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Innovation in Lighting Technology

40 years of passion and determination to offer
the market the best possible lighting solutions
based on product and technological innovation

Mas de 40 afios trabajando para ofrecer
al mercado las mejores soluciones
en iluminacioén, mediante la innovacion
en productos y tecnologias
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LED tech's next steps

Once the speed of LED technology development slows down slightly after its long-lasting burst of innovation creating more
efficient and adaptable lighting solutions, the next driving force in LED lighting development will stem from the improvements
being made to the designs of lamps and luminaires. The increase in the number of connective technology and control systems
available in the market at present shows just how much of an effect these developments are having on lighting systems. These
newly developed technologies are bringing a new concept of lighting into our lives by providing new lighting situations such as
sustainable lighting which adapts to human activity in our homes, in our streets, in our workplaces and the different recreational
areas we enjoy spending our free time.

At ELT we invest R&D resources into the creation of solutions in line with LED lighting technologies such as connective
technologies and data processing for its management and control, while at the same time never forgetting the importance of
applying innovation to our range of lighting power supplies or auxiliary control equipment, all with one common goal, which is
achieving the highest levels of efficiency, versatility, and lighting quality in each and every type of application.

This catalogue is the result of the consolidation of ELT in the LED lighting technology market with one clear aim which is to
provide complete solutions, whether they be standard or personalized for each and every indoor and outdoor lighting project.

All of us here at ELT hope you find this catalogue a useful tool at the times where you need to make decisions regarding your
lighting projects, and we look forward to offering you nothing but the highest level of service as a major market player in lighting
system components for your luminaires.

Juan José Gonzalez Méndez
ELT Managing Director

Tecnologia LED. ;Qué viene después?

Una vez asentada la tecnologia LED, con sus altos niveles de eficiencia y adaptabilidad, es ya una realidad que el desarrollo futuro
del mercado de la iluminacidn esta basado en una mejora en los disefios de lamparas y luminarias, asi como en la aplicacion
creciente de tecnologias de conectividad y control, todo ello con el fin de ir mas alla de la simple emisién de luz, creando nuevos
escenarios y servicios basados en una iluminacién responsable, adaptable a la actividad de los seres humanos, en sus hogares,
calles, centros de trabajo o en sus lugares de ocio.

En ELT dedicamos importantes recursos de 1+D a la generacion de soluciones que nacen de la convergencia del LED como
tecnologia de iluminacién, por un lado, y los sistemas de conectividad y procesado de datos para su gestion y control, por otro,
sin olvidar la importancia de nuestra linea de innovacion en fuentes de luz, equipos de control y auxiliares, con la eficiencia,
versatilidad y calidad de la iluminacidn, en todos sus ambitos de aplicacion, como objetivo preferente.

Este catdlogo es el resultado de la consolidacion de ELT en el mercado de equipos y sistemas para tecnologia LED, con una
decidida orientacion a proporcionar soluciones completas, estandar y a medida, para cada proyecto, tanto en iluminacion de

interior e iluminacion exterior como en aplicaciones especiales.

Esperamos que encuentren en él una herramienta til para la toma de decisiones en sus proyectos de iluminacién, y confiamos
en seguir prestando nuestros mejores servicios como marca de referencia en componentes para sus luminarias.

Juan José Gonzalez Méndez
Director Gerente ELT

3
www.masvoltaje.com Distribuidor y tienda online de material eléctrico  pedidos@masvoltaje.com



www.masvoltaje.com Distribuidor y tienda online de material eléctrico

el

o e\-sé‘.ﬂﬁ

pedidos@masvoltaje.com

* <G

pE—

. 3
i

[
Ll

t—

Innovation in Lighting Technology

ELT means quality

R @ O U

1SO 14001:2004

ELT significa calidad
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To provide efficient
technological solutions
for the lighting industry

ELT - Especialidades Luminotécnicas S.A.U. is a Spanish
company based in Zaragoza whose experience and tradition
in the design and manufacture of lighting systems and
components has allowed it to evolve its portfolio to offer
technologically advanced solutions in connectivity, point-to-
point remote management, ad hoc engineering projects and
systems interoperability for the professional lighting sector.

With more than 40 years of experience in lighting sector, a
consolidated leadership position in the domestic market and
strong focused on internationalization, ELT has deployed its
commercial strategy worldwide with a presence in more than
100 countries through an extensive network of agents and
distributors.

Starting off as a family run business with strong roots in
the land and a clear industrial vocation, ELT is leading its
technological evolution towards a new 4.0 industry model.
Concepts like Internet of Things (loT) are worked in the
area of R & D where innovation and talent go hand in hand
to create value, guaranteeing a high level of competitiveness
and differentiation in the development of efficient lighting
products through the wise use of technology.

tienda online de material eléctrico

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

Ofrecer soluciones
tecnologicas eficientes
para el sector de la
iluminacion

ELT - Especialidades Luminotécnicas S.A.U. es una empresa
espafiola con sede en Zaragoza cuya experiencia y tradicion
en el disefio, fabricaciéon y comercializacién de sistemas y
componentes de iluminacién, le ha permitido evolucionar
su portfolio de productos para ofrecer soluciones
tecnoldgicas avanzadas en conectividad, gestion remota de
alumbrado punto a punto, proyectos de ingenieria ad hoc e
interoperabilidad de sistemas para el sector profesional de la
iluminacion y el alumbrado.

Con mdas de 40 afios de experiencia en el sector, una
posicién consolidada de liderazgo en el mercado nacional,
y un marcado enfoque hacia la internacionalizaciéon ELT ha
desplegado su estrategia comercial a nivel mundial con
presencia en mas de 100 paises a través de una extensa red
de agentes y distribuidores.

Nacida de una empresa familiar con gran arraigo a la tierra
y una clara vocacion industrial, ELT estd conduciendo su
evolucién tecnoldgica hacia un nuevo modelo de industria
4.0. Conceptos como internet de las cosas (IoT) se trabajan
en el drea de i+D donde innovacion y talento van de la mano
para la generacién de valor, garantizando un alto nivel de
competitividad y diferenciacién en el desarrollo de productos
y servicios en iluminacion eficiente al servicio de la sociedad,
mediante un uso sensato de la tecnologia.

pedidos@masvoltaje.com =
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elTE Innovation in Lighting Technology

@ — STREET LIGHTING MANAGEMENT SYSTEM
oY OUTDOQOR  sISTEMA DE GESTION DE ALUMBRADO

@ SEREE TECHNICAL LIGHTING CONSTANT CURRENT
(o) O UT D O O R ALUMBRADO TECNICO CORRIENTE CONSTANTE

SERIE
TECHNICAL LIGHTING CONSTANT CURRENT
m \ INDOOR ILUMINACION TECNICA CORRIENTE CONSTANTE

SERIE
DECORATIVE LIGHTING CONSTANT VOLTAGE
m [ INDOOR ILUMINACION DECORATIVA TENSION CONSTANTE

GENERAL INFORMATION
INFORMACION GENERAL

GENERAL INDEX
iINDICE GENERAL
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NLN

STELARIA RF Node 23
Nodo STELARIA RF

NLG

STELARIA GSM Gateway 23

Concentrador STELARIA GSM

@ e TECHNICAL LIGHTING CONSTANT CURRENT
oY OUTDOQOR  ALumBRADO TECNICO CORRIENTE CONSTANTE

iLC PRO-XR
Full PROGRAMMABLE control gear up to 40W. IP20 30
Equipo PROGRAMABLE hasta 40W. IP20

iLC PRO-XR
Full PROGRAMMARBLE control gear up to 75W. IP20 32
Equipo PROGRAMABLE hasta 75W. IP20

iProgrammer
Programming interface for eSMART control gears 35
Interfaz de programacion para equipos de control eSMART

iSOFT
Software interface for eSMART control gears 36
Software de programacién para equipos de control eSMART

DLC-TN- 1...10V
1... 10V dimmable control gears up to 440W. IP67 37
Equipos 1... 10V hasta 440W. IP67

DLC 2x-TN- 1...10V
1... 10V dimmable control gears up to 2x225W. IP67 38
Equipos 1... 10V regulables hasta 2x225W. IP67

LC-XT
Control gears up to 150W. IP20 39
Equipos hasta 150W. IP20

LC-E-VDR
Control gears up to 50W. IP20 40
Equipos hasta 50W. IP20

LC-EN
Control gears up to 10W. IP67 41
Equipos hasta 10W. IP67

ITP
Input transient and surges protection 42
Equipos auxiliares de proteccion contra sobretensiones de red y rayos

OoDP
Protection against electrostatic discharge in the LED module 43
Equipos para proteccion contra descargas electrostaticas en el médulo LED

eLED MULTI-FIT 2x8

LED modules 46
Médulos LED

eLED STREET -SQR

LED modules 48
Médulos LED
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LC-B
Control gears up to T1W. IP20
Equipos hasta 11W. IP20

54

DLC-B
Dimmable control gears up to 11W. IP20
Equipos regulables hasta 11W. IP20

55

LC-A
Control gears up to 16 and 25W. IP20
Equipos hasta 16 y 25 W. IP20

56

LC-A-UN
Control gears up to 25W. Universal voltage 110-277V. IP20
Equipos hasta 25W. Tension universal 110-277V. IP20

57

DLC-A
Dimmable control gears up to 16 and 25W. IP20
Equipos regulables hasta 16 y 25W. IP20

58

LC-E
Control gears up to 50W. IP20
Equipos hasta 50W. IP20

59

LC-E-C2
Control gears up to 50W. Class Il and independent use. IP20
Equipos hasta 50W. Clase Il y uso independiente. IP20

60

LC-E-UN
Control gears up to 50W. Universal voltage 110-277V. IP20
Equipos hasta 50W. Tensién universal 110-277V. IP20

61

LC-E-C2-UN

Control gears up to 50W. Class Il and independent use. Universal voltage 110-277V. IP20

Equipos hasta 50W. Clase Il y uso independiente. Tensién universal 110-277V. IP20

62

DLC-E-1...10V
1...10V dimmable control gears up to 42W
Equipos 1...10V regulables hasta 42W

63

DLC-E-C21...10V
1...10V dimmable control gears up to 42W. Independent use
Equipos 1...10V regulables hasta 42W. Uso independiente

64

LCM-E
Multicurrent control gear up to 42W. IP20
Equipo multicorriente hasta 42W. IP20

65

LCM-E-C2
Multicurrent control gear up to 42W. Protection class Il and independent use. IP20
Equipo multicorriente hasta 42W. Clase Il y uso independiente. IP20

66

DLCM-E-DALI
DALI dimmable control gears up to 50W. IP20
Equipos DALI regulables hasta 50W. IP20

68

DLCM-E-C2-DALI
DALI dimmable control gears up to 50W. Class Il and independent use. IP20
Equipos DALI regulables hasta 50W. Clase Il y uso independiente. IP20

69

DLCM-E-BT
Bluetooth dimmable control gears up to 50W. IP20
Equipos Bluetooth regulables hasta 50W. IP20

71

DLCM-E-C2-BT
Bluetooth dimmable control gears up to 50W. Class Il and independent use. IP20
Equipos Bluetooth regulables hasta 50W. Clase Il y uso independiente. IP20

72

LC-C
Control gears up to 60W. IP20
Equipos hasta 60W. IP20

73

LC-D
Control gears up to 90W. IP20
Equipos hasta 90W. IP20

74

LC-D-UN
Control gears up to 50W. Universal voltage 110-277V. IP20
Equipos hasta 50W. Tension universal 110-277V. IP20

75

DLC-D-DALI
DALI dimmable control gears up to 50 and 90W. IP20
Equipos DALI regulables hasta 50 y 90W. IP20

76

emerLED

Emergency lighting kits with self-diagnosis function for constant current LED luminaires
Kits para alumbrado de emergencia, con autodiagnéstico, para luminarias LED de corriente constante

78
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eLED LINE 1 950
LED modules 280x24mm 84
Médulos LED 280x24mm

eLED LINE 1 1250
LED modules 280x24mm 87
Médulos LED 280x24mm

eLED LINE 2 1900
LED modules 560x24mm 20
Moédulos LED 560x24mm

eLED LINE 2 2500
LED modules 560x40mm 93
Médulos LED 560x40mm

eLED LINE 3 1000
LED modules 500x10mm 926
Médulos LED 500x10mm

eLED OCTO 1 2150
LED modules @165mm 929
Médulos LED @165mm

eLED OCTO 1 2550

LED modules @165mm 102
Médulos LED @165mm

eLED OCTO 2 315

LED modules 340mm 105

Moédulos LED @40mm

eLED SQUARE 2 1900
LED modules 250mm 106
Médulos LED 250mm

eDIF LINE 24mm
Diffusers for 24mm - wide eLED LINE modules 109
Difusores para médulos eLED LINE de ancho 24mm

eDIF LINE 40mm
Diffusers for 40mm - wide eLED LINE modules 110
Difusores para médulos eLED LINE de ancho 40mm

eDIF 600x600
Diffusers for 600x600 luminaires 111
Difusores para luminarias 600x600

eBLUE 0-10V/DALI
Bluetooth smart wireless control device for lighting control gears 114
Dispositivo inteligente de control inaldmbrico Bluetooth para fuentes auxiliares de iluminacion

eBLUE TRAILING EDGE

Bluetooth smart wireless trailing edge dimmer 115
Regulador trailing edge inteligente de control inaldmbrico Bluetooth

eDIM

Universal pushbutton dimmers for DLC-B and DLC-A ranges 116

Reguladores universales por pulsador para las gamas DLC-By DLC-A

SERIE DECORATIVE LIGHTING CONSTANT VOLTAGE
oY

| N D O O R ILUMINACION DECORATIVA TENSION CONSTANTE

Lv-C2

Constant voltage control gears up to 75W. IP20 122
Equipos de alimentacién de tension constante hasta 75W. IP20

LV-S-C2

Constant voltage control gears up to 75W. IP20 123
Equipos de alimentacién de tensién constante hasta 75W. IP20

LV-C2
Constant voltage control gears up to 200W. IP20 124
Equipos de alimentacion de tension constante hasta 200W. IP20

LV-T-IP67
Constant voltage control gears up to 200W. IP20 125
Equipos de alimentacion de tension constante hasta 200W. IP20

eLED VECTRA-22
Flexible LED strip for outdoor lighting. IP65 128
Tira LED flexible para uso exterior. IP65

eLED VECTRA-22
Flexible LED strip for indoor lighting. IP20 129
Tira LED flexible para uso interior. IP20
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eLED VECTRA-28 HIGH POWER
Flexible LED strip for outdoor lighting. IP65
Tira LED flexible para uso exterior. IP65

130

eLED VECTRA-28 HIGH POWER
Flexible LED strip for indoor lighting. IP20
Tira LED flexible para uso interior. IP20

131

eLED VECTRA-28
Flexible LED strip for outdoor lighting. IP65
Tira LED flexible para uso exterior. IP65

132

eLED VECTRA-28
Flexible LED strip for indoor lighting. IP20
Tira LED flexible para uso interior. IP20

133

eLED VECTRA TW DUAL
Colour temperature controlled LED strip
Tira LED con temperatura de color controlable

134

eLED VECTRATW
Colour temperature controlled LED strip
Tira LED con temperatura de color controlable

135

eLED VECTRA-50
Flexible LED strip for outdoor lighting. IP65
Tira LED flexible para uso exterior. IP65

136

eLED VECTRA-50
Flexible LED strip for indoor lighting. IP20
Tira LED flexible para uso interior. IP20

137

eLED VECTRA-50 RGBW
LED strip with RGB + White
Tira LED con RGB + Blanco

138

DIM-AO01
Constant voltage LED power repeater, 1 channel
Repetidor de sefial de tensién constante para tira LED, 1 canal

142

DIM-A02
Constant voltage LED power repeater, 1 channel
Repetidor de sefial de tensidn constante para tira LED, 1 canal

143

MULTI-A01
Constant voltage LED power repeater, 4 channels
Repetidor de sefial de tension constante para tira LED, 4 canales

144

MICRO DIM
Slim dimmer for LED aluminium profiles
Regulador LED para insertar en perfil de aluminio

145

PRO-DIMTW-CO1
PRO SYSTEM DIM-TW LED Controller
Controlador LED DIM-TW

147

PRO-RGB-W-CO01
PRO SYSTEM RGB-W-C01 LED Controller
Controlador LED RGB-W-C01

148

PRO-DIM-R01
PRO SYSTEM DIM remote control
Mando a distancia DIM

149

PRO-TW-RO1
PRO SYSTEM TW remote control
Mando a distancia TW

150

PRO-RGB-W-R01
PRO SYSTEM RGB & RGBW remote control
Mando a distancia RGB y RGBW

151

STO-DIM-CTO1
TOUCH SYSTEM Wall-mounted touch LED controller
Controlador LED téctil de pared

153

STO-TW-CTO1
TOUCH SYSTEM Wall-mounted touch LED controller
Controlador LED téctil de pared

154

STO-RGB-W-CTO1
TOUCH SYSTEM Wall-mounted touch LED controller
Controlador LED t4ctil de pared

155

SPU-DIM-CO01
PUSH SYSTEM LED Controller for standard push switch and/or remote control
Controlador LED para pulsadores estandar y/o mando a distancia

157

SPU-DIM-C02
PUSH SYSTEM LED Controller for standard push switch and/or remote control
Controlador LED para pulsadores estandar y/o mando a distancia

158

SPU-TW-CO01
PUSH SYSTEM LED Controller for standard push switch and/or remote control
Controlador LED para pulsadores estandar y/o mando a distancia

159

SPU-RGB-CO01
PUSH SYSTEM LED Controller for standard push switch and/or remote control
Controlador LED para pulsadores estandar y/o mando a distancia

160
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SPU-DIM-RO1
PUSH SYSTEM RF Switch 161
Mecanismo RF

SPU-DIM-R02 / RO3

PUSH SYSTEM RF Switch 162
Mecanismo RF

SPU-RGB-R01

PUSH SYSTEM RF Switch 163

Mecanismo RF

DAL-MULTI-CO1
DALI Decoders, 4 DALI addresses, 4 channels 164
Deco. DALI, 4 direcciones DALI, 4 canales

DAL-MULTI-C02
DALI Decoders, 1 DALI address, 4 channels 165
Deco. DALI, 1 direccién DALI, 4 canales

DMX-MULTI-CO1
DMX512 Decoders 166
Deco.DMX512

DMX-MULTI-C02
DMX512 Decoders 167
Deco.DMX512

eBLUE 0-10V/DALI
Bluetooth smart wireless control device for lighting control gears 168
Dispositivo inteligente de control inaldmbrico Bluetooth para fuentes auxiliares de iluminacion

SUP
Aluminium profile for LED strips 174
Perfil de aluminio para tiras LED

SUP MINI
Aluminium profile for LED strips 175
Perfil de aluminio para tiras LED

SUP MIDI
Aluminium profile for LED strips 176
Perfil de aluminio para tiras LED

SUP MAX
Aluminium profile for LED strips 177
Perfil de aluminio para tiras LED

SUP IP
Aluminium profile for LED strips 178
Perfil de aluminio para tiras LED

SUP 2
Aluminium profile for LED strips 179
Perfil de aluminio para tiras LED

SUP STEP
Aluminium profile for LED strips 180
Perfil de aluminio para tiras LED

EMP
Aluminium profile for LED strips 181
Perfil de aluminio para tiras LED

EMP MIDI
Aluminium profile for LED strips 182
Perfil de aluminio para tiras LED

EMP INDI
Aluminium profile for LED strips 183
Perfil de aluminio para tiras LED

EMP PROF
Aluminium profile for LED strips 184
Perfil de aluminio para tiras LED

EMP SUELO
Aluminium profile for LED strips 185
Perfil de aluminio para tiras LED

RIN
Aluminium profile for LED strips 186
Perfil de aluminio para tiras LED

RIN MIDI
Aluminium profile for LED strips 187
Perfil de aluminio para tiras LED

RIN MAX
Aluminium profile for LED strips 188
Perfil de aluminio para tiras LED

RIN 45
Aluminium profile for LED strips 189
Perfil de aluminio para tiras LED

FIJ
Aluminium profile for LED strips 190
Perfil de aluminio para tiras LED
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CIL
Aluminium profile for LED strips 191
Perfil de aluminio para tiras LED

CIL MINI
Aluminium profile for LED strips 192
Perfil de aluminio para tiras LED

G23
Aluminium profile for LED strips 194
Perfil de aluminio para tiras LED

G53
Big aluminium profile for LED strips 195
Perfil de aluminio grande para tiras LED

G53 MINI
Big aluminium profile for LED strips 196
Perfil de aluminio grande para tiras LED

G53 EMP
Big aluminium profile for LED strips 197
Perfil de aluminio grande para tiras LED
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DE ALUMBRADO

WIRELESS STREET
LIGHTING CMS

masvoltaje.com

STELARIA

Remote wireless street lighting CMS

Sistema inalambrico de gestiéon remota de alumbrado

STELARIA® is an ELT designed end to end remote street lighting
management system. By leveraging the power of ELT's eSmart
technology, STELARIA® creates value by enabling the control and
management of luminaires via a robust and advanced technology
communication management system which has been packaged into
a simple web application.

Stelaria presents itself as a complete lighting solution which incor-
porates the software, hardware and communication technology
necessary to remotely control and operate outdoor street lighting.

£
5 e
EXTERNAL SERVICES
INTEROPERABILITY

o o U
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00000000000C_3
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sTelAria
MANAGEMENT MODULE

________

IT EVOLUTION

PROOF
A
nn
BIG DATA INTERNET OF
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SOFTWARE HOSTING
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LED DRIVERS & HID BALLASTS

OUTDOOR SERIES / 1. STREET LIGHTING MANAGEMENT SYSTEM / 1.1 STELARIA

e Com ™ STHSHBLIa6H ) tiehida ‘BHlihe de material eléctrico

®

sTelarin’

STELARIA® es un Sistema Inaldmbrico de Gestién Remota de Alum-
brado punto a punto desarrollado enteramente por ELT que pone en
valor las prestaciones y funcionalidades de sus drivers con tecnologia
eSMART, posibilitando el control y monitorizacion del funcionamiento
de la luminaria, de forma remota, a través de una robusta y avanzada
red de comunicaciones y mediante el uso de sencilla aplicacion web.
Se trata de una potente solucién integral que incorpora el software,

el hardware y las comunicaciones necesarias para el control y ope-
racion en remoto de la iluminacién en exteriores.

SMART CITY

sTelaria
COMMUNICATIONS
MODULE

: sTelAria
fs‘ 1 BIG DATA MODULE

®

STelAriA
REMOTE WIRELESS
STREET LIGHTING
CMS

pedidos@masvoltaje.com
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STELARIA

Remote wireless street lighting CMS

Sistema inalambrico de gestion remota de alumbrado

STELARIA® has a friendly and secure web-based user interface which
can be operated anywhere at anytime from any web connected de-
vice providing real time and accurate control of the outdoor lighting
infrastructures.

STELARIA® reaches its highest level of service and full functionalities
when operating lighting fixtures equiped with ELT's eSMART com-
patible LED Drivers connected to STELARIA network nodes. Other
configurations are possible on demand.

Applications
- Street and residential lighting

- Urban & architectural lighting
- Industrial and sport infrastructures

- Agricultural lighting

Complete solution, high level of service
STELARIA® is marketed as a complete solution provided with a high
level of service and individualized by project.

Each STELARIA® implementation project will be carefully analyzed
and designed by qualified ELT personnel and adapted to every par-
ticular need.

ELT offers technical advisory support and planning for the lighting
management, engineering and project development as well as techni-
cal support for the implementation and commissioning of the system.

STELARIA® implementation includes a training plan for the operators
and administrators, as well as technical support, updates and mainte-
nance of the management and communications system.

Distribuidor y tienda online de material eléctrico
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STELARIA® dispone de un interfaz web de usuario de facil manejo,
fiable y seguro, accesible en todo momento y lugar desde cualquier
dispositivo conectado a internet, que proporciona control precisoy en
tiempo real de las infraestructuras de alumbrado.

Para poder usar este sistema en sus prestaciones y funcionalidades
maximas, cada luminaria debe estar equipada con un driver eSMART
en su version compatible con STELARIA®, asi como de un nodo de
comunicaciones inaldmbrico STELARIA®. Otras configuraciones son
posibles bajo demanda.

Aplicaciones
- Alumbrado vial y residencial

- lluminacién urbana y monumental
- lluminacién de infraestructuras industriales y deportivas

- Horticultura

Solucién completa, focalizada en servicio integral
STELARIA® se comercializa como una solucién completa que propor-
ciona un servicio integral individualizado por proyecto.

Cada proyecto de implantacion de STELARIA® es cuidadosamente
analizado y disefiado por personal cualificado de ELT y adaptado a
las necesidades del mismo.

Para ello ELT ofrece consultoria y planificacion de la instalacion de
gestion de luminarias, ingenieria y desarrollo del proyecto, asi como
soporte para la implantacién y puesta en marcha del sistema.

STELARIA® incluye una plan de formacién al usuario del sistema
asi como soporte técnico y mantenimiento del sistema de gestion y
comunicaciones.

Cloud based multi-device management system
Sistema de gestion web multidispositivo
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Bl SYSTEM FUNCTIONALITIES / FUNCIONALIDADES DEL SISTEMA

End-to-end wireless street light management / Control inalambrico punto a punto de cada luminaria

Turn On/Off street lights

Encendido y apagado de cada punto de luz Yes/Si
Street light dimming )
Regulacion de cada punto de luz Yes/Si
Dimming & scheduling of individual street light Yes/Si
Programacion de alumbrado mediante asignacion de perfiles de iluminacion y calendario
Number of manageable street lights in a single installation Unlimited
Numero de puntos de luz gestionables en cada instalacién llimitado
Number of ble i llations by a single user Unlimited
Numero de instalaciones gestionables por cada usuario llimitado
Yes / Si

Easy allocation of luminaires based on multiple logical criteria
Agrupacion de luminarias en base a miiltiples criterios I6gicos

Coordenates, location, selected area, type of luminaire
and manufacturer
Coordenadas, localidad, drea seleccionada, tipo de luminaria
y fabricante

Number of logical groups Unlimited
Numero de grupos légicos posibles en cada entidad llimitado
Number of street lights per logical group Unlimited
Numero de luminarias por cada grupo légico llimitado
Geolocation and mapping of luminaires / Geolocalizacién e inventario de las luminarias sobre mapa
Visualization of street lights located on a map Yes / Si
Visualizacion de puntos de luz localizados sobre mapa

Multiple map choice .
Muiltiple seleccion de mapas Yes/Si
Number of locations and global positioning Unlimited
Numero de ubicaciones y localizacion geografica de cada entidad (instalacion) Indiferente

Street light current and historic information display
Informacioén instantanea e histdrica de cada luminaria

Identification, positioning, current lighting and operation status,
alerts, comissioning data, etc
Identificacion, posicionamiento, estado de funcionamiento,
alarmas, datos de instalacion, etc

User-friendly individual street light operation status display via icon & color coding

Visualizacion del estado de funcionamiento, conexién o fallo mediante iconos y colores sobre Yes / Si
el mapa

Map sized dynamic grouping of street lights Yes/Si
Agrupacion dinamica de los puntos de luz al tamafio del area visualizada en el mapa

Basic street light information display through Tool tip Yes/ Si

Visualizacion de datos basicos de cada luminaria mediante Tool Tip

OUTDOOR SERIES / 1. STREET LIGHTING MANAGEMENT SYSTEM / 1.1 STELARIA

e Com ™ STHSHBLIa6H ) tiehida ‘BHlihe de material eléctrico

X
~

pedidos@masevg'};je.com



www.masvoltaje.com Distribuidor y tienda online de material eléctrico  pedidos@masvoltaje

1.1
=
©
STELARIA :
(g) 62
W of
O m
. . . <=
Remote wireless street lighting CMS o &3
Sistema inalambrico de gestion remota de alumbrado STelnng 2w
B
v
b3
7]
Easy quick step lighting program scheduler / Configuracion de niveles y periodos de iluminacion de forma agil y sencilla @ 2
l—
w
Creation and recording of lighting programs Unlimited = é
Creacion y almacenamiento de perfiles llimitado =3
Creation & recording of lighting program schedules Unlimited
Creacion y almacenamiento de programas de iluminacién llimitado

Number of lighting levels per program (ELT eSMART LED Driver series)

Nimero de niveles de regulacién admisibles por perfil (familia eSMART de drivers) E
Lighting dimming range (ELT's eSMART LED driver) 100-5%
Rango de regulacion de iluminacién (Driver eSMART de ELT) °
Lighting fade configuration Yes /Si
Definicién de transiciones entre niveles

Lighting profiles creation based on virtual midnight reference point Yes / Si
Definicion de perfiles basado en sistema de media noche virtual

Creation of invidualized lighting program schedules per street light

Creacién de programaciones de alumbrado particularizadas para cada luminaria

Creation and storage of lighting program schedules Unlimited
Creacion y almacenamiento de programas llimitado
Number of lighting program schedules running simultaneously in one street light 1
Numero de programas en ejecucion simultanea en cada luminaria

Number of lighting programs running simultaneously in one schedule Unlimited
Numero de perfiles en ejecucion simultanea en cada programa llimitado
Number of street lights running simultaneously same lighting program schedule Unlimited
Nimero de luminarias ejecutando un mismo programa llimitado
Date scheduling Perpetual calendar
Programacion por fecha del calendario Calendario perpétuo
Weekdays §5:hedul|n'g Yes / Si
Programacion por dia de la semana

Day type scheduling Yes/ Si
Programacion segun tipo de dia (laborables, festivos)

Lighting program datalog Yes/Si

Historico de programas ejecutado en cada punto de luz

Reliable offline operation of street lights / Operacion segura del alumbrado en caso de fallo de comunicaciones

Autonomous operation of street lights according to preconfigured lighting program schedule.
Not dependent on communications network status

Funcionamiento auténomo de las luminarias de acuerdo a programacion establecida.
Independiente del estado de la red de comunicaciones

Yes / Si

Energy consumption accurate metering. Instant and historic records
Medicion de consumos energéticos. Valores instantaneos e histéricos

Power metering

Potencia consumida instantanea Yes / Si

Power metering datalog

Histérico de potencia consumida Yes/ Si

~ OUTDOOR SERIES / 1. STREET LIGHTING MANAGEMENT SYSTEM / 1.1 STELARIA
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Driver monitoring / Monitorizacion del Driver

WIRELESS STREET
LIGHTING CMS

Driver's temperature metering

Temperatura en el médulo LED Yes / Si

Driver’s output voltage metering

Tensién de salida del driver Yes/ Si

Driver’s output current metering

Corriente de salida del driver Yes/ Si

Light source monitoring (LED) / Monitorizacién de parametros relevantes en la fuente de luz (médulo LED)

LED light source temperature Yes. In case that the light source has NTC sensor available
Temperatura en el médulo LED Si. El mddulo LED debe incorporar sonda NTC

LED light source voltage Yes. Instant and historic records

Tension en el médulo LED Si. Valores instantaneos e histéricos

LED light source current Yes. Instant and historic records

Corriente en el médulo LED Si. Valores instanténeos e histéricos

System’s alarms & events reporting / Informes y avisos de alertas y sucesos en el sistema

Single street light alarm datalog recording and display on a map

Historico de alertas en cada punto de luz mediante iconos en el mapa Yes/Si

Yes. Display several electric, ambiental & communications faillure
Alarm reporting causes.
Aviso de fallo Si. Detalla varias causas de fallo: eléctricas, ambientales o de
comunicaciones.

Operating time display and recording / Registro de tiempos de funcionamiento

LED light source Operating time (MOT)

Horas de operacion de la fuente de luz (MOT) Yes/ Si

LED light source End-of-life remaining time (EOL)

Horas restantes de vida operativa (EOL) Yes/Si

Multiple user, roles & installation administration / Administracion de miltiples usuarios, roles e instalaciones

Max number of users Unlimited
Numero de usuarios por instalacion llimitado
Multiple user roles allowed :
Multiple roles de usuario Yes/Si
Scalable system / Sistema escalable

Enables easy integration of additional street lights into the CMS system Yes / Si

El sistema permite la incorporacion de nuevos puntos de luz facilmente
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B ADDITIONAL FUNCTIONALITIES (OPTIONAL) / FUNCIONALIDADES ADICIONALES (OPCIONALES)

Power supply monitoring / Monitorizacién de red de suministro eléctrico

WIRELESS STREET
LIGHTING CMS

Currrent voltage metering & datalog

Tension instantanea e histérico Yes/Si
Current frequency metering & datalog !
Fr ia de red ir a e histérico Yes/Si
Current power consumption metering & datalog Yes /Si

Potencia consumida intantanea e histérico

Tailor made user application & reports configuration / Configuracion a medida de la aplicacion de usuario y de los informes de datos

On demand
Bajo demanda

Business intelligence tools / Herramientas de inteligencia de negocio

On demand
Bajo demanda

Smart city and other urban services management platforms compatibility
Interoperabilidad con otros sistemas y plataformas de servicios urbanos

Easily adaptable thanks to its open architecture and use of standard & unlicensed protocols
Facilmente adaptable gracias a su arquitectura abierta y uso de protocolos estandar no Yes / Si
licenciados

SLUX adaptive & autonomous lighting program scheduler module
Médulo SLUX de programacion autonoma y adaptativa de luminarias

SLUX combines active data obtained from the street lighting installation, with passive data from municipal
management systems. This data includes voter lists, accounting, inventory, technical standards, etc., to
provide a solid base of operative indicators to plan future installations and to specifically adjust the lighting to

the evolution of the municipal district and the needs of its residents On demand
SLUX combina los datos activos obtenidos de instalacion de alumbrado publico, con datos pasivos de los Bajo demanda
sistemas de gestion municipales tales como padrén, contabilidad, inventario, normativa técnica etc., para

proporcionar una base sélida de indicadores operativos para el pl riento de futuras instal yel

PR Aad.

ajuste especifico de la iluminacion a la evolucién del municipio y las r de sus cit
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B TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TECNICAS

Wireless network / Red inalambrica de comunicaciones

Type
Tipo

GSM based or hybrid system (GSM + RF Mesh)
Sistema GSM o hibrido (GSM + red mesh RF)

System architecture
Arquitectura del sistema

Modular, multi-layer
Modular multicapa

Adressing
Direccionamiento

IPv6 - 6LowPAN

Communications protocols
Protocolo de comunicaciones

Open standards / Estandares abiertos

Type
Tipo

Mesh network, ad-hoc configuration, multi-hop,
self-organization, automatic neighbour discovery, time and date
precise synch
Red tipo mesh, configuracién-ad-hoc, multisalto, descubrimiento
automatico de nodos, sincronizacion precisa

RF Network
Red RF
ISM -Licence free band ISM 868 (EU)-915 (US/ANZ) MHz
Communication according to IEEE 802.15.4
Comunicacién Banda libre ISM 868 (EU)-915 (US/ ANZ) MHz
de acuerdo con IEEE 802.15.4
GSM Gateways Communication
Puntos acceso GSM Comunicacion 263G, LTE
Firmware update FOTA

Actualizacion de firmware

Central host and database / Alojamiento y tratamiento de datos

Cloud hosting
Alojamiento en nube

Yes. Local hosting available on demand
Si. Alojamiento local disponible bajo demanda

End to end secured system
Sistema seguro y protegido

End-to-end secured database, secure hosting, cloud protection, data
confidentiality
Almacenamiento seguro, acceso a base de datos protegido,
confidencialidad de datos en nube

Security
Seguridad

Device authentication & data encryption (AES 128)
Autenticacion de dispositivos y encriptacion de los datos (AES 128)

Scalable system
Sistema escalable

Enables easy incorporation of additional lighting poles
Posibilita la facil incorporacion de otros puntos de luz.

Interoperable system
Sistema interoperable

Expandable platform to support other urban services within a
loT ecosystem
Plataforma ampliable como soporte de otros servicios urbanos en
el ecosistema loT

Smart city platforms compatibility
Compatible con plataformas horizontales - Smart City

Multilevel data interchange capabilities, app interfaces. Business
intelligence and data analytics
Capacidad de intercambio de datos a varios niveles, interfaz app.
Inteligencia de negocio y tratamiento de datos
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Type
Tipo

WIRELESS STREET
LIGHTING CMS

Web-based user friendly interface
Aplicacion web de usuario de facil uso

Graphics visualization
Representacion grafica

Multiple map choice
Multiple seleccién de mapa

Accesibility
Accesibilidad

Worldwide accesible. 365/7/24
Accesible en todo lugar via web. 365/7/24

Supporting devices
Soporte multi-dispositivo

Multi-device compatible. PC, Tablet, Smartphone
Multi dispositivo: PC, Tablet, Smartphone

Secure access
Acceso seguro

Safe access. Authentication. Highest protection against
unauthorized access
Acceso seguro multi-usuario mediante contrasefia

System requirements
Requisitos del sistema

Optimized for / Optimizado para Android 2.3, Google Chrome 23,
Internet Explorer 9, i0S 5, Mozilla Firefox 17, Opera 12

Languages
Idiomas

Spanish, English. Other languages on demand
Disponible en espafiol e inglés. Otros idiomas disponibles
bajo demanda

B REFERENCES / REFERENCIAS

Model Description Code
Médelo Descripcion Cadigo
STELARIA RF Node
NLN Nodo STELARIA RF 9970001

NLG STELARIA GSM Gateway 9970002

Concentrador STELARIA GSM

Bl APLICABLE REGULATION / NORMATIVA APLICABLE

Directives RoHS 2011/65/UE + 2014/1UE a 2014/6/UE + 2014/8/UE
Directivas a2014/16/UE
EN 301 489-1V2.1.1
EN 301 489-17 V3.1.1
CEM
EN 301 489-3V2.1.0
FCC parte 15B
EN 60950-1:2006
Security
Seguridad
EN 60950-1:2006 +A11:2009+A12:2011 + A1:2010 + AC:2011 + A2: 2013
EN 300 220-2 V2.4.1
Radio

FCC 47 CFR Part 15

CE @®sTelariA eSMArT
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Network hardware / Dispositivos de comunicaciones

n

sTelarin

Communication port
Puerto de comunicacion

STELARIA® digital port
Puerto digital STELARIA®

Protection
Protecciones

Waterproof )
Resistente a la humedad Yes / Si. IP67
UV Resistant ves/si

Resistente UV

RF Node Thermal protection Yes, remote monitoring
Nodo RF Proteccién térmica integrada Si, monitorizable en remoto
Overvoltage protection Yes, remote monitoring
Proteccion frente a sobretensiones Si, monitorizable en remoto
Sensors Aditional sensors available on demand
Sensores Preparado para incorporar sensores adicionales
Weight
Peso 0,290 (Kg)
Communication port STELARIA® digital port
Puerto de comunicacion Puerto digital STELARIA®
GPS Yes / Si
Waterproof .
Resistente a la humedad Yes/Si. IP67
UV Resistant .
A Yes/ Si
Gateway Protection Resistente UV
Concentrador Protecciones Thermal protection Yes, remote monitoring
Proteccion térmica integrada Si, monitorizable en remoto
Overvoltage protection Yes, remote monitoring
Proteccion frente a sobretensiones Si, monitorizable en remoto
Sensors Additional sensors available on demand
Sensores Preparado para incorporar sensores adicionales
Weight
Peso 0,300 (Kg)
Commumcatlons.prot_o'col STELARIA®
Protocolo comunicacion
Control outp

Salida de control Control mode

Modo de control

Remote, wireless, end-to-end, configurable, programmable
Remoto punto a punto, inaldmbrico, configurable y programable

Power supply
input Connector type

Two wires, 0,5 mm?

Entrada de Tipo de conector 2 hilos, seccion 0,5 mm?
alimentacion

Temperature range } o
Operation range Temperatura 80...475°C
Rango de
operacion Voltage range

Tension

110-277V 50-60Hz
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FIXTURE ASSEMBLY AND INSTALLATION

.

- Assembled on the outside of the fitting alongside its longitudinal

axis
- Unique housing for gateways & nodes
- Easy universal fixing through M20 cable gland
- Fits almost every street lighting fixture ®
- Robust housing, outdoor proof
- Waterproof
® Node customization and integration inside lighting fixtures available

Distribuidor y tienda online de material eléctrico
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MONTAUJE E INSTALACION EN LA
LUMINARIA

Y -

- Instalacién en el exterior de la la luminaria alineado con su eje

longitudinal
- Formato Unico para nodos y gateways
- Instalacién sencilla. Fijacion universal a través de pasa-cables M20
- Compatible con la mayoria de luminarias ©
- Robusto, adecuado para su uso en exteriores
- Estanco
® Integraciones personalizadas del nodo en las luminarias disponible

on demand. bajo demanda.
emn
c |
fMsTelAriA el
154 ! )
T iLCPRO..-XR

( | | I I .

34
{ . —M20

134,8 ~— 54,8

Dimensioned drawing
Plano dimensional

WARRANTY CONDITIONS

The Stelaria guarantee is subject to the terms and conditions set forth in the ELT general
guarantee, without prejudice of the fact that it can be personalized by taking into account
the requirements for each individual project, guarantee coverage and period of validity.

DISCLAIMER

The information in this document may contain predictive statements including, and
without limitation to, statements regarding future financial and operating results, future
product portfolio, new technology, etc. There are a number of factors that could cause
actual results and developments to differ materially from those expressed or implied in the
predictive statements. Therefore, such information is provided for reference purpose only
and constitutes neither an offer nor acceptance.

This information is subject to change without prior notice for the purpose of improvement
or discontinued products. We kindly request that you ask for the latest specifications
updates and check the contents periodically. You can find and updated version of our
catalogue at our website www.elt.es.

~ OUTDOOR SERIES / 1. STREET LIGHTING MANAGEMENT SYSTEM / 1.1 STELARIA
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Electric diagram
Esquema de conexionado

TERMINOS DE GARANTIA

La garantia de STELARIA estd sujeta a la garantia general de ELT, sin perjuicio de que
pueda ser particularizada para cada proyecto realizado, adaptdndose a las necesidades
del mismo tanto en las coberturas como en los plazos de vigencia del mismo.

DESCARGO DE RESPONSABILIDAD

La informacidn contenida en este documento puede contener afirmaciones de carécter
predictivo, incluyendo, sin limitacion, declaraciones sobre los futuros resultados financi-
eros y operativos, la futura cartera de productos, nueva tecnologia, etc. Existen multiples
factores que podrian causar que los resultados y desarrollos reales difieran sustancial-
mente de aquellos expresamente o implicitamente contenidos en dichas afirmaciones.
Por lo tanto, dicha informacién se proporciona sélo con fines de referencia y no constituye
ni una oferta ni una aceptacion.

Esta informacion estd sujeta a cambios sin previo aviso por cuestiones de mejora o de
descatalogacion de producto. Les rogamos se aseguren de utilizar la documentacion mas
actualizada y revisar sus contenidos periddicamente. En nuestra pagina Web puede en-
contrar una version actualizada de nuestros productos www.elt.es.
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TECHNICAL LIGHTING CONSTANT CURRENT
ALUMBRADO TECNICO CORRIENTE CONSTANTE

DRIVERS + ACCESORIES
DRIVERS + ACCESORIOS

MODULES
MODULOS
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TECHNICAL LIGHTING / CONSTANT CURRENT
ALUMBRADO TECNICO / CORRIENTE CONSTANTE

DRIVERS + ACCESORIES DRIVERS + ACCESORIOS

35 36

iLC PRO-XR iLC PRO-XR | iProgrammer | iSOFT | DLC-TN- 1...10V
PROGRAMMABLE PROGRAMMABLE Programming interface Software interface for 1.. 10V Dimmable
Up to 40W Up to 75W for eSMART control eSMART control gears Up to 440W
1P20 1P20 gears 1P67

Class Il
PROGRAMABLE PROGRAMABLE Interfaz de programacion | Software de programacion | Regulable 1... 10V
Hasta 40W Hasta 75W para equipos de control | para equipos de control Hasta 440W
IP20 1P20 eSMART eSMART P67

Clasel ll

~
~
agd
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DLC 2x-TN- 1...10V ‘ LC-XT ‘ LC-E-VDR ‘ LC-EN ‘ ITP ‘ OoDP

1.. 10V Dimmable Up to 150W Up to 50W Up to 10W Input transient and surges| Protection against

Up to 2x225W 1P20 1P20 P67 protection electrostatic discharge in
P67 the LED module

Class Il

Regulable 1... 10V Hasta 150W Hasta 50W Hasta 10W Equipos auxiliares Equipos para proteccion
Hasta 2x225W 1P20 1P20 P67 de proteccién contra contra descargas

P67 sobretensiones de red electrostaticas en el
Clasel ll y rayos médulo LED
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Full Programmable electrical parameters
and functionalities: AOC (Adjustable Output
Current), MTP (Module Temperature
Protection), CLO (Constant Lumen Output),
EOL (End Of Life module alarm), PST
(Programmable Start-up Time).

Interfaces: DALI, 0-10V, 1-10V, ActiDIM,
ActiDIM + Parking, MainsDIM, LineSwitch and
Parking.

Compatible version with STELARIA® Remote
Wireless Street Lighting CMS available.

Built-in-use control gear, protection index IP20.
Output constant current allowed: 70 ..1T050mA.
Maximum output power: 40W.

Output ripple current (ORC) <5%.

Permitted input voltage AC: 162 ... 305V.

Low Total Harmonic Distortion (THD @230Vac,
40W) <10%.

Dimming range: 100% down to 7% (minimum
output current = 70mA).

Protection against short circuit, overload and
no load operation.

Control gear thermal protection.

External LED module thermal protection
connector.

Mains surge protection integrated:
- Differential mode: 6kV / 3kA (L-N).
- Common mode: 8kV (L/N-Earth).

Lifetime up to 100.000h*.

Electronic circuit fully protected against
humidity.

High quality light without flickering.

Low Stand-by power consumption: < 0,5W.

* See tc lifetime / ta max. chart at user guide.

User guide on
http://www.elt.es/productos/esmart_en.html
Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

masvoltaje.com Distribuidor y tienda online de material eléctrico  pedidos@masvoltaje.com
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Pardmetros eléctricos y funcionalidades
programables: AOC (corriente de salida
ajustable), MTP (proteccion térmica del
madulo), CLO (compensacion del flujo
luminoso), EOL (alarma de fin de vida
del modulo), PST (tiempo de encendido
programable).

Interfaces: DALI, 0-10V, 1-10V, ActiDIM,
ActiDIM + Parking, MainsDIM, LineSwitch y
Parking.

Version disponible compatible con sistema de
gestion remota de alumbrado STELARIA®.

Equipo a incorporar, indice de proteccion 1P20.
Rango de corriente de salida: 70 ...1050mA.
Maxima potencia en la salida: 40W.

Rizado de corriente de salida (ORC) <5%.
Tension de entrada permitida AC: 162 ... 305V.

Baja distorsion arménica (THD @230Vac,
40W) <10%.

Rango de regulacion: 100% hasta 7% (corriente
de salida minima = 70mA).

Proteccion contra cortocircuito, sobrecarga y
en circuito abierto.

Proteccion térmica en el equipo electronico.
Conexion para proteccion térmica del moédulo
LED.

Proteccion contra sobretensiones de red
integrada:

- Modo diferencial: 6kV / 3kA (L-N).

- Modo comun: 8kV (L/N-Tierra).

Vida util hasta 100.000h*.

Circuito electronico protegido contra la
humedad.

Elevada calidad de la luz sin parpadeos.
Bajo consumo en Stand-by: < 0,5W.

* Ver tabla tc lifetime / ta max. en la guia de usuario.

Guia de usuario en
http://www.elt.es/productos/esmart_es.html
Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Output power Output current  Output voltage  Power factor at Max. system Max. temp.  Min. Operating
range / Rango Corriente de range / Rango  full load / Factor efficiency attcpoint  temp/Temp.
de potencia en salida de tension de de potenciaa  Rendimiento méx. Temp.max. min.

modulo salida carga maxima del sistema envolvente funcionamiento
w mA Vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)
525...28 350 15...80 >90
7,50... 40 500 15...80 >90
iLC PRO 40/200...1050-XR 9916153 0,98 - 80 -40
10,5... 40 700 15...57 >90
158...40 1050 15...38 >89
Logistical data / Datos logisticos - P. 238 Accessories / Accesorios
Net unit Units per
weight box =
Peso neto Unidades
unitario por caja ‘v-l"
iLC PRO-XR 0,436 Kg 8 uds. iProgrammer Pag. 35
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2.1
e 180-277V
|LC PRO'XR AC 50...60Hz @0
> >
Full PROGRAMMABLE control gear up to 40W. IP20 —
Equipo PROGRAMABLE hasta 40W. 1P20 E z
Operating area / Area de operacion
© 2=
- \\
60 \\
\\
g v \\

lout [mA]

Adjustable Output Current Regulation Minimum output voltage ~ Maximum output voltage ~ Minimum module power Maximum module
(AOC) / Corriente de Regulacién Tension de salida minima  Tensién de salida méxima Potencia minima power / Potencia méxima
salida ajustable (AOC) del médulo del médulo
mA v v w w
AOC (mA) x 15 AOC (mA) x 80
70...199 ON/OFF 15 80 —000 000
AOC (mA) x 15 AOC (mA) x 80
200... 500 N 15 80 e e
40 x 1000 AOC (mA) x 15

501..1050 N 15 —AOC A e 40

Factory default configuration / Configuracién de fabrica
Enabled funcionalities / Funcionalidades habilitadas
Adjustable Output Current (AOC)
Corriente de salida ajustable (AOC) 700 mA
—_——

Module Temperature Protection (MTP) EEE gl e aped A s e
Proteccion téermica del médulo LED (MTP) 2Rkl 5= - i = 4
Constant Lumen Output (CLO) X B = 1 . - R——
Compensacion del flujo luminoso (CLO) e = - T
End-Of-Life module alarm (EOL X fre= ~ ——
Alarma fin de vida del médulo (EOL) = = S
Programmable Start-up Time (PST) X - .

Encendido programable (PST)

Factory default configuration / Configuracion de fabrica

Enabled regulation mode: ActiDIM / Modo de regulacién habilitado: ActiDIM

Time intervals / Intervalos temporales  Module power / Potencia del médulo foamcri-{md e ] Ewirr-(F
b ﬁ:lhl ] T e

ower on & ]
Encendido 100% -1:-

L1
2 hours before the middle of the night 70% -.1
2 horas antes de mitad de la noche ° -JI
1 hour before the middle of the night 50% I
1 hora antes de mitad de la noche ° - |
4 hours after the middle of the night 80%
4 horas después de mitad de la noche ° _
o

5 hours after the middle of the night 100% #1549 1 E X 4 & ¥ 7 ~
5 horas después de mitad de la noche i Lom al Fonar 8

~ OUTDOOR SERIES / 2. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 2.1 DRIVERS
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Full PROGRAMMABLE control gear up to 75W. IP20
Equipo PROGRAMABLE hasta 75W. 1P20
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Full Programmable electrical parameters
and functionalities: AOC (Adjustable Output
Current), MTP (Module Temperature
Protection), CLO (Constant Lumen Output),
EOL (End Of Life module alarm), PST
(Programmable Start-up Time).

Interfaces: DALI, 0-10V, 1-10V, ActiDIM,
ActiDIM + Parking, MainsDIM, LineSwitch and
Parking.

Compatible version with STELARIA® Remote
Wireless Street Lighting CMS available.

Built-in-use control gear, protection index IP20.
Output constant current allowed: 70 ..1400mA.
Maximum output power: 75W.

Output ripple current (ORC) <5%.

Permitted input voltage AC: 162 ... 305V.

Low Total Harmonic Distortion (THD @230Vac,
75W) <8%.

Dimming range: 100% down to 5% (minimum
output current = 70mA).

Protection against short circuit, overload and
no load operation.

Control gear thermal protection.

External LED module thermal protection
connector.

Mains surge protection integrated:
- Differential mode: 6kV / 3kA (L-N).
- Common mode: 8kV (L/N-Earth).

Lifetime up to 100.000h*.

Electronic circuit fully protected against
humidity.

High quality light without flickering.

Low Stand-by power consumption: < 0,5W.

* See tc lifetime / ta max. chart at user guide.

User guide on
http://www.elt.es/productos/esmart_en.html
Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

masvoltaje.com Distribuidor y tienda online de material eléctrico  pedidos@masvoltaje.com
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Pardmetros eléctricos y funcionalidades
programables: AOC (corriente de salida
ajustable), MTP (proteccion térmica del
madulo), CLO (compensacion del flujo
luminoso), EOL (alarma de fin de vida
del modulo), PST (tiempo de encendido
programable).

Interfaces: DALI, 0-10V, 1-10V, ActiDIM,
ActiDIM + Parking, MainsDIM, LineSwitch y
Parking.

Version disponible compatible con sistema de
gestion remota de alumbrado STELARIA®.

Equipo a incorporar, indice de proteccion 1P20.
Rango de corriente de salida: 70 ...1400mA.
Maxima potencia en la salida: 75W.

Rizado de corriente de salida (ORC) <5%.
Tension de entrada permitida AC: 162 ... 305V.

Baja distorsion arménica (THD @230Vac,
75W) <8%.

Rango de regulacion: 100% hasta 5% (corriente
de salida minima = 70mA).

Proteccion contra cortocircuito, sobrecarga y
en circuito abierto.
Proteccion térmica en el equipo electronico.

Conexion para proteccion térmica del moédulo
LED.

Proteccion contra sobretensiones de red
integrada:

- Modo diferencial: 6kV / 3kA (L-N).

- Modo comun: 8kV (L/N-Tierra).

Vida util hasta 100.000h*.

Circuito electronico protegido contra la
humedad.

Elevada calidad de la luz sin parpadeos.
Bajo consumo en Stand-by: < 0,5W.

* Ver tabla tc lifetime / ta max. en la guia de usuario.

Guia de usuario en
http://www.elt.es/productos/esmart_es.html
Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Output power Output current  Output voltage  Power factor at Max. system Max. temp.  Min. Operating
range / Rango Corriente de range / Rango  full load / Factor efficiency attcpoint  temp/Temp.
de potencia en salida de tension de de potenciaa  Rendimiento méx. Temp.max. min.

modulo salida carga maxima del sistema envolvente funcionamiento
w mA Vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)
74..378 350 21..108 >89
10,5.. 54 500 21..108 >90
14,7..75 700 21..108 >90
iLC PRO 75/200...1400-XR 9916151 0,98 90 -40
22..75 1050 21..72 >91
252..70 1200 21..58 >90
29,4..70 1400 21..50 >88
Logistical data / Datos logisticos - P. 238 Accessories / Accesorios
Net unit Units per
weight box =
Peso neto Unidades
unitario por caja ‘v-l"
iLC PRO-XR 0,436 Kg 8 uds. iProgrammer Pag. 35
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| = AC 50...60Hz

Full PROGRAMMABLE control gear up to 75W. IP20
Equipo PROGRAMABLE hasta 75W. IP20

Operating area / Area de operacion
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lout [mA]
Adjustable Output Current Regulation Minimum output voltage ~ Maximum output voltage ~ Minimum module power Maximum module
(AOC) / Corriente de Regulacién Tension de salida minima  Tensién de salida méxima Potencia minima power / Potencia méxima
salida ajustable (AOC) del médulo del médulo
mA v v w w
AOC (MA) x 21 AOC (mA) x 108
70...199 ON/OFF 21 108 —000 —q000
AOC (mA) x 21 AOC (mA) x 108
200.. 700 N 21 108 e e
75x 1000 AOC (MA) x 21
701..1050 \/ 2 TAOC (mA) ~ 1000 e
70 x 1000 AOC (mA) x 21
1051... 1400 N 21 RO e 70
Factory default configuration / Configuracion de fabrica
Enabled funcionalities / Funcionalidades habilitadas
Adjustable Output Current (AOC)
Corriente de salida ajustable (AOC) 700 mA
_—
Module Temperature Protection (MTP) Lo e L e ST
Proteccion termica del médulo LED (MTP) il e . — -y
Constant Lumen Output (CLO) X e ! . = A o
Compensacion del flujo luminoso (CLO) [PRRES - = — —m
End-Of-Life module alarm (EOL X == a —
Alarma fin de vida del médulo (EOL) == =} I T——_
Programmable Start-up Time (PST) X = .

Encendido programable (PST)

Factory default configuration / Configuracion de fabrica

Enabled regulation mode: ActiDIM / Modo de regulacién habilitado: ActiDIM

Time intervals / Intervalos temporales  Module power / Potencia del médulo

Power on 9

Encendido 100%

2 hours before the middle of the night 70%

2 horas antes de mitad de la noche ° .FI

1 hour before the middle of the night 50% I

1 hora antes de mitad de la noche ° -

4 hours after the middle of the night 80%

4 horas después de mitad de la noche °

5 hours after the middle of the night 100% n mwm B ‘]

5 horas después de mitad de la noche
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COMPATIBLE ACCESSORIES

iProgrammer (ref. no. 3512003):

It is the programming interface needed, together with iISOFT
software, to configure any equipment including eSMART tech-
nology.

Using this device, up to four iLC drivers without using an exter-
nal power supply can be scheduled.

For further information, see page 35 and
http://www.elt.es/productos/esmart/isoft_en.html

CONSTANT
CURRENT

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

AC 50...60Hz

pedidos@masvoltaje.com

Full PROGRAMMABLE control gears up to 75W. IP20

ACCESORIOS COMPATIBLES

iProgrammer (ref. no. 3512003):

Es el interfaz de programacién necesario, junto al software
iSOFT, para configurar cualquier equipo con tecnologia
eSMART.

Con este dispositivo se pueden programar hasta cuatro drivers
iLC sin usar el alimentador externo.

Para mas informacién, consultar pagina 35y
http://www.elt.es/productos/esmart/isoft_es.html

P

iSOFT:

It is the programming software that allows the configuration of
electronic equipment including eSMART technology. It makes
possible to create templates setting up the functions and the
desired operating mode that best suits its application.

The iSOFT tool is available to download for free at
http://www.elt.es/productos/esmart/isoft_en.htmi

iSOFT:

Es el software de programacion que permite la configuracién
de los equipos electronicos con tecnologia eSMART. Posibilita
crear plantillas configurando las funcionalidades y el modo de
operacién deseado y que mejor se adapta a su aplicacion.

La herramienta iSOFT estd disponible para descargar gratuita-
mente en http://www.elt.es/productos/esmart/isoft_es.html

Quick start guide / Guia rapida de inicio

(1) (2]

Download and install the
programming software iISOFT and
the virtual serial port drivers.
Descargar e instalar el software de
programacion iISOFT y los drivers

Activate and configure the features
and dimming modes.
Activar y configurar las
caracteristicas y modos de
regulacion.

del puerto serie virtual.

0617-01

OUTDOOR SERIES / 2. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 2.1 DRIVERS
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Download the selected
configuration through the
programming interface.
Descargar la configuracion
elegida mediante el interfaz de
programacion

Ready-to-use equipment.
Equipo preparado para su puesta
en marcha.

X
~

pedidos@masevo};je.com



www.masvoltaje.com Distribuidor y tienda online de material eléctrico  pedidos@masvoltaje

A
4 %)
|Programmer 2g
@? O
7R
w
00
gg
Programming interface for eSMART control gears "
.z . W =
Interfaz de programacion para equipos de control eSMART 52
w
z 0
&8
eSMAarT Mini USB 2.0 Input (Type AB) up to 4 control Emr_ada Mini USB 2.0 (tipo AB), hasta 4 © o
gear. equipos de control.
External power supply (6V DC, 1A DC) up to 64 Fuente de alimentacion externa (6V DC, 1A DC) g [
control gears. EIAJ-2 connector. hasta 64 equipos de control. Conector EIAJ-2. g, E
DALI output protected against shortcircuit Salida DALI protegida contra eventos de g =
events (in case of a sustained shortcircuit, cortocircuito. (En caso de un cortocircuito oo
internal DALI power supply is disconnected). mantenido, la fuente interna DALI se
5 LEDs indicators: desconecta).
- Overload. 5 LEDs indicadores:
- External DALI power supply. - Sobrecarga.
- Communication. - Fuente de alimentacién DALI externa.
- Internal DALI power supply. - Comunicacion.
- Power ON. - Fuente de alimentacién DALI interna.

Working ambient temperature: 0..+50°C. -Encendido .

Easy to program and update. Temperatura ambiente de trabajo: 0..+50°C.

Facilidad de programacion y actualizacion.

Type of protection: IP20.

Tipo de proteccion: IP20.
Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
19,3
o
o
[©]
[¢]
S Logistical data / Datos logisticos - P. 238
« Ref. No. Net unit weight Units per box
Peso neto unitario Unidades por caja
L 27 —=| ! 64,9 iProgrammer 3512003 0,320 Kg 1 ud.
Provided accessories / Accesorios suministrados
USB CABLE EXTERNAL POWER SUPPLY (6V DC, 1A DC)
CABLE USB FUENTE DE ALIMENTACION EXTERNA (6V DC, 1A DC)

B-
0 e B |E]
o ES
) iLC é'_v S
U eSMAIT 5
L] | | DA() DA(+) EIAJ-2 connector
(for>4 control gears)
L N Conector EIAJ-2

Accessories / Accesorios (para > 4 equipos de control)

o0

iLC PRO-XR Pags. 30-32

USB 2.0

External power supply
Alimentacion eléctrica externa
(Optional for more than 4 control gears
Opcional para més de 4 equipos)

0617-01
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Software interface for eSMART control gears
Software de programacion para equipos de control eSMART

iSOFT is a tool that allows:

1

. Create templates or configuration files that

are used to configure the programmable
equipment. During the creation of

the templates, no connection to the
iProgrammer or the equipment is needed.

. Configure the devices by recording

templates on them. The units can be
configured individually or in groups of up to
64 units.

. Read the internal memory of the devices,

in order to determine their current
configuration. It is possible to create a
template from the data stored on the device.
This template can be used to configure other
devices.

Monitor parameters registered in the devices
(measurements of temperature, voltages,
current, operating hours counters, incidents
and event logs, etc.).

. Send DALI commands from a specific

window.

System Requirements:

1.

Supported operating systems: Windows XP,
Windows 7, Windows 8 and Windows 10.

2. Minimum screen resolution 1366x768px.

Other features:

Download iSoft, instruction manual and update
information:
http://www.elt.es/productos/esmart/isoft_en.html

iSOFT es una herramienta que permite:

1. Crear plantillas o archivos de configuracion,
que se utilizaran para configurar los equipos
programables. Durante la creacion de las
plantillas no se necesita conexion con el
iProgrammer ni con el equipo.

2. Configurar equipos, grabandoles plantillas.
Los equipos se pueden configurar de
forma individual o por grupos de hasta 64
unidades.

3. Leer la memoria interna de los equipos, con
el objetivo de determinar su configuracion
actual. Es posible crear una plantilla a partir
de los datos almacenados en el equipo.
Dicha plantilla puede ser utilizada para
configurar otros equipos.

4. Monitorizar parametros registrados en
los equipos (medidas de temperatura,
tensiones, intensidad, contadores de horas
de funcionamiento, registros de incidencias
y eventos, etc.).

5. Enviar comandos DALI desde una ventana
especifica.

Requisitos del sistema:

1. Sistemas operativos soportados: Windows
XP, Windows 7, Windows 8 y Windows 10.

2. Resolucion minima de pantalla 1366x768px.

Otras caracteristicas:

Descarga de iSoft, manual de instrucciones e
informacion sobre actualizaciones:
http://www.elt.es/productos/esmart/isoft_es.html

0617-02

| f

Main menu.
Menu inicial.

Configuration of the

ActiDIM feature, within

the template creation

window. L
Configuracion de la |
caracteristica ActiDIM,

dentro de la ventana de
creacion de plantillas.

OUTDOOR SERIES / 2. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 2.1 ACCESSORIES
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Regulation mode
selection, within the
template creation
window.

Seleccion de modo de
regulacion, dentro de la
ventana de creacion de
plantillas.

Programming window:
sending templates to
connected computers.
Ventana de
Programacion: envio de
plantillas a los equipos
conectados.
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Distribuidor y tienda online de material eléctrico

220-240V
AC 50...60Hz

1... 10V dimmable control gears up to 440W. IP67
Equipos 1... 10V regulables hasta 440W. IP67

.10\

ORC <5%

i10kV

o
150

e
70 r
B
“450’ X e p— [‘
3484 +1 —————

i

IP67 equipment.

Class Il electrical protection.

Connection with double insulated cables.
Current regulation control through 1... 10V.
Dimming range:

- DLC 400/700-TN-1...10V: 40...70...100%.
- DLC 440/1200-TN-1..10V: 60...75...100%.
- DLC 385/1000-TN-1...10V: 70...80...100%.
High power factor.

Overload protection.

Short circuit protection.

Protection against no load operation.
Input Transient Protection (ITP) included:
T0kV/5KA L-N and LN-PE (Imax=10KA).
Permitted input voltage AC: 198-264V.
Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h.
Output ripple current (ORC):

- DLC 400/700-TN-1...10V: ORC <4%.

- DLC 440/1200-TN-1..10V: ORC <5%.
- DLC 385/1000-TN-1..10V: ORC <5%.

Low Total Harmonic Distortion (THD) <15%.
High quality light without flickering.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Product selection on
www.elt.es/productos/product_finder.html
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

pedidos@masvoltaje

Equipo IP67.
Proteccion eléctrica Clase Il

Con conexiones por cables de doble
aislamiento.

Control de regulacion de corriente mediante
sefial 1. T0V.

Rango de regulacion:

- DLC 400/700-TN-1...10V: 40...70...100%.
- DLC 440/1200-TN-1..10V: 60...75...100%.
- DLC 385/1000-TN-1..10V: 70...80...100%.

Alto factor de potencia.
Proteccion contra sobrecarga.
Proteccion contra cortocircuito.
Proteccion en circuito abierto.

Proteccion contra transistorios (ITP) incluido:
10KV/5KA L-N y LN-PE (Imax=10KA).

Tension permitida AC: 198-264V.
Vida Util a maxima tc permitida: 50.000h.

Rizado de corriente de salida (ORC):
-DLC 400/700-TN-1...10V: ORC <4%.
- DLC 440/1200-TN-1..10V: ORC <5%.
- DLC 385/1000-TN-1..10V: ORC <5%.

Baja distorsion armonica (THD) <15%.
Elevada calidad de la luz sin parpadeos.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccién de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.html
Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Output power Output Output voltage Power Max. system Max. temp. at ~ Operating temp.
range / Rango current range / Rango factor efficiency tc point Temp.
de potencia en Corriente de tension de Factorde  Rendimiento max. Temp.max. funcionamiento
modulo de salida salida potencia del sistema envolvente
w mA Vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)
DLC 400/700-TN-1...10V 9918381 300... 400 700 428...571 0,99 94 65 -40... +50
DLC 440/1200-TN-1...10V 9918382 400... 440 1200 335...366 0,99 94 65 -40... +50
©DLC 385/1000-TN-1...10V 9918383 330...385 1000 330... 385 0,99 94 65 -40... +50

® Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
DLC-TN-1...10V 3,900 Kg 2 uds.

& Ce[0 90

Accessories / Accesorios

-
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eBLUE 0-10V / DALI Pag. 114
LED Green
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INPUT IR Brown — . Jeel
Red Black
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N O——— - O Brown — _ level
o Brown Blue 4+ °
L 8 Dimmer Green
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level
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masvoltaje.com Distribuidor y tienda online de material eléctrico
D LC ZX'TN = 1 XX 1 OV iioé%‘lof\)/OHZ

1... 10V dimmable control gears up to 2x225W. IP67
Equipos 1... 10V regulables hasta 2x225W. IP67

orc s+ 10\

IP67 equipment.

i10kV

Class Il electrical protection.
Connection with double insulated cables.
Current regulation control through 1... T0V.

Dimming range:
-DLC 2x190/700-TN-1...10V: 40...70...100%.
- DLC 2x225/625-TN-1..10V: 40...70...100%

High power factor.

Overload protection.

Short circuit protection.

Protection against no load operation.

Input Transient Protection (ITP) included:
10kV/5KA L-N and LN-PE (Imax=10kA).

Permitted input voltage AC: 198-264V.
Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h.

Output ripple current (ORC) <5%.
Low Total Harmonic Distortion (THD) <15%.
High quality light without flickering.

t
\ %//—E 85
J Packaging and weight pag. 238 and

www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Product selection on

= f— www.elt.es/productos/product_finder.html
p Instructions manual on
= K150 www.elt.es/productos/inst_manual.html
I f—
3314 £t ‘*450’
348,4 +1 |

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

pedidos@masvoltaje.com

Equipo IP67.
Proteccion eléctrica Clase Il.

Con conexiones por cables de doble
aislamiento.

Control de regulacion de corriente mediante
sefial 1. T0V.

Rango de regulacion:
- DLC 2x190/700-TN-1...10V: 40...70...100%.
- DLC 2x225/625-TN-1..10V: 40...70...100%.

Alto factor de potencia.
Proteccion contra sobrecarga.
Proteccion contra cortocircuito.
Proteccion en circuito abierto.

Proteccion contra transistorios (ITP) incluido:
10kV/5kA L-N y LN-PE (Imax=10KkA).

Tension permitida AC: 198-264V.

Vida util a maxima tc permitida: 50.000h.
Rizado de corriente de salida (ORC) <5%.
Baja distorsion armonica (THD) <15%.
Elevada calidad de la luz sin parpadeos.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccion de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.html
Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Output power Output Output voltage Power Max. system Max. temp. at  Operating temp.
range / Rango current Tensién de factor efficiency tc point Temp.
de potencia en Corriente salida Factorde  Rendimiento max. Temp.max. funcionamiento
médulo de salida potencia del sistema envolvente
w mA Vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)
©DLC 2x190/700-TN-1..10V 9920001 2x190 700 270 0,99 94 65 -40... +50
©DLC 2x225/625-TN-1...10V 9920002 2x225 625 360 0,99 94 65 -40... +50

® Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Accessories / Accesorios

Net unit Units per Y
weight box .
Peso neto Unidades e B
unitario por caja o 1
DLC 2x-TN-1...10V 3,900 Kg 2 uds. eBLUE 0-10V / DALI Pag. 114
Brown —
Brown = Dimmer Blue + © 100%
ue ;
INPUT High
. Blue + |1..10v Green - level
ellow-green
o e
N O——— ue edium
Lo Brown | Green } level
- - Brown —
c € @ W W Blue + Low
MOIE)FIJ[I)_ES Molba[l).ES Green _ level
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220-240V - P0G
LC'XT AC 50...60Hz / DC ('] m . u

Control gears up to 150W. IP20
Equipos hasta 150W. IP20

A
—

DRIVERS
DRIVERS

L
[
Z
[
(2]
=z
o
o

CORRIENTE

Driver for built-in use. Class II. Index IP20. Equipo a incorporar. Clase II. Indice de
proteccion IP20.

BkV
L-N

ORC < 2%

High power factor.

Overload protection. Alto factor de potencia.

Protection against no load operation. Proteccion contra sobrecarga.

CONSTANT
CURRENT

Proteccion en circuito abierto.

Enhanced protection against surge pulses: 6Kv

between phases. Proteccion reforzada contra impulsos de
Efficient protection against ESD in the LED sobretension en red: 6Kv entre fases.

module. Connector enabled to connect an Proteccion contra estética en la salida.
auxiliary protection device against ESD. Conectores habilitados para la conexion de un
Withstands 2 hours at 350V (AC). equipo auxiliar de proteccién contra ESD.
Permitted input voltage AC/DC: 198-264V. Soporta 2 horas a 350V (AC).

Tensién permitida AC/DC: 198-264V.
Vida util a maxima tc permitida: 50.000h.
Rizado de corriente de salida (ORC) <2%.
Baja distorsion armonica (THD) <10%.

Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h .
Output ripple current (ORC) <2%.
Low Total Harmonic Distortion (THD) <10%.

Electronic circuit fully protected against
humidity. Circuito electrénico protegido contra la
humedad.

38,3 High quality light without flickering.

]
"

Elevada calidad de la luz sin parpadeos.

e e Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
s 'S www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT pdf
Product selection on Seleccioén de producto en
- www.elt.es/productos/product_finder.html www.elt.es/productos/buscador_producto.html
% Instructions manual on Manual de instrucciones en
- 78,5 934 www.elt.es/productos/inst_manual.html www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
[
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref.No. Output power range Output current  Output voltage  Power factor Max. system efficiency ~ Max. temp. at Operating

Rango de potencia Corrientede  range /Rangode  Factor de Rendimiento méx. tc point / Temp.  temp./ Temp.

en médulo salida tension de salida potencia del sistema max. envolvente funcionamiento

w mA vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)

©LC 190/350-XT 9916101 50...90 350 142...258 0,96 92 75 -40... +60
©LC 190/500-XT 9916102 45...90 500 90...180 0,96 92 75 -40... +60
LC 190/700-XT 9916103 60...90 700 85..129 0,96 91 75 -40... +60
LC 190/1050-XT 9916104 50...90 1050 48...86 0,96 91 75 -40... +60
LC 1150/700-XT 9916113 98.. 150 700 140..215 0,98 91 75 -40... +55
©LC 1150/1200-XT 9916115 110...150 1200 91,5...125 0,98 90 75 -40... +55
©LC 1150/1400-XT 9916116 125...150 1400 89...108 0,98 90 75 -40... +55

® Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

Logistical data / Datos logisticos - P. 238 Accessories / Accesorios
Unit weight Units per
range box -t-
Rango peso Unidades =
unitario por caja ki
ITP 277V-8KA Pag. 42
LC-XT 0,841-0,884 Kg 8 uds.
&
uh ODP LED 5KV Pag. 43
+ >
© O ook
. MODULES
e [ iy
a jm I
2 | |p=0oP
m g O e i e B
& C€ "SELV g "V © . " 5
an il o N -
(1) Exclusively / Exclusivamente 9916104 E 8
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masvoltaje.com Distribuidor y tienda online de material eléctrico

LC' E'VDR /zéoﬁ?f\)/om/ DC

Control gears up to 50W. IP20
Equipos hasta 50W. IP20

C;::D IP20 equipment.

ORC <4% Lll_k,\\l/ Driver for built-in use. Class I.

High power factor.

Thermal protection.

Overload protection.

Short circuit protection.

Protection against no load operation.

Enhanced protection against surge pulses: 4Kv
between phases.

Withstands 2 hours at 350V (AC).
Permitted input voltage AC/DC 198-264V.

Rapid connector with fixing spring.
Conductor size 0,5-1,5 mm?.

Drivers connection in series.
Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h.

r Output ripple current <4%.
295 Low Total Harmonic Distortion (THD) <10%.
e B
@42 Packaging and weight pag. 238 and
N - / www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
S Product selection on
) @ @ @ @ @ @ ‘ www.elt.es/productos/product_finder.html
Instructions manual on
) www.elt.es/productos/inst_manual.html
69 63 ) -
]
! 92,5 ‘
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

FXXXXX]
oM A

Equipos IP20.

Equipo a incorporar. Clase |

Alto factor de potencia.
Proteccion térmica.

Proteccion contra sobrecarga
Proteccion contra cortocircuitos.
Proteccion en circuito abierto.

Proteccion reforzada contra impulsos de
sobretensidn en red: 4Kv entre fases.

Soporta 2 horas a 350V (AC).
Tension permitida AC/DC: 198-264V.

Conectores de conexion rapida con muelle de
fijacién. Seccion conductor 0,5-1,5 mm2.

Conexién de equipos en serie.
Vida util a maxima tc permitida: 50.000h.
Rizado de corriente de salida <4%.

Baja distorsion armonica (THD) <10%.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccién de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.html
Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Output power range Output current  Output voltage  Power factor Max. system efficiency ~ Max. temp. at Operating

Rango de potencia  Corriente de  range /Rangode  Factor de Rendimiento max. tc point / Temp. temp./ Temp.

en mddulo salida tension de salida potencia del sistema max. envolvente funcionamiento

w mA vde A n (%) tc (°C) ta (*C)

®LC 150/350-E-VDR 9918291 23..50 350 66... 143 0,98 90 75 -20... +50
®LC 150/500-E-VDR 9918292 23..50 500 46.. 100 0,98 90 75 -20... +50
©®LC 150/700-E-VDR 9918293 24..50 700 34..72 0,98 89 75 -20... +50
©LC 148/1050-E-VDR 9918294 23...48 1050 22..46 0,98 87 75 -20... +50
©LC 142/1400-E-VDR 9918295 18..42 1400 13..30 0,98 86 75 -20... +50

® Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

Logistical data / Datos logisticos - P. 238 Accessories / Accesorios
Unit weight Units per
range box -t-
Rango peso Unidades i
unitario por caja A
ITP 277V-8KA Pag. 42
LC-E-VDR 0,123-0,133Kg 30 uds.
=
w ODP LED 5KV Pag. 43
TRUCRINCRE %] Vo
L y, MODULES
g e ]
?
E] 1 |
1 1 E ==,
C€ "SELV "® W M
I ==
(1) Except / Excepto 9918291, 9918294 m m m m m g—ol_
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LC-EN

Control gears up to 10W. IP67
Equipos hasta 10W. IP67

220-240V
AC 50...60Hz / DC*

IP67 equipment.

High power factor.
Overload protection.
Short circuit protection.

Withstands 2 hours at 350V (AC).
*Permitted input voltage:

Allowed dimmers for DLC models:

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

Protection against no load operation.

- Standard control gears: AC/DC: 198-264V.
- Dimmable control gears: AC: 198-264V.

Equipos IP67.

Alto factor de potencia.
Proteccion contra sobrecarga.
Proteccion contra cortocircuitos.
Proteccion en circuito abierto.
Soporta 2 horas a 350V (AC).

*Tension permitida:
- Equipos estandar: AC/DC: 198-264V.
- Equipos regulables: AC: 198-264V.

Tipo de regulador que admite los modelos

- Trailing-edge and leading-edge dimming. DLC:

- Dimming range 5% - 100%.
Nominal lifetime at max. tc allowed:
ENEC driver inside.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Product selection on

il
[

www.elt.es/productos/product_finder.html

- Corte al final de la fase y corte al principio de
la fase.
- Rango de regulacion 5% - 100%.

50.000h.

Vida util a maxima tc permitida: 50.000h.
Incorpora driver ENEC.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccioén de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.html
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Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

[ Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Output power Output Output voltage Power Max. system efficiency Max. temp. at Operating temp.
range / Rango current (RMS) range / Rango factor Rendimiento max. tc point / Temp. Temp.
de potencia en Corriente de de tension de Factor de del sistema max. envolvente  funcionamiento
modulo salida (RMS) salida potencia
w mA Vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)
Standard control gears / Equipos estandar
LC 110/350-EN 9916021 3..10 350 9..29 0,89C 76 70 -25...+55
LC 110/500-EN 9916022 45..10,5 500 9..21 0,90C 79 70 -25...+55
LC 110/700-EN 9916023 4..10 700 6..16 091C 78 70 -25...+55
Dimmable control gears / Regulables
DLC 110/350-EN 9916081 3..10 350 9..29 0,92C 76 70 -25...+55
DLC 110/500-EN 9916082 4..10,5 500 9..21 0,92C 74 70 -25...+55
DLC 110/700-EN 9916083 4..10 700 6..16 0,90C 78 70 -25...+55

For other currents consult our commercial department / Para otras corrientes consultar con el departamento comercial

Logistical data / Datos logisticos - P. 238 Accessories / Accesorios

Unit weight Units per
range box '\-':-_
Rango peso Unidades i
unitario por caja L
ITP 277V-8KA Pag. 42
LC-EN 0,130-0,132Kg 30 uds.
DLC-EN 0,131-0,745Kg 30 uds. 1‘::."
w ODP LED 5KV Pag. 43
Dimmer
Lo = Black L i = Black
No | |+RedL No | |+RedL
‘\LED“ T.EDW
MODULES | DLC-EN MODULES
=Y
C€E SELV © | I :
—— — o

~ OUTDOOR SERIES / 2. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 2.1 DRIVERS
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ITP

Input transient and surges protection

—

100-277V
AC 50...60Hz

ACCESORIOS

(%]
w
o
o
7]
(7]
v}
Q
(&)
<

CORRIENTE
CONSTANTE

Before reaching the breakdown voltage of
the luminaire system referred to ground, ITP
device produces a discharge through
self-protection system that carries the energy
that could be dangerous to ground.

Suitable for Class | and Class Il luminaires.

Device suitable for HID, FLUO and LED outdoor
applications.

Low Stand-by power consumption 0,05W
MAX.

Type 3 protection equipment considering IEC.

Withstands strikes@1kA (common/
differential) (90/90)*.

Withstands strikes@3kA (common/
differential) (40/50)*.

Withstands strikes@5kA (common/
differential) (20/15)*.

50/60 Hz frequencies allowed.

CONSTANT
CURRENT

g
il

* Surges every 50 seconds.

]

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
More detailed information is available on
www.elt.es\productos\pdf\702000000_i.pdf
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

pedidos@masvoltaje.com

Equipos auxiliares de proteccion contra sobretensiones de red y rayos

Antes de llegar a la tension de ruptura del
sistema de la luminaria con respecto a tierra,
los equipos ITP producen una descarga a
través del propio sistema de proteccién que
traslada la energia que pudiese ser peligrosa
de una manera segura a tierra.

Apto para montajes en luminarias de tipo
Clase | o Clase Il.

Apto para aplicaciones HID, FLUO y LED de
exterior.

Pérdidas reducidas 0,05W maximo.
Equipos de proteccion tipo 3 segun IEC.
Soporta rayos@1kA (comun/diferencial)
(90/90)*.

Soporta rayos@3kA (comun/diferencial)
(40/50)*.

Soporta rayos@5kA (comun/diferencial)
(20/15)*.

50/60 Hz permitido.

* Pulsos cada 50 segundos.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Mas informacion detallada en
www.elt.es\productos\pdf\702000000_e.pdf

Ref. No. Input voltage Open vircuit Nominal Maximum Protection Protection level
Rango de voltage surge current surge current level L-N @3kA LN-PE @3kA
tension de Tensién de Corriente nominal Corriente maxima Nivel de Nivel de proteccién
entrada circuito abierto de transitorio de transitorio proteccion L-N @3kA LN-T @3kA
v v kA kA kv kv
ITP 277V-8KA 3512001 100-277V 10kV 3 8 16 2,5

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
ITP 0,047 Kg 30 uds.

Luminaire without earth connection
Luminaria sin conexion a tierra

No

Lo

Luminaire with earth connection
Luminaria con conexion a tierra

L

POWER SUPPLY

L N <+

POWER SUPPLY

0617-01
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ODP

0...430 Vdc

Protection against electrostatic discharge in the LED module

Equipos para proteccion contra descargas electrostaticas en el médulo LED

When a high electrostatic charge storage
exists between the LED module and the
luminaire, the ODP protection circuit gets rid
off that charge safely through Earth, avoiding
that discharge to go across the LED, producing
permanent damages in the load.

Suitable for Class | and Class Il luminaires.
Device suitable just for LED applications.
Nule stand-by power consumption.
Withstands 5kV Isolation.

Suitable for LED Drivers that don't produce
current ripple.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
More detailed information is available on
www.elt.es\productos\pdf\702000000_i.pdf
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

pedidos@masvoltaje
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CORRIENTE
CONSTANTE

Cuando se produce una acumulacion excesiva
de carga electrostatica entre el modulo LED y
la luminaria, el circuito de proteccion ODP LED
evacla esa carga de manera segura a tierra,
evitando que la descarga se realice a través
de los LED y produzca dafios irreparables en
la carga.

CONSTANT
CURRENT

Apto para montajes en luminarias de tipo
Clase | o Clase Il.

Apto para aplicaciones solo de tipo LED.
Pérdidas despreciables, no tiene consumo de
stand-by.

Soporta 5kV de aislamiento.

Apto para alimentadores LED que no
produzcan rizado en la corriente.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Mas informacion detallada en
www.elt.es\productos\pdf\702000000_e.pdf

Ref. No. Output power range Output voltage withstand Input current Max. temp. at tc Operating temp.
compatible / Rango de potencia Tension de salida a Corriente de point / Temp.max. Temp.
en médulo compatible soportar entrada envolvente funcionamiento
w vde A tc (°C) ta (°C)
ODP LED 5KV 3512002 1..150 0..430 0 90 85

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
OoDP 0,039 Kg 30 uds.

C€
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eLED MULTI-FIT 2x8 eLED STREET-SQR
eLED MULTI-FIT eLED STREET
LED Module 2x8

LED Module with heatsink and lenses
IP20 IP20

eLED MULTI-FIT

eLED STREET
Médulo LED 2x8 Médulo LED con disipador y lentes
1P20 P20

X
www.masvoltaje.com
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Ta color / Colour temp.

] [ [ ]

LED Module appropriate for operation in
constant current.

High luminous efficacy.

Médulo de LED apropiado para
funcionamiento en corriente constante.

Alta eficacia luminosa.

2700 K 3000 K 4000 K 5000 K ) ) . o e
Design for optimum thermal management. Disefiado para una ¢ptima gestion térmica.
W hit W hit Neutral whit Cool whit . .
Bm?{g?, ?a'|lide0 ng?, ‘géfideo Béﬁcrg nweu'trf, Bgﬁcﬁ f'n% Suitable for standard lenses (50x50 mm, Apto para lentes estandar (50x50 mm, paso

Available color temperatures
Temperaturas de color disponibles

25,4 mm pitch).

Built-in luminaires.

Outdoor and indoor applications.
Index of protection: IP20

LED module for built-in use.
Maximum current: 1.400mA.

Color tolerance: 3 MacAdam’s ellipses -
3SDCM.

Dimmable.

NTC Circuit and anti-reverse polarity
protection.

Designed upon ZHAGA requirements Book 15
2x8-DA category.

Push wire connection what allows connection
and disconnection.

Wire gauge: 0,2... 0,75 mm?,

Stripping length: 7... 9 mm.

Long lifetime for guarantee the lumen
maintenance.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

25,4 mm).

Instalacion en luminaria.
Aplicaciones de exterior e Interior.
Grado de proteccion: IP20.
Mdédulo a incorporar.

Corriente maxima: 1.400mA.

Tolerancia de color: 3 elipses de MacAdam -
3SDCM.

Regulable.

Circuito NTC y proteccion contra inversion de
polaridad.

Disefiado bajo requerimientos ZHAGA Libro
15, categoria 2x8-DA.

Conexién mediante conector répido que
permite conexion y desconexion.

Seccién conductor: 0,2... 0,75 mm?.

Longitud de pelado: 7... 9 mm.

Larga vida Util que garantiza el mantenimiento
del flujo luminoso

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref.No. Typical power  Typical Typical Colour Typical Typical  CRI Max.temp. Operating temp.
in module current voltage range  temp. luminous flux at luminous at tc point Temp.
Potencia Corriente Rango de Temp. amb. temp. 25 °C efficacy Temp. funcionamiento
tipica en tipica tension tipica de Flujo luminoso tipico  Eficacia max. en tc
mddulo color  atemp.amb.25°C  luminosa
tipica
w mA \ K Im Im/wW tc (°C) ta (°C)
eLED MULTI-FIT 2x8 730 9950601 32,6 700 432..49,6 3.000 4.480 137 >70 100 -40... +70
eLED MULTI-FIT 2x8 740 9950602 32,6 700 432..49,6 4.000 4.800 147 >70 100 -40... +70

Tolerance for electrical and optical data: +10% / Tolerancia de los datos eléctricos y luminicos: +10%.

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
eLED MULTI-FIT 2x8 0,051 Kg 30 uds.
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Specific technical characteristics Luminous intensity distribution curves (Cd/Kim) O O
Caracteristicas técnicas especificas Curvas de distribucion de intensidad luminica (Cd/KIim)
-
Z -
Current Colour Typical power  Typical luminous Typical . - ,S E
Intensidad  temperature in module flux atamb. temp. Luminous fiec
Temperatura  Potencia tipica 25°C efficacy (o=}
de color en médulo Flujo luminoso Eficacia = = ©©
tipico a luminosa
temp. amb. 25°C tipica
mA K w Im Im/wW " -
3.000 159 2.407 151
350 =
4.000 159 2.577 162 m "
3.000 23,1 3.334 144
500 B
4.000 23,1 3.572 155
3.000 32,6 4.480 137
700 " = =
4.000 32,6 4.800 147
3.000 50,1 6.285 126 LE
1050 T
4.000 50,1 6.732 134
3.000 57,6 7.003 121
1200
4.000 57,6 7.502 130
3.000 67,8 7.931 117 T 1 : s x
1400 i 45 S
4.000 67,8 8.496 125 H Cw fen

Tolerance for electrical and optical data: £10%
Tolerancia de los datos eléctricos y luminicos: +10%

Rel. Lumininous Flux vs. Current
Flujo Luminoso rel vs. Corriente

200 1.400

Forward current vs. Forward voltage
Corriente de forward vs. Tension de forward

1.200

150
1.000

100

50

Rel. Luminous Flux (%) / Flujo Luminoso rel. (%)
Forward current (mA) / Corriente de forward. (mA)
@
8

200 400 600 800 1.000 1.200 1.400 43 a4 45 46 47 48 49 50

Current (mA) / Corriente (mA) Forward Voltage (V) / Tension de forward (V)

Life-time, lumen maintenance and failure rate @700mA
Tiempo de vida, mantenimiento de flujo luminoso y porcetanje de fallo @ 700mA

L: Percentage of lumens there are at the declared time in relation to the
initial lumens.

L: Porcentaje de flujo luminico que hay en el momento declarado en relacion
con los iniciales.

B: Describes the percentage eLED are below the value of L. B: Describe el porcentaje de eLED que estan por debajo del valor de L.

Current / Intensidad Temp. tc point / Temp. en tc L70B10 L70B50 L80B10 L80B50
mA °C
45 >100.000 >100.000 >100.000 >100.000
50 >100.000 >100.000 >100.000 >100.000
55 >100.000 >100.000 >80.000 >100.000
60 >100.000 >100.000 >75.000 >100.000
65 >90.000 >100.000 >60.000 >100.000
70 >75.000 >100.000 >50.000 >100.000
700 75 >75.000 >100.000 >50.000 >100.000
80 >60.000 >100.000 >40.000 >100.000
85 >55.000 >100.000 >35.000 >100.000
90 >45.000 >100.000 >30.000 >80.000
95 >40.000 >100.000 >25.000 >75.000
100 >35.000 >100.000 >20.000 >60.000

0617-04

All diagrams shown are for reference only and are not guaraneed / Todos los diagramas mostrados sirven solamente como referencia y no estan garantizados
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© o LED module appropriate for operation in Maédulo de LED apropiado para
constant current. funcionamiento en corriente constante.
<Zt [ - High optical efficiency and high performance Alta eficiencia dptica y alto rendimiento de la
g light distribution fulfill various applications. distribucion de la luz, validas para diversas
W L] e . R
Zx - N Design for optimum thermal management aplicaciones.
o o r & i Built-in luminaires. Disefiado para una ¢ptima gestion térmica.
W b= 5 Outdoor and indoor applications: Instalacion en luminaria.
= - Street lighting. Aplicaciones de exterior e interior:
i} - Parking and garage. - Vial.
- Industrial lighting. - Parkings y garages.
- Outdoor ornamental and architectural. - lluminacion industrial.
- Urban and residential environments. - Entornos decorativos y arquitectonicos.
- Shopping areas. - Ambientes urbanos y residenciales.
- General indoor. - Areas comerciales.

- Aplicaciones de interior.
Grado de Proteccion: IP20.
Maédulo a incorporar.

Index of protection: IP20.

T2 color / Colour temp. LED module for built-in use.

] [ [ ]

Maximum current 1.400mA.

Colour tolerance: 3 MacAdam'’s ellipses - Corriente maxima 1.400mA.

2700 K 3000 K 4000 K 5000 K 3SDCM. Tolerancia de color: 3 elipses de MacAdam -
Warm white Warm white  Neutral white  Cool white Dimmable. 3SDCM.
Blanco cdlido  Blanco célido  Blanco neutro  Blanco frio Optic Material PMMA. Regulable.
Available color temperatures Indifferent installation position. Material de la dptica PMMA.

Temperaturas de color disponibles

Anti-reverse polarity protection. Posicion de la operacion indiferente.

Push wire connection Proteccion contra inversion de polaridad.

The connector allows connection and Conexion mediante conector rapido.

=]
e 088 o @ ® 5 disconnection. Conector que permite conexion y desconexion.
@ @ &= & @ @ ] Wire gauge: 0,5... 1,5 mm2 Seccion conductor: 0,5... 1,5 mm?.
° ° ° Stripping length: 7... 10 mm. Longitud de pelado: 7... 70 mm.
Y B8 9 )
1
)
)
|

Long lifetime for guarantee the lumen Larga vida util que garantiza el mantenimiento

2 @ O @ @ 59 maintenance. See next table. del flujo luminoso. Ver siguiente tabla.

° Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238 y

@ @ @ @ @ @ www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

) ® ® ® Instructions manual on Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/inst_manual.html www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

1 173 1 - 50,7*‘
[~— 58,4 —|

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Typical Maximum  Typical  Colour Typical Typical CRI Max. Operating temp.
power in current voltage temp. luminous flux at  luminous temp. at Temp.
module  Intensidad range Temp. amb.temp.25°C  efficacy tc point  funcionamiento
Potencia maéxima Rango de de Flujo luminoso Eficacia Temp.
tipica en tension color tipico a temp. luminosa max.
médulo tipica amb. 25 °C tipica entc

w mA \ K Im Im/W tc (°C) ta (°C)
34 500 5.450 160

eLED STREET-SQR 24 AVN-V 4000K 9950592 47 700 64,8..744 4.000 7.050 150 >70 95 -40..+60
73 1.050 10.050 138

Tolerance for electrical and optical data: +10% / Tolerancia de los datos eléctricos y luminicos: +10%.

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
eLED STREET-SQR 1,205 Kg 1 uds.

0617-01
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Specific technical characteristics / Caracteristicas técnicas especificas O O
Current Colour Typical power Typical luminous Typical Rel. Lumininous Flux vs. Current E -
Intensidad  temperature in module flux at Luminous Flujo Luminoso rel vs. Corriente = Z
Temperatura Potencia tipica amb. temp. 25 °C efficacy 2 4
de color en médulo Flujo luminoso tipico a Eficacia 200 o) %
temp. amb. 25 °C luminosa tipica o o
mA K w Im Im/W
2.700 34 5.141 151 =
150
3.000 34 5.407 159 2
500 3
4.000 34 5.450 160 :
5.000 34 5.701 168 g
2.700 47 6.650 141 £
2
3.000 47 6.995 149 =
700 T
4.000 47 7.050 150 §
5.000 47 7.375 157 £
2.700 73 9.480 130 2
3.000 73 9.972 137
1050
4.000 73 10.050 138 0
200 400 600 800 1.000 1.200 1.400
5.000 73 10.513 144 Current (mA) / Corriente (mA)
Tolerance for electrical and optical data: £10% / Tolerancia de los datos eléctricos y luminicos: +10%.
Luminous intensity distribution curves Curvas de distribucion de intensidad luminica
(Cd/Kim) (Cd/Kim)
eLED STREET-SQR 24 AVN-V (vertical lenses / lentes en vertical)
eLED STREET-SQR 24 AVN-H (horizontal lenses / lentes en horizontal) eLED STREET-SQR 24 SSW-S
_j r "
= = B = 5
_
-
- -—
e ' s -y
- - L L

Available photometric distributions / Distribuciones fotométricas disponibles

Life-time, lumen maintenance and failure rate Tiempo de vida, mantenimiento de flujo luminoso y
porcetanje de fallo
L: Percentage of lumens there are at the declared time in relation to the L: Porcentaje de flujo luminico que hay en el momento declarado en relacién
initial lumens. con los iniciales.
B: Describes the percentage eLED are below the value of L. B: Describe el porcentaje de eLED que estén por debajo del valor de L.
Current / Intensidad Temp. tc point / Temp. en tc L70B10 L70B50 L80B10 L80B50
mA °C
75 >80.000 >200.000 >55.000 >150.000
500 85 >60.000 >180.000 >40.000 >115.000
95 >45.000 >140.000 >30.000 >85.000
75 >75.000 >215.000 >50.000 >135.000
700 85 >55.000 >165.000 >35.000 >100.000
95 >40.000 >125.000 >25.000 >75.000
75 >60.000 >170.000 >40.000 >110.000
1050 85 >45.000 >135.000 >30.000 >80.000 c§
95 >35.000 >100.000 >20.000 >65.000 g

e x OUTDOOR SERIES / 2. TECHNICAL L|F§HT|NG - CONSTANT CURRENT / 2.2 MOD!JLES
www.masvoltajé-com ' * M OistibUidery tiehda onfitie dé material eléctrico  pedidos@ .com
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TECHNICAL LIGHTING CONSTANT CURRENT
ILUMINACION TECNICA CORRIENTE CONSTANTE

DRIVERS + ACCESORIES

31 DRIVERS + ACCESORIOS 52
3.2 MODULES + ACCESORIES 82
" MODULOS + ACCESORIOS
3.3 CONTROL SYSTEMS 112
? SISTEMAS DE CONTROL
s . e . . . . . 51
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TECHNICAL LIGHTING / CONSTANT CURRENT
ILUMINACION TECNICA / CORRIENTE CONSTANTE

DRIVERS + ACCESORIES DRIVERS + ACCESORIOS

20C0eeE

LC-B DLC-B LC-A LC-A-UN DLC-A LC-E LC-E-C2 LC-E-UN LC-E-C2- |DLC-E- DLC-E-C2-
UN 1...10V 1...10V
Upto T1W Dimmable Upto16and | Upto 25W Dimmable Up to 50W Up to 50W Up to 50W Up to 50W 1..10V 1..10V
1P20 Upto 11W 25W 110-277V Up to 25W IP20 IP20 110-277V 110-277V dimmable dimmable
Class Il 1P20 1P20 1P20 1P20 Class | Class Il 1P20 1P20 Up to 50W Up to 50W
Class Il Class Il Class Il Class Il Class | Class Il 1P20 1P20
Class | Class Il

Hasta 11TW Regulables Hasta 16y Hasta 25W Regulables Hasta 50W Hasta 50W Hasta 50W Hasta 50W Regulables Regulables

1P20 Hasta 11W 25W IP20 110-277V Hasta 25W IP20 IP20 110-277V 110-277V 1..10V 1..10V
Clasell 1P20 Clase ll 1P20 1P20 Clase | Claselll P20 1P20 Hasta 50W Hasta 50W
Clase ll Clase ll Clase ll Clase | Clase Il 1P20 1P20
Clase | Clasel ll

X
~

Distribuidor y tienda online de material eléctrico pedidos@masevo};je.com
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LCM-E LCM-E-C2 | DLCM-E- DLCM-E- DLCM-E-BT| DLCM-E- LC-C LC-D LC-D-UN DLC-D- emerLED
DALI C2-DALI C2-BT DALI
Multicurrent | Multicurrent | DALI DALI Bluetooth Bluetooth Up to 60W Up to 50 and | Up to 50W DALI Emergency
Up to 42W Up to 42W dimmable dimmable dimmable dimmable 1P20 90w 110-277V dimmable lighting kits
1P20 1P20 Up to 50W Up to 50W Up to 50W Up to 50W Class | 1P20 1P20 Upto 50 and |1P20
Class | Class Il P20 1P20 1P20 1P20 Class | Class | 90w Class |
Class | Class Il Class | Class Il 1P20
Class |
Multicorriente | Multicorriente | DALI DALI Bluetooth Bluetooth Hasta 60W Hasta 50 y Hasta 50W DALI Kits para
Hasta 42W Hasta 42W regulables regulables regulables regulables 1P20 90w 110-277V regulables alumbrado de
1P20 1P20 Hasta 50W Hasta 50W Hasta 50W Hasta 50W Clase | 1P20 IP20 Hasta 50 y emergencia
Clasel Clase ll IP20 P20 1P20 1P20 Clasel Clasel 90w 1P20
Clase | Clase Il Clase | Clase Il P20 Clase |
Clase |

www.mas;lo:Ttaje.com Distribuidor y tienda online de material eléctrico  pedidos@
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LC-B

Control gears up to 11W. IP20
Equipos hasta 11W. IP20

)
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220-240V

DRIVERS
DRIVERS
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CORRIENTE

CONSTANT
CURRENT
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Distribuidor y tienda online de material eléctrico

AC 50...60Hz / DC

IP20 equipment.

Class Il electrical protection.

Indoor use.

Equipped with terminal cover and wire clamps
system.

High power factor.

Overload protection.

Short circuit protection.

Protection against no load operation.
Withstands 2 hours at 350V (AC).

Permitted input voltage AC/DC: 198-264V.
Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Product selection on
www.elt.es/productos/product_finder.html
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html
Recommended dimmers list on:
http://www.elt.es/productos/pdf/703000000.pdf

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

pedidos@masvoltaje.com

[ o] (]
N R

Equipos IP20.

Proteccion eléctrica Clase Il.

Uso interior.

Equipados con cubre-clemas y sistema de
prensa-cables.

Alto factor de potencia.

Proteccion contra sobrecarga.
Proteccion contra cortocircuitos.
Proteccion en circuito abierto.

Soporta 2 horas a 350V (AC).

Tension permitida AC/DC: 198-264V.
Vida util a maxima tc permitida: 50.000h.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccion de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.html
Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
Lista de reguladores recomendados en:
http://www.elt.es/productos/pdf/703000000.pdf

Ref. No. Output power Output current Output voltage Power Max. system Max. temp. at Operating temp.
range / Rango (RMS) / Corriente  range / Rango de factor efficiency tc point / Temp. Temp.
de potencia en de salida (RMS)  tensién de salida  Factorde Rendimiento mdx. max. envolvente  funcionamiento
modulo potencia del sistema
w mA Vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)
LC 110/350-B 9918021 3..10 350 9..29 0,89C 76 75 -25... +50
LC 110/500-B 9918022 45..10,5 500 9..21 0,90C 79 75 -25...+50
LC 110/700-B 9918023 4..10 700 6..16 091C 78 75 -25... +45
©®LC 109/1050-B 9918024 3...9 1050 3.9 091C 75 75 -25... +45

® Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
LC-B 0,049 Kg 48 uds.

0617-01
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AC 50...60Hz e
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Dimmable control gears up to 11W. IP20 =
. W=
Equipos regulables hasta 11W. IP20 EZ
w
z 0
x 2
) ) o0
IP20 equipment. Equipos 1P20. S10)
Class Il electrical protection. Proteccion eléctrica Clase II. o
tar Z =
\ Indoor use. Uso interior. ﬁ z
Equipped with terminal cover and wire clamps Equipados con cubre-clemas y sistema de 2 x
# r?-:a system. prensa-cables. [=3=]
=2 i . o o
& High power factor. Alto factor de potencia.
a i Overload protection. Proteccion contra sobrecarga.
: Short circuit protection. Proteccion contra cortocircuitos.
Protection against no load operation. Proteccion en circuito abierto.
Withstands 2 hours at 350V (AC). Soporta 2 horas a 350V (AC).
Permitted input voltage AC: 198-264V. Tension permitida AC: 198-264V.
Trailing-edge and leading-edge dimming Regulacién por recorte al principio y final de
r * Dimming range 5% - 100%. fase.
K Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h. *Rango de regulacion 5% - 100%.
| 21 Vida Util a méaxima tc permitida: 50.000h.
* Except DLC 105/120-B and DLC 106/140-B models, * Excepto modelos DLC 105/120-B y DLC 106/140-B,
dimming range 25% - 100%. rango de regulacion 25% - 100%.
T )
Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
37 Product selection on Seleccién de producto en
N www.elt.es/productos/product_finder.html www.elt.es/productos/buscador_producto.html
a4 Instructions manual on Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/inst_manual.html www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
Recommended dimmers list on: Lista de reguladores recomendados en:
T . http://www.elt.es/productos/pdf/703000000.pdf http://www.elt.es/productos/pdf/703000000.pdf
80

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Output power Output Output voltage Power Max. system Max. temp. at Operating temp.
range / Rango current (RMS) range / Rango de factor efficiency tc point / Temp. Temp.
de potencia en Corriente de tension de salida  Factorde  Rendimiento médx. max. envolvente  funcionamiento
madulo salida (RMS) potencia del sistema
w mA Vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)
DLC 105/120-B 9918077 4.52 130 30... 40 0,78C 69 70 -25... +50
DLC 106/140-B 9918047 5.56 140 36... 40 0,78C 69 70 -25... +50
DLC 108/200-B 9918035 4.8 200 20... 40 0,86C 73 75 -25... +50
DLC 111/300-B 9918036 75..114 300 25...38 0,92C 75 75 -25... +45
DLC 110/350-B 9918031 3...10 350 9..29 0,92C 76 75 -25... +50
DLC 110/500-B 9918032 4..105 500 9..21 0,92C 74 75 -25... +45
DLC 110/700-B 9918033 4..10 700 6..16 0,90C 78 75 -25... +45
Logistical data / Datos logisticos - P 238 Accessories / Accesorios
Unit weight Units per
range 0X -
Rango peso Unidades s
unitario por caja =
eBLUE TRAILING EDGE ~ Pag. 115
DLC-B 0,050-0,052Kg 48 uds
L]
" ——
b— s
jiss eDIM Pag. 116
~ S o N
PRI _ ®H @ oL
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LC-A

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

220-240V
AC 50...60Hz/ DC

Control gears up to 16 and 25W. IP20

Equipos hasta

ORC <10%

L

16y 25 W. IP20

o tashully

'f?:%’ P

et

L

[0
03612 38
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

IP20 equipment.
Class Il electrical protection.
Indoor use.

Equipped with terminal cover and cable
clamps.

Clamping screws on primary and secondary
circuits for cables with diameter: 3 mmto 8
mm.

Max. terminal section area 2,5 mm?2.
(secondary circuit).

High power factor.

Overload protection.

Short circuit protection

Protection against no load operation.
Permitted input voltage AC/DC: 198-264V.

Nominal lifetime at max. tc allowed: up to
50.000h**,

Output ripple current < 10%.
Low Total Harmonic Distortion (THD) <15%.

** See extended product datasheet

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Product selection on
www.elt.es/productos/product_finder.html
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

pedidos@masvoltaje.com

[ o] (]
N R

Equipos IP20.
Proteccion eléctrica Clase Il.
Uso interiores.

Cierra cables primario y secundario para
conductores entre 3y 8 mm. de didmetro.

Seccién maxima en clemas del secundario:
2,5 mm2.

Alto factor de potencia.

Proteccion contra sobrecarga.
Proteccion contra cortocircuitos.
Proteccion en circuito abierto.
Tension permitida AC/DC: 198-264V.

Vida util a maxima tc permitida: hasta
50.000h**,

Rizado de corriente de salida < 10%.
Baja distorsion armonica (THD) <15%.

** Consultar ficha técnica de producto ampliada

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccion de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.html
Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Equipados con cubre-clemas y prensa-cables.

Ref. No. Output power Output current Output voltage Power factor Max. system Max. temp. attc ~ Operating temp.
range / Rango Corriente de range at 240V Factor de efficiency point Temp.
de potencia en salida Rango de tensién potencia Rendimiento max. Temp.max. funcionamiento
modulo de salida a 240V del sistema envolvente
w mA Vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)
®LC 16/350-A 9918002 4.16 350 12... 46 0,90 80 55 -25..+45
®LC 16/500-A 9918003 5..16 500 10...32 0,90 80 55 -25..445
©LC 16/700-A 9918004 42..16 700 6...23 0,90 80 55 -25..+45
©LC 25/500-A 9918006 45..25 500 9..50 0,93 80 60 -25..+45
®©LC 25/700-A 9918007 10,5... 25 700 15...37 0,93 80 60 -25..+40

® Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
o®LC-A 0,096 Kg 25 uds.

% C€ SELV § [O] ©

*|n process / En proceso
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LC-A-UN

Control gears up to 25W. Universal voltage 110-277V. IP20
Equipos hasta 25W. Tensidn universal 110-277V. IP20

)
—

—
= B B

110-277V
AC 50...60Hz / DC

DRIVERS
DRIVERS

IP20 equipment.
Class Il electrical protection.
Indoor use.

Equipped with terminal cover and cable
clamps.

Clamping screws on primary and secondary

Equipos IP20.

Proteccion eléctrica Clase II.

Uso interiores.

Equipados con cubre-clemas y prensa-cables.

Cierra cables primario y secundario para
conductores entre 3y 8 mm. de diametro.

w
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=
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4
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ki circuits for cables with diameter: 3 mm to Seccidon maxima en clemas del secundario:
‘_‘ 8 mm. 2,5 mm?2.
H 1, 2 .
3 Max. terminal section area 2,5 mm2. Aptos para montaje sobre madera.

(secondary circuit).

) ) ) Alto factor de potencia.
Suitable for installation on wooden surfaces.

. Proteccion térmica.
High power factor.

) Proteccion contra sobrecarga.
Thermal protection. » o
) Proteccién contra cortocircuitos.
Overload protection. o o )
Proteccion en circuito abierto.

Tension permitida AC/DC: 99-305V.
Vida Util a maxima tc permitida: 50.000h.

Short circuit protection
Protection against no load operation.

ouuno 1 Permitted input voltage AC/DC: 99-305V.
29 Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h.
[ —— - i Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Product selection on Seleccioén de producto en
www.elt.es/productos/product_finder.html www.elt.es/productos/buscador_producto.html
HHHHH Instructions manual on www.elt.es/productos/ Manual de instrucciones en www.elt.es/productos/
inst_manual.html manual_instrucciones.html
3 036 +® B
I 122
I 131

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Output power Output current Output voltage Power factor Max. system Max. temp. Operating temp.
range Corriente de  range / Rango de Factor de efficiency at tc point Temp.
Rango de potencia salida tension de salida potencia Rendimiento Temp.max. funcionamiento
en médulo max. del sistema envolvente
A
w mA Vdc n (%) tc (°C) ta (°C)
110V 230V

LC 125/350-A-UN 9918261 8..25 350 23..72 099 094 85 80 -20...450
LC 125/500-A-UN 9918262 8..25 500 16... 50 099 094 85 75 -20...+50
LC 125/700-A-UN 9918263 8,5..25 700 12..36 099 094 85 80 -20...+50
Logistical data / Datos logisticos - P 238

Unit weight Units per

range box
Rango peso Unidades
unitario por caja
LC-A-UN 0,700-0,704Kg  25uds.
+
[ I
MODULES s
T - 2 | sec 100
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DLC-A

220-240V
AC 50...60Hz

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

Dimmable control gears up to 16 and 25W. IP20
Equipos regulables hasta 16 y 25W. IP20

oooon

I 122

IP20 equipment.
Class Il electrical protection.
Indoor use.

Equipped with terminal cover and cable
clamps.

Clamping screws on primary and secondary
circuits for wires with diameter: 3 mmto 8
mm.

Max. terminal section area 2,5 mm?2.
(secondary circuit).

Suitable for installation on wooden surfaces.
High power factor.

Overload protection.

Short circuit protection

Protection against no load operation.
Permitted input voltage AC: 198-264V.
Allowed dimmers:

- Trailing-edge and leading-edge dimming.

- Dimming 5% - 100%.

Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Product selection on
www.elt.es/productos/product_finder.html
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html
Recommended dimmers list on:
http://www.elt.es/productos/pdf/703000000.pdf

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

pedidos@masvoltaje.com
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Equipos IP20.

Proteccion eléctrica Clase Il.

Uso interiores.

Equipados con cubre-clemas y prensa-cables.

Cierra cables primario y secundario para
conductores entre 3y 8 mm. de didmetro.

Seccién maxima en clemas del secundario:
2,5 mm2.

Aptos para montaje sobre madera.

Alto factor de potencia.

Proteccion contra sobrecarga.

Proteccion contra cortocircuitos.
Proteccion en circuito abierto.

Tension permitida AC: 198-264V.
Reguladores complatibles:

- Regulacion por recorte al principio y final de
fase.

- Regulacion 5% - 100%.

Vida util a maxima tc permitida: 50.000h.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccion de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.html
Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
Lista de reguladores recomendados en:
http://www.elt.es/productos/pdf/703000000.pdf

Ref. No.  Output power range Output current  Output voltage  Power factor Max. system efficiency ~ Max. temp. at Operating
Rango de Corriente de  range/Rango de  Factor de Rendimiento max. tc point/ Temp. temp./ Temp.
potencia en médulo salida tension de salida potencia del sistema max. envolvente funcionamiento
w mA Vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)
DLC 116/350-A 9918232 10..16 350 29..46 0,85 85 75 -25... +50
DLC 116/500-A 9918233 10..16 500 20...32 0,85 85 85 -25... +50
DLC 116/700-A 9918236 10..16 700 14...23 0,85 85 75 -25...+50
©DLC 120/1050-A 9918247 10...20 1050 10...19 0,92 85 80 -25... 450
DLC 125/350-A 9918252 16.. 25 350 45..72 0,93 85 75 -25... +50
DLC 125/500-A 9918253 16..25 500 32..50 0,94 85 85 -25..+50
DLC 125/700-A 9918256 16.. 25 700 23..37 0,91 85 80 -25... +50
® Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial
Logistical data / Datos logisticos - P. 238 Accessories / Accesorios
Unit weight Units per
range 0X -
Rango peso Unidades s
unitario por caja =
eBLUE TRAILING EDGE ~ Pag. 115
DLC-A 0,099-0,102Kg  25uds.
-
=
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s eDIM Pag. 116
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220-240V

LC-E

AC 50...60Hz / DC

Control gears up to 50W. IP20

Equipos hasta 50W. IP20

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

IP20 equipment.

Driver for built-in use. Class I.

High power factor.

Thermal protection.

Overload protection.

Short circuit protection.

Protection against no load operation.
Withstands 2 hours at 350V (AC).
Permitted input voltage AC/DC 198-264V.

Rapid connector with fixing spring.
Conductor size 0,5-1,5 mm?.

Drivers connection in series.

Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h.

Output ripple current (ORC) <4%.
Low Total Harmonic Distortion (THD) <10%.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Product selection on
www.elt.es/productos/product_finder.html
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

586

Equipos IP20.

Equipo a incorporar. Clase I.

Alto factor de potencia.

Proteccion térmica.

Proteccion contra sobrecarga.
Proteccion contra cortocircuitos.
Proteccion en circuito abierto.

Soporta 2 horas a 350V (AC).

Tension permitida AC/DC: 198-264V.
Conectores de conexion rapida con muelle de
fijacion.

Seccion conductor 0,5-1,5 mm2.
Conexion de equipos en serie.

Vida util a maxima tc permitida: 50.000h.
Rizado de corriente de salida (ORC) <4%.

Baja distorsion armonica (THD) <10%.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccién de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.html
Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Output power range Output current  Output voltage  Power factor Max. system efficiency Max. temp. at Operating
Rango de potencia  Corrientede range/Rangode  Factor de Rendimiento méx. tc point/ Temp.  temp./ Temp.
en médulo salida tension de salida potencia del sistema max. envolvente funcionamiento
w mA vde A n (%) te () ta ("C)

Standard control gears / Equipos estandar
©LC 150/350-E 9918171 23...50 350 66... 143 0,98 90 75 -20... +50
©LC 150/500-E 9918172 23..50 500 46...100 0,98 90 75 -20... +50
LC 150/700-E 9918173 24..50 700 34..72 0,98 89 75 -20... +50
LC 148/1050-E 9918174 23..48 1050 22..46 0,98 87 75 -20... +50
©LC 142/1400-E 9918175 18...42 1400 13...30 0,98 86 75 -20... +50
Control gears with fan output / Equipos con salida para ventilador
©LC 150/350-E-FAN 9918211 23...50 350 66... 143 0,98 90 75 -20... +50
©LC 150/500-E-FAN 9918212 23...50 500 46...100 0,98 90 75 -20... +50
©LC 150/700-E-FAN 9918213 24...50 700 34..72 0,98 89 75 -20... +50
©LC 148/1050-E-FAN 9918214 23..48 1050 22..46 0,98 87 75 -20... +50
©LC 142/1400-E-FAN 9918215 18...42 1400 13...30 0,98 86 75 -20... +50

© Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Unit weight Units per
range box
Rango peso Unidades
MODULES E MODULES
LC-E 0,123-0,136 Kg 30 uds. 5 ol ¥
s
©LC-E-FAN 0123-0129Kg 30 uds.
o o o B LC.E .
& C€ "SELV g ¥ 1 e . o . 5
19 | N 19 | N
I == == =
(1) Except / Excepto 9918171, 9918174, 9918211, 9918214 : [ L i BT 5
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LC C2 g o ? 7
- -
20 E AC 50..60Hz / DC w B -
W w
==
&8
" Control gears up to 50W. Class Il and independent use. IP20
W= . . .
5z Equipos hasta 50W. Clase Il y uso independiente. IP20
w
z 0
38
© o IP20 equipment for independent use. Class || Equipos para uso independiente IP20. Equipos
ORC < 4% control gear. Clase II.
[ ) :
<Zt 'E High power factor. Alto factor de potencia.
'g & Thermal protection. Proteccion térmica.
8 § Overload protection. Proteccion contra sobrecarga.
Short circuit protection. Proteccion contra cortocircuitos.
Protection against no load operation. Proteccion en circuito abierto.
Withstands 2 hours at 350V (AC). Soporta 2 horas a 350V (AC).
Permitted input voltage AC/DC: 198-264V. Tension permitida AC/DC: 198-264V.
Rapid connector with fixing spring. Conectores de conexion rapida con muelle de
Conductor size 0,5-1,5 mm2. fijacion.
Drivers connection in series. Seccion conductor 0,5-1,5 mm?,
Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h. Conexion de equipos en serie.
Output ripple current (ORC) <4%. Vida util a méxima tc permitida: 50.000h.

Low Total Harmonic Distortion (THD) <10%. Rizado de corriente de salida (ORC) <4%.

Baja distorsion armonica (THD) <10%.

163,5

Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238 y

www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Product selection on Seleccién de producto en
www.elt.es/productos/product_finder.html www.elt.es/productos/buscador_producto.html
Instructions manual on Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/inst_manual.html www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

160,5
I 170,5 |

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Output power range Output current  Output voltage  Power factor Max. system efficiency Max. temp. at Operating temp.

Rango de potencia  Corriente de  range /Rangode  Factor de Rendimiento méx.  tc point / Temp. / Temp.
en médulo salida tension de salida  potencia del sistema max. envolvente funcionamiento
w mA vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)

Standard control gears / Equipos estandar

©LC 150/350-E-C2 9918181 23...50 350 66... 143 0,98 90 75 -20...+50
® LC 150/500-E-C2 9918182 23...50 500 46...100 0,98 90 75 -20...+50
LC 150/700-E-C2 9918183 24..50 700 34..72 0,98 89 75 -20... +50
®LC 150/900-E-C2 9918187 23...50 900 25..55 0,98 88 75 -20... +50
LC 148/1050-E-C2 9918184 23...48 1050 22..46 0,98 87 75 -20..+50
©LC 137/1200-E-C2 9918186 15...37 1200 13...31 0,97 86 75 -20..+50
©LC 142/1400-E-C2 9918185 18...42 1400 13...30 0,98 86 75 -20...+50

Control gears with fan output / Equipos con salida para ventilador

©LC 150/350-E-C2-FAN 9918221 23...50 350 66... 143 0,98 90 75 -20... +50
®LC 150/500-E-C2-FAN 9918222 23...500 500 46...100 0,98 90 75 -20... +50
®LC 150/700-E-C2-FAN 9918223 24...500 700 34..72 0,98 89 75 -20...+50
©LC 148/1050-E-C2-FAN 9918224 23...48 1050 22..46 0,98 87 75 -20...+50
®LC 142/1400-E-C2-FAN 9918225 18...42 1400 13...30 0,98 86 75 -20...+50

® Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Unit weight Units per

range box e
Rango peso Unidades LED :
unitario por caja ¥ MODULES ;
LC-E-C2 0,162-0,184Kg 20 uds. %E
© LC-E-C2-FAN 0164-0,166Kg 20 uds. — — =
Q) Q) ' 0= Lok gi jLC.-E-C2FAN
. & CE€ © 0 O WV bl ) B f
: SELV | - m—
= | F—+——o {NE<=; o
b=t (1) Except / Excepto 9918181, 9918184, 9918187, 9918221, 9918224 L I L
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LC-E-UN

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

)
-

110-277V
AC 50...60Hz / DC

Control gears up to 50W. Universal voltage 110-277V. IP20
Equipos hasta 50W. Tensidn universal 110-277V. IP20

69 63

)
)
)

IRUNUNURE ;

92,5
108 |
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IP20 equipment.

Driver for built-in use. Class I.

High power factor.

Thermal protection.

Overload protection.

Short circuit protection.

Protection against no load operation.
Withstands 2 hours at 350V (AC).
Permitted input voltage AC/DC 99-305V.

Rapid connector with fixing spring.
Conductor size 0,5-1,5 mm?.

Drivers connection in series.

Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h.

Output ripple current (ORC) <3%.
Low Total Harmonic Distortion (THD) <10%.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Product selection on
www.elt.es/productos/product_finder.html
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.htm
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Equipos IP20.

Equipo a incorporar. Clase I.
Alto factor de potencia.
Proteccion térmica.

CONSTANT
CURRENT

Proteccion contra sobrecarga.
Proteccion contra cortocircuitos.
Proteccion en circuito abierto.

Soporta 2 horas a 350V (AC).

Tension permitida AC/DC: 99-305V.
Conectores de conexion rdpida con muelle de
fijacion.

Seccion conductor 0,5-1,5 mm2.
Conexion de equipos en serie.

Vida Util a méaxima tc permitida: 50.000h.
Rizado de corriente de salida (ORC) <3%.

Baja distorsion armonica (THD) <10%.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccioén de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.html
Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref.No.  Output power range Output Output voltage range  Power factor Max. system Max. temp. at  Operating temp.
Rango de potencia current Rango de tension de Factor de efficiency tc point Temp.
en mddulo Corriente salida potencia Rendimiento médx.  Temp.max. funcionamiento
de salida del sistema envolvente
w Vde
mA _— A n (%) tc (°C) ta (°C)
110Vac 230Vac 110Vac 230Vac
LC 150/350-E-UN 9918271 23..42 23..50 350 66..120 66...143 0,98 91 75 -20...+50
©LC 150/500-E-UN 9918272 23..42  23..50 500 46...84  46...100 0,98 91 75 -20... +50
LC 150/700-E-UN 9918273 24..42 24..50 700 34..60 34..72 0,98 89 75 -20...+50
LC 148/1050-E-UN 9918274 23..42 23..48 1050 22..40  22..46 0,98 89 75 -20...+50
©LC 142/1400-E-UN 9918275 18..42  18..42 1400 13...30 13...30 0,98 85 75 -20... +50

© Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Unit weight Units per
range box
Rango peso Unidades
unitario por caja
LC-E-UN 0,123-0,750Kg 30 uds.
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LC-E-C2-UN

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

110-277V
AC 50...60Hz / DC

O

Control gears up to 50W. Class Il and independent use. Universal voltage 110-277V. IP20
Equipos hasta 50W. Clase Il y uso independiente. Tension universal 110-277V. IP20

163,5

160,5

I 170,5

IP20 equipment for independent use. Class ||
control gear.

High power factor.

Thermal protection.

Overload protection.

Short circuit protection.

Protection against no load operation.
Withstands 2 hours at 350V (AC).
Permitted input voltage AC/DC 99-305V.

Rapid connector with fixing spring.
Conductor size 0,5-1,5 mm2.

Drivers connection in series.

Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h.
Output ripple current (ORC) <3%.

Low Total Harmonic Distortion (THD) <10%.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Product selection on
www.elt.es/productos/product_finder.html
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Equipos para uso independiente 1P20. Equipos
Clase II.

Alto factor de potencia.

Proteccion térmica.

Proteccion contra sobrecarga
Proteccion contra cortocircuitos.
Proteccion en circuito abierto.

Soporta 2 horas a 350V (AC).

Tension permitida AC/DC: 99-305V.
Conectores de conexion rapida con muelle de
fijacion.

Seccién conductor 0,5-1,5 mm?.
Conexion de equipos en serie.

Vida util a maxima tc permitida: 50.000h.
Rizado de corriente de salida (ORC) <3%.

Baja distorsion armonica (THD) <10%.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccién de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.html
Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

pedidos@masvoltaje.com

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No.  Output power range Output Output voltage range Power Max. system Max. temp.  Operating temp.
Rango de potencia current Rango de tensién de factor efficiency at tc point Temp.
en médulo Corriente salida Factorde Rendimiento mdx. Temp.max. funcionamiento
de salida potencia del sistema envolvente
w Vde
mA —_———— A n (%) te (°C) ta (°C)
110Vac 230Vac 110Vac 230Vac
LC 150/350-E-C2-UN 9918281 23..42 23..50 350 66..120 66...143 0,98 91 75 -20...+50
© LC 150/500-E-C2-UN 9918282 23..42  23..50 500 46...84  46..100 0,98 91 75 -20... +50
LC 150/700-E-C2-UN 9918283 24..42 24..50 700 34..60 34..72 0,98 89 75 -20...+50
LC 148/1050-E-C2-UN 9918284 23..42 23..48 1050 22..40 22..46 0,98 89 75 -20...+50
©LC 137/1200-E-C2-UN 9918286 15..37  15..37 1200 13...31 13... 31 0,97 86 75 -20...+50
©LC 142/1400-E-C2-UN 9918285 18..42  18..42 1400 13..30 13..30 0,98 85 75 -20...+50
® Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial
Logistical data / Datos logisticos - P. 238
Unit weight Units per
range box
Rango peso Unidades
unitario por caja
LC-E-C2-UN 0,164-0,182Kg 20 uds.
: LED
| 3, MODULES
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DLC-E-1...10V %« B B
- -
coe AC 50...60Hz / DC o e E 2o
W w
==
4
. oo
1...10V dimmable control gears up to 50W. IP20 "
. W=
Equipos 1...10V regulables hasta 50W. IP20 =2
w
z 0
2
[e)e)
I!m\/ IP20 equipment. Equipos IP20. © o
ORC <4% Current regulation control through 1..10V Control de regulacion de corriente mediante o
signal. sefial 1..10V. <Zt E
*Dimming range: 10..100%. *Rango de regulacion: 10..100%. 5 =
) L : : Z
Driver for built-in use. Class I. Equipo a incorporar. Clase . 8 8
High power factor. Alto factor de potencia.
Thermal protection. Proteccion térmica.
Overload protection. Proteccion contra sobrecarga.
Short circuit protection. Proteccion contra cortocircuitos.
Protection against no load operation. Proteccion en circuito abierto.
Withstands 2 hours at 350V (AC). Soporta 2 horas a 350V (AC).
Permitted input voltage AC/DC 198-264V. Tension permitida AC/DC: 198-264V.
Rapid connector with fixing spring. Conectores de conexion rapida con muelle de
Conductor size 0,5-1,5 mm?. fijacion.

Seccion conductor 0,5-1,5 mm2.

Drivers connection in series.

Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h. Conexion de equipos en serie.

Output ripple current (ORC) <4%. Vida util a méxima tc permitida: 50.000h.
Low Total Harmonic Distortion (THD) <10%. Rizado de corriente de salida (ORC) <4%.
Baja distorsion armonica (THD) <10%.
) @ w @ @ @ @ ‘ *DLC 142/1050-E-1...10V: With loads within the range *DLC 142/1050-E-1...10V: en el rango de carga entre
29,5V-33V it is not possible to regulate the current 29,5V y 33V no se puede regular corriente por
below 25%. debajo del 25%
:J
69 63 [ == Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
] Instructions manual on Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/inst_manual.html www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
! 92,5 ‘
108 1

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Output power Output Output voltage Power Max. system Max. temp. at  Operating temp.
range / Rango current range / Rango de factor efficiency tc point / Temp. Temp.
de potenciaen  Corriente de  tension de salida Factor de Rendimiento max. envolvente  funcionamiento
mddulo salida potencia max. del sistema
w mA vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)
© DLC 142/350-E-1...10V 9918331 24..41 350 67..117 0,96 90 75 -20... +50
© DLC 142/500-E-1...10V 9918332 24...40 500 48...80 0,96 88 75 -20... +50
DLC 142/700-E-1...10V 9918333 24..42 700 35... 60 0,95 87 75 -20... +50
©DLC 150/700-E-1...10V 9918336 31...50 700 45..72 0,96 86 75 -20... +50
DLC 142/1050-E-1...10V 9918334 31..42 1050 ¢29,5... 40 0,97 87 75 -20... +50
©DLC 142/1400-E-1...10V 9918335 31...42 1400 22..30 0,96 84 80 -20... +45

© Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

Logistical data / Datos logisticos - P. 238 Accessories / Accesorios
Unit weight Units per Y
range box o
Rango peso  Unidades gt
unitario por caja o u
DLC-E-1...10V 0,123-0,141Kg 30 uds. eBLUE 0-10V / DALI Pag. 114
U000 [ 3
» y, MODULES
— |
SR

- j
B 1..10V

1) @ @ o P
& C€ “SELV "8 V ﬁ . :
(1) Except/ Excepto 9918336 (2) Except/ Excepto 9918331,9918334 m m m m m L g

~ INDOOR SERIES / 3. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 3.1 DRIVERS

www.m%lv.lo-?tajé%é'%“’ >N SIBLIESF Y NS 6riHE de material eléctrico  pedidos@




)
—

DRIVERS
DRIVERS

w
=
z
=
(2]
4
o
o

CORRIENTE

CONSTANT
CURRENT

masvoltaje.com

DLC-E-C2-1...10V

220-240V

AC 50...60Hz / DC

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

1...10V dimmable control gears up to 50W. Independent use. IP20
Equipos 1...10V regulables hasta 50W. Uso independiente. IP20

.10\

ORC < 4%

163,5

IP20 equipment for independent use. Class ||
control gear.

Current regulation control through 1..10V
signal.

*Dimming range: 10...100%.

High power factor.

Thermal protection.

Overload protection.

Short circuit protection.

Protection against no load operation.
Withstands 2 hours at 350V (AC).
Permitted input voltage AC/DC: 198-264V.
Rapid connector with fixing spring.
Conductor size 0,5-1,5 mm?.

Drivers connection in series.

Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h.

Output ripple current (ORC) <4%.
Low Total Harmonic Distortion (THD) <10%.

*DLC 142/1050-E-C2-1...10V: With loads within the
range 29,5V-33V it is not possible to regulate the
current below 25%.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Clase Il.

fijacion.

Conexion

pedidos@masvoltaje.com

= B &

Equipos para uso independiente 1P20. Equipos

Control de regulacion de corriente mediante
sefial 1..10V.

*Rango de regulacion: 10..100%.
Alto factor de potencia.

Proteccion térmica.

Proteccion contra sobrecarga.
Proteccion contra cortocircuitos.
Proteccion en circuito abierto.
Soporta 2 horas a 350V (AC).
Tension permitida AC/DC: 198-264V.

Conectores de conexion rapida con muelle de

Seccion conductor 0,5-1,5 mm2.

de equipos en serie.

Vida util a maxima tc permitida: 50.000h.
Rizado de corriente de salida (ORC) <4%.
Baja distorsion armonica (THD) <10%.

*DLC 142/1050-E-C2-1...10V: en el rango de carga
entre 29,5V y 33V no se puede regular corriente por
debajo del 25%

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

0617-01

Ref. No. Output power Output Output voltage Power Max. system Max. temp. at  Operating temp.
range / Rango current range / Rango factor efficiency tc point Temp.
de potencia en Corriente de tension de Factorde  Rendimiento max. Temp.max. funcionamiento
mddulo de salida salida potencia del sistema envolvente
w mA Vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)
© DLC 142/350-E-C2-1...10V 9918341 24..41 350 67..117 0,96 90 75 -20... +50
© DLC 142/500-E-C2-1...10V 9918342 24...40 500 48...80 0,96 88 75 -20... +50
DLC 142/700-E-C2-1...10V 9918343 24..42 700 35..60 0,95 87 75 -20... +50
©DLC 150/700-E-C2-1...10V 9918347 31...50 700 45..72 0,96 86 75 -20... +50
DLC 142/1050-E-C2-1...10V 9918344 31..42 1050 29,5..40 0,97 87 75 -20... +50
©®DLC 137/1200-E-C2-1...10V 9918346 25...37 1200 21...31 0,94 85 80 -20... +45
© DLC 142/1400-E-C2-1...10V 9918345 31..42 1400 22...30 0,96 84 80 -20... +45

® Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Unit weight Units per
range box
Rango peso Unidades
unitario por caja
DLC-E-C2-1...10V 0,164-0,778 Kg 20 uds.

"& C€ “SELV “® [O O

(1) Except / Excepto 9918347

(2) Except / Excepto 9918341, 9918344

Accessories / Accesorios

eBLUE 0-10V / DALI Pag. 114
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220-240V
AC 50...60Hz / DC

LCM-E

Multicurrent control gear up to 42W. IP20
Equipo multicorriente hasta 42W. IP20

16 output selectable currents through dip-
switch.

IP20 equipment.

Driver for built-in use. Class |.

High power factor.

Thermal protection.

Overload protection.

Short circuit protection.

Protection against no load operation.
Withstands 2 hours at 350V (AC).
Permitted input voltage AC/DC 198-264V.

Rapid connector with fixing spring.
Conductor size 0,5-1,5 mm?.

Drivers connection in series.

Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h.
Output ripple current (ORC) <2%.

Low Total Harmonic Distortion (THD).

IRTNUNURE

92,5
108 |

el

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

586

16 corrientes de salida seleccionables con
microswitch.

Equipos IP20.

Equipo a incorporar. Clase .

Alto factor de potencia.

Proteccion térmica.

Proteccion contra sobrecarga.
Proteccion contra cortocircuitos.
Proteccion en circuito abierto.

Soporta 2 horas a 350V (AC).

Tension permitida AC/DC: 198-264V.
Conectores de conexion rapida con muelle de
fijacion.

Seccién conductor 0,5-1,5 mm?.
Conexion de equipos en serie.

Vida Util a méaxima tc permitida: 50.000h.
Rizado de corriente de salida (ORC) <2%.

r % Baja distorsion armonica (THD).
295 * See more combinations on page 67 *Ver mas combinaciones en la pagina 67
L I ——— il — —
/Q) 42 Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
T www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
@ M M M M M Instructions manual on Manual de instrucciones
) www.elt.es/productos/inst_manual.html www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
:J
69 63 e

Ref.No.  Output power Output  Output voltage  Power  Max. system Max. temp. Operating * Dip-switch

range / Rango current range / Rango factor efficiency attc point  temp./ Temp. position

de potenciaen Corriente  detensionde Factorde Rendimiento Temp.max. funcionamiento * Posicion del
médulo de salida salida potencia max. envolvente microswitch

del sistema
w mA vdc A n (%) tc (°C) ta (°C) 1 2 3 4
15,5..25 350 44..72 0,92 87 75 -20... +50 N L T
16,5.. 34 500 33..68 0,94 87 75 -20... +50 ON --- --- ---
LCM 42/350...1050-E 9918311

21..42 700 30... 60 0,95 88 75 -20... +50 ON ON --- ---
273..38 1050 26...36 0,96 88 75 -20... +45 ON ON ON ---

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
LCM-E 0,141 Kg 30 uds.
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LCM-E-C2

Multicurrent control gear up to 42W. Protection class Il and independent use. IP20
Equipo multicorriente hasta 42W. Clase Il y uso independiente. IP20

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

220-240V
AC 50...60Hz / DC

163,5

16 output selectable currents through dip-
switch.

IP20 equipment for independent use. Class ||
control gear.

High power factor.

Thermal protection.

Overload protection.

Short circuit protection.

Protection against no load operation.
Withstands 2 hours at 350V (AC).
Permitted input voltage AC/DC: 198-264V.

Rapid connector with fixing spring.
Conductor size 0,5-1,5 mm?.

Drivers connection in series.

Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h.

Output ripple current (ORC) <2%.
Low Total Harmonic Distortion (THD) <10%.

* See more combinations on page 67

Packaging and weight pag. 238 and

12

www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html
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I

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

= B &

16 corrientes de salida seleccionables a través
de microswitch.

Equipos para uso independiente 1P20. Equipos
Clase Il.

Alto factor de potencia.

Proteccion térmica.

Proteccion contra sobrecarga.
Proteccion contra cortocircuitos.
Proteccion en circuito abierto.

Soporta 2 horas a 350V (AC).

Tension permitida AC/DC: 198-264V.
Conectores de conexion rapida con muelle de
fijacion.

Seccion conductor 0,5-1,5 mm2.
Conexién de equipos en serie.

Vida util a maxima tc permitida: 50.000h.
Rizado de corriente de salida (ORC) <2%.
Baja distorsion armonica (THD) <10%.

*\Ver mas combinaciones en la pagina 67

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No.  Output power Output  Output voltage  Power Max. Max. temp. Operating * Dip-switch
range / Rango current range / Rango factor system attc point  temp./ Temp. position
de potenciaen Corriente  detensiéonde Factorde efficiency Temp.méx. funcionamiento * Posicion del
médulo de salida salida potencia Rendimiento envolvente microswitch
max.
del sistema
w mA Vdc A n (%) tc (°C) ta (°C) 1 2 3 4
15,5..25 350 44..72 0,92 87 75 -20... +50 T LI
16,5.. 34 500 33..68 0,94 87 75 -20... +50 ON -- .- -
LCM 42/350...1050-E-C2 9918321
21..42 700 30... 60 0,95 88 75 -20... +50 ON ON . ee-
273..38 1050 26...36 0,96 88 75 -20... +45 ON ON ON ---
ON
oNt HHEH
1234

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
LCM-E-C2 0,178 Kg 20 uds.

0617-01
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LCM'E / LCM'E'CZ if:oé%f(.):om/oc

Multicurrent control gear up to 42W. IP20
Equipo multicorriente hasta 42W. IP20
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CORRIENTE

Currents combination chart / Tabla de combinacion de corrientes

-
Switch position lout Vout Pout Operating temp. fzj E
Posicion del microswitch Temp. funcionamiento 2 &:
1 2 3 4 (mA) ) W) ta (°C) 23
350 44..72 15,5..25 -20... +50
ON 400 36..70 14..28 -20... +50
ON --- --- --- 500 33..68 16,5..34 -20... +50
ON --- --- ON 550 33..66 18..36 -20... +50
ON --- --- 580 33..66 19..38 -20... +50
ON --- ON 630 32..64 20..40 -20... +50
ON ON --- --- 700 30..60 21..42 -20... +50
ON --- 750 30..54 22,5..41 -20... +50
ON ON --- ON 755 30..54 22,5..41 -20... +50
ON ON 800 29..50 23..40 -20... +45
ON --- ON --- 870 28..44 24..39 -20... +45
ON --- ON ON 920 28..42 25,5..39 -20... +45
ON ON .- 950 28..40 26,5..38 -20... +45
ON ON ON 1000 27..39 27..39 -20... +45
ON ON ON .- 1050 26..36 27,5..38 -20... +45
ON ON ON ON 1100 26..30 28,5..33 -20... +45

LCM driver operation area / Area de operacién del driver LCM

80
75
70
65
60
55
50
45
40 —
35+
30 +
25+
20
15
10

5 -

Voltage (V) / Voltaje (V)

0 T T T T T T T T T T T T T T 1
350 400 500 550 580 630 700 750 755 800 870 920 950 1000 1050 1100

Current (mA) / Corriente (mA)

The coloured space is the operation area. If the operating point is within that range, the driver can be used.
La superficie coloreada, es el area de operacion del driver. Si el punto de trabajo se encuentra dentro del drea coloreada, el driver sera
apto para su utilizacion.

~
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Dimming control by DALI interface.

masvoltaje.com Distribuidor y tienda online de material eléctrico
3.1
DLCM-E-DALI =

290 AC 50...60Hz / DC
> >
=

" DALI dimmable control gears up to 50W. 1P20
52 Equipos DALI regulables hasta 50W. IP20
[SX ) [ﬂﬂ il IP20 equipment.
- ORC <5% @ PAM Oueput Diri Driver for built-in use. Class I.
Zt Y TonchDim 5 output selectable currents through dip-
% g Ecgﬂid‘% LoZ—ais switch.
o o

Dimming range 3...100%.

PWM output dimming.
Regulation by Touch Dim.
Corridor function.

Output ripple current (ORC) <5%.

Stand-by ecological mode: consumption
<0,5W.

Low Total Harmonic Distortion (THD) at
maximum power: <10%.

High power factor.
Dynamic thermal protection.

Overload protection.
Short circuit protection.

Protection against no load operation.
Withstands 2 hours at 350V (AC).
Permitted input voltage AC/DC: 198-264V.

Rapid connector with fixing spring.
Conductor size 0,5- 1,5 mm?.

N
| © —
3,1

(]
/(34,2

Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

SE0E

Equipos IP20.
Equipo a incorporar. Clase |.

5 corrientes de salida seleccionables a través
de microswitch.

Control de regulacion mediante interfaz DALI.
Rango de regulacion de 3.. 100%.

Regulacién a la salida por PWM.

Control de regulacion mediante Touch Dim.
Funcion corridor.

Rizado de corriente de salida (ORC) <5%.
Modo ecoldgico de stand-by: consumo <0,5W.

Bajo factor de distorsién arménica (THD) a
maxima carga: <10%.

Alto factor de potencia.

Proteccion térmica dindmica.
Proteccion contra sobrecarga.
Proteccién contra cortocircuito.
Proteccion en circuito abierto.
Soporta 2 horas a 350V (AC).
Tension permitida AC/DC: 198-264V.

Conectores de conexion rapida con muelle de
fijacion.

Seccioén conductor 0,5- 1,5 mm?.

Vida Util a méaxima tc permitida: 50.000h.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

pedidos@masvoltaje.com

Ref. No. Output current Output voltage Power Max. system Max. temp. at  Operating temp.
Corriente de salida range / Rango factor efficiency tc point Temp.
de tension de Factorde  Rendimiento max. = Temp.max. funcionamiento
salida potencia del sistema envolvente
mA vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)
DLCM 50/250...350-E-DALI 9918351 250 275 300 325 350 75..143 0,98 90 75 -20...+50
DLCM 50/400...500-E-DALI 9918352 400 425 450 475 500 57..100 0,97 89 75 -20...+50
DLCM 50/600...700-E-DALI 9918353 600 625 650 675 700 40.. 72 0,97 88 70 -20...+45
Logistical data / Datos logisticos - P. 238 Accessories / Accesorios
Unit weight Units per =
range 0X o
Rango peso Unidades e B
unitario por caja u
L
DLCM-E-DALI 0,147-0,154Kg 30 uds. eBLUE 0-10V / DALI Pag. 114
DALI TOUCH CORRIDOR
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DLCM'E'CZ'DALI if:o\;)zo‘.l.(.]g/OHz/DC

DALI dimmable control gears up to 50W. Class Il and independent use. IP20
Equipos DALI regulables hasta 50W. Clase Il y uso independiente. IP20

IP20 equipment for independent use. Class Il
ORC < 5% @ % control gear.

’P — 5 OAL{IIEU’[ selectable currents through dip-
Lo ois switch.

He——n Dimming control by DALI interface.

Dimming range 3...100%.

PWM output dimming.

Regulation by Touch Dim.

Corridor function.

E,. = Output ripple current (ORC) <5%.
Stand-by ecological mode: consumption
= <0,5W.
Low Total Harmonic Distortion (THD) at
-:. maximum power: <10%.

High power factor.

Dynamic thermal protection.
Overload protection.

Short circuit protection.

153,5
Protection against no load operation.

Withstands 2 hours at 350V (AC).
Permitted input voltage AC/DC: 198-264V.

Rapid connector with fixing spring.
Conductor size 0,5- 1,5 mm?2

24 Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h.

@:% Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html
2
1

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

O

Equipo para uso independiente IP20. Equipo
Clase Il.

5 corrientes de salida seleccionables a través
de microswitch.

Control de regulacion mediante interfaz DALI.
Rango de regulacion de 3... 100%.

Regulacién a la salida por PWM.

Control de regulacion mediante Touch Dim.
Funcion corridor.

Rizado de corriente de salida (ORC) <5%.
Modo ecolégico de stand-by: consumo <0,5W.

Bajo factor de distorsion arménica (THD) a
maxima carga: <10%.

Alto factor de potencia.

Proteccion térmica dinamica.
Proteccion contra sobrecarga.
Proteccion contra cortocircuito.
Proteccion en circuito abierto.
Soporta 2 horas a 350V (AC).
Tension permitida AC/DC: 198-264V.

Conectores de conexion rdpida con muelle de
fijacion.

Seccion conductor 0,5- 1,5 mm2.

Vida Util a méaxima tc permitida: 50.000h.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Output current Output voltage Power Max. system Max. temp. at  Operating temp.
Corriente de salida range / Rango factor efficiency tc point Temp.
de tensién de Factorde  Rendimiento madx.  Temp.méx. funcionamiento
salida potencia del sistema envolvente
mA Vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)
DLCM 50/250...350-E-C2-DALI 9918361 250 275 300 325 350 75..143 0,98 90 75 -20...+50
DLCM 50/400...500-E-C2-DALI 9918362 400 425 450 475 500 57..100 0,97 89 75 -20...+50
DLCM 50/600...700-E-C2-DALI 9918363 600 625 650 675 700 40..72 0,97 88 70 -20...+45
Logistical data / Datos logisticos - P. 238 Accessories / Accesorios
Unit weight Units per =
range 0X o
Rangopeso  Unidades - )
unitario por caja o
DLCM-E-C2-DALI 0,179-0,188Kg 20 uds. eBLUE 0-10V / DALI Pag. 114
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3.1
DLCM-E-DALI / DLCM-E-C2-DALI
(2R
it
==
58
. DALI control gear: characteristics and technical information
w . 7 2 . e P .
E2 Equipo DALLI: Caracteristicas e informacion técnica
& b
55
20 + Dimmable by DALI or Touch DIM from 100% to 3 % of the + Regulable por DALI o TOUCH DIM con rango de regulacién del
i rated luminous flux. 100 al 3% del flujo luminoso.
Z -
E é TOUCH DALI
Zx
o> % 100 % 100
— Luminous %0 Luminous %0
Flux 80 Flux 80
70 70
60 60
50 50
40 40
30 30
20 20
10 10
0 0
00 05 10 15 20 25 30 35 40 0 50 100 150 200 250

Time (sec)

DALI interface: protected DALI control input against overvolt-
age. Polarity free.

Touch DIM: by using standard commercial normally open
switches.

DLCM ...DALI T

DAIN
DA/LS.
=)
N
L

Push
button

DLCM ..-DALI * jJ‘

DAIN
DA/LS.
=]
N
L

DLCM ...DALI * jJ

DAIN
DA/LS.
(=)
N
L

LINSLS

Corridor function: Dimming system that controls light level
when a presence is detected by a conventional mains on/off
sensor connected in DALI input. When the sensor detects a
presence, light level increases up to 100%, otherwise the con-
trol gear keeps on providing 10% light level.

* Protections:

Effective thermal management protection reducing luminous
flux when detecting excessive internal temperature.

- If Tc temperature exceeds Tc,,,, + 5°C, power is reduced by 25%.
- If temperature decreases to Tc,,,, - 5°C once power has been

reduced by 25%, gear returns to normal operation.

- Si la temperatura en Tc baja a Tc,

Digital Light Value

Interfaz DALI: Los terminales del control DALI estan protegi-
dos frente a sobretensiones. Sin polaridad.

TOUCH DIM: Regulacién manual con pulsador estandar (NA:
Normalmente abierto).

DALI

[CERS

DLCM ..-DALI *

;
BAlS i DADA PEN L
®

DALI
controller

N
L

DAIN
DAILS.

DLCM ...DALI F jJ‘

DAIN
DAILS.
=]

=@

DLCM ...DALI T jJ

N
L

|

1312 L1 N ©DADA

Funcion corridor: sistema para controlar el nivel de luz con un
sensor de movimiento convencional conectado en los bornes
DALI. Cuando el sensor detecta presencia, el nivel de luz au-
menta al 100%, en caso contrario, el equipo mantiene un 10%
de nivel de luz.

* Protecciones:

Proteccion térmica inteligente de forma que el equipo reduce
el flujo luminoso al detectar un exceso de temperatura interna.

- Si la temperatura en Tc alcanza Tc,,, + 5°C, se reduce la po-

tencia un 25%.

ax - 9°C una vez la potencia
se ha reducido en un 25%, el equipo vuelve a funcionamiento
normal.

- If Tc temperature increases to Tc,,, + 10°C once power has
been reduced by 25%, gear switches to stand-by mode. - Si la temperatura en Tc aumenta hasta Tc,,, +10°C una vez se
-When gear is on stand-by and Tc temperature decreases to ha reducido la potencia un 25%, el equipo pasa a modo stand-
Tcmax - 5°C, gear reboots in normal operation mode. by.
- Cuando el equipo estd en stand-by y la temperatura en Tc baja
aTc,s - 5°C, el equipo reenciende en funcionamiento normal.

Ignition
Encendido

——

Normal operating
Funcionamiento normal

100%1---

Light level

25% power reduction
Reduccion de un 25% de la potencia

Nivel de flujo

1
1
1
1
1
!
luminoso i
o5/ :
~ [
= OFF t T T
8 Yes/st 60seg. | 32seg. |
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DLCM-E-BT

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

)
-

220-240V
AC 50...60Hz / DC

586

Bluetooth dimmable control gears up to 50W. IP20

Equipos Bluetooth regulables hasta

PWM Output Dimming

eBLUE

Switch to Smart

SwS

ORC < 5%

N
e N
>

IRTNUNURE

92,5 ‘
108 |
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

50W. IP20

IP20 equipment.
Driver for built-in use. Class I.

5 output selectable currents through dip-
switch.

No need for additional new wiring, controllers
or external gateways.

Wirelessly controllable with a smart device
(smartphone, tablet...). App available for free
on Apple Store / Google Play.

Forms automatically a fast and secure
wireless mesh network with other eBLUE
devices (up to 127 units/network).

Dimming and scenes control through standard
on/off wall switches (SwS) and motion
Sensors.

Cloud service that enhances user experience.
Device firmware can be updated over-the-air.
Dimming range 3...100%.

PWM output dimming.

Output ripple current (ORC) <5%.

Low stand-by power consumption <0,8W.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Equipo IP20.
Equipo a incorporar. Clase I.

5 corrientes de salida seleccionables con
microswitch.

No se necesita ningun dispositivo de enlace
externo ni cableado adicional.

Controlable de forma inaldmbrica a través
de un dispositivo inteligente (smartphone,
tablet...). App gratuita disponible en Apple
Store/Google Play.

Forma automaticamente una rapida y segura
red inaldmbrica de malla con otras unidades
eBLUE (hasta 127 unid./red).

Dimado y control de escenas mediante
interruptores de pared on/off (SwS) y
detectores de presencia convencionales.

Servicio en la nube que mejora la experiencia
de usuario.

El firmware del dispositivo puede ser
actualizado en funcionamiento de manera
inaldmbrica.

Rango de regulacion de 3... 100%.

r Low Total Harmonic Distortion (THD) at Regulacion a la salida por PWM.
295 maximum power: <10%. Rizado de corriente de salida (ORC) <5%.
L NS EEEN High power factor. Bajo consumo en stand-by: <0,8W.
. 342 Dynamic thermal protection. Bajo factor de distorsion arménica (THD) a
—— e Protection against short circuit, overload and maxima carga: <1 0/02
U0 000U ‘ no |O?d opgratlon. Alto factor de potencia.
) Permitted input voltage AC/DC: 198-264V. Proteccidn térmica dindmica.
— Rapid connector with fixing spring. Conductor Proteccion contra cortocircuito, sobrecarga y
size 0,5-1,5mm? circuito abierto.
69 63 [ L Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h. Tensién permitida AC/DC: 198-264V.

Conectores de conexion rdpida con muelle de
fijacion. Seccion conductor 0,5- 1,5 mm?.

Vida util a maxima tc permitida: 50.000h.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Output current Output voltage ~ Power Max. system Operating Max. temp. Operating
Corriente de salida range /Rango  factor efficiency frequencies attcpoint temp./ Temp.
de tensién de Factor de Rendimiento max. Frecuencias de Temp.méx. funcionamiento
salida potencia del sistema funcionamiento envolvente
mA Vdc A n (%) GHz tc (°C) ta (°C)
DLCM 50/250...350-E-BT 9918391 250 275 300 325 350 75..143 0,98 89 2,4..2,483 75 -20...+450
DLCM 50/400...500-E-BT 9918392 400 425 450 475 500 57..100 0,97 88 2,4..2,483 75 -20...+50
DLCM 50/600...700-E-BT 9918393 600 625 650 675 700 40..72 0,97 87 2,4..2,483 70 -20...+45
Logistical data / Datos logisticos - P. 238
Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
DLCM-E-BT 0,143 Kg 30 uds.
TRIRURUNCRT E}j
LED
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DLCM-E-C2-BT

220-240V
AC 50...60Hz / DC

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

pedidos@masvoltaje.com

= B &

Bluetooth dimmable control gears up to 50W. Class Il and independent use. IP20
Equipos Bluetooth regulables hasta 50W. Clase Il y uso independiente. IP20

IP20 equipment for independent use. Class ||
control gear.

5 output selectable currents through dip-
switch.

No need for additional new wiring, controllers
or external gateways.

Wirelessly controllable with a smart device
(smartphone, tablet...). App available for free
on Apple Store / Google Play.

Forms automatically a fast and secure
wireless mesh network with other eBLUE
devices (up to 127 units/network).

Dimming and scenes control through standard
on/off wall switches (SwS) and motion
Sensors.

Cloud service that enhances user experience.
Device firmware can be updated over-the-air.
Dimming range 3...100%.

PWM output dimming.

Output ripple current (ORC) <5%.

Low stand-by power consumption <0,8W.

Low Total Harmonic Distortion (THD) at
maximum power: <10%.

High power factor.
Dynamic thermal protection.

Protection against short circuit, overload and
no load operation.

Permitted input voltage AC/DC: 198-264V.

Rapid connector with fixing spring. Conductor
size 0,5-1,5mm>

Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h.

eBLUE

Switch to Smart

a)

SwS

163,5

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Equipo para uso independiente IP20. Equipo
Clase II.

5 corrientes de salida seleccionables con
microswitch.

No se necesita ningun dispositivo de enlace
externo ni cableado adicional.

Controlable de forma inaldmbrica a través
de un dispositivo inteligente (smartphone,
tablet...). App gratuita disponible en Apple
Store/Google Play.

Forma automaticamente una rapida y segura
red inaldmbrica de malla con otras unidades
eBLUE (hasta 127 unid./red).

Dimado y control de escenas mediante
interruptores de pared on/off (SwS) y
detectores de presencia convencionales.

Servicio en la nube que mejora la experiencia
de usuario.

El firmware del dispositivo puede ser
actualizado en funcionamiento de manera
inaldmbrica.

Rango de regulacion de 3.. 100%.
Regulacién a la salida por PWM.

Rizado de corriente de salida (ORC) <5%.
Bajo consumo en stand-by: <0,8W.

Bajo factor de distorsion armdénica (THD) a
maxima carga: <10%.

Alto factor de potencia.
Proteccion térmica dindmica.

Proteccion contra cortocircuito, sobrecarga y
circuito abierto.

Tension permitida AC/DC: 198-264V.

Conectores de conexion rapida con muelle de
fijacion. Seccion conductor 0,5 - 1,5 mm?2.

Vida util a maxima tc permitida: 50.000h.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Power

factor

Output current
Corriente de salida

Output voltage

range / Rango efficiency

de tension de Factor de Rendimiento max.

Max. system

Operating Max. temp.
frequencies at tc point
Frecuencias de Temp.max.

Operating
temp. / Temp.
funcionamiento

salida potencia del sistema funcionamiento envolvente
mA Vde A n (%) GHz tc (°C) ta (°C)
DLCM 50/250...350-E-C2-BT 9918401 250 275 300 325 350 75..143 0,98 89 2,4..2,483 75 -20...+50
DLCM 50/400...500-E-C2-BT 9918402 400 425 450 475 500 57..100 0,97 88 2,4..2,483 75 -20...+50
DLCM 50/600...700-E-C2-BT 9918403 600 625 650 675 700 40..72 0,97 87 2,4..2,483 70 -20...+45
Logistical data / Datos logisticos - P. 238
Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
DLCM-E-C2-BT 0,183 Kg 20 uds.
LED
. MODULES
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220-240V

LC-C

Control gears up to 60W. IP20

Equipos hasta 60W. IP20

-

AC 50...60Hz / DC

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

IP20 equipment.

Driver for built-in use. Class I.

High power factor.

Overload protection.

Protection against no load operation.
Withstands 2 hours at 350V (AC).

* Permitted input voltage AC: 198-264V;
DC:150-270V.

Rapid connector with fixing spring.
Conductor size 0,5- 1,5 mm?2

Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h.

Output ripple current (ORC) <5%.

* Except LC 152/1050-C model, only AC.

Equipos IP20.

Equipo a incorporar. Clase I.
Alto factor de potencia.
Proteccion contra sobrecarga
Proteccion en circuito abierto.
Soporta 2 horas a 350V (AC).

*Tension permitida AC: 198-264V;
DC: 150-270V.

Conectores de conexion rdpida con muelle de
fijacion.

Seccion conductor 0,5- 1,5 mm2.

Vida Util a méaxima tc permitida: 50.000h
Rizado de corriente de salida (ORC) <5%.

* Excepto modelo LC 152/1050-C, solo AC.

pedidos@masvoltaje
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Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccién de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.htm
Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
- Product selection on
www.elt.es/productos/product_finder.html
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html
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230

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Output power Output current Output voltage ~ Power factor Max. system Max.temp. Operating temp.
range / Rango Corriente de range / Rango Factor de efficiency at tc point Temp.
de potencia en salida de tension de potencia Rendimiento méx. Temp.max. funcionamiento
médulo salida del sistema envolvente
w mA vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)
©LC 142/650-C 9918043 21...42 650 32...65 0,99 86 75 -25... +50
LC 142/700-C 9918044 24..42 700 34...60 0,99 87 75 -25... +50
LC 160/700-C 9918040 24...60 700 34..86 0,99 87 75 -25... +50
®LC 152/1050-C 9918041 37..52 1050 35...50 0,99 85 75 -25... +50

© Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Unit weight Units per

range box
Rango peso Unidades
unitario por caja
LC-C 0,236-0,240Kg 24 uds.
/
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220-240V
AC 50...60Hz / DC

LC-D

Control gears up to 50 and 90W. IP20
Equipos hasta 50 y 90W. IP20

IP20 equipment.
Driver for built-in use. Class |.
High power factor.
-- Overload protection.

Short circuit protection.

‘." Protection against no load operation.
Withstands 2 hours at 350V (AC).
Permitted input voltage AC/DC: 198-264V.

s Rapid connector with fixing spring.
Conductor size 0,5-1,5 mm?2.

% g Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h.

Output ripple current (ORC) <2%.
Low Total Harmonic Distortion (THD) <10%.

348 Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Product selection on
www.elt.es/productos/product_finder.html
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

350

360

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

Equipos IP20.

Equipo a incorporar. Clase |.

Alto factor de potencia.

Proteccion contra sobrecarga.
Proteccion contra cortocircuitos.
Proteccion en circuito abierto.

Soporta 2 horas a 350V (AC).

Tension permitida AC/DC: 198-264V.
Conectores de conexion rapida con muelle de
fijacion.

Seccion conductor 0,5-1,5 mm2.

Vida Util a méaxima tc permitida: 50.000h.
Rizado de corriente de salida (ORC) <2%.

Baja distorsion armonica (THD) <10%.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccién de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.html
Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No.  Output power range Output Output voltage  Power factor Max. system Max. temp. at Operating

Rango de potencia current range / Rango de Factor de efficiency tc point/ Temp.  temp./ Temp.

en médulo Corriente tension de salida potencia Rendimiento mdx. max. envolvente funcionamiento

de salida del sistema
w mA vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)

LC 150/350-D 9918103 23..50 350 66... 143 0,98 90 75 -20... +55
LC 150/500-D 9918105 23..50 500 46..100 0,98 90 75 -20... +55
©LC 150/600-D 9911605 21...43 600 34..72 0,98 89 75 -20... +55
®LC 150/650-D 9911606 22...47 650 34..72 0,98 89 75 -20... +55
®LC 142/700-D 9918102 24...42 700 34...60 0,98 89 75 -20... +55
LC 150/700-D 9918107 24..50 700 34..72 0,98 89 75 -20... +55
®LC 148/1050-D 9918109 23..48 1050 22...46 0,98 87 75 -20... +50
©LC 190/600-D 9911607 35..77 600 58...129 0,98 91 75 -20... +50
®©LC 190/650-D 9911608 38..84 650 58...129 0,98 91 75 -20... +50
LC 190/700-D 9918117 40..90 700 58..129 0,98 91 75 -20... +50

® Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Unit weight Units per
range box
Rango peso Unidades
unitario por caja
LC-D 0,230-0,269Kg 16 uds.

El-@

LED
, MODULES

& C€ "SELV '@ e

(1) Except / Excepto 9918103,9918109, 9911607, 9911608, 9918117
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LC D UN 110-277V .— - =
== AC 50...60Hz / DC . el

)
—

X%
-2
W w
==
g8
Control gears up to 50W. Universal voltage 110-277V. IP20 "
. . s . W=
Equipos hasta 50W. Tension universal 110-277V. IP20 52z
w
z 0
€ Z
) ) oo
- IP20 equipment. Equipos IP20. O o
0,
ORC<3% Driver for built-in use. Class I. Equipo a incorporar. Clase I. o
High power factor. Alto factor de potencia. <Z,: 'E
'—
kL ] Overload protection. Proteccion contra sobrecarga. 2 E
- Short circuit protection. Proteccién contra cortocircuitos. 8 =
"-" Protection against no load operation. Proteccion en circuito abierto.
e Withstands 2 hours at 350V (AC). Soporta 2 horas a 350V (AC).
Permitted input voltage AC/DC: 99-305V. Tension permitida AC/DC: 99-305V.
- 5 Rapid connector with fixing spring. Conectores de conexion rdpida con muelle de
L g Conductor size 0,5-1,5 mm?2. fijacion.
'% ’ Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h. Seccién conductor 0,5-1,5 mm?,
ke Output ripple current (ORC) <3%. Vida util a maxima tc permitida: 50.000h.
Low Total Harmonic Distortion (THD) <10%. Rizado de corriente de salida (ORC) <3%.
Baja distorsion armonica (THD) <10%.
Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Product selection on Seleccién de producto en
www.elt.es/productos/product_finder.html www.elt.es/productos/buscador_producto.html
348
Instructions manual on Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/inst_manual.html www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
350
360

Technical characteristics / Caracteristicas Técnicas

Ref. No. Output power Output current Output voltage ~ Power factor Max. system Max.temp. Operating temp.
range / Rango Corriente de range / Rango Factor de efficiency at tc point Temp.
de potencia en salida de tension de potencia Rendimiento méx. Temp.max. funcionamiento
médulo salida del sistema envolvente
w mA vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)
LC 150/350-D-UN 9918123 23...50 350 66... 143 0,98 90 75 -20... +55
LC 150/500-D-UN 9918125 23..50 500 46...100 0,98 90 75 -20... +55
LC 150/700-D-UN 9918127 24...50 700 34..72 0,98 89 75 -20... +55
©®LC 148/1050-D-UN 9918129 23...48 1050 22...46 0,98 87 75 -20... +50

® Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

Logistical data / Datos logisticos - P 238

Unit weight Units per

range box
Rango peso Unidades
unitario por caja
LC-D-UN 0,250-0,260Kg 16 uds.
/
]/ /
o LED
MODULES
(]
]/
& (€ "SELV "® W .

@LN

o
<
~
)
S

(1) Except / Excepto 9918123, 9918129
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DLC-D-DALI

DALI dimmable control gears up to 50 and 90W. IP20
Equipos DALI regulables hasta 50 y 90W. 1P20

ORC <22 NG TY S R N

220-240V
AC 50...60Hz / DC

IP20 equipment.
Driver for built-in use. Class I.
Dimming control by DALI interface.
Dimming range 3...100%.
PWM output dimming.
1 Regulation by Touch Dim.

Corridor function.

- Stand-by ecological mode: consumption
= <0,4W.

Low Total Harmonic Distortion (THD) <8%.
High power factor.

Dynamic thermal protection.

Overload protection.

Short circuit protection.

Protection against no load operation.
Withstands 2 hours at 350V (AC).
Permitted input voltage AC/DC: 198-264V.

Rapid connector with fixing spring.
Conductor size 0,5-1,5 mm2.

348

Output ripple current (ORC) <2%.

350 —_—

360 Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Product selection on
www.elt.es/productos/product_finder.html
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000h.

pedidos@masvoltaje.com

Equipos IP20.

Equipo a incorporar. Clase |

Control de regulacion mediante interfaz DAL
Rango de regulacién de 3... 100%.

Regulacién a la salida por PWM.

Control de regulacion mediante Touch Dim.
Funcién corridor.

Modo ecoldgico de stand-by: consumo <0,4W.
Bajo factor de distorsion armoénica (THD) <8%.
Alto factor de potencia.

Proteccion térmica dinamica.

Proteccion contra sobrecarga.

Proteccion contra cortocircuitos.

Proteccion en circuito abierto.

Soporta 2 horas a 350V (AC).

Tension permitida AC/DC: 198-264V.

Conectores de conexion rapida con muelle de
fijacion.

Seccion conductor 0,5 - 1,5 mm2.

Vida util a maxima tc permitida: 50.000h.

Rizado de corriente de salida (ORC) <2%.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccién de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.html
Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref.No.  Output power range Output current  Output voltage  Power factor Max. system Max. temp. at  Operating temp.
Rango de potencia  Corriente de  range /Rangode  Factor de efficiency tc point / Temp. Temp.
en mddulo salida tension de salida potencia Rendimiento méx. max. envolvente funcionamiento
del sistema
w mA Vdc A n (%) tc (°C) ta (°C)
© DLC 150/500-D-DALI 9918138 28,5... 50 500 57...100 0,98 90 75 -20... +55
©DLC 150/650-D-DALI 9918134 26... 47 650 39..72 0,98 89 75 -20... +50
© DLC 150/600-D-DALI 9918136 24..43 600 39..72 0,98 89 75 -20... +50
© DLC 134/700-D-DALI 9918140 25..34 700 36...48 0,96 84 75 -20... +55
DLC 150/700-D-DALI 9918137 33,5.. 50 700 48..72 0,98 89 75 -20... +55
©DLC 190/600-D-DALI 9918145 39..77 600 64...129 0,98 91 75 -20... +50
©DLC 190/650-D-DALI 9918146 42...84 650 64...129 0,98 91 75 -20... +50
DLC 190/700-D-DALI 9918147 45..90 700 64..129 0,98 91 75 -20... +50

@ Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Accessories / Accesorios

Unit weight Units per =
range box 3
Rango peso Unidades Cdah B
unitario por caja u
L8
DLC-D-DALI 0,250-0,298 Kg 16 uds. eBLUE 0-10V / DALI Pag. 114
W
ﬁ SEV% CORRIDOR
DA DA DALI s
fF vl + °s 'r = ‘% %’
= o
— @ ©LED
oL N . o MODULES TOUCH TOUCH
& C€ “SELV “@ 7 8 - S em
=)
(1) Except / Excepto 9918140 (2) Only / S6l0 9918138, 9918140 oL N !
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DLC-D-DALI

DALI control gear: characteristics and technical information
Equipo DALLI: Caracteristicas e informacion técnica

« Dimmable by DALI or Touch DIM from 100% to 3 % of the
rated luminous flux.

TOUCH
% 100
Luminous %0
Flux 80
70

00 05 10 15 20 25 30 35 40
Time (sec)

DALI interface: protected DALI control input against over-
voltage. Polarity free.

Touch DIM: by using standard commercial normally open
switches.

TOUCH

I+

i
i DATLS s
Push DAIN 7 LED
puton ©  DLC ..DAL &, MoouLEs
L S
LED

N
(Ea DLC ...-DALI MODULES
r ¥

N v:
©  DLC ...DALI LED

h ¥ MODULES

ol
Z
o)
I+
_L‘

o
Z|
o)

I+

L& N LU

Corridor function: Dimming system that controls light level
when a presence is detected by a conventional mains on/off
sensor connected in DALI input. When the sensor detects a
presence, light level increases up to 100%, otherwise the con-
trol gear keeps on providing 10% light level.

* Protections:
Effective thermal management protection reducing luminous
flux when detecting excessive internal temperature.

- If Tc temperature exceeds 80° C, power is reduced by 25%.

- If temperature decreases to Tc 70° C once power has been re-
duced by 25%, gear returns to normal operation.

- If Tc temperature increases to 85° C once power has been redu-
ced by 25%, gear switches to stand-by mode.

- When gear is on stand-by and Tc temperature decreases to 70°
C, gear reboots in normal operation mode.

Ignition
Encendido

—

Normal operating
Funcionamiento normal

YES/SI

25% power reduction
Reduccién de un 25% de la potencia

YES/SI

!

YES/SI

~ INDOOR SERIES / 3. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 3.1 DRIVERS
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+ Regulable por DALI o TOUCH DIM con rango de regulacién del
100 al 3% del flujo luminoso.

[

Z -

DALI =z

frr}

0

Z

% 100 33
Luminous 90
Flux 80
70
60
50
40
30
20
10
0

0 50 100 150 200 250

Digital Light Value

Interfaz DALI: Los terminales del control DALI estan protegi-
dos frente a sobretensiones. Sin polaridad.

TOUCH DIM: Regulaciéon manual con pulsador estandar (NA:
Normalmente abierto).

13
P
U1
N
(S I I S—
i
T I ey W Ty
L NPE DADA : oA : T
oAl Fy-F-de T b oA  MoDULES
controller N ¥
DA/LS [N
DAIN * ¥ e
T O B - DLC ...-DALI —L MODULES
7 v
5 L
DA/LS + [N ¥
2" bic..0Al i
G- ? —bh MODULES

DADA@ N L1 L2 13

Funcion corridor: sistema para controlar el nivel de luz con un
sensor de movimiento convencional conectado en los bornes
DALI. Cuando el sensor detecta presencia, el nivel de luz au-
menta al 100%, en caso contrario, el equipo mantiene un 10%
de nivel de luz.

* Protecciones:
Proteccion térmica inteligente de forma que el equipo reduce
el flujo luminoso al detectar un exceso de temperatura interna.
- Si la temperatura en Tc sobrepasa 80°C, se reduce la potencia
un 25%.
- Si la temperatura en Tc baja a 70°C una vez la potencia se ha
reducido en un 25%, el equipo vuelve a funcionamiento normal.
- Si la temperatura en Tc aumenta hasta 85°C una vez se ha
reducido la potencia un 25%, el equipo pasa a modo stand-by.
- Cuando el equipo esta en stand-by y la temperatura en Tc baja
a 70°C, el equipo reenciende en funcionamiento normal.

100% - - - .
Light level
Nivel de flujo i ;
luminoso i i
10% \ i ) !

! i ! i °

OFF t t t T =

| 60seg. | 32seg. | 3
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emerLED

Emergency lighting kits with self-diagnosis function for constant current LED luminaires
Kits para alumbrado de emergencia, con autodiagndstico, para luminarias LED de corriente

constante

230V

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

AC 50...60Hz

@ ! ’ﬁ T (218
| 450 RTY
(— 1

] 1
4 315
N
“ 2055 ‘ @45
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I
@23[ 48V 18ANNICd  1h. —
T 173 B
-
23 48V 45ANNICd 3. s
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! 240 |50

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

The emerLED has to be used in combination with
a constant current control gear for LED modules in
LED luminaires.

Electrical protection: Class I.

Protection rating: IP 20.

Automatic test according EN 62034.

Valid for DIN 0108 / EN 50172 installations.

Suitable for cables 0,5-1,56 mm? section stripping
8 mm.

The battery holders must be ordered separately.

Polyvalent emergency lighting unit. Suitable for
every configuration.

The maximum operating current in the LED
module has to be lower than 2,5A.

In case of mains failure, emerLED units have an
additional fifth pole to disconnect the mains. So
the LED module is completely isolated from the
driver; ensuring its correct re-ignition when it
returns to normal operating mode.

Batteries are supplied discharged. For a functional
test a 10 minutes charge period should be
enough. To obtain full performance it has to be
connected to the mains at least 48 hours.

These emerLED modules include an automatic
self-diagnostic at regular intervals. Every 8 days
the correct performance of the module, the light
and the battery is tested. Every 12 weeks the
capacity of the batteries is tested simulating a
mains failure and making a performance test.
That is the reason why there's only need for a
visual and periodical inspection LED display and
the installation.

Permitted input voltage AC: 207-253V.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Los emerLED tienen que ser empleados en
combinacion con un equipo de alimentacion de
corriente constante para modulos LED en las
luminarias.

Proteccion eléctrica: Clase |.

Grado de proteccion: IP 20.

Autotest de acuerdo a EN 62034.

Vdlido para instalaciones. DIN 0108 / EN 50172.

Admite cables de seccion 0,5- 1,5 mm? con
pelado 8 mm.

Los soportes para la bateria deben solicitarse
separadamente.

Unidad de iluminacién de emergencia polivalente.
Valida para cualquier configuracion.

La corriente maxima de funcionamiento del
modulo LED debera ser inferior a 2,5A.

En el caso de un fallo de red, los equipos de
emergencia emerLED estdn provistos de

un quinto polo para la desconexién de su
alimentacion, de forma que el médulo LED se aisla
completamente del driver; asegurando su correcto
reencendido cuando regresa a modo normal de
funcionamiento.

Las baterias se entregan descargadas. Para una

prueba funcional puede ser suficiente un tiempo

de carga minimo de 10 minutos. Para obtener un
rendimiento total deberd estar conectada a la red
eléctrica durante al menos 48 horas.

Las unidades emerLED incorporan funcién de
auto-diagnostico en intervalos regulares. Cada 8
dias ponen a prueba el correcto funcionamiento
del equipo, la luz y la baterfa. Cada 12 semanas

la capacidad de las baterias se mide mediante la
simulacion de un fallo de alimentacién, ademas de
la prueba de funcionamiento. De esta forma solo
es necesaria una inspeccion visual periddica del
estado del indicador LED y de la instalacion.

Tension permitida AC: 207-253V

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

pedidos@masvoltaje.com

KIT (Emergency unit + battery / Unidad de emergencia + bateria)

Ref. No. Operating LED module not Battery included Nominal Operating temp. Set
voltages under connected or defective Bateria incluida Perfomance Temp. weigh
normal conditions Médulo LED no conectado Funcionamiento  funcionamiento Peso

Tension de funcionamiento o defectuoso nominal conjunto
en condiciones normales

h ta (°C) Kg.
emerLED 12-50V 3W 1h 9953061 min. 12V / max. 50V max. 60V 4,8V 1,8 Ah NiCd 1 +5... +50 0,343
emerLED 12-50V 3W 3h 9953062 min. 12V / max. 50V max. 60V 4,8V 4,5 Ah NiCd 3 +5... +50 0,660
emerLED 30-220V 3W 1h 9953063 min. 30V / max. 220V max. 250V 4,8V 1,8 Ah NiCd 1 +5... +50 0,343
emerLED 30-220V 3W 3h 9953064 min. 30V / max. 220V max. 250V 4,8V 4,5 Ah NiCd 3 +5... +50 0,661

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
BATTERIES AND HOLDERS / BATERIA Y SOPORTE BATERIA
Battery code Nominal Perfomance Battery weight Holder code Holder weight

Cddigo bateria Funcionamiento nominal Peso bateria Cddigo soporte Peso soporte

h Kg. Kg.

4,8V 1,8 Ah NiCd 9513041 1 0,200 9331700 0,004
4,8V 4,5 Ah NiCd 9513051 3 0,500 9331701 0,011
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
LED indicator colour Status Situation
Color del indicador LED Estado Situacion

5.
£z
(24
Zx
(o=}
(SN(&)

Bateria cargada
Funcionamiento correcto

Battery charged
Correct functioning

Green / Verde on

Mains failure Fallo de red
White / Blanco Off >10 mn Mains below 160V Red por debajo de 160V
Apagado > 10mn Battery discharged Bateria descargada

Defective emergency unit Emergencia defectuosa

Intermittent flashing

Parpadeo intermitente Fallo del modulo LED

Defective LED module

N ‘ 7
_ _  Red/Rojo
S

Permanently flashing
Parpadeo continuo

Defective battery Fallo en la bateria

AN | 7
_ _  Red/Rojo
/\

emerLED - LED MODULES COMBINATIONS

The ideal emerLED will be the one whose output voltage range includes all

operating voltage range of the LED load.

COMBINACIONES emerLED - MODULOS LED

emerLED valids for the following combinations of eLED modules
emerLED validos para las siguientes combinaciones de médulos eLED

El emerLED idoneo serd aquel cuyo rango de tension de funcionamiento incluya
todo el rango de tensién de operacion de la carga.

eLED model
Modelo eLED

N° eLED connected in series
N° eLED conectados en serie

4

5

10.

eLED LINE 1 950

emerLED 12-50V

emerLED 12-50V

emerLED 12-50V
emerLED 30-220V

emerLED 12-50V
emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

eLED LINE 1 1250

emerLED 12-50V

emerLED 12-50V
emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

eLED LINE 2 1900

emerLED 12-50V

emerLED 12-50V
emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

eLED LINE 2 2500

emerLED 12-50V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

eLED OCTO 12150

emerLED 12-50V
emerLED 30-220V

emerLED 12-50V
emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

eLED OCTO 1 2550

emerLED 12-50V
emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

eLED SQUARE 2 1900

emerLED 12-50V

emerLED 12-50V
emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

emerLED 30-220V

~ INDOOR SERIES / 3. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 3.1 ACCESORIES
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emerLED: characteristics and technical information
Caracteristicas del emerLED e informacion técnica
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CORRIENTE
CONSTANTE

% LUMINOUS FLUX IN EMERGENCY OPERATION
(at 25°C ambient temp.)

% FLUJO LUMINOSO EN EMERGENCIA
(a 25°C temp. ambiente)

The LED current in emergency mode is automatically adjusted
by the emerLED based on the total voltage of the combination of
LED modules connected and the associated battery.

La corriente en modo emergencia es ajustada automatica-
mente por el emerLED, basandose en la tension total de la com-
binacion de mddulos LED conectados y la bateria asociada.

CONSTANT
CURRENT

Iemergency mode [mA] Vs Vout [V] / / modo emergencia [ mA] vs Vsalida [ V]

250 -
200 -
150 4

100 4

Iemergem:y mode [mA] / Imado emergencia [mA]

25

50

75

100

125

T

150

T

175

Vuut [V] / Vsa/ida [ V]

200

225

250

Knowing the total voltage output of the luminaire operating in

normal mode, the luminous flux value in emergency mode can

be calculated:

1- Locate the output voltage value in normal mode in the above
graph to find the current value in emergency mode.

2- Calculate the luminous flux output in emergency mode with
the next equation:

All reference values are sensitive to the tolerances of the LED

used

Conociendo la tension total de salida de la luminaria operando
en modo normal, se puede calcular el valor del flujo luminoso
resultante en modo emergencia:

1- Ubicar el valor de tension de salida en modo normal en el
grafico anterior para hallar el valor de corriente en modo
emergencia .

2- Calcular el flujo luminoso en modo emergencia con la
siguiente férmula:

Todos los valores de referencia son sensibles a las tolerancias

del LED utilizado

Lmemergency mode [Lm] =13x Lmnormal mode [Lm] X

Iemergency mode [mA]

Inormal mode [mA]

Lm epergency mode [Lm] ; _uminous flux in emergency mode / Flujo Luminoso en modo emergencia

Lmnormal mode [Lm]

Iemergency mode [mA]
Inormal mode [mA]

WIRING DIAGRAM

: Luminous flux in normal mode / Flujo Luminoso en modo normal
: Current in emergency mode / Corriente en modo emergencia
: Current in emergency mode / Corriente en modo normal

ESQUEMA DE CONEXIONADO

battery

[

I

@E ale) & &
N 1 =[=t
L t=] L1 i +[=]
g emergency unit i _E
ri L 4+
N L
U

( il c v o o

L2 [
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o
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TECHNICAL LIGHTING / CONSTANT CURRENT
ILUMINACION TECNICA / CORRIENTE CONSTANTE

MODULES + AccESORIES MODULOS + ACCESORIOS

=

-

8 87 93
eLED LINE eLED LINE eLED LINE eLED LINE eLED LINE eLED OCTO
1950 11250 21900 22500 31000 12150

LED modules 280x24mm

Médulos LED 280x24mm

LED modules 280x40mm

Médulos LED 280x40mm

Distribuidor y tienda online de material eléctrico pedidos@masevo};je.com

LED modules 560x24mm

Médulos LED 560x24mm

LED modules 560x40mm

Médulos LED 560x40mm

LED modules 500x10mm

Médulos LED 500x10mm

LED modules @162mm

Médulos LED @162mm

X
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eLED OCTO
12550

LED modules @162mm

Médulos LED @162mm

N
~
www.masvoltaje.com

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

105

eLED OCTO
2315

LED modules @40mm

Médulos LED @40mm

Distribuidor y tienda online de material eléctrico
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eLED
SQUARE 2 1900

LED modules
250x 250mm

Médulos LED
250x250mm

eDIF LINE 24mm

Diffusers for 24mm - wide
eLED LINE modules

Difusores para médulos
eLED LINE de ancho
24mm

eDIF LINE 40mm

Diffusers for 40mm - wide
eLED LINE modules

Difusores para médulos
eLED LINE de ancho
40mm

pedidos@masvoltaje.com

111
eDIF 600x600

Diffusers for 600x600
luminaires

Difusores para luminarias
600x600

pedidos@
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CONSTANT
CURRENT

T2 color / Colour temp.

O O O

3000 K 4000 K 5700 K
Warm white Neutral white Cool white
Blanco calido Blanco neutro Blanco frio

For other colour temperatures consult our comercial
department

Para otras temperaturas de color consultar con el
departamento comercial

el2D liNe
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LED Module appropriate for operation in
constant current.

High luminous efficacy.

Low voltage of the module, allowing
applications up to more than 4.000Im with a
voltage under 50V.

Low heating of the module due to the
independent operation of the LED in low current.

Built-in luminaires.
Beam angle 120°.

Colour tolerance: 3 MacAdam'’s ellipses -
3SDCM.

Excellent thermal performance, it doesn't require
further dissipation

Dimmable.
Indifferent installation position.
Anti-reverse polarity protection.

Designed upon ZHAGA requirements book 7
cat. LLE-L28W2.

Push wire connection.

The connector allows connection and
disconnection.

Wire gauge: 0,2... 0,75 mm?.

Stripping length: 6...7 mm.

Long life time of 50,000 hours at Tc luminous
flux of > 70% after this time period.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Product selection on
www.elt.es/productos/product_finder.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Maodulo de LED apropiado para funcionamiento
en corriente constante.

Alta eficacia luminica.

Baja tension del médulo lo que permite
aplicaciones de hasta mas de 4.000lm con una
tension inferior a 50V.

Bajo calentamiento del modulo debido al
funcionamiento independiente del LED a baja
corriente.

Instalacién en luminaria.
Angulo de visién 120°.

Tolerancia de color: 3 elipses de MacAdam -
3SDCM.

Bajo calentamiento del modulo, no requiere
ningun tipo de disipacién extra.

Regulable.
Posicion de la operacion indiferente.
Proteccion contra inversion de polaridad.

Disefiado bajo requerimiento ZHAGA libro 7 cat.
LLE-L28W2.

Conexion mediante conector rapido.

Conector que permite conexion y desconexion.
Seccion conductor: 0,2... 0,75 mm?2.

Longitud de pelado: 6... 7 mm.

Larga vida de 50.000 horas a Tc con flujo
luminoso > 70% después de este periodo.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccién de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.html

Ref. No.  Typical Maximum  Typical Colour Typical luminous Typical CRI  Max. temp. Operating Max. temp.
powerin  current voltage  temp. flux atamb. luminous at tc point temp. inthe
module Intensidad  range = Temp. temp. 25 °C efficacy Temp. max. Temp. junction
Potencia mdaxima Rangode  de Flujo luminoso Eficacia entc funcionamiento  Temp. méax.
tipica en tension  color tipico a temp. luminosa en la unién
mddulo tipica amb. 25 °C tipica
w mA v *K Im Im /W tc (°C) ta (°C) 1 (°0)
eLED LINE 1 950 830 9950502 6,4 700 8,7..9,6 3.000 875 137 >80 75 -40..+55 110
eLED LINE 1 950 840 9950501 6,4 700 87.96 4.000 950 148 >80 75 -40..455 110
© eLED LINE 1 950 857 9950503 6,4 700 87.96 5700 975 152 >80 75 -40..+55 110

® Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

* Luminous flux tolerance +10% and for colour temperature +7% guaranteeing a standard deviation of +3 % per module eLED
Tolerancia de Flujo Luminoso de +10% y de Temperatura de Color +7% asegurando una desviacion tipica de un +3% por modulo eLED

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
eLED LINE 1 950 0,023 Kg 120 uds.
2
. & Cem
S
84

Accessories / Accesorios

eDIF LINE 24mm Pag. 109
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LED modules
Moédulos LED

Luminous flux data / Datos del flujo luminoso
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Current Colour temperature Typical luminous flux at
Intensidad Temperatura amb. temp. 25°C
de color Flujo luminoso tipico a

temp. amb. 25 °C
mA *K *Im
3.000 875
700 4.000 950
5.700 975
3.000 625
500 4.000 680
5.700 700
3.000 455
350 4.000 495
5.700 505

Typical Luminous Flux vs. Current
Flujo Luminoso Tipico vs. Corriente

g
CONSTANT
CURRENT

g
8

900

800
3.000K
700
== 4.000K
600
= 5.000K

500

400

300

Typical Luminous Flux (Im) / Flujo Luminoso Tipico (Im)

200

300 350 400 450 500 550 600 650 700 1050

Current (mA) / Corriente (mA)

* Luminous flux tolerance +10% and for colour temperature +7% guaranteeing a standard deviation of +3 % per module eLED
Tolerancia de Flujo Luminoso de +10% y de Temperatura de Color +7% asegurando una desviacion tipica de un +3% por modulo eLED

LUMINOUS INTENSITY DISTRIBUTION CURVES
(Cd/Kim) @700mA

This luminous intensity distribution curve is the result of the
information obtained with an unique eLED LINE module with-
out any type of optics.

LED BIN SELECTION

Each eLED LINE is made with approved LED and selected
previously during our logistic process, considering brightness,
colour and voltage, obtaining guaranteed uniformity and light
quality.

Brightness: Choice of LEDs with high efficiency to ensure the
specified lumens / watt ratio.

Voltage: Tolerance in each LED of maximum 0,1V.

Colour: The possible variation of LED colour is imperceptible to

the human eye, and as a result gives 3
MacAdam'’s ellipses: 3SDCM.

~ INDOOR SERIES / 3. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 3.2 MODULES
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CURVAS DE DISTRIBUCION DE INTENSIDAD
LUMINICA (Cd/Kim) @700mA

Esta curva de distribucion de intensidad luminica es el resulta-
do de los datos obtenidos de un tnico modulo eLED LINE sin
ningun tipo de optica.

ELECCION DEL BIN DEL LED

Cada eLED LINE se fabrica con LED previamente acordado y
seleccionado en nuestro proceso logistico, en cuanto a Brillo,
Color y Tensién, de esta forma la uniformidad y calidad de la
luz estd garantizada.

Brillo: Eleccion de los LEDs con alto nivel de eficiencia para
garantizar los limenes/watio especificados.

Tension: Tolerancia en cada LED maxima de 0,1V.

Color: La posible variacién de color de los LED es impercepti-
ble al ojo humano, dando como resultado 3 elipses de MacAd-
am: 3SDCM.

0617-01
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LED modules
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MODULES
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Combination examples eLED LINE and ELT DRIVER @700mA / Ejemplos de combinaciones eLED LINE y DRIVER ELT @700mA
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Driver LC 110/700-B

280 mm
1x1eLED 950 Lm

CONSTANT
CURRENT

9,2 Vout
6,4 W

Driver LC 16/700-A

2 x 280 =560 mm
1x2eLED 2x950 =1.900 Lm

2x9,2=18,4 Vout
2x6,4=12,8W

DRIVER & S U=

0617-01

)
T

4x2eLED

Assembly and Safety Information

The eLED LINE must be applied to dry and clean surfaces that
are free from dust, oil, silicone or other soiling.

eLED LINE products are sensitive to mechanical efforts, avoid
applying mechanical tensions, bending stresses, millings, pres-
sure, or any other form of mechanical stress on them.

eLED LINE modules should be taken by the edges of the print-
ed circuit board, never by the top side where the LED compo-
nents are.

Handle eLED LINE products in protected zones against static
electricity. (ESD Electric Static Discharge).

A gap between consecutive modules is recommended to facili-
tate the thermal expansion.

2x4eLED

Driver LC 160/700-C
8 x 950 = 7.600 Lm
8x9,2=73,6 Vout
8x6,4=512W

LED.

—~{=—0,5 mm

INDOOR SERIES / 3. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 3.2 MODULES
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1x5eLED
——

Driver LC 142/700-C
5x 280 =1.400 mm
5x 950 =4.750 Lm
5x9,2 =46 Vout
5x6,4=32W

Informacion de instalacion y de seguridad

El médulo debe ser instalado en superficies secas y limpias,
libres de polvo, aceite, silicona u otra suciedad.

Los productos eLED LINE son sensibles a esfuerzos mecani-
cos, evite aplicar tensiones mecdnicas, esfuerzos de flexion,
fresados, presion, o cualquier otra forma de estrés mecdnico.

Tome los mddulos eLED LINE por los bordes del circuito impre-
S0, nunca sobre la cara top donde se sitian los componentes

Manipule los productos eLED LINE en zonas protegidas contra
la electricidad estatica. (ESD Electric Static Discharge).

Se recomienda dejar una separacién entre médulos consecu-
tivos para favorecer las dilataciones.

X
~
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280
T2 color / Colour temp. LED Module appropriate for operation in Modulo de LED apropiado para funcionamiento
O O] O constant current. en corriente constante.
High luminous efficacy. Alta eficacia luminica.
3000 K 4000 K 5700 K ) : » . )
Low voltage of the module, allowing Baja tension del médulo lo que permite
Warm white Neutral white Cool white applications up to more than 4.000Im with a aplicaciones de hasta mas de 4.000lm con una
Blanco calido Blanco neutro Blanco frio

For other colour temperatures consult our comercial
department

Para otras temperaturas de color consultar con el
departamento comercial

voltage under 50V.

Low heating of the module due to the
independent operation of the LED in low current.

Built-in luminaires.
Beam angle 120°.

Colour tolerance: 3 MacAdam'’s ellipses -
3SDCM.

Excellent thermal performance, it doesn't require
further dissipation

Dimmable.
Indifferent installation position.
Anti-reverse polarity protection.

Designed upon ZHAGA requirements book 7
cat. LLE-L28W4.

Push wire connection.

The connector allows connection and
disconnection.

Wire gauge: 0,2... 0,75 mm?.

Stripping length: 6...7 mm.

Long life time of 50,000 hours at Tc luminous
flux of > 70% after this time period.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Product selection on
www.elt.es/productos/product_finder.html

tension inferior a 50V.

Bajo calentamiento del modulo debido al
funcionamiento independiente del LED a baja
corriente.

Instalacion en luminaria.
Angulo de visién 120°.

Tolerancia de color: 3 elipses de MacAdam -
3SDCM.

Bajo calentamiento del modulo, no requiere
ningun tipo de disipacién extra.

Regulable.
Posicion de la operacion indiferente.
Proteccion contra inversion de polaridad.

Disefiado bajo requerimiento ZHAGA libro 7 cat.
LLE-L28WA4.

Conexion mediante conector rapido.

Conector que permite conexion y desconexion.
Seccion conductor: 0,2... 0,75 mm2.

Longitud de pelado: 6... 7 mm.

Larga vida de 50.000 horas a Tc con flujo
luminoso > 70% después de este periodo.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccién de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref.No.  Typical Maximum  Typical  Colour Typical luminous  Typical CRI  Max. temp. Operating Max. temp.
powerin  current voltage  temp. flux atamb. luminous at tc point temp. inthe
module Intensidad  range = Temp. temp. 25 °C efficacy Temp. max. Temp. junction
Potencia maxima  Rango de de Flujo luminoso Eficacia entc funcionamiento Temp. max.
tipica en tension color tipico a temp. luminosa en la union
modulo tipica amb. 25°C tipica

w mA v *K *Im Im/ W te (°C) ta (°C) 1 (°C)
eLED LINE 1 1250 830 9950508 85 700 11,6..12,8 3.000 1.150 135 >80 75 -40..+55 110
eLED LINE 1 1250 840 9950509 8,5 700 11,6..128 4.000 1.250 147 >80 75 -40..+55 110
©eLED LINE 1 1250 857 9950510 8,5 700 11,6..12,8 5.700 1.280 150 >80 75 -40..+55 110

© Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial
* Luminous flux tolerance +10% and for colour temperature +7% guaranteeing a standard deviation of +3 % per module eLED
Tolerancia de Flujo Luminoso de +10% y de Temperatura de Color +7% asegurando una desviacion tipica de un +3% por modulo eLED

Logistical data / Datos logisticos - P 238 Accessories / Accesorios

Net unit Units per
weight box T
Peso neto Unidades -
unitario por caja a
eLED LINE 1 1250 0,034 Kg 80 uds. eDIF LINE 40mm Pag. 110
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LED modules
Maédulos LED

Luminous flux data / Datos del flujo luminoso

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

el2D liNe

Current Colour temperature Typical luminous flux at
Intensidad Temperatura amb. temp. 25 °C
de color Flujo luminoso tipico a
temp. amb. 25 °C
mA *K Im

3.000 1.150
700 4.000 1.250
5.700 1.280
3.000 835
500 4.000 905
5.700 930
3.000 605
350 4.000 660
5.700 675

Typical Luminous Flux vs. Current
Flujo Luminoso Tipico vs. Corriente
1.400

1.200

1.000
3.000K
800 = 4.000K
=== 5.000K

600

400

Typical Luminous Flux (Im) / Flujo Luminoso Tipico (Im)

200

Current (mA) / Corriente (mA)

* Luminous flux tolerance +10% and for colour temperature +7% guaranteeing a standard deviation of +3 % per module eLED
Tolerancia de Flujo Luminoso de +10% y de Temperatura de Color +7% asegurando una desviacion tipica de un +3% por moédulo eLED

LUMINOUS INTENSITY DISTRIBUTION CURVES
(Cd/Kim) @700mA

This luminous intensity distribution curve is the result of the
information obtained with an unique eLED LINE module with-
out any type of optics.

LED BIN SELECTION

Each eLED LINE is made with approved LED and selected
previously during our logistic process, considering brightness,
colour and voltage, obtaining guaranteed uniformity and light
quality.

Brightness: Choice of LEDs with high efficiency to ensure the
specified lumens / watt ratio.

Voltage: Tolerance in each LED of maximum 0,1V.

Colour: The possible variation of LED colour is imperceptible to
the human eye, and as a result gives 3

MacAdam'’s ellipses: 3SDCM.

INDOOR SERIES / 3. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 3.2 MODULES
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CURVAS DE DISTRIBUCION DE INTENSIDAD
LUMINICA (Cd/Kim) @700mA

Esta curva de distribucion de intensidad luminica es el resulta-
do de los datos obtenidos de un Unico modulo eLED LINE sin
ningun tipo de optica.

ELECCION DEL BIN DEL LED

Cada eLED LINE se fabrica con LED previamente acordado y
seleccionado en nuestro proceso logistico, en cuanto a Brillo,
Color y Tensioén, de esta forma la uniformidad y calidad de la
luz estd garantizada.

Brillo: Eleccion de los LEDs con alto nivel de eficiencia para
garantizar los limenes/watio especificados.

Tensién: Tolerancia en cada LED méaxima de 0,1V.

Color: La posible variacion de color de los LED es impercepti-
ble al ojo humano, dando como resultado 3 elipses de MacAd-
am: 3SDCM.

X
~
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Combination examples eLED LINE and ELT DRIVER @700mA / Ejemplos de combinaciones eLED LINE y DRIVER ELT @700mA
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Driver LC 110/700-B
280 mm

1.250 Lm

12,2 Vout

8,5W

1x1eLED{

CONSTANT
CURRENT

Driver LC 25/700-A
2 x 280 = 560 mm
2x1.250 = 2.500 Lm
2x 12,2 = 24,4 Vout

2x85=17T1W
—————————— © n n n n
fuli™ onen RS \::-::::.F::::':::-::::l:::::":::-::::,F:::::‘::-::::.,::::::‘::_::::.F::::?H
1 2 3 4 5
1x5eLED
——
1 _ 2 . 3 _ 4 . Driver LC 160/700-C
1iizzrrziziglzTizzccoazigiiizcirzazagliriisioziig 5x 280 = 1.400 mm
Y Y o 5x 1.250 = 6.250 Lm
4 %280 = 1.120 mm 3 DRIVER T 5x12,2 = 61 Vout
5x85=427W
uuuuuuuuuuuu TTT
5 6 7 8
2x4eLED
1 i 2 ——
MFerrzzzzzzrifferoazzzeres Driver LC 160/700-D
8 x 1.250 =10.000 Lm
2 x 280 =560
. mn 4x2eLED 5, 122=97,6 Vout
IEEEENEEE TifitiieTiiaicig 8x85=683W
============ FREEEEREEEEF
Pe o™ DRIVER
Inl
5
7 - 8 '

Assembly and Safety Information

The eLED LINE must be applied to dry and clean surfaces that
are free from dust, oil, silicone or other soiling.

eLED LINE products are sensitive to mechanical efforts, avoid
applying mechanical tensions, bending stresses, millings, pres-
sure, or any other form of mechanical stress on them.

eLED LINE modules should be taken by the edges of the print-
ed circuit board, never by the top side where the LED compo-
nents are.

Handle eLED LINE products in protected zones against static
electricity. (ESD Electric Static Discharge).

A gap between consecutive modules is recommended to facili-
tate the thermal expansion.

Informacioén de instalacién y de seguridad

El médulo debe ser instalado en superficies secas y limpias,
libres de polvo, aceite, silicona u otra suciedad.

Los productos eLED LINE son sensibles a esfuerzos mecani-
cos, evite aplicar tensiones mecanicas, esfuerzos de flexion,
fresados, presion, o cualquier otra forma de estrés mecanico.

Tome los mdédulos eLED LINE por los bordes del circuito impre-
S0, nunca sobre la cara top donde se sitian los componentes
LED.

Manipule los productos eLED LINE en zonas protegidas contra
la electricidad estatica. (ESD Electric Static Discharge).

Se recomienda dejar una separacién entre médulos consecu-
tivos para favorecer las dilataciones.

—~{~—0,5mm

Ny
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eLED LINE 2 1900

LED modules
Maédulos LED
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T2 color / Colour temp. LED Module appropriate for operation in Madulo de LED apropiado para funcionamiento
] ] O constant current. en corriente constante.
High luminous efficacy. Alta eficacia luminica.
3000 K 4000 K 5700 K : : : ) )
Low heating of the module due to the Bajo calentamiento del moédulo debido al
Warm white Neutral white Cool white independent operation of the LED in low current. | funcionamiento independiente del LED a baja
Blanco calido Blanco neutro Blanco frio

Built-in luminaires.
For other colour temperatures consult our comercial Beam angle 120°.
department

Para otras temperaturas de color consultar con el

departamento comercial 3SDCM.

Excellent thermal performance, it doesn't require

further dissipation

Dimmable.

Indifferent installation position.
Anti-reverse polarity protection.

Designed upon ZHAGA requirements book 7

cat. LLE-L56W2.
Push wire connection.

The connector allows connection and

disconnection.
Wire gauge: 0,2... 0,75 mm?.
Stripping length: 6...7 mm.

Long life time of 50,000 hours at Tc luminous

flux of > 70% after this time period.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Product selection on
www.elt.es/productos/product_finder.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Colour tolerance: 3 MacAdam'’s ellipses -

corriente.
Instalacién en luminaria.
Angulo de visiéon 120°.

Tolerancia de color: 3 elipses de MacAdam -
3SDCM.

Bajo calentamiento del modulo, no requiere
ningun tipo de disipacién extra.

Regulable.

Posicion de la operacion indiferente.
Proteccion contra inversion de polaridad.

Disefiado bajo requerimientos ZHAGA libro 7
cat. LLE-L56W2.

Conexion mediante conector rapido.

Conector que permite conexion y desconexion.
Seccion conductor: 0,2... 0,75 mm2.

Longitud de pelado: 6... 7 mm.

Larga vida de 50.000 horas a Tc con flujo
luminoso > 70% después de este periodo.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccién de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.html

Ref.No.  Typical Maximum  Typical Colour Typical luminous  Typical CRI  Max. temp. Operating Max. temp.
powerin  current voltage  temp. flux atamb. luminous at tc point temp. in the
module Intensidad  range Temp. temp. 25 °C efficacy Temp. max. Temp. junction
Potencia maxima  Rango de de Flujo luminoso Eficacia entc funcionamiento Temp. méx.
tipica en tension color tipico a temp. luminosa en la union
modulo tipica amb. 25°C tipica
w mA v *K *Im Im /W tc (°C) ta (°C) 1j ()
eLED LINE 2 1900 830 9950531 12,8 700 17,4..19,2  3.000 1.750 137 >80 75 -40..455 110
eLED LINE 2 1900 840 9950532 12,8 700 17,4..19,2 4.000 1.900 148 >80 75 -40..+55 110
© eLED LINE 2 1900 857 9950533 12,8 700 17,4..19,2 5700 1.950 152 >80 75 -40..+55 110

® Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

* Luminous flux tolerance +10% and for colour temperature +7% guaranteeing a standard deviation of +3 % per module eLED
Tolerancia de Flujo Luminoso de +10% y de Temperatura de Color +7% asegurando una desviacion tipica de un +3% por modulo eLED

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
eLED LINE 2 1900 0,047 Kg 60 uds.

& C€ &
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Current Colour temperature Typical luminous flux at
Intensidad Temperatura amb. temp. 25°C
de color Flujo luminoso tipico a
temp. amb. 25 °C
mA *K *Im
3.000 1.750
700 4.000 1.900
5.700 1.950
3.000 1.250
500 4.000 1.360
5.700 1.390
3.000 915
350 4.000 990
5.700 1.015

Typical Luminous Flux vs. Current
Flujo Luminoso Tipico vs. Corriente

CONSTANT
CURRENT

3.000K
= 4.000K
1.000
= 5.000K

800

600

400

Typical Luminous Flux (Im) / Flujo Luminoso Tipico (Im)

200

300 350 400 450 500 550 600 650 700 1050

Current (mA) / Corriente (mA)

* Luminous flux tolerance +10% and for colour temperature +7% guaranteeing a standard deviation of +3 % per module eLED
Tolerancia de Flujo Luminoso de +10% y de Temperatura de Color +7% asegurando una desviacion tipica de un +3% por modulo eLED

LUMINOUS INTENSITY DISTRIBUTION CURVES
(Cd/Kim) @700mA

This luminous intensity distribution curve is the result of the
information obtained with an unique eLED LINE module with-
out any type of optics.

LED BIN SELECTION

Each eLED LINE is made with approved LED and selected
previously during our logistic process, considering brightness,
colour and voltage, obtaining guaranteed uniformity and light
quality.

Brightness: Choice of LEDs with high efficiency to ensure the
specified lumens / watt ratio.

Voltage: Tolerance in each LED of maximum 0,1V.

Colour: The possible variation of LED colour is imperceptible to

the human eye, and as a result gives 3
MacAdam'’s ellipses: 3SDCM.

~ INDOOR SERIES / 3. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 3.2 MODULES
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CURVAS DE DISTRIBUCION DE INTENSIDAD
LUMINICA (Cd/Kim) @700mA

Esta curva de distribucion de intensidad luminica es el resulta-
do de los datos obtenidos de un tnico modulo eLED LINE sin
ningun tipo de optica.

ELECCION DEL BIN DEL LED

Cada eLED LINE se fabrica con LED previamente acordado y
seleccionado en nuestro proceso logistico, en cuanto a Brillo,
Color y Tensién, de esta forma la uniformidad y calidad de la
luz estd garantizada.

Brillo: Eleccion de los LEDs con alto nivel de eficiencia para
garantizar los limenes/watio especificados.

Tension: Tolerancia en cada LED maxima de 0,1V.

Color: La posible variacién de color de los LED es impercepti-
ble al ojo humano, dando como resultado 3 elipses de MacAd-
am: 3SDCM.
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Combination examples eLED LINE and ELT DRIVER @700mA / Ejemplos de combinaciones eLED LINE y DRIVER ELT @700mA

DRIVER

Driver LC 16/700-A
560 mm

18,3 Vout
12,8 W

Pk =1 1x1eLED{ 1.900 Lm

T

1x2eLED

——
Driver LC 142/700-C
2 x 560 =1.120 mm
2x1.900 = 3.800 Lm

SELLELLLD LLLLLL =J—| 2x 18,3 = 36,6 Vout
2x128=256W

k2

1 x 560 = 560 mm 4x1eLED{
2

Assembly and Safety Information

The eLED LINE must be applied to dry and clean surfaces that
are free from dust, oil, silicone or other soiling.

eLED LINE products are sensitive to mechanical efforts, avoid
applying mechanical tensions, bending stresses, millings, pres-
sure, or any other form of mechanical stress on them.

eLED LINE modules should be taken by the edges of the print-
ed circuit board, never by the top side where the LED compo-
nents are.

Handle eLED LINE products in protected zones against static
electricity. (ESD Electric Static Discharge).

A gap between consecutive modules is recommended to facili-
tate the thermal expansion.

2x2eLED

——
Driver LC 160/700-C
4 x1.900 = 7.600 Lm
4 x 18,3 =73,2 Vout
4x12,8=512W

Informacion de instalacion y de seguridad

El médulo debe ser instalado en superficies secas y limpias,
libres de polvo, aceite, silicona u otra suciedad.

Los productos eLED LINE son sensibles a esfuerzos mecani-
cos, evite aplicar tensiones mecdnicas, esfuerzos de flexion,
fresados, presion, o cualquier otra forma de estrés mecdnico.

Tome los mddulos eLED LINE por los bordes del circuito impre-
S0, nunca sobre la cara top donde se sitian los componentes
LED.

Manipule los productos eLED LINE en zonas protegidas contra
la electricidad estatica. (ESD Electric Static Discharge).

Se recomienda dejar una separacién entre médulos consecu-
tivos para favorecer las dilataciones.

=—0,5 mm
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T2 color / Colour temp. LED Module appropriate for operation in Modulo de LED apropiado para funcionamiento
O O] O constant current. en corriente constante.
High luminous efficacy. Alta eficacia luminica.
3000 K 4000 K 5700 K ) : » . )
Low voltage of the module, allowing Baja tension del médulo lo que permite
BVIVafm Whli%‘ é‘lleu"iﬂ Whitte (B3|°°| Wf}",e applications up to more than 4.000Im with a aplicaciones de hasta mas de 4.000lm con una
anco calido anco neutro anco o voltage under 50V. tension inferior a 50V.
) Low heating of the module due to the Bajo calentamiento del moédulo debido al
For other colour temperatures consult our comercial . . . . B . .
department independent operation of the LED in low current. | funcionamiento independiente del LED a baja
Para otras temperaturas de color consultar con el S oA corriente.
departamento comercial Built-in luminaires. - L
Beam angle 120°. Instalacion en luminaria.
Colour tolerance: 3 MacAdam'’s ellipses - Angulo de vision 120°.
3SDCM. Tolerancia de color: 3 elipses de MacAdam -

Excellent thermal performance, it doesn't require 3SDCM.
further dissipation Bajo calentamiento del modulo, no requiere

Dimmable. ningun tipo de disipacion extra.

Indifferent installation position. Regulable.

Anti-reverse polarity protection. Posicion de la operacion indiferente.

Designed upon ZHAGA requirements book 7 Proteccion contra inversion de polaridad.
cat. LLE-L56WA4. Disefiado bajo requerimientos ZHAGA libro 7
cat. LLE-L56W4.

Conexion mediante conector rapido.

Push wire connection.
The connector allows connection and

disconnection. Conector que permite conexion y desconexion.
Wire gauge: 0,2... 0,75 mm?. Seccion conductor: 0,2... 0,75 mm?.

Stripping length: 6...7 mm. Longitud de pelado: 6... 7 mm.

Long life time of 50,000 hours at Tc luminous Larga vida de 50.000 horas a Tc con flujo

flux of > 70% after this time period. luminoso > 70% después de este periodo.
Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Product selection on Seleccién de producto en
www.elt.es/productos/product_finder.html www.elt.es/productos/buscador_producto.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref.No.  Typical Maximum  Typical  Colour Typical luminous Typical CRI  Max. temp. Operating Max. temp.

powerin  current voltage  temp. flux atamb. luminous at tc point temp. in the
module Intensidad  range Temp. temp. 25 °C efficacy Temp. max. Temp. junction
Potencia maxima  Rango de de Flujo luminoso Eficacia entc funcionamiento ~ Temp.
tipica en tension color tipico a temp. luminosa max. en la
moédulo tipica amb. 25°C tipica unién
w mA v *K *Im Im /W tc (°C) ta (°C) 1 (C)
eLED LINE 2 2500 830 9950526 171 700 23,2..256 3.000 2.300 135 >80 75 -40..+55 110
eLED LINE 2 2500 840 9950527 171 700 232..256 4.000 2.500 146 >80 75 -40..+55 110
© eLED LINE 2 2500 857 9950528 171 700 232..256 5.700 2.565 150 >80 75 -40..+55 110

© Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

* Luminous flux tolerance +10% and for colour temperature +7% guaranteeing a standard deviation of +3 % per module eLED
Tolerancia de Flujo Luminoso de +10% y de Temperatura de Color +7% asegurando una desviacion tipica de un +3% por modulo eLED

Logistical data / Datos logisticos - P 238 Accessories / Accesorios
Net unit Units per
weight box o
Peso neto Unidades -
unitario por caja a
eLED LINE 2 2500 0,077 Kg 40 uds. eDIF LINE 40mm Pag. 110

<
~
)
S

& (€ =

~ INDOOR SERIES / 3. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 3.2 MODULES

www. m%%tajé%é’%“’ >N EEIBLIESF Y IENEE orilie de material eléctrico  pedidos@




MODULES
MODULOS

w i
Ez
Z<
==
%)
x Z
(<%=}
[sR3}

CONSTANT
CURRENT

0617-01

masvoltaje.com

eLED LINE 2 2500

LED modules
Maédulos LED

Luminous flux data / Datos del flujo luminoso
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Current Colour temperature Typical luminous flux at
Intensidad Temperatura amb. temp. 25 °C
de color Flujo luminoso tipico a
temp. amb. 25 °C
mA *K Im

3.000 2.300
700 4.000 2.500
5.700 2.565
3.000 1.670
500 4.000 1.815
5.700 1.860
3.000 1.215
350 4.000 1.318
5.700 1.350

Typical Luminous Flux vs. Current
Flujo Luminoso Tipico vs. Corriente
2.700

2.200

1.700 3.000K

= 4.000K

1.200 —— 5.000K

700

Typical Luminous Flux (Im) / Flujo Luminoso Tipico (Im)

200

Current (mA) / Corriente (mA)

* Luminous flux tolerance +10% and for colour temperature +7% guaranteeing a standard deviation of +3 % per module eLED
Tolerancia de Flujo Luminoso de +10% y de Temperatura de Color +7% asegurando una desviacion tipica de un +3% por moédulo eLED

LUMINOUS INTENSITY DISTRIBUTION CURVES
(Cd/Kim) @700mA

This luminous intensity distribution curve is the result of the
information obtained with an unique eLED LINE module with-
out any type of optics.

LED BIN SELECTION

Each eLED LINE is made with approved LED and selected
previously during our logistic process, considering brightness,
colour and voltage, obtaining guaranteed uniformity and light
quality.

Brightness: Choice of LEDs with high efficiency to ensure the
specified lumens / watt ratio.

Voltage: Tolerance in each LED of maximum 0,1V.

Colour: The possible variation of LED colour is imperceptible to
the human eye, and as a result gives 3

MacAdam'’s ellipses: 3SDCM.

INDOOR SERIES / 3. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 3.2 MODULES
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CURVAS DE DISTRIBUCION DE INTENSIDAD
LUMINICA (Cd/Kim) @700mA

Esta curva de distribucion de intensidad luminica es el resulta-
do de los datos obtenidos de un Unico modulo eLED LINE sin
ningun tipo de optica.

ELECCION DEL BIN DEL LED

Cada eLED LINE se fabrica con LED previamente acordado y
seleccionado en nuestro proceso logistico, en cuanto a Brillo,
Color y Tensioén, de esta forma la uniformidad y calidad de la
luz estd garantizada.

Brillo: Eleccion de los LEDs con alto nivel de eficiencia para
garantizar los limenes/watio especificados.

Tensién: Tolerancia en cada LED méaxima de 0,1V.

Color: La posible variacion de color de los LED es impercepti-
ble al ojo humano, dando como resultado 3 elipses de MacAd-
am: 3SDCM.
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Combination examples eLED LINE and ELT DRIVER @700mA / Ejemplos de combinaciones eLED LINE y DRIVER ELT @700mA

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

pedidos@masvoltaje

MODULES
MODULOS

el2DliNe

w i
=
Z<
==
0
xZ
(<%=}
[sR3}

Driver LC 25/700-A

wlg )

CONSTANT
CURRENT

DRIVER

560 mm
Df _JJ 1x1eLED { 2.500 Lm

24,4 Vout
171W

1x2eLED

T
Driver LC 142/700-C
2 x 560 =1.120 mm

2x560=1.120 mm s DRIVER g &

a n i n

o

Assembly and Safety Information

The eLED LINE must be applied to dry and clean surfaces that
are free from dust, oil, silicone or other soiling.

eLED LINE products are sensitive to mechanical efforts, avoid
applying mechanical tensions, bending stresses, millings, pres-
sure, or any other form of mechanical stress on them.

eLED LINE modules should be taken by the edges of the print-
ed circuit board, never by the top side where the LED compo-
nents are.

Handle eLED LINE products in protected zones against static
electricity. (ESD Electric Static Discharge).

A gap between consecutive modules is recommended to facili-
tate the thermal expansion.

B — - 2 x 2.500 = 5.000 Lm
P Yritiziriieil J_‘ o 434 vout
2x17,1=342W
= )
2x2eLED
——

Driver LC 190/700-D

4 x 24,4 = 97,6 Vout
4x17,1=68,4 W

4x1eLED { 4 x2.500 =10.000 Lm

Informacioén de instalacién y de seguridad

El médulo debe ser instalado en superficies secas y limpias,
libres de polvo, aceite, silicona u otra suciedad.

Los productos eLED LINE son sensibles a esfuerzos mecani-
cos, evite aplicar tensiones mecanicas, esfuerzos de flexion,
fresados, presion, o cualquier otra forma de estrés mecanico.

Tome los mdédulos eLED LINE por los bordes del circuito impre-
S0, nunca sobre la cara top donde se sitian los componentes
LED.

Manipule los productos eLED LINE en zonas protegidas contra
la electricidad estatica. (ESD Electric Static Discharge).

Se recomienda dejar una separacién entre médulos consecu-
tivos para favorecer las dilataciones.

<—0,5 mm
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eLED LINE 3 1000 ™

)
N

(7%
=2
55
[~ =)
[eX(=}
==
= LED modules ®x
W= Ve
5z Médulos LED e llNe
==
7]
xZ
oo
(SN &) 16 24
[l ,
= - - T
=g * 10
o t - - - -
gs , r{g:.,:. 5.0 © ofc.o c.0 © oFfc.o S.0 © ofc.o S.0 © ofc.o S.o o :.:1‘
‘ 100 t 100 t 100 t 100 t 100 ‘
« I 500 |
L .
T2 color / Colour temp. LED Module appropriate for operation in Maodulo de LED apropiado para funcionamiento
0 0 O constant current. en corriente constante.
High luminous efficacy. Alta eficacia luminica.
3000 K 4000 K 5700K . . Lo P R
Design for optimum thermal management. Disefiado para una éptima gestion térmica.
B‘{‘;?{C”; Vc”;}‘deo Fﬁ:‘;ﬁg'nﬁ[]'t}i g.?;,’]'c“g'}'r}?, It can be cut out in intervals of T00 mm without | Se puede cortar en intervalos de 100 mm sin
damaging the rest of the module eLED. dafarse el resto del médulo eLED.
gor other colour temperatures consult our comercial Not flexible module. Modulo no flexible.
epartment . L > I
Para otras temperaturas de color consultar con el Built-in luminaires. Instalacion en luminaria.
departamento comercial Ideal for luminaries profile type. Ideal para luminarias tipo perfil.
Easy and fast assembly. Facil y répida instalacion.
Not included adhesive tape. No incluye cinta adhesiva.
Beam angle 120°. Angulo de vision 120°.
Colour tolerance: 3 MacAdam'’s ellipses - Tolerancia de color: 3 elipses de MacAdam -
3SDCM. 3SDCM.
Excellent thermal performance. Bajo calentamiento del modulo.
Dimmable. Regulable.
Indifferent installation position. Posicion de la operacion indiferente.
Welding connection. Conexion mediante soldadura.
Long life time of 50,000 hours at Tc luminous Larga vida de 50.000 horas a Tc con flujo
flux of > 70% after this time period. luminoso > 70% después de este periodo.
Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Product selection on Seleccién de producto en
www.elt.es/productos/product_finder.html www.elt.es/productos/buscador_producto.html
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref.No.  Dimensions  Typical Maximum Typical Colour Typical Typical CRI  Max. Operating Max.
Dimensiones powerin  current  voltage temp. luminous flux luminous temp. temp. temp.
module Intensidad range Temp. atamb.temp. efficacy attc Temp. in the
Potencia maéxima  Rango de 25°C Eficacia point  funcionamiento junction
tipica en de color  Flujo luminoso luminosa Temp. Temp.
modulo tension tipico a temp. tipica max. max. en
tipica amb. 25°C entc la unién
w mA v *K Im Im /W tc (°C) ta (°C) 1 (°C)
100x 10 1,5 500 29..32 3.000 210 140 >80 75 -40..+50 110
eLED LINE 3 1000 830 9950536
500 x 10 75 500 14,5.16 3.000 1.050 140 >80 75 -40..+50 110
100x 10 15 500 29..32 4.000 226 150 >80 75 -40..+50 110
eLED LINE 3 1000 840 9950538
500x 10 75 500 14,5.16 4.000 1.130 150 >80 75 -40..+50 110
100x10 1.5 500 29..32 5.700 232 155 >80 75 -40..+50 110
@© eLED LINE 3 1000 857 9950537
500x 10 7,5 500 14,5.16 5.700 1.160 155 >80 75 -40..+50 110

® Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

* Luminous flux tolerance +10% and for colour temperature +7% guaranteeing a standard deviation of +3 % per module eLED
Tolerancia de Flujo Luminoso de +10% y de Temperatura de Color +7% asegurando una desviacion tipica de un +3% por moédulo eLED

Logistical data / Datos logisticos - P. 238 Accesorios / Accessories
"erti;mt U”ngper Advised to mount on an
Peso neto Unidades aIurf1_1|n|ufm profile. See LED
unitario por caja profiles from page 170
[ Recomendado instalacién con

perfil disipador de aluminio. Ver

eLED LINE 3 1000 0,013 Kg 200 uds.
perfiles a partir de la pagina 170

& C€ @
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Assembly and Safety Information

The eLED LINE must be applied to dry and clean surfaces that
are free from dust, oil, silicone or other soiling.

eLED LINE products are sensitive to mechanical efforts, avoid
applying mechanical tensions, bending stresses, millings, pres-
sure, or any other form of mechanical stress on them.

eLED LINE modules should be taken by the edges of the print-
ed circuit board, never by the top side where the LED compo-
nents are.

Handle eLED LINE products in protected zones against static
electricity. (ESD Electric Static Discharge).

A gap between consecutive modules is recommended to facili-
tate the thermal expansion.

Distribuidor y tienda online de material eléctrico
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El médulo debe ser instalado en superficies secas y limpias,
libres de polvo, aceite, silicona u otra suciedad.

Los productos eLED LINE son sensibles a esfuerzos mecani-
cos, evite aplicar tensiones mecdnicas, esfuerzos de flexion,
fresados, presion, o cualquier otra forma de estrés mecanico.
Tome los mdédulos eLED LINE por los bordes del circuito impre-

S0, nunca sobre la cara top donde se sitian los componentes
LED.

Manipule los productos eLED LINE en zonas protegidas contra
la electricidad estatica. (ESD Electric Static Discharge).

Se recomienda dejar una separacién entre médulos consecu-
tivos para favorecer las dilataciones.

CONSTANT
CURRENT

<=—0,5 mm

‘ A

A ‘

For connecting eLED LINE 3 modules to the control gear two
wires must be weld on the module input pads, those indicated
by “INPUT”, and always being aware of the polarity.

The pads were the electrical connection to the driver exist are
always placed at the left of the module, considering its position
as that in which the silk-screen indications are legible.

connection to the driver /

Para conectar los mddulos eLED LINE 3 al equipo de aliment-
acion, soldar dos hilos en los pads de inicio marcados por la
palabra “INPUT”, respetando la polaridad.

Los pads donde se establece la conexion eléctrica al driver
estan situados a la izquierda del moédulo, considerando su
posicion como aquella en que su serigrafia es legible.

incorrect orientation

orientacion incorrecta x

ion to the driver

. RO
conexion al driver + + +

[ = /
o etep [l .
correct orientation !
5 orientacion correcta

For closing the circuit, short-circuit the two end-pads of the
circuit by welding.

For cutting out the eLED LINE 3 modules do it in the grooved
areas every 100mm.

/

conexion al driver e
[ |

e

1

S)
@

Para cerrar el circuito, cortocircuitar los dos pads del final del
circuito mediante soldadura.

Para cortar los médulos eLED LINE 3 hacerlo por las zonas
ranuradas cada 100mm.

i
®¢E oo =] =] Bl‘k‘_..-..:] =] :]e:é:le:] -LG.R'/SS :]eds:le:] etep’ =] elR...... =] :]m
o X X
/ /
P s AU
1 1
/ /

s X

For connecting eLED LINE 3 modules in series, connect each
eLED module final pads to the input pads of the following mo-
dule.

Para conectar en serie médulos eLED LINE 3 conectar los pads
del final de cada eLED con los de entrada del siguiente medi-
ante soldadura.

F&'b 5 5 & Bfs & 5.5 6 Bf5 b5 6.6 & BF5 6 6. 5 & BF5. 6 5. 5 & 95 5 5.5 6 65 65 5. 6 & 8565 5. 5 & 5f5 5 5.5 & 5F5 5 6.6 & &)
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eLED LINE

Recommendations LED modules
Recomendaciones médulos LED

ADHESIVE TAPE

In case an eLED LINE fixing is wished by means of adhesive
tape, we recommend the utilization of the tape 3M™ VHB™
tape RP25 (F).

The VHB™ tapes have been subjected to accelerated aging
tests in a climatic chamber, including high and low tempera-
ture exposures, humidity and UV radiation, keeping well their
adhesion properties.

Example of test: 92% of adhesion after an aging test at 70°C
during 5 years.

Adhesive tape / Cinta adhesiva

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

el2D liNe

CINTA ADHESIVA

En el caso de que se desee una fijacion de los eLED LINE me-
diante cinta adhesiva, recomendamos la utilizacién de la cinta
3M™ VHB™ Tape RP25 (F).

Las cintas VHB™ se han sometido a gran nimero de envejec-
imientos acelerados en camara climatica, incluyendo exposi-
ciones a altas y bajas temperaturas, humedad y radiacién ultra-
violeta, manteniendo muy aceptablemente las propiedades de
adhesion.

Ejemplo de ensayo: 92% de su adhesién después de un en-
vejecimiento a 70°C durante 5 afios.

Dimensions Thickness
Dimensiones Espesor
mm mm
eLED LINE 1 950 278x15 0,6
eLED LINE 1 1250 278x25 0,6
eLED LINE 2 1900 558x15 0,6
eLED LINE 2 2500 558x25 0,6
eLED LINE 3 1000 500x10 0,6

RECOMMENDATIONS FOR USE:

For maximum bond strength the surfaces should be thoroughly
cleaned with a 50:50 mixture of isopropyl alcohol and water.

Application must be accomplished when temperature is be-
tween 21°C and 38°C. Initial tape application to surfaces at
temperatures below 10°C is not recommended.

Must be stored in original cartons in a dry place and the tem-
perature must be controlled between 15-25°C. In these condi-
tions its properties keep on for a minimum period of 1 year. It
doesn't mean that the tape will degenerate; it is related to his
silicone protector. Once the product is applied, 3M guarantees
a lifetime superior to 10 years.

Given the surfaces variety of application, the use and perfor-
mance of the product must be tested by the user in order to
know his aptitude for the intended purpose.

INDOOR SERIES / 3. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 3.2 MODULES
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RECOMENDACIONES DE USO:

Se debe limpiar las superficies con una mezcla al 50% de alco-
hol isopropilico y agua.

La aplicacion de la cinta debe realizarse en condiciones ambi-

entales de temperatura entre 21°C y 38°C. No se recomienda la
aplicacion a temperaturas inferiores a 10°C.

Almacenar en su embalaje original, en lugar seco y a temper-
atura controlada entre 15-25°C. En estas condiciones se con-
servan sus propiedades durante un periodo minimo de 1 afio.
Esto no significa que la cinta se degrade, tan solo tiene que ver
con el protector siliconado. Una vez aplicado el producto, 3M
garantiza una vida superior a 10 afios.

Dada la variedad de superficies de aplicacion, el uso y ren-
dimiento del producto debe ser testado por el usuario para
conocer su aptitud para el propédsito deseado.
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eLED OCTO 1 2150

LED modules
Moédulos LED

T2 color / Colour temp.

O O O

3000 K 4000 K 5700 K
Warm white Neutral white Cool white
Blanco calido Blanco neutro Blanco frio

For other colour temperatures consult our comercial
department

Para otras temperaturas de color consultar con el
departamento comercial
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LED Module appropriate for operation in
constant current.

High luminous efficacy.
Low heating of the module due to the
independent operation of the LED in low current.

Built-in luminaires.
Beam angle 120°.

Colour tolerance: 3 MacAdam'’s ellipses -
3SDCM.

Excellent thermal performance, it doesn't require
further dissipation

Dimmable.

Indifferent installation position.
Anti-reverse polarity protection.

Push wire connection.

The connector allows connection and
disconnection.

Wire gauge: 0,2... 0,75 mm?.

Stripping length: 6...7 mm.

Long life time of 50,000 hours at Tc luminous
flux of > 70% after this time period.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Product selection on
www.elt.es/productos/product_finder.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Médulo de LED apropiado para funcionamiento
en corriente constante.

Alta eficacia luminica.

Bajo calentamiento del modulo debido al
funcionamiento independiente del LED a baja
corriente.

Instalacion en luminaria.
Angulo de visién 120°.

Tolerancia de color: 3 elipses de MacAdam -
3SDCM.

Bajo calentamiento del modulo, no requiere
ningun tipo de disipacion extra.

Regulable.

Posicién de la operacioén indiferente.
Proteccion contra inversion de polaridad.
Conexiéon mediante conector rapido.

Conector que permite conexion y desconexion.
Seccion conductor: 0,2... 0,75 mm2.

Longitud de pelado: 6... 7 mm.

Larga vida de 50.000 horas a Tc con flujo
luminoso > 70% después de este periodo.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccién de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.html

Ref.No.  Typical Maximum  Typical  Colour Typical luminous  Typical CRI Max. Operating Max. temp.
powerin  current voltage  temp. flux atamb. luminous temp. at tc temp. in the
module Intensidad range Temp. temp. 25 °C efficacy point Temp. junction
Potencia maéxima  Rango de de Flujo luminoso Eficacia Temp.  funcionamiento Temp.
tipica en tension color tipico a temp. luminosa max. en tc max. en la
mddulo tipica amb. 25°C tipica union

w mA \ *K *Im Im/W tc (°C) ta (°C) tj (°C)
eLED OCTO 12150 830 9950551 15 700 20,3..22,4 3.000 2.000 134 >80 75 -40..455 110
eLED OCTO 12150 840 9950552 15 700 20,3..22,4 4.000 2.150 143 >80 75 -40...+55 110
©eLED OCTO 12150857 9950553 15 700 20,3..22,4 5700 2.200 147 >80 75 -40..+55 110

© Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

* Luminous flux tolerance +10% and for colour temperature +7% guaranteeing a standard deviation of +3 % per module eLED
Tolerancia de Flujo Luminoso de +10% y de Temperatura de Color +7% asegurando una desviacion tipica de un +3% por modulo eLED

Logistical data / Datos logisticos - P 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
eLED OCTO 1 2150 0,064 Kg 30 uds.
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eLED OCTO 1 2150

LED modules
Maédulos LED

Luminous flux data / Datos del flujo luminoso

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

el2D ocTto

Current Colour temperature Typical luminous flux at
Intensidad Temperatura amb. temp. 25 °C
de color Flujo luminoso tipico a
temp. amb. 25 °C
mA *K Im

3.000 2.000
700 4.000 2.150
5.700 2.200
3.000 1.465
500 4.000 1.585
5.700 1.625
3.000 1.065
350 4.000 1.155
5.700 1.180

Typical Luminous Flux vs. Current
Flujo Luminoso Tipico vs. Corriente
2.700

2.200

1700 3.000K

= 4.000K

1.200 —— 5.000K

700

Typical Luminous Flux (Im) / Flujo Luminoso Tipico (Im)

200

* Luminous flux tolerance +10% and for colour temperature +7% guaranteeing a standard deviation of +3 % per module eLED
Tolerancia de Flujo Luminoso de +10% y de Temperatura de Color +7% asegurando una desviacion tipica de un +3% por moédulo eLED

LUMINOUS INTENSITY DISTRIBUTION CURVES
(Cd/Kim) @700mA

This luminous intensity distribution curve is the result of the
information obtained with an unique eLED OCTO module with-
out any type of optics.

LED BIN SELECTION

Each eLED OCTO is made with approved LED and selected
previously during our logistic process, considering brightness,
colour and voltage, obtaining guaranteed uniformity and light
quality.

Brightness: Choice of LEDs with high efficiency to ensure the
specified lumens / watt ratio.

Voltage: Tolerance in each LED of maximum 0,1V.

Colour: The possible variation of LED colour is imperceptible to
the human eye, and as a result gives 3

MacAdam'’s ellipses: 3SDCM.

INDOOR SERIES / 3. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 3.2 MODULES
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CURVAS DE DISTRIBUCION DE INTENSIDAD
LUMINICA (Cd/Kim) @700mA

Esta curva de distribucion de intensidad luminica es el resulta-
do de los datos obtenidos de un Unico modulo eLED OCTO sin
ningun tipo de optica.

ELECCION DEL BIN DEL LED

Cada eLED OCTO se fabrica con LED previamente acordado y
seleccionado en nuestro proceso logistico, en cuanto a Brillo,
Color y Tensioén, de esta forma la uniformidad y calidad de la
luz estd garantizada.

Brillo: Eleccion de los LEDs con alto nivel de eficiencia para
garantizar los limenes/watio especificados.

Tensién: Tolerancia en cada LED méaxima de 0,1V.

Color: La posible variacion de color de los LED es impercepti-
ble al ojo humano, dando como resultado 3 elipses de MacAd-
am: 3SDCM.
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eLED OCTO 1 2150

LED modules
Moédulos LED

Distribuidor y tienda online de material eléctrico
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Combination examples eLED OCTO and ELT DRIVER @700mA / Ejemplos de combinaciones eLED OCTO y DRIVER ELT @700mA

Assembly and Safety Information

The eLED OCTO must be applied to dry and clean surfaces that
are free from dust, oil, silicone or other soiling.

eLED OCTO products are sensitive to mechanical efforts, avoid
applying mechanical tensions, bending stresses, millings, pres-
sure, or any other form of mechanical stress on them.

eLED OCTO modules should be taken by the edges of the
printed circuit board, never by the top side where the LED com-
ponents are.

Handle eLED OCTO products in protected zones against static
electricity. (ESD Electric Static Discharge).

A gap between consecutive modules is recommended to facili-
tate the thermal expansion.

~ INDOOR SERIES / 3. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 3.2 MODULES
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Driver LC 16/700-A
2.150 Lm
1x1eLED

21,4 Vout
15W

Driver LC 150/700-E

2x2.150 = 4.300 Lm
2x1eLED { 2 x 21,4 = 42,8 Vout

2x15=30W

Informacioén de instalacién y de seguridad

El médulo debe ser instalado en superficies secas y limpias,
libres de polvo, aceite, silicona u otra suciedad.

Los productos eLED OCTO son sensibles a esfuerzos mecani-
cos, evite aplicar tensiones mecanicas, esfuerzos de flexion,
fresados, presion, o cualquier otra forma de estrés mecanico.

Tome los mdédulos eLED OCTO por los bordes del circuito
impreso, nunca sobre la cara top donde se sitian los compo-
nentes LED.

Manipule los productos eLED OCTO en zonas protegidas con-
tra la electricidad estética. (ESD Electric Static Discharge).

Se recomienda dejar una separacién entre médulos consecu-
tivos para favorecer las dilataciones.
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T2 color / Colour temp.

O O O

3000 K 4000 K 5700 K
Warm white Neutral white Cool white
Blanco calido Blanco neutro Blanco frio

For other colour temperatures consult our comercial
department

Para otras temperaturas de color consultar con el
departamento comercial

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

eLED OCTO 1 2550
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LED Module appropriate for operation in
constant current.

High luminous efficacy.

Low heating of the module due to the
independent operation of the LED in low current.

Built-in luminaires.
Beam angle 120°.

Colour tolerance: 3 MacAdam'’s ellipses -
3SDCM.

Excellent thermal performance, it doesn't require
further dissipation

Dimmable.

Indifferent installation position.
Anti-reverse polarity protection.

Push wire connection.

The connector allows connection and
disconnection.

Wire gauge: 0,2... 0,75 mm?.

Stripping length: 6...7 mm.

Long life time of 50,000 hours at Tc luminous
flux of > 70% after this time period.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Product selection on
www.elt.es/productos/product_finder.html

Mdédulo de LED apropiado para funcionamiento
en corriente constante.

Alta eficacia luminica.

Bajo calentamiento del modulo debido al
funcionamiento independiente del LED a baja
corriente.

Instalacion en luminaria.
Angulo de vision 120°.

Tolerancia de color: 3 elipses de MacAdam -
3SDCM.

Bajo calentamiento del modulo, no requiere
ningun tipo de disipacion extra.

Regulable.

Posicion de la operacion indiferente.
Proteccion contra inversion de polaridad.
Conexion mediante conector rapido.

Conector que permite conexion y desconexion.
Seccion conductor: 0,2... 0,75 mm?2.

Longitud de pelado: 6... 7 mm.

Larga vida de 50.000 horas a Tc con flujo
luminoso > 70% después de este periodo.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccién de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref.No.  Typical Maximum  Typical  Colour Typical luminous  Typical CRI Max. Operating Max. temp.
power in voltage  temp. flux atamb. luminous temp. at tc temp. inthe
module Intensidad range Temp. temp. 25°C efficacy point Temp. junction
Potencia Rango de de Flujo luminoso Eficacia Temp. funcionamiento Temp.
tipica en tension color tipico a temp. luminosa max. en tc méx. en la
modulo tipica amb. 25 °C tipica union
w v *K *Im Im /W tc (°C) ta (°C) 1 (°’C)
eLED OCTO 1 2550 830 9950556 19,5 26,1..28,8 3.000 2.350 121 >80 75 -40..455 110
eLED OCTO 1 2550 840 9950557 19,5 26,1..28,8 4.000 2.550 131 >80 75 -40..+55 110
© eLED OCTO 12550 857 9950558 19,5 26,1..28,8 5.700 2.615 134 >80 75 -40..+55 110

® Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

* Luminous flux tolerance +10% and for colour temperature +7% guaranteeing a standard deviation of +3 % per module eLED
Tolerancia de Flujo Luminoso de +10% y de Temperatura de Color +7% asegurando una desviacion tipica de un +3% por modulo eLED

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
eLED OCTO 1 2550 0,064 Kg 30 uds.
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eLED OCTO 1 2550

LED modules
Moédulos LED

Luminous flux data / Datos del flujo luminoso

Distribuidor y tienda online de material eléctrico
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Current Colour temperature Typical luminous flux at
Intensidad Temperatura amb. temp. 25°C
de color Flujo luminoso tipico a
temp. amb. 25 °C
mA *K *Im

3.000 2.350
700 4.000 2.550
5.700 2.615
3.000 1.825
500 4.000 1.985
5.700 2.035
3.000 1.345
350 4.000 1.450
5.700 1.495

Typical Luminous Flux vs. Current
Flujo Luminoso Tipico vs. Corriente

3.000K
1.700 == 4.000K

== 5.000K

700

Typical Luminous Flux (Im) / Flujo Luminoso Tipico (Im)

200

300 350 400 450 500 550 600 650 700 1050

Current (mA) / Corriente (mA)

* Luminous flux tolerance +10% and for colour temperature +7% guaranteeing a standard deviation of +3 % per module eLED
Tolerancia de Flujo Luminoso de +10% y de Temperatura de Color +7% asegurando una desviacion tipica de un +3% por modulo eLED

LUMINOUS INTENSITY DISTRIBUTION CURVES
(Cd/Kim) @700mA

This luminous intensity distribution curve is the result of the
information obtained with an unique eLED OCTO module with-
out any type of optics.

LED BIN SELECTION

Each eLED OCTO is made with approved LED and selected
previously during our logistic process, considering brightness,
colour and voltage, obtaining guaranteed uniformity and light
quality.

Brightness: Choice of LEDs with high efficiency to ensure the
specified lumens / watt ratio.

Voltage: Tolerance in each LED of maximum 0,1V.

Colour: The possible variation of LED colour is imperceptible to
the human eye, and as a result gives 3

MacAdam'’s ellipses: 3SDCM.

~ INDOOR SERIES / 3. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 3.2 MODULES

www. m%sl\;lo:?tajé?“é%"ﬁ%“”' WMNBISTIBUIGSF Y tiRRGE HliRE de material eléctrico

CURVAS DE DISTRIBUCION DE INTENSIDAD
LUMINICA (Cd/Kim) @700mA

Esta curva de distribucion de intensidad luminica es el resulta-
do de los datos obtenidos de un tnico modulo eLED OCTO sin
ningun tipo de optica.

ELECCION DEL BIN DEL LED

Cada eLED OCTO se fabrica con LED previamente acordado y
seleccionado en nuestro proceso logistico, en cuanto a Brillo,
Color y Tensién, de esta forma la uniformidad y calidad de la
luz estd garantizada.

Brillo: Eleccion de los LEDs con alto nivel de eficiencia para
garantizar los limenes/watio especificados.

Tension: Tolerancia en cada LED maxima de 0,1V.

Color: La posible variacién de color de los LED es impercepti-
ble al ojo humano, dando como resultado 3 elipses de MacAd-
am: 3SDCM.
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eLED OCTO 1 2550

LED modules
Maédulos LED

Distribuidor y tienda online de material eléctrico
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Combination examples eLED OCTO and ELT DRIVER @700mA / Ejemplos de combinaciones eLED OCTO y DRIVER ELT @700mA

Assembly and Safety Information

The eLED OCTO must be applied to dry and clean surfaces that
are free from dust, oil, silicone or other soiling.

eLED OCTO products are sensitive to mechanical efforts, avoid
applying mechanical tensions, bending stresses, millings, pres-
sure, or any other form of mechanical stress on them.

eLED OCTO modules should be taken by the edges of the
printed circuit board, never by the top side where the LED com-
ponents are.

Handle eLED OCTO products in protected zones against static
electricity. (ESD Electric Static Discharge).

A gap between consecutive modules is recommended to facili-
tate the thermal expansion.

INDOOR SERIES / 3. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 3.2 MODULES
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Driver LC 25/700-A

2.550 Lm
1x1eLED { 27,9 Vout

19,5W

Driver LC 150/700-E

2 x 2.550 = 5.100 Lm
2x1eLED { 2x 27,9 = 55,8 Vout

2x195=39W

Informacion de instalacion y de seguridad

El médulo debe ser instalado en superficies secas y limpias,
libres de polvo, aceite, silicona u otra suciedad.

Los productos eLED OCTO son sensibles a esfuerzos mecani-
cos, evite aplicar tensiones mecdnicas, esfuerzos de flexion,
fresados, presion, o cualquier otra forma de estrés mecdnico.

Tome los moédulos eLED OCTO por los bordes del circuito
impreso, nunca sobre la cara top donde se sitian los compo-
nentes LED.

Manipule los productos eLED OCTO en zonas protegidas con-
tra la electricidad estética. (ESD Electric Static Discharge).

Se recomienda dejar una separacién entre médulos consecu-
tivos para favorecer las dilataciones.
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T2 color / Colour temp.

O O

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

pedidos@masvoltaje

MODULES
MODULOS

w
=
z
=
(2]
4
o
o

CORRIENTE

I

JGJL

LED Module appropriate for operation in
constant current.

High luminous efficacy.
Low heating of the module due to the

36,96

Médulo de LED apropiado para funcionamiento
en corriente constante.

Alta eficacia luminica.
Bajo calentamiento del modulo debido al

3000 K 4000 K ! ] ! A : ! ¢ )
independent operation of the LED in low current. | funcionamiento independiente del LED a baja
Warm white Neutral white o o corriente
Blanco calido Blanco neutro Built-in luminaires. :

For other colour temperatures consult our comercial
department

Para otras temperaturas de color consultar con el
departamento comercial

Beam angle 120°.
Color tolerance: 3 MacAdam’s ellipses - 3SDCM.

Excellent thermal performance, not require
further dissipation

Dimmable.

Indifferent installation position.
Anti-reverse polarity protection.

Push wire connection.

The connector allows connection and
disconnection.

Wire gauge: 0,2... 0,75 mm?.

Stripping length: 6...7 mm.

Long life time of 50,000 hours at Tc luminous
flux of > 70% after this time period.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Product selection on
www.elt.es/productos/product_finder.html

Instalacion en luminaria.
Angulo de visién 120°.

Tolerancia de color: 3 elipses de MacAdam -
3SDCM.

Bajo calentamiento del modulo, no requiere
ningun tipo de disipacion extra.

Regulable.

Posicién de la operacién indiferente.
Proteccion contra inversion de polaridad.
Conexion mediante conector rapido.

Conector que permite conexion y desconexion.
Seccion conductor: 0,2... 0,75 mm2.

Longitud de pelado: 6... 7 mm.

Larga vida de 50.000 horas a Tc con flujo
luminoso > 70% después de este periodo.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Seleccién de producto en
www.elt.es/productos/buscador_producto.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref.No.  Typical Maximum  Typical  Colour Typical luminous Typical CRI Max. Operating Max. temp.
powerin  current voltage  temp. flux at amb. luminous temp. at tc temp. in the
module Intensidad range Temp. temp. 25°C efficacy point Temp. junction
Potencia maxima  Rango de de Flujo luminoso Eficacia Temp. funcionamiento Temp. max.
tipica en tension color tipico a temp. luminosa max. en tc en la unién
modulo tipica amb. 25°C tipica

w mA \ *K *Im Im /W tc (°C) ta (°C) 1j (°C)
eLED OCTO 2 315 830 9950561 2 700 29..32  3.000 290 145 >80 75 -40..455 110
eLED OCTO 2 315 840 9950562 2 700 29..32 4.000 315 157 >80 75 -40..+55 110

* Luminous flux tolerance +10% and for colour temperature +7% guaranteeing a standard deviation of +3 % per module eLED
Tolerancia de Flujo Luminoso de +10% y de Temperatura de Color +7% asegurando una desviacion tipica de un +3% por moédulo eLED

Logistical data / Datos logisticos - P 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
eLED OCTO 2 315 0,004 Kg 528 uds.

0617-01
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eLED SQUARE 2 1900 “N=
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a LED Module appropriate for operation in Mdédulo de LED apropiado para funcionamiento
T color / Colour temp. constant current. en corriente constante.
[] [] ] High luminous efficacy. Alta eficacia luminica.
3000 K 4000 K 5700 K Low heating of the module due to the Bajo calentamiento del modulo debido al
independent operation of the LED in low current. | funcionamiento independiente del LED a baja
Warm white Neutral white Cool white e o corriente
Blanco calido Blanco neutro Blanco frio Built-in luminaires. :

Beam angle 120°. Instalacion en luminaria.

gggg;[thri;ﬁtolour temperatures consult our comercial Colour tolerance: 3 MacAdam’s ellipses -

Para otras temperaturas de color consultar con el 3SDCM. Tolerancia de color: 3 elipses de MacAdam -
departamento comeroial Excellent thermal performance, it doesn’t require | 3SPCM.

further dissipation Bajo calentamiento del modulo, no requiere
ningun tipo de disipacion extra.

Angulo de vision 120°.

Dimmable.

Indifferent installation position. Regulable.

Anti-reverse polarity protection. Posicion de la operacion indiferente.

Push wire connection. Proteccion contra inversion de polaridad.

The connector allows connection and Conexion mediante conector rapido.

disconnection. Conector que permite conexion y desconexion.
Wire gauge: 0,2... 0,75 mm?. Seccion conductor: 0,2... 0,75 mm?.

Stripping length: 6...7 mm. Longitud de pelado: 6... 7 mm.

Long life time of 50,000 hours at Tc luminous Larga vida de 50.000 horas a Tc con flujo

flux of > 70% after this time period. luminoso > 70% después de este periodo.
Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pég. 238y
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Product selection on Seleccién de producto en
www.elt.es/productos/product_finder.html www.elt.es/productos/buscador_producto.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref.No.  Typical Maximum  Typical  Colour Typical luminous  Typical  CRI Max. Operating Max. temp.
powerin  current voltage  temp. flux at amb. luminous temp. at temp. in the
module Intensidad range Temp. temp. 25°C efficacy tc point Temp. junction
Potencia maxima  Rango de de Flujo luminoso Eficacia Temp. funcionamiento Temp. méax.
tipica en tension color tipico a temp. luminosa max. en la unién
mddulo tipica amb. 25 °C tipica entc
w mA \ *K *Im Im/ W tc (°C) ta (°C) 1 (°C)
eLED SQUARE 2 1900 830 9950541 12,3 700 16,2..18  3.000 1.750 143 >80 75 -40..+55 110
eLED SQUARE 2 1900 840 9950542 12,3 700 16,2..18  4.000 1.900 155 >80 75 -40..+55 110
© ELED SQUARE 2 1900 857 9950543 12,3 700 16,2..18  5.700 1.950 158 >80 75 -40..+55 110

® Product with special conditions, please consult with our Commercial Department / Producto con condiciones especiales, consultar con Departamento Comercial

* Luminous flux tolerance +10% and for colour temperature +7% guaranteeing a standard deviation of +3 % per module eLED
Tolerancia de Flujo Luminoso de +10% y de Temperatura de Color +7% asegurando una desviacion tipica de un +3% por modulo eLED

Logistical data / Datos logisticos - P. 238 Accessories / Accesorios
Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
eLED SQUARE 2 1900 0,165 Kg 30 uds. eDIF 600x600 Pag. 111

0617-01
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eLED SQUARE 2 1900

LED modules
Moédulos LED

Luminous flux data / Datos del flujo luminoso

elD sauare

Current Colour temperature Typical luminous flux at
Intensidad Temperatura amb. temp. 25°C
de color Flujo luminoso tipico a
temp. amb. 25 °C
mA *K *Im

3.000 1.750
700 4.000 1.900
5.700 1.950
3.000 1.315
500 4.000 1.425
5.700 1.465

Typical Luminous Flux vs. Current
Flujo Luminoso Tipico vs. Corriente

3.000K
1.200 —— 4.000K
1.000 —— 5.000K
800
600

400

Typical Luminous Flux (Im) / Flujo Luminoso Tipico (Im)

200

300 350 400 450 500 550 600 650 700 1050

Current (mA) / Corriente (mA)

* Luminous flux tolerance +10% and for colour temperature +7% guaranteeing a standard deviation of +3 % per module eLED
Tolerancia de Flujo Luminoso de +10% y de Temperatura de Color +7% asegurando una desviacion tipica de un +3% por modulo eLED

LUMINOUS INTENSITY DISTRIBUTION CURVES
(Cd/Kim) @700mA

This luminous intensity distribution curve is the result of the
information obtained with an unique eLED SQUARE module
without any type of optics.

LED BIN SELECTION

Each eLED SQUARE is made with approved LED and selected
previously during our logistic process, considering brightness,
colour and voltage, obtaining guaranteed uniformity and light
quality.

Brightness: Choice of LEDs with high efficiency to ensure the
specified lumens / watt ratio.

Voltage: Tolerance in each LED of maximum 0,1V.

Colour: The possible variation of LED colour is imperceptible to

the human eye, and as a result gives 3
MacAdam'’s ellipses: 3SDCM.

~ INDOOR SERIES / 3. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 3.2 MODULES

www. m%sl\;lo:?tajé?“é%"ﬁ%“”' WMNBISTIBUIGSF Y tiRRGE HliRE de material eléctrico

CURVAS DE DISTRIBUCION DE INTENSIDAD
LUMINICA (Cd/Kim) @700mA

Esta curva de distribucion de intensidad luminica es el resulta-
do de los datos obtenidos de un unico modulo eLED SQUARE
sin ningun tipo de oOptica.

ELECCION DEL BIN DEL LED

Cada eLED SQUARE se fabrica con LED previamente acordado
y seleccionado en nuestro proceso logistico, en cuanto a Brillo,
Color y Tensién, de esta forma la uniformidad y calidad de la
luz estd garantizada.

Brillo: Eleccion de los LEDs con alto nivel de eficiencia para
garantizar los limenes/watio especificados.

Tension: Tolerancia en cada LED maxima de 0,1V.

Color: La posible variacién de color de los LED es impercepti-
ble al ojo humano, dando como resultado 3 elipses de MacAd-
am: 3SDCM.
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eLED SQUARE 2 1900

LED modules

ooduies elD sauare

Combination examples eLED SQUARE and ELT DRIVER @700mA / Ejemplos de combinaciones eLED SQUARE y DRIVER ELT @700mA

)
N

MODULES
MODULOS

w i
Ez
Z<
==
%)
x Z
(<%=}
[sR3}

2
Zcx e e e o T
e e e e s e Driver LC 16/700-A
e e e e 1.900 Lm
2T e T Tx1eLED § 47 50 Vout
e e e e e . 12.25 W

SRR IR B CEEECRE R R Driver LC 25/700-A
2x1.900 = 3.800 Lm
e TE LT T T 2x1eLEDQ 517,50 = 35 Vout
ot 2x12,25 = 24,50 W
Driver LC 160/700-C
. AL NN B B I P S B ) 4x1.900 = 7.600 Lm
b owen o N . ] 4x1eLEDY 4 x 17,50 = 70 Vout
P~ o o SRR 4% 1225 = 49 W

* Typical values as a result of the module combinations / Valores tipicos resultantes de la combinacion de los modulos

Assembly and Safety Information Informacion de instalacion y de seguridad
The eLED SQUARE must be applied to dry and clean surfaces El médulo debe ser instalado en superficies secas y limpias,
that are free from dust, oil, silicone or other soiling. libres de polvo, aceite, silicona u otra suciedad.
eLED SQUARE products are sensitive to mechanical efforts, Los productos eLED SQUARE son sensibles a esfuerzos
avoid applying mechanical tensions, bending stresses, millings, | mecanicos, evite aplicar tensiones mecanicas, esfuerzos de
pressure, or any other form of mechanical stress on them. flexion, fresados, presidn, o cualquier otra forma de estrés
eLED SQUARE modules should be taken by the edges of the mecanico.
printed circuit board, never by the top side where the LED com- Tome los mddulos eLED SQUARE por los bordes del circuito
ponents are. impreso, nunca sobre la cara top donde se sittian los compo-
Handle eLED SQUARE products in protected zones against nentes LED.
static electricity. (ESD Electric Static Discharge). Manipule los productos eLED SQUARE en zonas protegidas
A gap between consecutive modules is recommended to facili- | contra la electricidad estatica. (ESD Electric Static Discharge).
tate the thermal expansion Se recomienda dejar una separacién entre médulos consecu-
tivos para favorecer las dilataciones.
_ —=—0,5 mm

INDOOR SERIES / 3. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 3.2 MODULES x
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eDIF LINE 24mm

Diffusers for 24mm - wide eLED LINE modules
Difusores para médulos eLED LINE de ancho 24mm

Opacity / Opacidad
Transparent Semitransparent Opal
Transparente Semitransparente Difuso

Diffusers for 24mm - wide eLED LINE modules.

1,4 0,1
[ | | High Luminous Transmission.
Tolerances eDIF length: +1%.
S
H
w
=

Fast snap on mounting with M4 insulation ring.
(Ref. No. 9710107 DIN-125 M4 x 4,30 x @9 x
0,80 6.6PA).

11
L24,2 0,3 ! ! L |

32,6 0,5 Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Difusores para modulos eLED LINE de ancho
24mm.

Elevada Transmision Luminica.

Tolerancia Longitud eDIF: £1%.

Sencillo montaje a presion fijado con
arandelas de plastico M4.

(Ref. No. 9710107 DIN-125 M4 x 34,30 x @9 x
0,80 6.6PA).

Embalaje y peso pég. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Ref. No. Lenght Opacity Efficacy

Longitud Opacidad Eficiencia
o *
eDIF 1-595-TRANSPARENT 9953001 595 Transparent / Transparente 93
eDIF 1-595-FROSTED 9953002 595 Semitransparent / Semitransparente 88
eDIF 1-595-0PAL 9953003 595 Opal / Difuso 81
eDIF 1-1200-TRANSPARENT 9953004 1.200 Transparent / Transparente 93
eDIF 1-1200-FROSTED 9953005 1.200 Semitransparent / Semitransparente 88
eDIF 1-1200-OPAL 9953006 1.200 Opal / Difuso 81

Logistical data / Datos logisticos - P 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
eDIF 1-595 0,050 Kg 28 uds.
eDIF 1-1200 0,100 Kg 28 uds.
Diffuser fixing with M4 insulation ring
c E Fijacion del difusor mediante arandela de plastico M4

(Ref. 9710107 DIN-125 M4 x 4,30 x 9 x 0,80 6.6PA )

~ INDOOR SERIES / 3. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 3.2 ACCESORIES
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eDIF LINE 40mm

Diffusers for 40mm - wide eLED LINE modules
Difusores para médulos eLED LINE de ancho 40mm

)
N

ACCESORIOS
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Opacity / Opacidad
=1 Ol =
Transparent Semitransparent Opal
Transparente Semitransparente Difuso
1,5 £0,1 Diffusers for 40mm - wide eLED LINE modules. | Difusores para modulos eLED LINE de ancho
High Luminous Transmission. 40mm.
Tolerances eDIF length: +1%. Elevada Transmision Luminica.

Fast snap on mounting with M4 insulation ring. | '°lerancia Longitud eDIF: £1%.
(Ref. No. 9710107 DIN-125 M4 x 94,30 x @9 x Sencillo montaje a presion fijado con

‘ ‘ 0,80 6.6PA). arandelas de plastico M4.
| 402 +0.3 | L (Ref. No. 9710107 DIN-125 M4 x @4,30 X 09 X
T 0,80 6.6PA).
46,6 +0,5
Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pdg. 238y
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Lenght Opacity Efficacy
Longitud Opacidad Eficiencia
L
%
mm
eDIF 2-2000-TRANSPARENT 9953007 2000 Transparent / Transparente 93
eDIF 2-2000-FROSTED 9953008 2000 Semitransparent / Semitransparente 88
eDIF 2-2000-OPAL 9953009 2000 Opal / Difuso 81

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
eDIF 2-2000 0,235Kg 14 uds.

Diffuser fixing with M4 insulation ring
c € Fijacion del difusor mediante arandela de plastico M4

(Ref. 9710107 DIN-125 M4 x 4,30 x 9 x 0,80 6.6PA )

0617-01
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eDIF 600x600

Diffusers for 600x600 luminaires
Difusores para luminarias 600x600

Distribuidor y tienda online de material eléctrico
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Opacity / Opacidad
Semitransparent Opal
Semitransparente Difuso

i

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Diffusers for 600x600 luminaires.

High Luminous Transmission (According to
ISO 13468-1: Plastics. Determination of the
total luminous transmittance of transparent
materials).

Tolerances A: £ 0,2mm , E: 0,4mm.
High impact resistance.

U.V. resistant.

Weatherproof.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

Difusores para luminarias 600x600.

Elevada Transmision Luminica (De acuerdo a
ISO 13468-1: Plasticos. Determinacion de la
transmitancia luminosa total de materiales
transparentes).

Tolerancia A+ 0,2mm, E:+ 0,4mm.
Alta resistencia a los impactos.
Resistente a los U.V.

Resistente a la intemperie.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Ref. No. Dimensions Opacity Efficacy
Dimensiones Opacidad Eficiencia
A E %
mm mm
eDIF SQUARE-562-FROSTED 9953021 562 2 Semitransparent / Semitransparente 68
eDIF SQUARE-562-0OPAL 9953022 562 3 Opal / Difuso 54
Reccesed / Empotrada Suspended / Suspendida

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Netunit  Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
eDIF SQUARE-562-FROSTED 0,745Kg 15 uds.
eDIF SQUARE-562-OPAL 1,045Kg  15uds.

C€

~ INDOOR SERIES / 3. TECHNICAL LIGHTING - CONSTANT CURRENT / 3.2 ACCESORIES
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eBLUE 0-10V/DALI | eBLUE TRAILING eDIM
EDGE

Bluetooth smart wireless | Bluetooth smart wireless | Universal pushbutton
control device for lighting | trailing edge dimmer dimmers
control gears

Dispositivo inteligente Regulador trailing edge Reguladores universales
de control inaldmbrico inteligente de control por pulsador

Bluetooth para fuentes inaldmbrico Bluetooth
auxiliares de iluminacion

www.m?sl\':lo:?taje.com Distribuidor y tienda online de material eléctrico  pedidos@
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eBLUE 0-10V/DALI <%

SYST. / SIST.
CONTROL

Bluetooth smart wireless control device for lighting control gears

w
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CORRIENTE

Wireless control device for LED, FLUO, HID
and halogen control gears with 0-10V, 1-10V
or DALI dimming interface. The control output
can be configured either as analog 0-10V
(1-10V) or digital stand-alone DALI control
interface.

eplue

S Suteh o smart

SwS

CONSTANT
CURRENT

IP20 equipment.
For built-in use.
Very small size for easy luminaire installation.

No need for additional new wiring, controllers
or external gateways.

* ) ) '
i'l_ Wirelessly controllable with a smart device
I".q (smartphone, tablet...).

Intuitive and visual app for smartphones /
tablets. Available for free on Apple Store /
Google Play.

Forms automatically a fast and secure
wireless mesh network with other eBLUE
devices (up to 127 units/network).

Configurable analog (0-10V) or digital (DALI
stand-alone) output. Default control mode:
DALI stand-alone.

Easily implemented RGB and Tunable White
solutions.

Controllable switched mains output.
4 49,5 56,5 Use timers to turn on and off scene at

predetermined times.

Dimming and scenes control through standard
on/off wall switches (SwS) and motion
Sensors.

A\ A\
Lu@;u

Cloud service that enhances user experience.

-3 ‘ Device firmware can be updated over-the-air.

, 358

Max. terminal section area 0,75-1,5 mm?.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.htm

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

pedidos@masvoltaje.com

Dispositivo inteligente de control inalambrico Bluetooth para fuentes auxiliares de iluminacion

Dispositivo de control inaldmbrico para
fuentes auxiliares de iluminacion LED,
FLUO, HID y halégenas con interfaz 0-10V,
1-10V o DALI. La salida de control puede ser
configurada tanto analdgica 0-10V (1-10V)
como digital DALI stand-alone.

Equipo IP20.
Equipo a incorporar.

Dimensiones muy reducidas para facilitar su
instalacion en luminarias.

No se necesita ningun dispositivo de enlace
externo ni cableado adicional.

Controlable de forma inaldmbrica a través
de un dispositivo inteligente (smartphone,
tablet...).

Visual e intuitiva app para smartphones /
tablets. Disponible gratuitamente en Apple
Store / Google Play.

Forma automdaticamente una répida y segura
red inaldmbrica de malla con otras unidades
eBLUE (hasta 127 unid./red).

Salida configurable analdgica (0-10V) o digital
(DALI stand-alone). Modo de control por
defecto: DALI stand-alone.

Soluciones RGB y Tunable White de fécil
implementacion.

Control de la salida de red conmutable.
Permite una programacién horaria de escenas.

Dimado y control de escenas mediante
interruptores de pared on/off (SwS) y
detectores de presencia convencionales.

Servicio en la nube que mejora la experiencia
del usuario.

El firmware del dispositivo puede ser
actualizado en funcionamiento de manera
inaldmbrica.

Seccion maxima en clemas: 0,75-1,5 mm?.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Input ~ Maximum 0-10V output / salida DALI output / salida Max. Operating Max. Operating
voltage current number frequencies temp. at temp.
Tension Intensidad Voltage Maximum sink/  Bus Shorcut of drivers  Frecuencias de  tc point Temp.
de maxima range  source current voltage current  connected funcionamiento  Temp.  funcionamiento
entrada Rango Corriente Tension Corriente en  NUmero max.
de maxima debus cortocircuito  max. de envolvente
tensiéon  suministrada/ drivers
absorbida conectados
Vac A Vdc mA Vdc mA pcs GHz tc (°C) ta (°C)
eBLUE 0-10V / DALl 9953070 220-240 0,6 0-10 7 9-12 7 1 2,4..2,483 70 -20...450

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
eBLUE 0-10V / DALI 0,048 Kg 30 uds.

Recommended for DALI or 0-10V control gears
Recomendado para equipos DALI o 0-10V

Recommended for 1-10V control gears
Recomendado para equipos 1-10V
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eBLUE TRAILING EDGE . -

Bluetooth smart wireless trailing edge dimmer

Regulador trailing edge inteligente de control inalambrico Bluetooth

Y eBLUE TRAILING EDGE is an eBLUE enabled high
e\gulmusg 3 quality trailing edge dimmer for dimmable mains

voltage powered loads. It can be installed behind
a traditional wall switch, into the casing or the
celling connection of a luminaire.
IP20 equipment.
Class Il electrical protection.
For built-in use.
Very small size for easy luminaire installation.
No need for additional new wiring, controllers or
external gateways.
Wirelessly controllable with a smart device
(smartphone, tablet...).
Intuitive and visual app for smartphones / tablets.
Available for free on Apple Store / Google Play.
Forms automatically a fast and secure wireless
" mesh network with other eBLUE devices (up to
127 units/network).
Used for high quality dimmable LED bulbs.
Used for high quality dimmable CFL bulbs.
Used for high voltage halogens.
e Used for dimmable AC LED modules.
Used for trailing edge dimmable LED drivers.
19.7 Use timers to turn on and off scenes at
235 ' predetermined times.
Dimming and scenes control through standard on/
P 39,4404 off wall switches (SwS) and motion sensors.
Cloud service that enhances user experience.
Device firmware can be updated over-the-air.
Max. terminal section area 0,5-1,5 mm?.

—
—

| e— | e— — | — —

14— |-—1815———18,156——
36,3

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.htm

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
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eBLUE TRAILING EDGE es un dimmer de alta
calidad que incorpora la tecnologia eBLUE,
empleado para regular cargas dimables por
recorte final de fase. Puede ser instalado detras
del interruptor de pared y en la conexién o el
interior de una luminaria.

Equipo IP20.

Proteccion eléctrica Clase Il

Equipo a incorporar.

Dimensiones muy reducidas para facilitar su
instalacion en luminarias.

No se necesita ningun dispositivo de enlace
externo ni cableado adicional.

Controlable de forma inaldmbrica a través de un
dispositivo inteligente (smartphone, tablet...).
Visual e intuitiva app para smartphones / tablets.
Disponible gratuitamente en Apple Store / Google
Play.

Forma autométicamente una rapida y segura red
inaldmbrica de malla con otras unidades eBLUE
(hasta 127 unid./red).

Vélido para bombillas LED regulables de alta
calidad.

Valido para bombillas CFL regulables de alta
calidad.

Vdlido para ldmparas haldégenas de alta tension.
Valido para moédulos LED AC regulables.

Vélido para drivers LED regulables por recorte final
de fase.

Permite una programacion horaria de escenas.
Dimado y control de escenas mediante
interruptores de pared on/off (SwS) y detectores
de presencia convencionales.

Servicio en la nube que mejora la experiencia del
usuario.

El firmware del dispositivo puede ser actualizado
en funcionamiento de manera inaldmbrica.
Seccién méxima en clemas: 0,5-1,5 mm?.

CONSTANT
CURRENT

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Input Maximum Maximum power / Potencia maxima Max. Operating temp.
voltage current temp. at Temp.
Tension  Intensidad  High voltage ~ AC dimmable High quality High quality Trailing edge tc point  funcionamiento
de maxima halogen LED modules  dimmable  dimmable dimmable Temp.
entrada lamps Médulos LED  LED bulbs ~ CFL bulbs  LED drivers Max.
Lémparas AC regulables Bombillas  Bombillas  Drivers LED envolvente
halégenas de LED regulables
alta tension regulables  regulables por
de alta de alta recorte final
calidad calidad de fase
w w
Vac A w w tc (°C) ta (°C)
110Vac 230Vac 110Vac 230 Vac
eBLUE TRAILING EDGE 9953071 85-240 0,65 70 150 70 150 50 50 65 -20... +45

Logistical data / Datos logisticos - P 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
eBLUE TRAILING EDGE 0,016 Kg 30 uds.
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3.3

: D I M o
-
7]
28 e AC 50...60Hz
o
oz
%o
o Universal pushbutton dimmers for DLC-B and DLC-A ranges
'—
= .
=2 Reguladores universales por pulsador para las gamas DLC-B y DLC-A
z b
xZ
[e)e)
A IP20 equipment. Equipos IP20.
- ? ? % @ & Dimming range: 5-100% (min. TW). Rango de regulacion: 5-100% (min. TW).
<Z,: 'E s Adjustable minimum dimming level. Nivel de regulacion minimo ajustable.
= 230V LED | 230V halogen low energy LED driver electronic .
2 = lamp transformer Softstart implemented. Con arranque suave.
8 = Able to keep in memory the most recent light Capaz de memorizar el nivel de luz mas
Em' level. reciente.
T T Overload protection. Proteccion contra sobrecargas.
mh “ﬂ Short circuit protection. Proteccion contra cortocircuitos.
] Overheating protection. Proteccion contra calentamientos.
g Built-in mounting box or wall mounting. Para incorporar en caja de empotrar estdndar.
s Used for dimmable LEDs, CFLs and CCFLs. Valido para LEDs dimables, CFLs y CCFLs.
s Used for 230V halogen lamps Vélido para lamparas halogenas de 230V.
Used for dimmable LED drivers. Vdlido para drivers de LED dimables.
- c E Used for low voltage halogen lamps over Vdlido para ldmparas halégenas de baja
electronic transformers for trailing-edge tension alimentadas con transformadores
control. electrénicos con regulacién al final de la fase.
Used for incandescent lamps. Vdlido para lamparas incandescentes.
Several eDIM 100 or eDIM 440 can not be Varios eDIM 100 o eDIM 440 no pueden ser
controlled by the same controlados por el mismo pulsador.
push-button. No apto para pulsadores con luminoso.
Push button with signal lamp must not be
used.
H Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
O T www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
|e—22,2— ; 50,6 |

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Power range Maximum current Voltage Operating temp.
Rango de potencia Corriente méaxima Tension Temp. funcionamiento
w A V£10% ta (°C)
eDIM 100 9954001 1..100 0,43 230 -20... +50
eDIM 440 9954002 1..440 1,91 230 -20... +50

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
eDIM 0,045 Kg 30 uds.

0617-01
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DECORATIVE LIGHTING CONSTANT VOLTAGE
ILUMINACION DECORATIVA TENSION CONSTANTE

DRIVERS

41 DRIVERS 120
a2 STS 126
43 GSTEMAS DE CONTROL 140

9 119
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DECORATIVE LIGHTING / CONSTANT VOLTAGE
ILUMINACION DECORATIVA / TENSION CONSTANTE

DRIVERS orivers

X
~
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Lv-c2

Up to 75W
P20
Class Il

Hasta 75W
1P20
Clase Il

LV-s-C2

Up to 75W
1P20
Class Il

Hasta 75W
1P20
Clase Il

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

Lv-Cc2

Up to 200W
1P20
Class Il

Hasta 200W
P20
Clase Il

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

pedidos@masvoltaje.com

LV-T-IP67

Up to 200W
P67
Class Il

Hasta 200W
P67
Clase Il

pedidos@
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

0617-01
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LV-C2

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

Constant voltage control gears up to 75W. IP20
Equipos de alimentacidn de tension constante hasta 75W. IP20

15 W g} 03,5\
20-30 W 50-75 W

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

IP20 equipment.

Class Il electrical protection.

Equipped with terminal coves.

Cable lock with screws.

Suitable for constant voltage LED modules.
Indoor use.

SELV.

High perfomance.

Low ripple and noise.

Short circuit protection.

Overload protection.

Nominal lifetime at max. tc allowed: 30.000 h.
Output voltage tolerance + 5%.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.htm

pedidos@masvoltaje.com

Equipos IP20.

Proteccion eléctrica Clase Il.

Equipados con cubre-clemas.
Tapacables de fijacion tornillo.

Para médulos LED de tensién constante.
Uso interior.

SELV.

Alto rendimiento.

Baja tensién de rizado y ruido.
Proteccion contra cortocircuitos.
Proteccion contra sobre cargas.

Vida util a maxima tc permitida: 30.000 h.
Tolerancia tensién de salida + 5%.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Nominal Output Output  Maximum  Power Frequency Max. Operating Dimensions
input power voltage output factor Frecuencia  temp. at temp. Dimensiones
voltage range DC current  Factor de tc point Temp.
Tension Rangode Tension Corriente potencia Temp. funcionamiento
nominalde potencia desalida de salida max.
entrada en médulo DC maxima envolvente
Vac w vde A A Hz tc (°C) ta (°C) I - S

15W
LV 15/12-C2 9907103  200-240V 0..15 12 1,25 >0,50 50 80 -20... +45 111,5 44 191 79,7 389
LV 15/24-C2 9907123  200-240V 0..15 24 0,625 >0,50 50 80 -20... +45 111,5 44 191 79,7 389
20-30W
LV 20/12-C2 9907104  200-240V 0...20 12 1,67 >0,50 50 80 -20... +45 148 458 225 137 15
LV 30/12-C2 9907105  200-240V 0..30 12 2,5 >0,95 50 80 -20... +45 1679 51 24 1598 15
LV 20/24-C2 9907124  200-240V 0...20 24 0,83 >0,50 50 80 -20... +45 148 458 225 137 15
LV 30/24-C2 9907125  200-240V 0...30 24 1,25 >0,95 50 80 -20... +45 1679 51 24 1598 15
50-75W
LV 50/12-C2 9907107  100-240V 0..50 12 4,16 >0,95 50-60 80 -20... +45 1722 63 30 1365 534
LV 75/12-C2 9907108  100-240V 0..75 12 6,25 >0,95 50-60 80 -20... +45 1932 63 30 157,5 534
LV 50/24-C2 9907127  100-240V 0... 50 24 2,08 >0,95 50-60 80 -20... +45 1722 63 30 1365 534
LV 75/24-C2 9907128  100-240V 0..75 24 3,125 >0,95 50-60 80 -20... +45 1932 63 30 157,5 534

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Peso neto Unidades
unitario por caja
LV-15-C2 0,065 Kg 24 uds.
Lv-20-C2 0,700 Kg 17 uds.
LV-30-C2 0,180 Kg 24 uds.
Lv-50-C2 0,300 Kg 8 uds.
LV-75-C2 0,350 Kg 10 uds.

CE SELV § O © V

Accesorios / Accessories

G

See control systems from page
140

Ver sistemas de control a partir
de la pagina 140
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AC 50...60Hz
- -
X%
X
W w
==
xc
oo
Constant voltage control gears up to 75W. IP20 =
. . .7 e [
Equipos de alimentacion de tension constante hasta 75W. IP20 zZ
O =
R
z
. _ &5
IP20 equipment. Equipos IP20. o
Class Il electrical protection. Proteccion eléctrica Clase II. 1
A '_ Equipped with terminal coves. Equipados con cubre-clemas. |<Z£ o
Eow r Cable lock with screws. Tapacables de fijacion tornillo. 2 E
e Suitable for constant voltage LED modules. Para mdédulos LED de tension constante. o g
Indoor use. Uso interior.
: SELV. SELV.
; ), - High perfomance. Alto rendimiento.
" Low ripple and noise. Baja tension de rizado y ruido.
Short circuit protection. Proteccion contra cortocircuitos.
Overload protection. Proteccion contra sobre cargas.
4 Nominal lifetime at max. tc allowed: 30.000 h. Vida util a méaxima tc permitida: 30.000 h.
( ] l I ] c Output voltage tolerance + 5%. Tolerancia tension de salida + 5%.
T —_— ———
@31 Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
' www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
ar . T 1 Instructions manual on Manual de instrucciones en
® ® E B www.elt.es/productos/inst_manual.htm www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
® Cr—L |
D
A
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Nominal Permitted Output Output Power  Max. temp. Operating temp. Dimensions
input output power  voltage current DC factor at tc point Temp. Dimensiones
voltage range / Rango DC Corriente de Factorde Temp.méx. funcionamiento
Tension de potencia ~ Tension salida DC potencia  envolvente
nominal de de salida de salida
entrada permitido DC
Vac w vde A A tc (°C) ta (") mAm mBm mCm m[:n mEm
LV 45/24-S-C2 9907131 205-240V 0..45 24 1,870 0,90 80 -20... +45 251 30 16 2447 23,6
LV 75/24-S-C2 9907132 200-240V 40...75 24 3125 0,90 85 -20... +45 3046 30 16,7 2982 236
* Range covered by the EC Declaration of product Conformity / Rango cubierto por la Declaracion de Conformidad CE del producto
Logistical data / Datos logisticos - P. 238 Accesorios / Accessories
Net unit Units per
P:’S%'%rgt o Unﬁ’g& s See control systems from page
unitario por caja G 140 .
Ver sistemas de control a partir
LV 45/24-S-C2 0,140 Kg 50 uds. de la pagina 140
LV 75/24-S-C2 0,175 Kg 50 uds.

PRI SEC
No— (@ |mN
LV 45/24-S-C2
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LV 75/24-S-C2 ‘
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4.1
LV C2 AC 50...60Hz
|
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- Constant voltage control gears up to 200W. IP20

[ . . e .7
zZ Equipos de alimentacidon de tension constante hasta 200W. IP20
o=
22
oo
o IP20 equipment. Equipos IP20.
O - Class Il electrical protection. Proteccion eléctrica Clase Il.
|<Z£ g ‘;_-.fd'v- G, Equipped with terminal coves. Equipados con cubre-clemas.
2 s Cable lock with screws. Tapacables de fijacion tornillo.

| =
o 2 #’.ﬁ".‘. - I’,ﬂ Suitable for constant voltage LED modules. Para médulos LED de tension constante.

g R o
- - -II-':" Indoor use. Uso interior.
":_-. L SELV. SELV.
" High perfomance. Alto rendimiento.
Low ripple and noise. Baja tension de rizado y ruido.
L

232
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Short circuit protection.

Overload protection.

Nominal lifetime at max. tc allowed: 30.000 h.
Output voltage tolerance + 5%.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.htm

Proteccion contra cortocircuitos.
Proteccion contra sobre cargas.

Vida util a maxima tc permitida: 30.000 h.
Tolerancia tensién de salida + 5%.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

pedidos@masvoltaje.com

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Nominal Permitted Output Output Power  Max. temp. Operating temp. Dimensions
input voltage  output power  voltage DC currentDC  factor at tc point Temp. Dimensiones
Tension range/Rango Tensiénde Corriente Factorde Temp.max. funcionamiento
nominal de de potenciade  salidaDC de salida  potencia envolvente
entrada salida permitido DC
Vac wr vde A A tc (°0) ta (C) e
LV 100/12-C2 9907109 100-240V 40...100 12 8,33 0,90 80 -20...+45 180 655 31,2 1688 523
LV 100/24-C2 9907129 100-240V 40...100 24 417 0,90 80 -20...+45 180 655 31,2 1688 523
LV 130/12-C2 9907110 200-240V 70...130 12 10,83 0,90 80 -20...+45 180 655 31,2 1688 523
LV 150/24-C2 9907130 200-240V 65...150 24 6,25 0,90 80 -20...+45 180 655 31,2 1688 523
LV 180/12-C2 9907111 200-240V 100...180 12 15 0,95 80 -20...+45 195 67,1 31,2 1828 573
LV 200/24-C2 9907112 200-240V 100... 200 24 8,33 0,95 80 -20...+45 195 67,1 31,2 1828 57,3

* Range covered by the EC Declaration of Product Conformity / Rango cubierto por la Declaracion de Conformidad CE del Producto

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Accesorios / Accessories

Net unit Units per
igh
P:,';'% etto Unitc’;;’é es See control systems from page
unitario por caja G 140 . .
Ver sistemas de control a partir
LV 100-C2 0,400 Kg 20 uds. de la pagina 140
LV 130-C2 0,400 Kg 20 uds.
LV 150-C2 0,400 Kg 20 uds.
LV 180-C2 0,500 Kg 15 uds.
LV 200-C2 0,500 Kg 15 uds.
' N
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4.1
LV-T-IP67 %"
AC 50...60Hz

DRIVERS
DRIVERS

Constant voltage control gears up to 200W. IP67
Equipos de alimentacidon de tension constante hasta 200W. IP67

w
=
z
=
(2]
=z
o
o

TENSION

Equipos IP67 disefiados para uso interior y
exterior.

IP67 equipment design for indoor and outdoor

installation.
Class | electrical protection. Proteccion eléctrica Clase I.

Overload protection. Proteccidn contra sobrecargas.

CONSTANT
VOLTAGE

Over temperature protection. Proteccion contra sobretemperatura.

Over voltage protection. Proteccion contra sobretensiones.

Short circuit protection. Proteccion contra cortocircuitos.
Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000 h. Vida util a maxima tc permitida: 50.000 h.

Output voltage tolerance + 5%. Tolerancia tension de salida + 5%.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Manual de instrucciones en

"‘ 235 *‘ F 235 +l 1 www.elt.es/productos/inst_manual.htm www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
e o — 38,3
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Nominal input Permitted output Output Output Power factor Max. temp. Operating temp.
voltage power range voltage DC current DC Factor de at tc point Temp.
Tensién nominal de Rango de potencia Tension de Corriente de potencia Temp.max. funcionamiento
entrada de salida permitido salida DC salida DC envolvente
Vac W vdc A A tc (°C) ta (°C)
LV 100/12-T-1P67 9907135 200-240V 0..100 12 8,33 >0,95 90 60
LV 100/24-T-1P67 9907136 200-240V 0..100 24 417 >0,95 90 60
LV 200/12-T-1P67 9907133 200-240V 75...200 12 16,7 >0,95 90 60
LV 200/24-T-1P67 9907134 200-240V 75...200 24 83 20,95 90 60

* Range covered by the EC Declaration of product Conformity / Rango cubierto por la Declaracion de Conformidad CE del producto

Logistical data / Datos logisticos - P. 238 Accesorios / Accessories

Net_unit Units per
pgvseo'%'gto Unitzi(;)éies See control systems from page
unitario por caja E' ;Il:(r)sistemas de control a partir
LV 100-T-IP67 0,600 Kg 15 uds. de la pagina 140
LV 200-T-1P67 0,850 Kg 10 uds.
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DECORATIVE LIGHTING / CONSTANT VOLTAGE
ILUMINACION DECORATIVA / TENSION CONSTANTE

STRIPS 1iras
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eLED eLED eLED eLED eLED eLED eLED eLED eLED eLED eLED
VECTRA-22|VECTRA-22|VECTRA-28 VECTRA-28| VECTRA-28 | VECTRA-28 VECTRA  |[VECTRA  |VECTRA-50|VECTRA-50|VECTRA-50
HIGH HIGH TWDUAL [TW RGBW

POWER POWER

Up to 12W/m |Up to 12W/m [Up to 177W/m [Up to 34W/m |Up to 12W/m |Up to 12W/m [Up to T4W/m |[Up to 14W/m |Upto 14W/m |Up to 14W/m |Up to 24W/m

2700K, 3000K |2700K, 3000K [2200K, 2700K, |2200K, 2700K,|2200K, 2700K, | 2200K, 2700K, |2700K to 2700K to RGB, red, RGB, red, 2700K, 4000K

4200K, 6500K [4200K, 6500K |3000K, 4200K, |3000K, 4200K,|3000K, 4200K, |3000K, 4200K, [6500K Dual ~ |6500K green, blue, [green, blue, |RGBW

24V 24V 6500K 6500K 6500K 6500K 24V 24V yellow yellow 24V

IP65 1P20 24V 24V 12V, 24V 12V, 24V IP20, IP65 IP20, IP65 24V 24V 1P20, IP65
IP65 1P20 IP65 1P20 IP65 1P20

Hasta 12W/m [Hasta 12W/m |Hasta 17W/m |Hasta 34W/m [Hasta 12W/m [Hasta 12W/m |Hasta 14W/m |Hasta 14W/m |Hasta 14W/m |Hasta 14W/m [Hasta 24W/m

2700K, 3000K |2700K, 3000K [2200K, 2700K, [2200K, 2700K,|2200K, 2700K, |2200K, 2700K, |2700K a 2700K a RGB, rojo, RGB, rojo, 2700K, 4000K

4200K, 6500K [4200K, 6500K |3000K, 4200K, |3000K, 4200K,|3000K, 4200K, |3000K, 4200K, [6500K Dual  |6500K verde, azul, verde, azul, RGBW

24V 24V 6500K 6500K 6500K 6500K 24V 24V amarillo amarillo 24V

IP65 P20 24V 24V 12V, 24V 12V, 24V 1P20, IP65 1P20, IP65 24V 24V P20, IP65
IP65 P20 IP65 1P20 IP65 1P20

www.mgsl\:léltaje.com Distribuidor y tienda online de material eléctrico  pedidos@
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eLED VECTRA-22

Flexible LED strip for outdoor lighting. IP65
Tira LED flexible para uso exterior. IP65

T2 color / Colour temp.

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

pedidos@masvoltaje.com

4200 K 6500 K
Neutral white Cool white
Blanco neutro Blanco frio

4
— ‘¢ F 1 2700 K 3000 K
! Warm white Warm white
Blanco calido Blanco calido
5.000 mm
33 Protection IP65.
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Fast and Easy to stick with 3M adhesive back.

Working Temperature Range: -20°C to 40°C.
Wire length: 200 mm.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Proteccion IP65.

Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
rapida instalacion.

Rango de temperaturas de funcionamiento:
-20°C a 40°C.

Longitud de los cables: 200 mm.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No.  Colour DC Colour  LED IP Power  Luminous Luminous CRI Wide R Meters
Color Voltage temp. units meter efficacy efficacy Ancho per
Tension T2 meter Potencia meter watt reel
DC color Ud.LED por Eficiencia  Eficiencia Metros
metro metro luminosa  luminosa por
metro vatio rollo
\ K W/m Im/m* Im/W A/mm mm pcs. m
eLED VEC22-12-865-24V-IP65 9955124 0l 24 6500 300 65 12 1020 85 >90 12 20 6 5
eLED VEC22-12-842-24V-IP65 9955125 L] 24 4200 300 65 12 990 83 >90 12 20 6 5
eLED VEC22-12-830-24V-IP65 9955126 [] 24 3000 300 65 12 920 77 >90 12 20 6 5
eLED VEC22-12-827-24V-IP65 9955127 [] 24 2700 300 65 12 900 75 >90 12 20 6 5

Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: +10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Accesorios / Accessories

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
eLED VEC22-12-24V-IP65 0,310 Kg 13 uds.

Advised to mount on an
aluminium profile. See LED
profiles from page 170
Recomendado instalacién con

. perfil disipador de aluminio. Ver
perfiles a partir de la pagina 170
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eLED VECTRA-22

Flexible LED strip for indoor lighting. IP20
Tira LED flexible para uso interior. IP20

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

pedidos@masvoltaje
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4200 K 6500 K
Neutral white Cool white
Blanco neutro Blanco frio

."l'li_, ” T2 color / Colour temp.
] L]
FO'B
2700 K 3000 K
= 17 =

J Warm white Warm white

Blanco célido Blanco calido

5.000 mm
- 20 |- 33 10 Protection 1P20.

Fast and Easy to stick with 3M adhesive back.
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Working Temperature Range: -20°C to 40°C.
Wire length: 200 mm.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Proteccion IP20.

Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
rapida instalacion.

Rango de temperaturas de funcionamiento:
-20°C a 40°C.

Longitud de los cables: 200 mm.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref.No.  Colour DC Colour  LED IP Power  Luminous Luminous CRI Wide A Meters
Color Voltage temp. units meter efficacy efficacy Ancho per
Tension T2 meter Potencia meter watt reel
DC color Ud.LED por Eficiencia  Eficiencia Metros
metro metro luminosa  luminosa por
metro vatio rollo
\2 K W/m Im/m* Im/W A/mm mm pcs. m
eLED VEC22-12-865-24V 9955120 0l 24 6500 300 20 12 1100 92 >90 10 20 6 5
eLED VEC22-12-842-24V 9955121 L] 24 4200 300 20 12 1070 89 >90 10 20 6 5
eLED VEC22-12-830-24V 9955122 L] 24 3000 300 20 12 1000 83 >90 10 20 6 5
eLED VEC22-12-827-24V 9955123 [] 24 2700 300 20 12 980 81 >90 10 20 6 5

Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: +10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Accesorios / Accessories

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
L
eLED VEC22-12-24V 0,130 Kg 20 uds.

Advised to mount on an
aluminium profile. See LED

_,.l" profiles from page 170
Recomendado instalacién con
perfil disipador de aluminio. Ver
perfiles a partir de la pagina 170
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eLED VECTRA-28 HIGH POWER

Flexible LED strip for outdoor lighting. IP65
Tira LED flexible para uso exterior. IP65

r4
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5.000 mm

—T714—

| [ -
EEED 0 0o o ojo0o o o D‘D 0o DﬁE’E
10+ |- X

T2 color / Colour temp.

2200 K 2700 K 3000 K 4200 K 6500 K
Extra warm white Warm white Warm white Neutral white Cool white
Blanco muy célido Blanco calido Blanco calido Blanco neutro Blanco frio

Protection IP65.

Fast and Easy to stick with 3M adhesive back.
Working Temperature Range: -20°C to 40°C.
Wire length: 200 mm.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Proteccion IP65.

Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
rapida instalacion.

Rango de temperaturas de funcionamiento:
-20°C a 40°C.

Longitud de los cables: 200 mm.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No.  Colour DC Colour  LED IP Power  Luminous Luminous CRI Wide R Meters
Color Voltage temp. units meter efficacy efficacy Ancho per
Tension T2 meter Potencia meter watt reel
DC color Ud.LED por Eficiencia  Eficiencia Metros
metro metro luminosa  luminosa por
metro vatio rollo
\ K W/m Im/m* Im/W A/mm mm pcs. m
eLED VEC28-17-865-24V-IP65 9955013 0l 24 6500 84 65 17 1370 81 >80 12 714 6 5
eLED VEC28-17-842-24V-IP65 9955014 L] 24 4200 84 65 17 1320 78 >80 12 714 6 5
eLED VEC28-17-830-24V-IP65 9955015 D 24 3000 84 65 17 1240 73 >80 12 71,4 6 5
eLED VEC28-17-827-24V-IP65 9955016 [] 24 2700 84 65 17 1180 69 >80 12 714 6 5
eLED VEC28-17-822-24V-IP65 9955017 D 24 2200 84 65 17 1170 68 >80 12 714 6 5

Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: +10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
eLED VEC28-17-24V-IP65 0,310 Kg 13 uds.

Accesorios / Accessories

Advised to mount on an
aluminium profile. See LED
profiles from page 170
§ Recomendado instalacién con
. perfil disipador de aluminio. Ver
perfiles a partir de la pagina 170

INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE/ 4.2 STRIPS
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eLED VECTRA-28 HIGH POWER

Flexible LED strip for indoor lighting. IP20
Tira LED flexible para uso interior. IP20

Distribuidor y tienda online de material eléctrico
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T2 color / Colour temp.

2
F 2200 K 2700 K 3000 K 4200 K 6500 K
— { f ——
! Extra warm white Warm white Warm white Neutral white Cool white
Blanco muy célido Blanco célido Blanco calido Blanco neutro Blanco frio
5.000 mm
4 " VEC28-17 Protection IP20. Proteccion 1P20.
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Fast and Easy to stick with 3M adhesive back.
Working Temperature Range: -20°C to 40°C.
Wire length: 200 mm.

Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
rdpida instalacion.

Rango de temperaturas de funcionamiento:

10—~ - X

-20°C a 40°C.
Longitud de los cables: 200 mm.

14—+ VEC28MAX-34 —_— —_—
19 Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
‘—‘ ' 20 www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Manual de instrucciones:

Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref.No.  Colour DC Colour  LED IP Power Luminous  Luminous CRI Wide A Meters
Color Voltage temp. units meter efficacy efficacy Ancho per
Tensiéon T2, meter Potencia meter watt reel
DC color Ud.LED por Eficiencia  Eficiencia Metros
metro metro luminosa  luminosa por
metro vatio rollo
v K W/m Im/m* Im/W A/mm mm pcs. m
eLED VEC28-17-865-24V 9955023 [l 24 6500 84 20 17 1500 88 >80 10 714 6 5
eLED VEC28-17-842-24V 9955024 D 24 4200 84 20 17 1450 85 >80 10 71,4 6 5
eLED VEC28-17-830-24V 9955025 [] 24 3000 84 20 17 1370 81 >80 10 714 6 5
eLED VEC28-17-827-24V 9955026 L] 24 2700 84 20 17 1310 77 >80 10 714 6 5
eLED VEC28-17-822-24V 9955027 O 24 2200 84 20 17 1300 76 >80 10 714 6 5
eLED VEC28MAX-34-865-24V 9955030 0l 24 6500 168 20 34 3100 91 >80 20 714 12 5
eLED VEC28MAX-34-842-24V 9955031 [] 24 4200 168 20 34 2800 82 >80 20 714 12 5
eLED VEC28MAX-34-830-24V 9955032 ] 24 3000 168 20 34 2700 79 >80 20 714 12 5
eLED VEC28MAX-34-827-24V 9955033 [] 24 2700 168 20 34 2600 77 >80 20 714 12 5

Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: +10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%

Logistical data / Datos logisticos - P. 238 Accesorios / Accessories

"Jf;i;m‘ Unggxper Advised to mount on an
Pesoneto  Unidades alur;lllnlufm profile. See LED
unitario por caja profiles from page 170
[ Recomendado instalacién con
eLED VEC28-17-24V 0130Kg 20 uds. perfil disipador de aluminio. Ver
perfiles a partir de la pagina 170
eLED VEC28MAX-34-24V 0,250 Kg 10 uds.

ElT: INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE/ 4.2 STRIPS 131
www.masvoltajé.e6m> * " BiStHBUIdOT Y tENdd onlie® de material eléctrico  pedidos@ .com
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eLED VECTRA-28

Flexible LED strip for outdoor lighting. IP65
Tira LED flexible para uso exterior. IP65
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5.000 mm

VEC28-06
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12v 12v ‘ 83
24v

T2 color / Colour temp.

2200 K 2700 K 3000 K 4200 K 6500 K
Extra warm white Warm white Warm white Neutral white Cool white
Blanco muy célido Blanco calido Blanco calido Blanco neutro Blanco frio

Protection IP65.

Fast and Easy to stick with 3M adhesive back.
Working Temperature Range: -20°C to 40°C.
Wire length: 200 mm.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Proteccion IP65.

Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
rapida instalacion.

Rango de temperaturas de funcionamiento:
-20°C a 40°C.

Longitud de los cables: 200 mm.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No.  Colour DC Colour  LED IP Power Luminous  Luminous CRI  Wide R Meters
Color  Voltage temp. units meter efficacy efficacy Ancho per
Tension T2 meter Potencia meter watt reel
DC color Ud.LED Eficiencia  Eficiencia Metros

metro por luminosa luminosa por

metro metro vatio rollo
v K W/m Im/m* Im/W A/mm mm pcs. m
eLED VEC28-06-865-12V-IP65 9955040 L 12 6500 60 65 6 600 100 >80 12 50 3 5
eLED VEC28-06-842-12V-IP65 9955041 L] 12 4200 60 65 6 550 91 >80 12 50 3 5
eLED VEC28-06-830-12V-IP65 9955042 [] 12 3000 60 65 6 510 85 >80 12 50 3 5
eLED VEC28-06-865-24V-IP65 9955043 ] 24 6500 60 65 6 590 98 >80 12 100 6 5
eLED VEC28-06-842-24V-IP65 9955044 L] 24 4200 60 65 6 530 88 >80 12 100 6 5
eLED VEC28-06-830-24V-IP65 9955045 L] 24 3000 60 65 6 500 83 >80 12 100 6 5
eLED VEC28-06-827-24V-IP65 9955046 ] 24 2700 60 65 6 480 80 >80 12 100 6 5
eLED VEC28-06-822-24V-IP65 9955047 [l 24 2200 60 65 6 450 75 >80 12 100 6 5
eLED VEC28-12-865-12V-IP65 9955050 ] 12 6500 120 65 12 1170 97 >80 12 25 3 5
eLED VEC28-12-842-12V-IP65 9955051 [ 12 4200 120 65 12 1070 89 >80 12 25 3 5
eLED VEC28-12-830-12V-IP65 9955052 L] 12 3000 120 65 12 1050 87 >80 12 25 3 5
eLED VEC28-12-865-24V-IP65 9955053 ] 24 6500 120 65 12 1160 97 >80 12 50 6 5
eLED VEC28-12-842-24V-IP65 9955054 L] 24 4200 120 65 12 1090 91 >80 12 50 6 5
eLED VEC28-12-830-24V-IP65 9955055 L] 24 3000 120 65 12 1050 87 >80 12 50 6 5
eLED VEC28-12-827-24V-IP65 9955056 L] 24 2700 120 65 12 1030 86 >80 12 50 6 5
eLED VEC28-12-822-24V-IP65 9955057 O 24 2200 120 65 12 960 80 >80 12 50 6 5

Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: +10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
eLED VEC28-IP65 0,310 Kg 13 uds.

C€

Accesorios / Accessories

Advised to mount on an
aluminium profile. See LED
profiles from page 170
1 i Recomendado instalacién con
_ perfil disipador de aluminio. Ver
perfiles a partir de la pagina 170
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eLED VECTRA-28

Flexible LED strip for indoor lighting. IP20
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Tira LED flexible para uso interior. IP20 zZ
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’ Ta color / Colour temp.
, O] ] L] L] ]
i 2200K 2700K 3000K 4200K 6500 K
' Extra warm white Warm white Warm white Neutral white Cool white
Blanco muy célido Blanco célido Blanco calido Blanco neutro Blanco frio
5.000 mm
=100 Protection 1P20. Proteccion IP20.
~—50 F1O VEC28-06 Fast and Easy to stick with 3M adhesive back. Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
==[o o ofuo 8 sio{{odfo o o]3==  Working Temperature Range: -20°C to 40°C. rapida instalacion.
10- |~ ! L 166 Wire length: 200 mm Rango de temperaturas de funcionamiento:
12v 12 ! . .

24v

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

-20°Ca 40°C.
Longitud de los cables: 200 mm.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Colour DC Colour  LED P Power Luminous  Luminous CRI  Wide S Meters
Color Voltage temp. units meter efficacy efficacy Ancho per
Tension T2 meter Potencia meter watt reel
DC color Ud.LED Eficiencia Eficiencia Metros

metro por metro luminosa luminosa por

metro vatio rollo
\ K W/m Im/m* Im/W A/mm mm pcs. m
eLED VEC28-06-865-12V 9955060 L 12 6500 60 20 6 630 105 >80 10 50 3 5
eLED VEC28-06-842-12V 9955061 L] 12 4200 60 20 6 580 96 >80 10 50 3 5
eLED VEC28-06-830-12V 9955062 [] 12 3000 60 20 6 540 90 >80 10 50 3 5
eLED VEC28-06-865-24V 9955063 ] 24 6500 60 20 6 660 110 >80 10 100 6 5
eLED VEC28-06-842-24V 9955064 L] 24 4200 60 20 [ 600 100 >80 10 100 6 5
eLED VEC28-06-830-24V 9955065 [] 24 3000 60 20 6 570 95 >80 10 100 6 5
eLED VEC28-06-827-24V 9955066 ] 24 2700 60 20 6 550 92 >80 10 100 6 5
eLED VEC28-06-822-24V 9955067 [l 24 2200 60 20 6 520 87 >80 10 100 6 5
eLED VEC28-12-865-12V 9955070 ] 12 6500 120 20 12 1280 106 >80 10 25 3 5
eLED VEC28-12-842-12V 9955071 : 12 4200 120 20 12 1180 98 >80 10 25 3 5
eLED VEC28-12-830-12V 9955072 L] 12 3000 120 20 12 1160 96 >80 10 25 3 5
eLED VEC28-12-865-24V 9955073 ] 24 6500 120 20 12 1230 102 >80 10 50 6 5
eLED VEC28-12-842-24V 9955074 L] 24 4200 120 20 12 1160 97 >80 10 50 6 5
eLED VEC28-12-830-24V 9955075 L] 24 3000 120 20 12 1120 93 >80 10 50 6 5
eLED VEC28-12-827-24V 9955076 L] 24 2700 120 20 12 1100 92 >80 10 50 6 5
eLED VEC28-12-822-24V 9955077 O 24 2200 120 20 12 1030 86 >80 10 50 6 5

Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: +10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Accesorios / Accessories

"ertigmt Ung(s)xper Advised to mount on an
Pesoneto  Unidades aluminium profile. See LED
unitario por caja _,.l" profiles from page 170. )
[ . Recomendado instalacién con
eLED VEC28 0,130 Kg 20 uds. = perfil disipador de aluminio. Ver
perfiles a partir de la pagina 170
elT: INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE/ 4.2 STRIPS 133
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eLED VECTRA-TW DUAL

Colour temperature controlled LED strip
Tira LED con temperatura de color controlable
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T2 color / Colour temp.

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

pedidos@masvoltaje.com

[]
2
i 2700K to / a 6500K
! ™w
I 5.000 mm
“* 50 4—‘ 10 1P20

Every chip has two LEDs, warm and cold

white with separate power supply. Usinga TW
controller Colour Temperature can be adjusted
from 2700k to 6500K. This allows using only
one LED strip to adapt light colour to the

needs of every moment. With the MonoLED
technology the light beam is more uniform than
other TW solutions.

Protection 1P20/IP65.
Fast and Easy to stick with 3M adhesive back.
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5.000 mm
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Working Temperature Range: -20°C to 40°C.
Wire length: 200 mm.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Cada chip equipa 2 LEDs uno en blanco célido y
otro en blanco frio con alimentacién separada.
Mediante un controlador TW puede variarse

la temperatura de color entre 2700K y 6500K
permitiendo con una sola tira LED adaptar

la luz a las necesidades decorativas de cada
momento. Con la tecnologia MonolLED se
consigue un efecto de luz mucho mas uniforme
que con las soluciones de LEDs independientes.

Proteccion IP20/1P65.

Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
rapida instalacion.

Rango de temperaturas de funcionamiento:
-20°C a 40°C.

Longitud de los cables: 200 mm.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No.  Colour DC Colour LED IP  Power Luminous Luminous CRI Wide s Meters
Color Voltage temperature units meter efficacy  efficacy Ancho per
Tension  (min-max)  meter Potencia Eﬁrgieet:éia Eﬂgggcia reel
DC Temperatura  Ud. por luminosa  luminosa Metros
de color LED metro metro vatio por
(min-max)  metro rollo
v K W/m* Im/m* Im/W* A/mm mm pcs. m
eLED VEC35-14-TWD-24V 9955007 [ 24 2700-6500 120 20 14 1260 90 >80 10 50 6
eLED VEC35-14-TWD-24V-IP65 9955008 [ | 24 2700-6500 120 65 14 1190 85 >80 12 50 6 5

Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: +10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%

* Maximum value when all channels are at maximum power / Valor maximo cuando todos los canales estan a potencia maxima

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Accesorios / Accessories

Netunit  Units per
weight box
Peso neto  Unidades
unitario por caja
L
eLED VEC35-TWD-24V 0,130Kg 20 uds.
eLED VEC35-TWD-24V-IP65 0310Kg 13 uds.

Advised to mount on an
aluminium profile. See LED
profiles from page 170
Recomendado instalacién con
perfil disipador de aluminio. Ver
perfiles a partir de la pagina 170

7/
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eLED VECTRA-TW
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Colour temperature controlled LED strip =
Tira LED con temperatura de color controlable 22
5
> ' 28
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T2 color / Colour temp.

[d

2
{ 2700K to / a 6500K
(f :

—_—

™

5.000 mm ———
I:504—‘ r10 P20

= [osoeoponooooooo\(0of0non 0N =
1

1o |- X | 83

The LED strip is fitted with alternate warm
and cold white LED chips with independent
power supply. Using a TW controller Colour
Temperature can be adjusted from 2700K to
6500K. This allows using only one LED strip

La tira equipa de manera alterna 1 chip LED
cdlido y otro frio con alimentaciones separadas.
Mediante un controlador TW puede variarse

la temperatura de color entre 2700K y 6500K
permitiendo con una séla tira LED adaptar

la luz a las necesidades decorativas de cada
momento.

Proteccion IP20/IP65.

Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
rapida instalacion.

to adapt light colour to the needs of every
r 4 moment.

L= Protection IP20/IP65.

5000 mm Fast and Easy to stick with 3M adhesive back.
I:SO——‘ IP65

Working Temperature Range: -20°C to 40°C.
\DlDlul\ulDlDl\DlﬂﬂDl\DlDlDl\

Wire length: 200 mm.
10+ |- y ! ~ 83

:‘j 't

Rango de temperaturas de funcionamiento:
-20°C a 40°C.

Longitud de los cables: 200 mm.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No.  Colour DC Colour LED IP  Power Luminous Luminous CRI Wide X Meters
Color Voltage temperature units meter efficacy  efficacy Ancho per
Tension  (min-max)  meter Potencia Engﬁetﬁéia Eﬂgz;tcia reel
DC Temperatura  Ud. por lJuminosa  luminosa Metros
de color LED metro metro vatio por
(min-max)  metro rollo
) K W/m* Im/m* Im/W* A/mm mm pcs. m
eLED VEC28-14-TW-24V 9955005 [] 24 2700-6500 120 20 14 1190 85 >80 10 50 6
eLED VEC28-14-TW-24V-IP65 9955006 [ | 24 2700-6500 120 65 14 1120 80 >80 12 50 6 5

Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: +10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%
* Maximum value when all channels are at maximum power / Valor maximo cuando todos los canales estan a potencia maxima

Logistical data / Datos logisticos - P. 238 Accesorios / Accessories

"\ffetigmt Unigixper Advised to mount on an
Pesoneto Unidades aluminium profile. See LED
unitario  por caja 4 profiles from page 170
[ Recomendado instalacién con
eLED VEC28-TW-24V 0,130Kg 20 uds. perfil disipador de aluminio. Ver
perfiles a partir de la pagina 170
eLED VEC28-TW-24V-IP65 0,310 Kg 13 uds.

elT: INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE/ 4.2 STRIPS 135
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eLED VECTRA-50

Flexible LED strip for outdoor lighting. IP65
Tira LED flexible para uso exterior. IP65
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T2 color / Colour temp.

[ | [ | [ [ | O]
Red G Bl Yell
RGB Rojo Verde Azul Amarillo

Protection IP65.

Fast and Easy to stick with 3M adhesive back.

Working Temperature Range: -20°C to 40°C.
Wire length: 200 mm.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Proteccion IP65.

Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
rapida instalacion.

Rango de temperaturas de funcionamiento:
-20°C a 40°C.

Longitud de los cables: 200 mm.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref.No.  Colour DC Temp. Color LED IP  Power Luminous Luminous Wide A Meters
Color Voltage wavelength  units meter efficacy efficacy  Ancho per
Tensiéon ~ Temp. color  meter Potencia meter watt reel
DC long. onda ud. por Eficiencia  Eficiencia Metros
LED metro luminosa  luminosa por
metro metro vatio rollo
\ W/m Im/m* Im/W A/mm mm pcs. m
eLED VEC50-07-RE-24V-IP65 9955080 [ | 24 620-630 30 65 7 140 20 12 166 5 5
eLED VEC50-07-GR-24V-IP65 9955081 n 24 520-525 30 65 7 378 54 12 166 5 5
eLED VEC50-07-BL-24V-IP65 9955082 [ | 24 465-470 30 65 7 84 12 12 166 5 5
eLED VEC50-07-YE-24V-IP65 9955083 ] 24 588-593 30 65 7 105 15 12 166 5 5
eLED VEC50-07-RGB-24V-IP65 9955084 . 24 RGB 30 65 7 161 23 12 166 5 5
eLED VEC50-14-RGB-24V-IP65 9955085 o 24 RGB 60 65 14 294 21 12 100 6 5

Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: +10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%
* Maximum value when all channels are at maximum power / Valor maximo cuando todos los canales estan a potencia maxima

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
eLED VEC50-24V-IP65 0,310 Kg 13 uds.

C€

Accesorios / Accessories

Advised to mount on an
aluminium profile. See LED
profiles from page 170
1 Recomendado instalacion con
i perfil disipador de aluminio. Ver
perfiles a partir de la pagina 170

INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE/ 4.2 STRIPS
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eLED VECTRA-50 .
z g

Flexible LED strip for indoor lighting. IP20 52
Tira LED flexible para uso interior. IP20 5%
A %%

A 5,

g 52

Y

P T2 color / Colour temp.
FZ
—_— {f — RGB Red Green Blue Yellow
' Rojo Verde Azul Amarillo
5000 mm ——
166 q i VEC50-07
=[ o 0 o o o ¢ (o o | >== Protection IP20. Proteccion 1P20.
«—l 33,2 ‘« L10 X »\ 10  Fastand Easy to stick with 3M adhesive back. Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
Working Temperature Range: -20°C to 40°C. rapida instalacion.
100 VEC50-14 Wire length: 200 mm Rango de temperaturas de funcionamiento:
0 0 0 0o ofo oo o((oo o0 o= ’ ' -20°C a 40°C.
16,6*‘ ‘* X Longitud de los cables: 200 mm.
100 VEC50-05 Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
= o o ¥ o o (o 0 == www.eltes/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
‘_1 L_» Cx) Instructions manual on Manual de instrucciones:
333 www.elt.es/productos/inst_manual.html www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
rkSO #‘ VEC50-10

== Jo o oo o ofoooo((ofo oo =
166~ -~ X

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No.  Colour DC Temp. LED IP  Power Luminous Luminous Wide R R Meters
Color Voltage Color  units meter efficacy efficacy  Ancho 12v 24V per
Tension  wave  meter Potencia meter watt reel
DC length ud. por Eficiencia Eficiencia Metros
Temp. LED metro luminosa  luminosa por
color  metro metro vatio rollo
long.
\Y onda W/m Im/m* Im/W A/mm mm pes. mm pes. m
eLED VEC50-07-RE-24V 9955090 M 24 620-630 30 20 7 147 21 10 - - 166 5 5
eLED VEC50-07-GR-24V 9955091 m 24 520-525 30 20 7 406 58 10 - - 166 5 5
eLED VEC50-07-BL-24V 9955092 24 465470 30 20 7 91 13 10 - - 166 5 5
eLED VEC50-07-YE-24V 9955093 0l 24 588-593 30 20 7 126 18 10 - - 166 5 5
eLED VEC50-14-RE-24V 9955094 [l 24 620-630 60 20 14 322 23 10 - - 100 6 5
eLED VEC50-14-GR-24V 9955095 [ 24 520-525 60 20 14 868 62 10 - - 100 6 5
eLED VEC50-14-BL-24V 9955096 . 24 465-470 60 20 14 210 15 10 - - 100 6 5
eLED VEC50-14-YE-24V 9955097 [ 24 588-593 60 20 14 224 16 10 - - 100 6 5
eLED VEC50-05-RGB-12V 9955098 [ 12 RGB 30 20 5 175 35 10 100 3 - 5
eLED VEC50-07-RGB-24V 9955099 [ ] 24 RGB 30 20 7 175 25 10 - - 166 5 5
eLED VEC50-10-RGB-12V 9955100 [ 12 RGB 60 20 10 330 33 10 50 3 - 5
eLED VEC50-14-RGB-24V 9955101 1] 24 RGB 60 20 14 330 23 10 - - 100 6 5
Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: +10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%
* Maximum value when all channels are at maximum power / Valor maximo cuando todos los canales estan a potencia maxima
Logistical data / Datos logisticos - P. 238 Accesorios / Accessories
Netunit  Units per Advised to mount on an
weight box

aluminium profile. See LED

Pesoneto  Unidades
unitario por caja i profiles from page 170
[ i Recomendado instalacién con
eLED VEC50-24V 0,130 Kg 20 uds. Lol perfil disipador de aluminio. Ver

perfiles a partir de la pagina 170
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eLED VECTRA-50 RGBW

LED strip with RGB + White
Tira LED con RGB + Blanco
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T2 color / Colour temp.

pedidos@masvoltaje.com

2700K 4000K
RGBW RGBW

Special LED strip which allows high quality white
light together with any RGB colour. Every chip
has 4 LEDs: 3 classical RGB plus an additional
Neutral white or Warm LED. Needs a special
controller. Light output is much more uniform
than alternative independent LED solutions.

Protection 1P20/IP65.

Fast and Easy to stick with 3M adhesive back.
Working Temperature Range: -20°C to 40°C.
White channel CRI>80.

Wire length: 200 mm.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Tira especial que permite obtener luz Blanca
de alta calidad junto con cualquier color RGB.
Cada chip equipa 4 LEDs los tres cldsicos RGB
mas un LED adicional blanco neutro o calido.
Necesita un controlador especial. La salida

de luz es mucho mas uniforme que con las
soluciones de LEDs independientes.

Proteccion IP20/1P65.

Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
rapida instalacion.

Rango de temperaturas de funcionamiento:
-20°C a 40°C.

CRI>80 en el canal blanco.

Longitud de los cables: 200 mm.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref.No. Colour DC Colour LED IP  Power Luminous Luminous Wide s Meters
Color Voltage temperature  units meter efficacy efficacy  Ancho per
Tension (min-max) meter Potencia meter watt reel
DC Temperatura ud. por Eficiencia  Eficiencia Metros
de color LED metro luminosa  luminosa por
(min-max) metro metro vatio rollo
\ W/m* Im/m* Im/W* A/mm mm pcs. m
eLED VEC50-24-RGB40-24V 9955110 E 24 RGB+W 4000K 84 20 24 1175 49 12 71,4 6 5
eLED VEC50-24-RGB27-24V 9955111 E 24 RGB+W 2700K 84 20 24 1080 45 12 71,4 6 5
eLED VEC50-24-RGB40-24V-IP65 9955112 E 24 RGB+W 4000K 84 65 24 1008 42 14 714 6 5
eLED VEC50-24-RGB27-24V-IP65 9955113 @Y 24 RGB+W 2700K 84 65 24 985 41 14 714 6 5

Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: +10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%
* Maximum value when all channels are at maximum power / Valor maximo cuando todos los canales estan a potencia maxima

Logistical data / Datos logisticos - P. 238 Accesorios / Accessories

Net.“ﬂ't Ungs per Advised to mount on an
P!s%%etto Unid%)zjes aluminium profile. See LED
unitario por caja profiles from page 170
1 i Recomendado instalacién con
eLED VEC50-24-24V 0,160 Kg 20 uds. 2 i perfil disipador de aluminio. Ver
perfiles a partir de la pagina 170
eLED VEC50-24-24V-IP65 0,360 Kg 13 uds.

C€
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DECORATIVE LIGHTING / CONSTANT VOLTAGE
ILUMINACION DECORATIVA / TENSION CONSTANTE

CONTROL SYSTEMS sistemAs bE CONTROL

e

142 144 148 149 151 153 154 155

DIM-A01 |DIM-A02 |MULTI- MICRO PRO-DIM- | PRO-RGB-| PRO- PRO- PRO-RGB-| STO-DIM- | STO-TW- | STO-RGB-
AO01 DIM TW-C01 W-Co01 DIM-R01 | TW-RO1 W-RO1 CTO1 CTO1 W-CTO1
Constant Constant Constant Slim dimmer | PRO PRO PRO PRO PRO TOUCH TOUCH TOUCH
voltage voltage voltage for LED SYSTEM SYSTEM SYSTEM SYSTEM SYSTEM SYSTEM SYSTEM SYSTEM
LED power | LED power |LED power |aluminium |DIM-TW LED | RGB- DIM remote | TW remote | RGB & RGBW| Wall- Wall- Wall-
repeater, 1 |repeater,1 |repeater,4 | profiles Controller | W-CO1 LED | control control remote mounted mounted mounted
channel channel channels Controller control touch LED | touch LED | touch LED

controller controller controller

Repetidor Repetidor Repetidor Regulador | Controlador | Controlador | Mando a Mando a Mando a Controlador | Controlador | Controlador
de sefial de seial de sedal LED para LED DIM-TW | LED RGB- distancia distancia distancia LED tdctil de | LED tactil de | LED tactil de
de tension | de tension | detension |insertar en W-CO01 DIM W RGB y RGBW/| pared pared pared
constante | constante |constante | perfil de
para tira para tira para tira aluminio
LED, 1 canal | LED, 1 canal | LED, 4

canales

X
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SPU-
DIM-CO1

PUSH
SYSTEM
LED
Controller
for standard
push switch
and/or
remote
control

Controlador
LED para
pulsadores
estandar
y/o mando a
distancia

SPU-
DIM-C02

PUSH
SYSTEM
LED
Controller
for standard
push switch
and/or
remote
control

Controlador
LED para
pulsadores
estandar
y/o mando a
distancia

N
]
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SPU-
TW-CO1

PUSH
SYSTEM
LED
Controller
for standard
push switch
and/or
remote
control

Controlador
LED para
pulsadores
estandar
y/o0 mando a
distancia

SPU-
RGB-CO01

PUSH
SYSTEM
LED
Controller
for standard
push switch
and/or
remote
control

Controlador
LED para
pulsadores
estandar
y/o mando a
distancia

SPU-
DIM-RO1

PUSH
SYSTEM
RF Switch

Mecanismo
RF

SPU-
DIM-R02 /
RO3

PUSH
SYSTEM
RF Switch

Mecanismo
RF

SPU-
RGB-RO1

PUSH
SYSTEM
RF Switch

Mecanismo
RF

DAL-
MULTI-
Co1

DALI
Decoders,

4 DALI
addresses, 4
channels

Deco.

DALI, 4
direcciones
DALI, 4
canales

DAL-
MULTI-
Cco2

DALI
Decoders,
1 DALI
address, 4
channels

Deco. DALI,
1 direccién
DALI, 4
canales

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

pedidos@masvoltaje.com

DMX-
MULTI-
Co1

DMX512
Decoders

Deco.
DMX512

DMX-
MULTI-
co2

DMX512
Decoders

Deco.
DMX512

pedidos@

eBLUE
0-10V/
DALI

Bluetooth
smart
wireless
control
device for
lighting
control gears|

Dispositivo
inteligente
de control
inaldmbrico
Bluetooth
para fuentes
auxiliares de
iluminacion

141
.com
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DIM-AO1

12-24V DC

Constant voltage LED power repeater, 1 channel
Repetidor de seial de tension constante para tira LED, 1 canal

|-245

dl}
75 54
[

5
%)
D[
E D

138
150

Technical characteristics / Caracteristicas técn

Constant voltage LED power repeater with 1
channel.

Repeates PWM dimming signal.
Suitable for single colour LED strips.

Compatible with all constant voltage LED
control systems.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.htm

icas

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

D

DIM

Repetidor de sefial para equipos de
alimentacion de tension constante para tiras
LED de 1 canal.

Repite sefiales de regulacion PWM.
Valido para tiras LED monocolor.

Compatible con todos los sistemas de control
LED de tension constante.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Manual de instrucciones en

www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

pedidos@masvoltaje.com

Ref. No. Input / Output Voltage Max Output current Max Output Power LED strip type
Tensiones de entrada y salida  Intensidad maxima de salida Potencia maxima de salida Tipo tira LED
vde 12v 24v
DIM-A01 9955950 12-24 24A 288 W 576 W DIM

* Connection diagram / Esquema de conexion

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
DIM-A01 0,270 Kg 56 uds.

i

U Single color LED strip
Tira LED de un solo color

r e . Eo., em .=
Lo—tm® || m
N o—® LED driver - - m  DIM-AO1

D% Power repeater
L@ um)

]

. e R el
Lo——Fm
No—.® LED driver n PRO-DIMTW-CO1

LED controller
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DIM-A02

12-36V DC

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

Constant voltage LED power repeater, 1 channel
Repetidor de seial de tension constante para tira LED, 1 canal

20
P
<
H @e—t ¥
~ 35 M
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:\L ] f
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Constant voltage LED power repeater with 1
channel.

Repeates PWM dimming signal.
Suitable for single colour LED strips.

Compatible with all constant voltage LED
control systems.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.htm

pedidos@masvoltaje

D

DIM

Repetidor de sefial para equipos de
alimentacion de tension constante para tiras
LED de 1 canal.

Repite sefiales de regulacién PWM.
Valido para tiras LED monocolor.

Compatible con todos los sistemas de control
LED de tension constante.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Input / Output Voltage Max Output current Max Output Power LED strip type
Tensiones de entrada y salida  Intensidad maxima Potencia méxima de salida Tipo tira LED
vde de salida 12v 24v 36V
DIM-A02 9955952 12-24-36 8A 96 W 192W 288 W DIM
Logistical data / Datos logisticos - P. 238
Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
DIM-A02 0,052 Kg 160 uds.
* Connection diagram / Esquema de conexion
g et —
® = elk &
Lo— @ § =
No— = LED driver D® PRO-DIMTW-CO1 = ®C
3| LED controller
) 3
L N ek = ek i
| @ . _(T- _ % Single color LED strip
N ® LED driver Ve o @ DIM-A02 HEN Tira LED de un solo color
= 5 Powerrepeater
!0 0 ©

C€
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4.3

22 MULTI-A01 ™ 22240

2E DIM ™ RGB RGBW

bz

%3

" Constant voltage LED power repeater, 4 channels

22 Repetidor de seinal de tension constante para tira LED, 4 canales

b

z3

o Constant voltage LED power repeater with 4 Repetidor de sefial para equipos de
channels. alimentacion de tension constante para tiras

LED de 4 canales.
Repite sefiales de regulacion PWM.

Repeates PWM dimming signal.

Fast connection terminal blocks.

Compatible with all constant voltage LED Conectores de conexion répida.

control systems. Compatible con todos los sistemas de control
LED de tension constante.

E
<&
h<
zh5
5o
o>

Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238 y

www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Instructions manual on Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/inst_manual.htm www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
i
/ \ 23
1
1%} 4,2\\
f (]| =4
156
166
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Input / Output Voltage Max Output current Max Output Power LED strip type
Tensiones de entrada y salida  Intensidad méxima Potencia maxima de salida Tipo tira LED
vde de salida 12v 24V 36V
MULTI-AO1 9955951 12-24-36 4ch x 5A (2;‘)(06‘(’)‘5 (ﬁg?z\’(\)’) (K?S"(‘)’) DIM, TW, RGB, RGBW

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per

weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
MULTI-A01 0,120 Kg 100 uds.

* Connection diagram / Esquema de conexion

J —
J e . e

Lo— @ O+

N o— = LED diver = d ©. MULTI-AO1 ui FOR

% § Power repeater D6

=" HE B

Ow

RGB LED STRIP (4CH)
TIRA LED RGB (4CH)

U
° el ° @ e =
L o—m ®} @] N ®}
N o— @ LED driver = S® PRO-RGB-W-C01 |£ E-®E—
M LED controller (&}

0617-02
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MICRODIM ™~ .

Slim dimmer for LED aluminium profiles
Regulador LED para insertar en perfil de aluminio

w

SYST. / SIST.
CONTROL

L
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E
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(2]
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o

TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Micro dimmer with 10 mm section to be Micro regulador LED de seccion 10 mm para ser
inserted into a LED aluminium profile. insertado en un perfil de aluminio para LED.
Compatible with the following profiles: Compatible con los siguientes perfiles:
- SUP, SUP MIDI, SUP MAX, SUP IP. - SUP, SUP MIDI, SUP MAX, SUP IP.
- EMP, EMP MIDI. - EMP, EMP MIDI.
- RIN, RIN MIDI, RIN MAX, RIN 45. - RIN, RIN MIDI, RIN MAX, RIN 45.
-G53, G53 MINI, G53 EMP. -G53, G53 MINI, G53 EMP.

OV+ +O j — —

. @ . 10 Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
V- -© L www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
e Instructions manual on Manual de instrucciones:
| 4 ! www.elt.es/productos/inst_manual.html www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Input/ Output Voltage Control signal Max Output current Max Output Power LED strip Control made by
Tensiones de entrada Tipo de Intensidad maxima  Potencia méxima de salida type Control a través de
y salida regulacion de salida Tipo tira
vde A 12v 24v LED
MIC-DIM-TO1 9955900 1224 PWM 1CH X 3A 36 72 U prores e

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per

weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
MIC-DIM-TO1 0,010 Kg 400 uds.
Connection diagram / Esquema de conexion
U
® elr: ® te V+ +
Lo——m™ 12-24VDC input . @ . @ @ @
N °_—©‘3°3 LED driver . & V- -

Operation diagram / Esquema de Funcionamiento

Press on the diffuser light indicator:
Short press: ON/OFF
Long press: dimming
. Presionar en el difusor, sobre la luz del indicador:
Pulsacién corta: ON/OFF
Pulsacioén larga: regulacion

0617-01
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4.3

~ P \( T 12-24-36V DC ol &S
29 DIM ™w RGB RGBW
o
23
w O
- General features: LED Controllers and RF remote control system
[ . . . . . .
zZ Caracteristicas generales: Sistema de control LED por RF con mando a distancia
O =
A7)
=z
&5
= O
L]
-
5 L
Zw
'S w f 3
(7 1
zh5 ' :’
32 PRO-DIMTW-CO1
L}
" .
" HOW DOES IT WORK? ¢QUE HACE?
g PRO SYSTEM is made up of a El sistema PRO SYSTEM esta
combination of controllers and RF compuesto de controladores y
PRO-DIM-RO1 PRO-TW-RO1 PRO-RGB-W-RO1 PRO-RGB-W-C01 remote controls which allow you to mandos a distancia RF que en
control LED lighting. combinacion permiten controlar la
iluminacion de tiras LED.
Functions / Funcionamiento
DIM, TW RGB, RGBW
ON/OFF Solour Encendido / A
| [ g — - pagado
i Encendido / Temperature .
5{;ﬁ;htness Apagado selection dial Colour selection dial — & ON/OFF
) Dial de Dial de seleccion de color
Dial de
seleccion de seleccion de ' ;
intensidad - temperatura R, G, B Independent Controls W independent control
. de color ; (ON/OFF, Dim)
deluz Brightness (ON/QOFF, dim) F ‘
—_ \ntensg\dad deluz —— Control individual de los Control independiente
canales R,G,B de Blanco
2 custom scenes (ON / OFF, regulacion) 2 custom scenes
2 escenas programables Brightness Memoria de 2 escenas
Regulacion )
intensidad Dynamic Mode
—= = de luz (ON/OFF, Speed)
. . Modo dinamico
Selection of the zones where apply the control. Le. Pressing 1& 3, (ON / OFF, velocidad)
next commands made with the remote will apply on zones 1 & 3
Seleccién de la zona o zonas a controlar. Ejemplo, si se pulsa 1y 3,
se estaré realizando el control por RF de las zonas 1y 3
Each remote can control up to 4 different zones. Each remote can control one or several controllers.
Each zone can have one or several controllers that will work synchronously. All the controllers will work synchronously.
Cada mando puede controlar hasta 4 zonas diferentes. Cada mando puede controlar uno o varios controladores
Cada zona puede tener uno o varios controladores que trabajaran de forma Todos los controladores trabajaran de forma sincronizada

sincronizada

) Y om N e - ) Y o et
No—, LED driver R ® PRO-DIMTW-CO1 ® _ @ @ N, LED driver e PRO-RGB-W-CO01 ® "

M LED controller T LED controller

(]
[o]

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Input - Output Voltage Control signal Operation frequency Compatible with Control made by
Tensiones de entrada y salida Tipo de regulacién Frecuencia de operacion Compatible con Control a través de
v mA A
434 Mhz RF Remote
1224 PWM 868 Mhz DIM, TW, RGB, RGBW Mando a distancia RF
Model selection chart / Tabla de seleccion de modelos
Type of strip Channels  Wires Controller Remote Output
Tipo de tira Canales Cables Controlador Mando a distancia Salidas
O Single colour Strip / Tira Monocolor 1 2 PRO-DIM-TW-CO1 PRO-DIM-R01 3x5A
(XD LED Strip TW® and TWD / Tira LED TW®) y TWD 2 3 PRO-DIM-TW-CO'1 PRO-TW-RO1 2x5A
6 RGB LED Strip / Tira LED RGB 3 4 PRO-RGB-W-CO1 PRO-RGB-W-R01 3x5A
6@ RGBW LED Strip / Tira LED RGBW 4 5 PRO-RGB-W-CO01 PRO-RGB-W-R01 4 x 5A

*TW (Tuneable White) LED strip / TW (Blanco Dindamico) Tira LED

c€ = RF PWM

0617-01
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PRO-DIMTW-CO1

PRO SYSTEM
DIM-TW LED Controller
Controlador LED DIM-TW

)

835
B

TLT
4

I

139
145

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

12-24V DC

PRO-DIMTW-CO1 can control single colour
(1CH) or Tuneable White (2CH) LED Strips
from an RF remote control.

The controller could be linked with up to 8
remotes at the same time. Each remote can
control 4 controllers independently.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.htm

pedidos@masvoltaje

D

DIM

a

T™wW

El controlador PRO-DIMTW-CO1 permite
controlar la iluminacion de una tira LED
monocolor o de Blanco Dindamico (TW) desde
un mando a distancia.

El controlador puede ser sincronizado con
hasta 8 mandos a distancia simultaneamente.
Cada mando a distancia puede controlar
hasta 4 controladores diferentes de manera
autéonoma.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Input/ Output Voltage  Control Max Output current ~ Max Output Power LED strip type Control made by
Tensiones de entrada signal Intensidad maxima  Potencia maxima de Tipo tira LED Control a través de
y salida Tipo de de salida salida
vde regulacion A 12v 24v
3x 5ADIM Monocolor (1CH - DIM RF Remote control
PRO-DIMTW-CO1 9955912 12:24 PWM XDl 60WCH 120 W CH ol éCH) ) RF Remote control _
Accessories / Accesorios Logistical data / Datos logisticos - P. 238
Net unit Units per
weight box
r Pesoneto  Unidades
unitario por caja
PRO-DIM-RO1 Pag. 149 PRO-DIMTW-CO1 0,070Kg 100 uds.
PRO-TW-RO1 Pag. 150

Connection diagram / Esquema de conexion

Single colour Strip / Tira Monocolor

SINGLE COLOUR LED STRIP (1CH) (Max. 5A)
TIRA LED MONOCOLOR (1CH) (Max. 5A)

U]
® ek ® ek @} S TILIL] Max. 5A, 60W 12V, 120W 24V
Lo——Fm & e
. P alinlintiiintiniietinfiiinfiiefi N
No— = LED driver 5 PRO-DIMTW-CO1 i $—— "SI0 max 54 60 121, 120w 207
= LED controller TS (I macsAcow 12y 12ow2ay
Optional wiring if more than 5A output needed
Conexién opcional si se necesita més de 5A de salida
X ) LED STRIP TUNEABLE WHITE TW (2CH) (Max 5A)
TW Strip / Tira TW 2 CH LED STRIP (Max. 5A)
U]
® ek ® ——@ ek ®} O+
Lo———m= @ 2 w
o——@ LED driver S - .C01 |E c
N . v o ) ®E@ PRO-DIMTW-CO1 | £ = ® C e
LED controller
= @

c€ RF PWM

N
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o P 12-24V DC 6 a
2 8 RGB RGBW
o
23
20 PRO SYSTEM
w
E RGB-W-C01 LED Controller
Z2<
= Controlador LED RGB-W-CO01
ZZ
oo
o PRO-RGB-W-C01 can control RGB (3CH) or El controlador PRO-RGB-W-C01 permite
RGB+White (4CH) LED Strips from an RF controlar la iluminacién de una tira LED RGB
= w - remote control. (3CH) o0 RGB+Blanco (4CH) desde un mando
E ) The controller could be linked with up to 8 a distancia.
zh5 i" remotes at the same time. El controlador puede ser sincronizado con
8 g o hasta 8 mandos a distancia simultdaneamente.
= il
Ly o o
a,' Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238 y
T www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
L Instructions manual on Manual de instrucciones en
..'H , www.elt.es/productos/inst_manual.htm www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
t
( } 17
f
@35
D® o
139
145
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref.No. Input/ Output Voltage  Control Max Output current  Max Output Power LED strip type Control made by
Tensiones de entrada signal Intensidad maxima  Potencia maxima de Tipo tira LED Control a través de
y salida Tipo de de salida salida
vde regulacion A 12v 24v
3 x 5A RGB RGB (3CH RF Remote control
PRO-RGB-W-C01 9955913 12:24 PWM SOONSR, eowen 1owen  REBGEH) | RE Remote control
Accessories / Accesorios Logistical data / Datos logisticos - P. 238
Net unit Units per
weight box
n Pesoneto  Unidades
unitario por caja
PRO-RGB-W-CO01 0,070 Kg 100 uds.
PRO-RGB-W-R01 Pag. 151

Connection diagram / Esquema de conexion

RGB LED STRIP (3CH)
TIRA LED RGB (3CH)

U
o etr o e ® O+
Lo— = : @} €OR
No—— = LED driver 5 ® PRO-RGB-W-C01 BH--E— 1606
LED controller &} s
RGB LED STRIP (4CH)
TIRA LED RGB (4CH)
J@ etk ® ) em = S+
Lo—7Fm —@) (&) EOR
No—— 1= LED driver 2D ® PRO-RGB-W-C01 =} (SB]]
® ® @ (S]]
LED controller = Sw

c€ RF PWM
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PRO-DIM-R0O1 b
DIM 2 2
o2
PRO SYSTEM %3
DIM remote control £
. . = <
Mando a distancia DIM Se
Z2Z
o
The PRO-DIM-R01 remote control can control El mando PRO-DIM-RO1 puede controlar hasta Fo

a maximum of 20 PRO-DIMTW-COQ1 receivers. un maximo de 20 receptores

PRO-DIMTW-CO1.
Permite regular la intensidad de la luz.

Allows regulation of lighting intensity.
Can control up to 4 independent zones.

g
<&
h<
z5
5o
o>

Each zone can be with one or more Permite controlar hasta 4 zonas
PRO-DIMTW-COT Controllers. independientes.

Cada zona puede ser de uno o mas
controladores

PRO-DIMTW-CO1.

Permite programar 2 escenas en memoria.

Can program 2 saving scenes.

Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y

www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Instructions manual on Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/inst_manual.htm www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

! 120 !

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Powered by Operation frecuency LED strip type Max. Range indoor (without Compatible with
Alimentacion Frecuencia de Tipo de tira LED walls) / Alcance méx. interior Compatible con
operacion (sin paredes)
Mhz m
3xAAA/LRO3 TW (2CH
PRO-DIM-R01 9955911 4 5 P RARAROS 434/869 DIM / oy 2CH). (1CH) 20 PRO-DIMTW-CO1
Accessories / Accesorios Logistical data / Datos logisticos - P. 238
Net unit Units per
d weight box
{ 3 Pesoneto  Unidades
5 unitario por caja
fm
PRO-DIMTW-CO01 Pag. 147 PRO-DIM-RO1 0,070 Kg 100 uds.
Operation / Funcionamiento
Off / Apagado ———— ——— On/ Encendido
R
. . Brightness wheel
Indicator / ndicador —@ //— Control del nivel de luz
Brightness up / Subir el nivel de luz —\ //— Brightness down / Bajar el nivel de luz
(2 %
/ 7% ‘ 377 \ Each zone can save 2 colors/scenes
N Cada zona puede guardar dos escenas
4 zones / 4 zonas

0617-02
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PRO-TW-RO01

PRO SYSTEM
TW remote control
Mando a distancia TW

The PRO-TW-RO1 remote control can control a
maximum of 20 PRO-DIMTW-CO1 receivers.

Allows colour temperature adjustment.
Can control up to 4 independent zones.

Each zone can be linked with one or more

PRO-DIMTW-CO1 controllers.
Can program 2 saving scenes.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.htm

! 120 !

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

pedidos@masvoltaje.com
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™

El mando PRO-TW-RO1 puede controlar hasta
un maximo de 20 receptores
PRO-DIMTW-CO1.

Permite ajustar la temperatura de color.
Permite controlar hasta 4 zonas
independientes.

A cada zona podra asociarse uno 0 mas
controladores
PRO-DIMTW-CO1.

Permite programar 2 escenas en memoria.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Powered by Operation frecuency LED strip type Max. Range indoor (without Compatible with
Alimentacion Frecuencia de Tipo de tira LED walls) / Alcance max. interior Compatible con
operacion (sin paredes)
Mhz m
PRO-TW-RO1 9955910 3XAAA/LRO3 434/869 TW (2CH) 20 PRO-DIMTW-CO1

1,5V batteries / pilas

Accessories / Accesorios

o

i

PRO-DIMTW-CO1 Pag. 147

Operation / Funcionamiento

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja

PRO-TW-RO1 0,060 Kg 70 uds.

Off / Apagado ————

Indicator / Indicador —m08 — ¥ M |

Brightness up / Subir el nivel de luz ———

S1 S2

c€ = RF PWM

INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 4.3 CONTROL SYSTEMS
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| —— On/ Encendido

TW Colour Wheel

la temperatura de color

\@ / Dial de seleccién de

| — Brightness down / Bajar el nivel de luz

Each zone can save 2 colors/scenes
Cada zona puede guardar dos escenas

4 zones / 4 zonas
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PRO-RGB-W-RO01

PRO SYSTEM

RGB & RGBW remote control
Mando a distancia RGB y RGBW

The PRO-RGB-W-RO1 remote control can
control a maximum of 20 PRO-RGB-W-C01
receivers.

The controller is programmed with 10 static
and dynamic color change modes. The remote
control can dim the color brightness and the
speed of change in dynamic modes.

Allows the color selection warm white, neutral
white and cold white with RGB color mixing.
Allows the independent white channel
regulation in the three RGB-W.

Each zone can be linked with one or more
PRO-RGB-W-CQ1 controllers.

20

Can program 2 saving scenes.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.htm
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
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TENSION

El mando PRO-RGB-W-RO1 puede controlar
hasta un maximo de 20 receptores
PRO-RGB-W-CO1.

El controlador esta programado con 10
modos estaticos y dindmicos de cambio de
color. El mando a distancia permite regular la
intensidad del color y la velocidad de cambio
en los modos dindmicos.

CONSTANT
VOLTAGE

Permite la seleccién de los colores blanco
cdlido, blanco neutro y blanco frio con mezcla
RGB.

Permite la regulacion del canal blanco
independiente en los tres RGB-W.

A cada zona podra asociarse uno 0 mas
controladores
PRO-RGB-W-CO1.

Permite programar 2 escenas en memoria.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Powered by Operation frecuency LED strip type Max. Range indoor (without Compatible with
Alimentacion Frecuencia de Tipo de tira LED walls) / Alcance méx. interior Compatible con
operacion (sin paredes)
Mhz m
PRO-RGB-W-RO1 9955909 3XAAA/LRO3 434/869 RGB, RGB-W (3CH/4CH) 20 PRO-RGB-W-CO1

1,5V batteries / pilas

Accessories / Accesorios

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
Fl g weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
PRO-RGB-W-C01 Pag. 148 PRO-RGB-W-R01 0,060 Kg 100 uds.
Operation / Funcionamiento
Off / Apagado For Warm white, Natural white,Cool white changing.

Indicator / Indicador —m8 —m ¥ —_|

T
e
Change Red Channel
Seleccion y Ajuste de canal Rojo

R G
Change Blue Channel
Seleccién y Ajuste de canal Azul

—

Save color/scene
Guardar escena
Brightness
(Only for RGB channel)
Nivel de luz
(Sélo para canal RGB)

RF PWM

~ INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 4.3 CONTROL SYSTEMS
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(Through the three RGB color mixing)
Seleccion de blanco célido, neutro y frio a partir de
mezcla RGB

Colour wheel
Dial de seleccion de color

Change Green Channel
Seleccion y Ajuste de canal Verde

I Change White Channel
|J Seleccion y Ajuste de canal Blanco

Save color/scene
Guardar escena

Play&pause button. There is 10 build-in modes.
Short press: play/pause.

Long press: up/down control speed.

Play&Pause. Botén de cambio de color dinamico.
Existen 10 modos de control programados.
Pulsacién corta: Activar/detener.

Pulsacién larga: Control de velocidad modo dinamico

0617-02
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12-24V DC

TOUCH SYSTEM

D

DIM

D

RGB

&O

RGBW

@

™

General features: Wall-mounted touch LED controller
Caracteristicas generales: Controlador LED tactil de pared

Y

HOW DOES IT WORK?

= TOUCH SYSTEM can control LED
strips from a wall-mounted touch
Sensor.

STO-DIM-CTO1 STO-TW-CTO1

It's compatible with the four kinds
of LED strips: single colour (1CH
or DIM), Tuneable White (2CH or
TW), RGB (3CH) and RGB+White
(RGBW/4CH).

Able to be used with universal square
r or round mounting boxes.

Every device can control one or
several LED strips and all will work
synchronously. If two or more zones
with independent control are needed,
an extra controller must be used for
each zone.

STO-RGB-W-CT01

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

¢ QUE HACE?
;COMO FUNCIONA?

El sistema Touch System permite
controlar la iluminacién de tiras LED
desde un panel tactil empotrable.

Esta disponible para los cuatro
tipos de tira LED mas habituales:
monocolor (1CH o DIM), Blanco
Dindmico (2CH o TW), RGB (3CH) y
RGB+Blanco (RGBW/4CH).

Compatible con cajas de empotrar
universales cuadradas y redondas.

Cada equipo puede controlar una o
varias tiras LED y todas funcionaran
de manera sincronizada. Si se
quiere hacer dos 0 mas zonas con
funcionamiento diferente habra que
usar un controlador distinto para
cada zona adicional.

Input - Output Voltage
Tensiones de entrada y salida

Control signal
Tipo de regulacién

Max Output current
Intensidad maxima de salida

Max Output Power
Potencia méxima de salida

Compatible with
Compatible con

Control made by
Control a través de

v mA A 12v 24v
Touch panel
12-24 PWM 4x5 240 W 480 W DIM, TW, RGB, RGBW Panel tactil
Model selection chart / Tabla de seleccion de modelos
Type of strip Channels Wires Controller
Tipo de tira Canales Cables Controlador
O Single colour Strip / Tira Monocolor 1 2 STO-DIM-CTO1
() LED Strip TW® and TWD / Tira LED TW® y TWD 2 3 STO-TW-CTO1
6 RGB LED Strip / Tira LED RGB 3 4 STO-RGB-W-CT01
ao RGBW LED Strip / Tira LED RGBW 4 5 STO-RGB-W-CTO1
*TW (Tuneable White) LED strip / TW (Blanco Dindmico) Tira LED
Connection diagram / Esquema de conexion
)
(U
e
L ®© ® _ em
o ) — 1.0 00 O
A

LED Driver
Fuente de Alimentacion LED

S & 9 o

Controller / Controlador

ce PWM

INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 4.3 CONTROL SYSTEMS
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4.3

12-24V DC ) 12
| - 9 - |
DIM e
=
g
TOUCH SYSTEM %3
Wall-mounted touch LED controller w
s . z
Controlador LED tactil de pared 8
R
2z
) ) oo
STO-DIM-CTO1 can control single colour LED El controlador STO-DIM-CTOT1 permite controlar o
strips from a la iluminacion de una tira LED monocolor desde
wall-mounted touch sensor. un panel tactil empotrable. 'E w
Able to be used with universal square or round Compatible con cajas de empotrar universales E ‘&"
mounting boxes. cuadradas y redondas. g 'g
Every device can control one or several LED Cada equipo puede controlar una o varias o >
strips and all will work synchronously. If two tiras LED y todas funcionaran de manera
or more zones with independent control are sincronizada. Si se quiere hacer dos o mas
needed, an extra controller must be used for zonas con funcionamiento diferente habra que
¥ — each zone. usar un controlador distinto para cada zona
o - adicional.
- Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
__ www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Instructions manual on Manual de instrucciones en
m™ www.elt.es/productos/inst_manual.htm www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
N . weight box

Pesoneto  Unidades

unitario por caja
~ 12 Lz()# 86 | STO-DIM-CTO1 0,140 Kg 36 uds.
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Input - Output Control ~ Max output current Max output power LED Control made by
Voltage signal Intensidad Potencia maxima de strip type Control a través de
Tensiones de entrada  Tipo de maxima de salida salida Tipo tira LED
y salida regulacion
v mA A 12v 24v te (°C)
MONOC. Touch Panel

STO-DIM-CTO1 9955914 12-24 PWM 4x5 240 W 480 W DIM (1CH) Panel Tactil

Functions / Funcionamiento Connection diagram / Esquema de conexion

ON / OFF

Encendido / Apagado \\Ll)

EEEE
=171
Brightness dial INPUT

4 scenes: T Dlagl de seleccion e Controller
25%, 50%, 75% and de intensidad de luz e ° oUTPUT Controlador
—

25% 50%, 75% EeEEE

y 100% de luz \| ) @ o [ ] | | |

iﬁ — =0 00 0

LEDLD’\:iver Single colour LED Strip
Fuente de Alimentacion LED Tira LED Monocolor
. J
‘4 E a‘
L0000
—f= 0 00 O
— 0 O0"0 g
— = 0 O*0 O

0617-01

ce PWM
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SYST. / SIST.
CONTROL

w
[
Z
=
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=z
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE
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STO-TW-CTO1 "

TOUCH SYSTEM
Wall-mounted touch LED controller
Controlador LED tactil de pared

STO-TW-CTOQ1 can control TW (Tuneable
White) LED strips from a wall-mounted touch
sensor.

Able to be used with universal square or round
mounting boxes.

Every device can control one or several LED
strips and all will work synchronously. If two
or more zones with independent control are
needed, an extra controller must be used for
each zone.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on

www.elt.es/productos/inst_manual.htm

pedidos@masvoltaje.com

@

™

El controlador STO-TW-CTO1 permite controlar
la iluminacion de una tira LED TW (Blanco
Dindmico) desde un panel tactil empotrable.

Compatible con cajas de empotrar universales
cuadradas y redondas.

Cada equipo puede controlar una o varias

tiras LED y todas funcionaran de manera
sincronizada. Si se quiere hacer dos 0 mas
zonas con funcionamiento diferente habra que
usar un controlador distinto para cada zona
adicional.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

| 86
Logistical data / Datos logisticos - P. 238
Net unit Units per
************ weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
- 12 Lzo» ! 86 | STO-TW-CTO1 0,140 Kg 36 uds.
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Input - Output Control Max output current Max output power LED Control made by
Voltage signal Intensidad Potencia méxima de strip type Control a través de
Tensiones de entrada  Tipo de maxima de salida salida Tipo tira LED
y salida regulacion
mA A 12v 24v tc (°C)
STO-TW-CTO1 9955915 12-24 PWM 4x5 240W  480W  TW(2CH) Touch Panel
Functions / Funcionamiento Connection diagram / Esquema de conexion
ON / OFF
E dido / A| do 4
neendido / Apagado ™~ o Brightness
) Intensidad de luz ! T
Blisl kel
=1
Colour INPUT
4 custom scenes: — Temperature Controller
Long press to save selection dial e o5 Controlador
scebe, short press for Dial de seleccion OUTPUT
recall. ' de temperatura em
4 memorias: \ de color EEEIEE
Presion larga para [
memorizar, \| Sl 52 53 S4|
presion corta para
cambiar a valores

memorizados

ce PWM

LN
LED Driver

Fuente de Alimentacion LED

INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 4.3 CONTROL SYSTEMS
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TW Strip
Tira TW

OUTPUT
L )
BIEIEIRIE]

éﬁwﬁ 00 0O

X
~
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STO-RGB-W-CTO1

TOUCH SYSTEM

Wall-mounted touch LED controller
Controlador LED tactil de pared

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

12-24V DC

STO-RGB-W-CTO1 can control RGB and RGBW
(RGB + White) LED strips from a wall-mounted
touch sensor.

Able to be used with universal square or round
mounting boxes.

Every device can control one or several LED

pedidos@masvoltaje

S || &0

RGB RGBW

El controlador STO-RGB-W-CTO1 permite
controlar la iluminacién de una tira LED RGB
0 RGBW (RGB+Blanco) desde un panel tactil
empotrable.

Compatible con cajas de empotrar universales
cuadradas y redondas.

»
w

SYST. / SIST.
CONTROL

w
=
z
=
(2]
=z
o
o

TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

L strips and all will work synchronously. If two Cada equipo puede controlar una o varias
or more zones with independent control are tiras LED y todas funcionaran de manera
needed, an extra controller must be used for sincronizada. Si se quiere hacer dos o mas
each zone. zonas con funcionamiento diferente habra que
I usar un controlador distinto para cada zona

adicional.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
M Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.htm

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
N . weight box

Pesoneto  Unidades
unitario por caja

12 LZO* 86 | STO-RGB-W-CTO1 0,140 Kg 36 uds.

i

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Input - Output Control ~ Max output current Max output power LED Control made by
Voltage signal Intensidad Potencia maxima de strip type Control a través de
Tensiones de entrada  Tipo de maxima de salida salida Tipo tira LED
y salida regulacion
v mA A 12v 24V te (°C)
RGB (3CH) Touch Panel
STO-RGB-W-CT01 9955916 12-24 PWM 4x5 240 W 480 W RGBW (4CH) Panel Tactil

Functions / Funcionamiento Connection diagram / Esquema de conexion

4 custom scenes: ON / OFF
Long press to save Encendido / Apagado
scebe, short press __|
for recall T T
4 memorias: BE EE
Presion larga para . =1=1
memorizar, presion _ | Colourselection dial INPUT
corta para cambiar a Dial de seleccién Controller
valores memorizados de color o o Controlador
OUTPUT
' e +IRIGIBIW]
EEEIIEE]
| Colour running mode: [ 1
Short press to start or
) pause colour running
Brightness mode, long press to
Intensidad de luz adjust speed . .
Short press to choose R, G, B, EAO?SS cambio de T o o
W colour . G
Long press to dim R,G,B,W (Fj’reswon corta para LN R D D D
brightness selection dial etener o activar. : -
Presion corta para elegir el color Presion larga para LED Driver RGBW Strip
R, G, BW gamb‘ag‘a velocidad Fuente de Alimentacién LED Tira RGBW
Presion larga para regular la © cambio
intensidad de R, G,By W OUTPUT
| CrReEwm )
) o ! EEEEE]
Note: if an RGB LED strip is connected, W button won't have any effect I ) Leave without wire
Nota: Si se conecta a una tira LED RGB el boton W no tendra ninguna funcién Dejar sin conector
B emw
G
P 000
RGB Strip
Tira RGB
=)
ce PWM ;
o
o
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4.3
: 12-24-36V D
2 PUSH SYSTEM o 2| @ 8a0
29 DIM ™w RGB RGBW
bz
> O
»n O
w LED Controller for standard push switch and/or remote control
z3 Controlador LED para pulsadores estandar y/o mando a distancia
22
O " "
L L
3 . ' Tad®
<5 L i# w S
2 ’
@ E h‘ __.J-"‘Il i. II‘J_,I‘: (] b+
38 .
SPU-DIM-CO1  SPU-DIM-C02 SPU-RGB-CO1 SPU-TW-CO1
HOW DOES IT WORK? ;QUE HACE?
1 "L' PUSH SYSTEM can control LEDs with El sistema PUSH SYSTEM permite
d " ﬂ standard or RF mechanism push controlar LEDs con pulsadores
d switches. estandar o mecanismos de RF.
SPU-DIM-R02 SPU-DIM-R03 SPU-RGB-RO1 SPU-DIM-RO1 It can work in four different ways: Puede ser controlado de cuatro
maneras diferentes:
1. With one or more standar push switches 2. With RF Switches
Con uno o varios pulsadores estandar Con Mecanismos RF

SPU-DIM-R02  SPU-DIM-R03 SPU-RGB-R01 SPU-DIM-R01

Short press: ON/OFF
Long press: dimming
PUSH PUSH Pulsacién corta: ON/OFF
Pulsacion larga: regulacion é

[

fff(i-

2 2 =
- _———— - e e
e | SPU-DIM-CO1 ® e | SPU-DIM-CO1 ®
SPU-DIM-C02 LED Strip SPU-RGB-CO01 LED Strip

- SPU-RGB-CO1 Tira LED - SPU-TW-CO1 Jira LED
L @ = ® P -TW— 1 o L ® @ + e
N « | LED Driver | o SPU Co : @ @ N « | LED Driver | « - @ @
3. Push Switches + RF Switches 4.0-10V; 1-10V

Pulsadores + Mecanismos RF

Signal 0-10V ; 1-10V
Serial 0-10V ; 1-10V

PUSH PUSH j e
-’
= = NN o
@ SPU-DIM-C02 @
LED Strip
- [ - e Tira LED
® SPU-DIM-CO1 @ L A em R - @m@
SPU-RGB-C01 LED Strip N e | LED Driver | o -
- SPU-TW-CO1 Tira LED
. d B e
N + | LED Driver | « -
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Input - Output voltage Control signal Max output current Compatible with Control made by
Tensiones de entrada y salida Tipo de regulacion Intensidad maxima de salida Compatible con Control a través de
v mA A
1x8 . .
Push switch / RF Switch / 0-10V / 1-10V
12-24-36 PWM iig DIM, TW, RGB, RGBW Pulsador / Mecanismo RF / 0-10V / 1-10V
Model selection chart / Tabla de seleccion de modelos
Type of strip Channels  Wires Controller Control Output
Tipo de tira Canales Cables Controlador Control Salidas
(D single colour Strip / Tira Monocolor 1 2 SPU-DIM-COT/SPU-DIM-C02 PUSH b o 10V 1x8A/1x8A
@ LED Strip TW® and TWD / Tira LED TW® y TWD 2 3 SPU-TW-CO1 PUSH + RF 4 x 5A
6 RGB LED Strip / Tira LED RGB 3 4 SPU-RGB-CO1 PUSH + RF 3x5A
@O RGBW LED Strip / Tira LED RGBW 4 5 SSP#L]PA’(\;",;‘?S&* EH%E i sﬁ :13 X gﬁ

*TW (Tuneable White) LED strip / TW (Blanco Dindmico) Tira LED

c€ = RF PWM

0617-02
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SPU-DIM-CO1

PUSH SYSTEM

LED Controller for standard push switch and/or remote control

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

12-24-36V DC

pedidos@masvoltaje

D

DIM

Controlador LED para pulsadores estandar y/o mando a distancia

STO-DIM-CO1 can control single colour LED
strips from a standard push switch from any
manufacturer. LED strips can be controlled
keeping the same kind of switches as the rest
of the installation.

It can also be controlled with the RF SPU
switches. These switches are wireless, work
with a 3-year-life battery and are very easy to
install: just screw or stick in any surface.

Controller can be managed by several push
switches (see wiring diagram) and up to 8 RF
SPU switches at the same time. It can work
with two control systems (standard switches
or RF switches) simultaneously or only with
one of them.

El controlador SPU-DIM-C01 permite controlar

la iluminacion de una tira LED monocolor desde
un pulsador estandar de cualquier fabricante.
Pueden controlarse las tiras LED manteniendo
la misma familia de mecanismos que en el resto
de la instalacion en la que se integre.

También puede controlarse con los
mecanismos RF SPU. Son mecanismos sin
cables de instalacion muy sencilla, pegar o
atornillar y que funcionan con pila de 3 afios de
duracién. Permite controlar los LEDs fijando el
mecanismo en cualquier superficie.

El controlador puede ser gobernado por varios
pulsadores (ver esquema de conexién) y hasta 8
mecanismos RF SPU a la vez. Puede funcionar

D T con los dos sistemas de control de manera
20 simultanea (pulsador conectado por cable y
mecanismos RF) o sélo con uno de ellos.
P
Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
N www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Instructions manual on Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/inst_manual.html www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
H ®g—t o
@35 N Logistical data / Datos logisticos - P. 238
-
‘:iL ) f Net unit Units per
weight box
92 Pesoneto  Unidades
unitario por caja
97
SPU-DIM-CO1 0,060 Kg 160 uds.
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Input - Output Control ~ Max output current Max output power LED Control made by
Voltage signal Intensidad Potencia méxima de strip type Control a través de
Tensiones de Tipo de maxima de salida salida Tipo tira LED
entrada y salida regulacion
v mA A 12v 24V 36V te (°C)
SPU-DIM-CO1 9955001  12-24-36 PWM 1x8 96w 192w 28gw MONOC ~ Standard push switch and/or RF Switch

DIM (1CH) Pulsador estandar y/o mecanismo RF

Functions and control modes / Modos de control y funcionamiento

1. With one or more standar push switches

Con uno o varios pulsadores estandar
Short press: ON/OFF
Long press: dimming

Pulsacion corta: ON/OFF
Pulsacion larga: regulacion

PUSH PUSH

el

SPU-DIM-C01 ®
2
oo}
LED Driver
m

Single colour LED Strip
Tira LED Monocolor

zr

2. With RF Switches / Con Mecanismos RF

SPU-DIM-R02

SPU-DIM-R03

SPU-RGB-R01  SPU-DIM-RO1

Single colour LED Strip
Tira LED Monocolor

zr

f2 e
LED Driver
)

3. Push Switches + RF Switches
Pulsadores + Mecanismos RF

PUSH PUSH o
=
= = NN
CoE o oooozE®*— oY spu-DIM-CcOt| ©
Single colour LED Strip

Tira LED Monocolor

zr

4. Functions / Funcionamiento

Short press: ON/OFF
Long press: Dimming
Pulsacién corta: ON/OFF

Short press: ON/OFF.
Rotation: Dim
Pulsacién Corta: ON/OFF.

PUSH

'

Pulsacion larga: Regulacién Rotacion: Regulacion

Short Press: ON.

Long Press: Dim Up Valid for two

Pulsacién Corta: Encendido. R
~——Pulsacion Larga, Regulacién: ——% independent

incremento del nivel de luz ~— ocontrollers
Valido para dos
\ Short Press: OFF. / controladores
Long Press: Dim Down independientes
Pulsacién Corta: Apagado.

Pulsacién Larga, Regulacion:

disminucién del nivel de luz

~ INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 4.3 CONTROL SYSTEMS
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4.3

w 12-24-36V DC
9 | - [ | O
2 8 DIM
o
23
%83 PUSH SYSTEM
w LED Controller for standard push switch and/or remote control
z . . .
B= Controlador LED para pulsadores estandar y/o mando a distancia
22
oo
=9 SPU-DIM-C02 can control single colour LED El controlador SPU-DIM-C02 permite controlar la
strips from a standard push switch or from a iluminacion de una tira LED monocolor desde un
'E w 0-10V or 1-10V from any manufacturer. pulsador estandar, o cualquier sistema 0-10V 6
E 2 The controller can be connected to one or 1-10V de cualquier fabricante.
z5 - more push switches (check wiring diagram) or El controlador puede ser gobernado por uno o
8 9 - with 0-10V or 1-10V signals. varios pulsadores (ver esquema de conexion) o
sefiales 0-10V ¢ 1-10V.
Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Instructions manual on Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/inst_manual.html www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
1
20
o
~
Hl ®g— «
@35 LR 1 Logistical data / Datos logisticos - P. 238
g
‘:iL ) f Net unit Units per
weight box
92 Pesoneto  Unidades
unitario por caja
I 97
SPU-DIM-C02 0,060 Kg 160 uds.
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Input - Output Control Max output Max output power LED Control made by
Voltage signal current Potencia maxima de strip type Control a través de
Tensiones de Tipo de Intensidad salida Tipo tira
entrada y salida regulacién maxima de salida LED
v mA A 12v 24v 36V tc (°C)

MONOC.  Standard push switch or 0-10V/1-10V signal
SPU-DIM-C02 9955903 12-24-36 PWM 1x8 %W 192W 288W (1CH) Pulsador estandar o sefial 0-10V/1-10V

Control modes / Modos de control

1. With one or more standar push switches 2. With 0-10V or 1-10V signal
Con uno o varios pulsadores estandar Con seiial 0-10V 6 1-10V

Short press: ON/OFF

Long press: dimming Signal 0-10V ; 1-10V
PUSH PUSH Pulsacion corta: ON/OFF Sefial 0-10V ; 1-10V

Pulsacion larga: regulacion

er

g sPU-DIM-CO2| @
2

[l et
LED Driver
]

[ ]

Single colour LED Strip
Tira LED Monocolor

Single colour LED Strip
Tira LED Monocolor

zr

L
N

em

U-DIM-C02| ®)
LED Driver | o
i)

SP
-

Accessories / Accesorios

eBLUE 0-10V / DALI Pag. 168

c€ = RF PWM

0617-02
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12-24-36V DC
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4.3

P T 38 =
™w 2E
o
0w <
[ZX3)
PUSH SYSTEM %S
LED Controller for standard push switch and/or remote control w
- . . z
Controlador LED para pulsadores estandar y/o mando a distancia 33
22
oo
SPU-TW-CO1 can control TW (Tuneable White) El controlador SPU-TW-CO1 permite controlar =9
£ LED strips from a standard push switch from la iluminacion de una tira LED TW (Blanco
y any manufacturer, keeping the same kind of Dinédmico) desde un pulsador estandar de 'E w
'E' N = s switches than for the rest of the installation. cualquier fabricante, manteniendo la misma s (<'t°
- ) o X 0
& 5 _.._'H'.-. Also could be used our RF SPU switches, ifsgg“sc?gnmecan'smos que en el resto dela z 'g
o Tt wireless switches with a very quick and easy : o>
o he installation: just screw or glue to a surface. También puede controlarse con los
' .-L:'_n' Work with a 3-year-life battery. mecanismos RF SPU. Son mecanismos sin
.| Controller can be managed with one or many cables de instalacion muy sencilla, pegar o
‘ - - push switches (see wiring diagram) and up to atornl_llgry que funcionan con pila de 3 afos de
8 RF SPU switches at the same time. Can work | duracion.
=" both controls systems (standard switches or El controlador puede ser gobernado por uno o
RF switches) simuntaneously or only with one varios pulsadores (ver esquema de conexion)
of them. y hasta 8 mecanismos RF SPU a la vez. Puede
funcionar con los dos sistemas de control de
i manera simulténea (pulsador conectado por
20 cable y mecanismos RF) o sélo con uno de
ellos.
-1
Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
‘ www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
@ 4.2\ Instructions manual on Manual de instrucciones en
® & 46 www.elt.es/productos/inst_manual.html www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
‘ Logistical data / Datos logisticos - P. 238
f 170 Net unit Units per
178 weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
SPU-TW-CO1 0,120 Kg 100 uds.
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Input - Output Control ~ Max output current Max output power LED Control made by
Voltage signal Intensidad Potencia méxima de strip type Control a través de
Tensiones de Tipo de maxima de salida salida Tipo tira LED
entrada y salida regulacion
v mA A 12v 24V 36V tc (°C)
SPU-TW-CO1 9955004  12:24-36 PWM x5 240W 480W 720w  Tw(zcH)  Standad push switch and/or RF Switch

Pulsador estandar y/o mecanismo RF

Functions and control modes / Modos de control y funcionamiento

1. With one or more standar push switches 2. With RF Switches / Con Mecanismos RF
Con uno o varios pulsadores estandar

Short press: ON/OFF

Long press: dimming SPU-RGB-R01
PUSH PUSH Pulsacion corta: ON/OFF £ #ll
Pulsacion larga: regulacion (L ]
=
em
- - - em
@ SPU-TW-CO01 ®
® SPU-TW-CO01 ® TW LED Strip
TW LED Strip Tira LED TW
Tira LED TW em -
v em . e N : ; . D D
L N « | LED D ®
N s | LED Driver | o D D et

3. Push Switches + RF Switches
Pulsadores + Mecanismos RF

4. Functions / Funcionamiento
Short press: ON/OFF.
47Long press: Dim / Colour temperature change.
Double short press: Long press function change.
Dim—Colour change—Dim.
|_| Pulsacion corta: ON/OFF.
Pulsacion larga: Regulacion / Cambio de temperatura de color.
B Doble pulsacion corta: Cambio de funcién de pulsacion larga.
= Regulacién—Cambio color—Regula.

=
Short press: ON/OFF.

47Long press: Dim / Colour temperature change.
Double short press: Rotation function change.
Long press: White light 100% brightness.
Pulsacién corta: ON/OFF.
Pulsacion larga: Regulacion / Cambio de temperatura de color.
Doble pulsacién corta: Cambio de funcién de la rotacion.
Pulsacioén larga: Color blanco 100% de luz.

PUSH

PUSH PUSH SPU-RGB-R01

- - - - el

® SPU-TW-C01 ®
TW LED Strip Fﬂ
Tira LED TW

y o . SPU-RGB-ROT

« | LED Driver | «

0"0

zr

RF PWM :
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SPU-RGB-CO1

PUSH SYSTEM

LED Controller for standard push switch and/or remote control

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

12-24-36V DC

pedidos@masvoltaje.com

D

RGB

Controlador LED para pulsadores estandar y/o mando a distancia

SPU-RGB-CO1 can control RGB LED strips El controlador SPU-RGB-CO1 permite controlar
- from a standard push switch from any la iluminacion de una tira LED RGB desde un
ok manufacturer, keeping the same kind of pulsador estandar de cualquier fabricante,
& = switches than for the rest of the installation. manteniendo la misma familia de mecanismos
- ~ Also could be used our RF SPU switches, que en el resto de la instalacion.
l,.-:"'.:"- ey wireless switches with a very quick and easy También puede controlarse con los
Ty = - installation: just screw or glue to a surface. mecanismos RF SPU. Son mecanismos sin
i o Work with a 3-year-life battery. cables de instalacion muy sencilla, pegar o
= Controller can be managed with one or many atormv\llary que funcionan con pila de 3 afios de
i - push switches (see wiring diagram) and up to duracion.
’ 8 RF SPU switches at the same time. Can work |  El controlador puede ser gobernado por uno o
& both controls systems (standard switches or varios pulsadores (ver esquema de conexion)
RF switches) simuntaneously or only with one y hasta 8 mecanismos RF SPU a la vez. Puede
of them. funcionar con los dos sistemas de control de
manera simultdnea (pulsador conectado por
' cable y mecanismos RF) o sélo con uno de
20 ellos.
Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Instructions manual on Manual de instrucciones en
(0] 4,2\ www.elt.es/productos/inst_manual.html www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
® K&, 46
L Logistical data / Datos logisticos - P. 238
! 170 Net unit Units per
178 weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
SPU-RGB-C01 0,120 Kg 100 uds.
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Input - Output Control Max output current Max output power LED Control made by
Voltage signal Intensidad Potencia méaxima de strip type Control a través de
Tensiones de Tipo de maxima de salida salida Tipo tira LED
entrada y salida regulacién
v mA A 12v 24v 36V tc (°C)
SPU-RGB-CO1 9955902 12-24-36 PWM 3x5 180W 360W 540W RGB(3cH) Standard push switch and/or RF Switch

Pulsador estandar y/o mecanismo RF

Functions and control modes / Modos de control y funcionamiento

1. With one or more standar push switches 2. With R

Con uno o varios pulsadores estandar

Short press: ON/OFF

Long press: dimming
PUSH PUSH Pulsacion corta: ON/OFF
Pulsacién larga: regulacion
- ———— - em
SPU-RGB-CO01 ®
RGB LED Strip
Tira LED RGB . g
d e B - N
L .
N + | LED Driver | o RN

F Switches / Con Mecanismos RF

SPU-RGB-R01

3 <<(“.,‘_

® SPU-RGB-C01 ®
RGB LED Strip
Tira LED RGB

em B
LED Driver | =

3. Push Switches + RF Switches

4. Functions / Funcionamiento

Pulsadores + Mecanismos RF

Short press: ON/OFF.

Long press: Dim / Colour change.
Double short press: Long press function change.
Dim—Colour change—Dim.

Pulsacién corta: ON/OFF.

00

zr

e | LED Driver |

; PUSH
PUSH PUSH i SPU-RGB-RO1
B el
=
- - - - em
® SPU-RGB-C01 ®
RGB LED Strip |-':
Tira LED RGB |
g em B SPU-RGB-RO1

Pulsacién larga: Regulacién / Cambio de color.
Doble pulsacion corta: Cambio de funcién de pulsacion larga.
Regulacién—Cambio color—Regula.

Short press: ON/OFF.

Long press: Dim / Colour change.

Double short press: Rotation function change.

Long press: White light 100% brightness.

Pulsacién corta: ON/OFF.

Pulsacion larga: Regulacién / Cambio de color.

Doble pulsacion corta: Cambio de funcién de la rotacion.
Pulsacion larga: Color blanco 100% de luz.

c€ = RF PWM

INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 4.3 CONTROL SYSTEMS
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SPU-DIM-RO1

PUSH SYSTEM
RF Switch
Mecanismo RF

S q

3~ 14—

2385

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

3vDC

Small and versatile RF switch which allows to
swicth ON/OFF and dim a single colour LED
strip.

Can be easily fixed to a wall with screws or
sticked (double side tape included). Also
comes with a small magnet to be fixed easily
on metalic surfaces.

Its small size allows to take it in a pocket as a
remote control.

It's powered with a long life CR2025 battery.
Fixing: Screw / magnet.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

pedidos@masvoltaje

D

DIM

Mecanismo RF pequefio y versatil que permite
encender, apagar y regular una instalacion de
tira LED monocolor.

Puede ser fijado a una pared mediante tornillos
0 pegado (cinta de doble cara incluida). También
lleva un iman para fijarse con facilidad en
superficies metdlicas.

Su reducido tamafio permite que pueda ser
llevado en un bolsillo como mando a distancia.

Estd alimentado por una pila de tipo CR2025 de
larga duracion.

Fijacion: Tornillos / iman.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
SPU-DIM-RO1 0,020 Kg 200 uds.

Ref. No. Powered by Operation frecuency LED strip type Max. Range indoor (without Compatible with
Alimentacion Frecuencia de Tipo de tira LED walls) / Alcance max. interior Compatible con
operacion (sin paredes)
Mhz m
CR2025
SPU-DIM-RO1 9955905 3V battery / pila 434/868/915 DIM (1CH) 30 SPU-DIM-CO1

Functions and installation / Funcionamiento e instalacion

1. Functions / Funcionamiento

Short press: ON/OFF

Long press: dimming
Pulsacion corta: ON/OFF
Pulsacion larga: regulacion

2. Fixing / Fijacion

A -Screws (included)
Tornillos (incluidos)

B -With magnet
Con imén

Magnet / Iman

3. Controller compatible with / Controlador compati

L
2 L
i e

SPU-DIM-CO1

4. Match to controller / Sincronizacion del controlador

Short press learning key

ble
A-
SPU-DIM-CO1 elr’
B- Lessthan 3 sec
En menos de 3 seg
SPU-RGB-RO1
C-  LEDs blink—Mach succesful!

LEDs parpadean— jAsociacion correcta!

Pulsacion corta en boton “Learning Key”

Short press
Pulsacion corta

RF PWM

N

www. m?sl'\;lo;ltaj&“%‘ﬁ‘i“ H R EHBUINGR Y HEHEE ofite de HiatEtial eléctrico
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SPU-DIM-R02 / R03

PUSH SYSTEM
RF Switch
Mecanismo RF

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

3vDC

RF switch finished in ultra high strength
tempered glass. Allows to swicth ON/OFF and
dim a single colour LED strip. Available for one
zone control (R02) or two (R03).

Can be easily fixed to a wall with screws or
sticked (screw and adhesive included).

One controller could be managed by 8
different switches, making the system ideal for

D

DIM

Mecanismo RF con acabado en cristal templado
de alta resistencia. Permite encender, apagary
regular una instalacién de tira LED monocolor.
Esta disponible para controlar una zona (R02) o
dos (R03).

Puede ser fijado a una pared mediante tornillos
o pegado (tornillos y adhesivo incluidos).

Un mismo controlador puede ser controlado por

multiway switching. hasta 8 mecanismos por lo que es un sustituto
SPUDIM-RO2 SPU-DIMRO3 It's powered with a long life CR2430 battery. ideal a los mecanismos conmutados.
Fixing: Screw / adhesive. Esta alimentado por una pila de tipo CR2430 de
larga duracion.
Fijacion: Tornillos / adhesivo.
Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238 y
7 www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Instructions manual on Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/inst_manual.html www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
86
©) @)
L Logistical data / Datos logisticos - P. 238
Net unit Units per
LI _ weight box
Pesoneto  Unidades
— 145 |~ 86 unitario por caja
SPU-DIM-R02/03 0,120 Kg 36 uds.

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Powered by Operation frecuency LED strip type Max. Range indoor Compatible with
Alimentacién Frecuencia de Tipo de tira LED (without walls)/ Alcance Compatible con
operacion max. interior (sin paredes)
Mhz m
SPU-DIM-R02 9955906 CR2430 3V battery / pila 434/868/915 DIM (1CH) 30 SPU-DIM-C01
SPU-DIM-R03 9955907 CR2430 3V battery / pila 434/868/915 DIM (1CH) 30 SPU-DIM-C01

Functions and installation / Funcionamiento e instalacion

PUSH

\ Short Press: OFF.

1. Functions / Funcionamiento

Short press: ON/OFF

< Long press: Dimming
Pulsacién corta: ON/OFF
Pulsacion larga: Regulacion

Short Press: ON.
Long Press: Dim Up
Pulsacién Corta: Encendido.

~——Puylsacion Larga, Regulacion: ——=

/

incremento del nivel de luz

Long Press: Dim Down
Pulsacion Corta: Apagado.
Pulsacién Larga, Regulacion.
disminucion del nivel de luz

2. Fixing / Fijacion

Short press: ON/OFF.
- Rotation: Dim
d Pulsacién Corta: ON/OFF.
= Rotacion: Regulacion

Valid for two
independent
< controllers
Valido para dos
controladores
independientes

3. Controller compatible with / Controlador compatible

A-
SPU-DIM-C01

e’

wweltos

4. Match to controller / Sincronizaciéon del controlador

Short press learning key

Pulsacién corta en boton “Learning Key”

Short press

' Pulsacién corta

= B- Lessthan 3 sec
i En menos de 3 seg
[ 3
SPU-RGB-RO1
SPU-DIM-CO1 C-  LEDs blink—Mach succesful!

LEDs parpadean— jAsociacion correcta!

c€ = RF PWM

INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 4.3 CONTROL SYSTEMS
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SPU-RGB-R01

PUSH SYSTEM
RF Switch
Mecanismo RF

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

3V DC

RF switch finished in ultra high strength
tempered glass. Allows to swicth ON/OFF and
control a single colour, Tuneable White (TW,
2CH) or RGB LED strip (3CH).

Can be easily fixed to a wall with screws or
sticked (screw and adhesive included).

One controller could be managed by 8
different switches, making the system ideal for
multiway switching.

It's powered with a long life CR2430 battery.

o ||| &

DIM T™wW RGB

Mecanismo RF con acabado en cristal templado
de alta resistencia. Permite encender, apagary
controlar una instalacion de tira LED monocolor,
de Blanco Dindmico (TW, 2CH) o RGB (3CH).

Puede ser fijado a una pared mediante tornillos
o pegado (tornillos y adhesivo incluidos).

Un mismo controlador puede ser controlado por
hasta 8 mecanismos por lo que es un sustituto
ideal a los mecanismos conmutados.

Estd alimentado por una pila de tipo CR2430 de

pedidos@masvoltaje
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Fixing: Screw / adhesive. larga duracién.

Fijacion: Tornillos / adhesivo.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

[ Net unit Units per
— weight box
Pesoneto  Unidades
a 86 unitario por caja
SPU-RGB-RO01 0,120 Kg 36 uds.

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Powered by Operation frecuency LED strip type Max. Range indoor (without Compatible with
Alimentacion Frecuencia de Tipo de tira LED walls)/ Alcance max. interior Compatible con
operacion (sin paredes)
Mhz m
SPU-RGB-RO1 9955908 CR2430 868 [%WG&? 30 SPUTWCon
3V battery / pila RGB (3CH) SPU-RGB-COT

Functions and installation / Funcionamiento e instalacion

1. Functions / Funcionamiento 2. Fixing / Fijacion

Short press: ON/OFF.
. Rotation: Dim / Colour change
‘l- Double short press: Switch rotation function DIM / Colour change
Pulsacién corta: ON/OFF.
Rotacioén: Regulacion intensidad de luz /Cambio de tono de color
Doble pulsacién corta: Cambio de funcién de la rotacion de
regulacién / Cambio color

3. Controller compatible with / Controlador compatible 4. Match to controller / Sincronizacion del controlador

. A-

o
SPU-DIM-CO1

Short press
learning key ( SPU-TW-CO1 elr’ B
SPU-RGB-CO1 et

SPU-DIM-CO1 ew
R Pulsacién corta ( 7

en boton
“Learning Key”

B-  Less than 3 sec.
= L. En menos de 3 seg Short press
- | A 1 Pulsacién corta
- ; #
] =
hE &

C-  LEDs blink—Mach succesful!

SPU-RGB-CO1 SPU-TW-CO1 LEDs parpadean— jAsociacion correcta!

RF PWM
elT: INDOOR SERIES / 4. DECORATIyE LIGHTING - CONSTAI\!T VOLTAGE / 4.3 CONTROL SYSTEMS -I 63
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DAL-MULTI-CO1 ™™

DALI Decoders, 4 DALI addresses, 4 channels
Decodificadores DALI, 4 direcciones DALLI, 4 canales

This device allows to control LED strips from
any control system based on DALI protocol.
Only needs a connexion to the DALI bus and
assign the device the DALI address to control
the strips.

Controls LED strips of any kind: single colour,
TW, RGB & RGBW from a DALI system.

Includes screen and buttons to see and assign
easily the DALI address and select the LED
strip type.

The same model can work with the 4 types of
LED strip:
-1 Channel - For single colour LED strips. Each
channel has a current output of 5A.
-2 Channels - TW (Tuneable White) LED strips.
Two terminals for cold white and another two
/ \ 23 for warm white. 5A per channel.
- 3 Channels - RGB LED strips. 1 terminal for
1 each channel: R, G, B 5A per channel.
- 4 Channels - RGBW LED strips. 1 terminal for

342 each channel: R, G, B, W 5A per channel.
@ ’ \@ i 0-100% dimming range via logarithmic curve.
Packaging and weight pag. 238 and
156 www.elt.es/productos/packaging_ELT pdf
166 Instructions manual on

www.elt.es/productos/inst_manual.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

» ||| & A

DIM ™ RGB RGBW

Permite la regulacion de tiras LED desde
cualquier sistema de control basado en
protocolo DALI. Sélo necesita conexion al bus
DALy asignar al controlador la direccion DALI
desde la que se hara el control de las tiras.

Control de cualquier tipo de tira LED:
monocolor, TW, RGB y RGBW desde un
sistema de control DALI.

Incluye pantalla y botones para ver y asignar
facilmente la direccion DALI y seleccionar tipo
de tira conectada.

El mismo modelo es valido para los 4 tipos

de tira:

-1 Canal - Para tiras LED monocolor. Cada
canal de salida tiene una capacidad de 5A.
-2 Canales - Tiras LED TW (Blanco Dindmico).
2 terminales son para blanco frio y otros dos
para calido. 5A por canal.

- 3 Canales - Tiras LED RGB . 1 terminal para
cada canal: R, G, B 5A por canal.

-4 Canales - Tiras LED RGBW. 1 terminal para
cada canal: R, G, B, W 5A por canal.

0-100% rango de regulacién segun curva
logaritmica.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Input / Output Voltage Control signal Max Output current Max Output Power LED strip Control made
Tensiones de entrada y salida Tipo de Intensidad maxima Potencia méxima de salida type by / Control a
vde regulacion de salida 12y v 26V Tipo tira LED través de
DAL-MULTI-CO1 9955917 12-24-36 PWM 4ch x 5A (fo%g‘; (ﬁ?z"(‘]’) (E?BV[‘]’) R DALI
Accessories / Accesorios Logistical data / Datos logisticos - P. 238
= Net unit Units per
W weight box
2 _-In. Pesoneto  Unidades
o unitario por caja
eBLUE 0-10V / DALI Pag. 168 DAL-MULTI-CO1 0,120 Kg 100 uds.

Connection diagram / Esquema de conexion

elr ®
LED driver

|
@éé@L

RGBW LED Strip
Tira LED RGBW

00

Swo D+

5] DAL-MULTI-C01 .s.8 Single colour LED Strip
DALI ﬂ n Tira LED Monocolor
¥ =
Master — ul =rg*g g
B ILW
Jekiclle
—=g-g A
? TW LED Strip
q Tira LED TW
e F —em —
o2 = e (170

RGB LED Strip
Tira LED RGB

Snjn

=& 70

(€O
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DAL-MULTI-C02

12-36V DC

DALI Decoders, 1 DALI address, 4 channels
Decodificadores DALI, 1 direccion DALI, 4 canales

24,2

156

166

This device allows to control LED strips from
any control system based on DALI protocol.
Only needs a connexion to the DALI bus and
assign the device the DALI address to control
the strips.

Control of LED single colour strips.
Includes screen and buttons to see and assign
easily the DALI address.

The same model works from 1 to 4 channel
synchronously. Each channel has a current
output of 5A.

0-100% dimming range via logarithmic curve.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

pedidos@masvoltaje
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DIM

Permite la regulacion de tiras LED desde
cualquier sistema de control basado en
protocolo DALI. Sélo necesita conexion al bus
DALIy asignar al controlador la direccion DALI
desde la que se hard el control de las tiras.

Control de tiras LED monocolor.

Incluye pantalla y botones para ver y asignar
facilmente la direccion DALI.

El mismo modelo es valido para pilotar de 1
a 4 canales de forma sincrona. Cada canal de
salida tiene una capacidad de 5A.

0-100% rango de regulacién segun curva
logaritmica.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Input / Output Voltage Control signal Max Output current Max Output Power LED strip Control made
Tensiones de entrada y salida Tipo de Intensidad maxima Potencia maxima de salida type by / Control a
regulacion de salida 12y av 36V Tipo tira LED través de
DAL-MULTI-C02 9955921 12-24-36 PWM 4ch x 5A (24{‘)(06‘6‘5 (ﬁ?zv(\)l) (ﬁ?g’(‘)’) DIM DALI
Accessories / Accesorios Logistical data / Datos logisticos - P. 238
= Net unit Units per
oY weight box
2 _-In. Pesoneto  Unidades
unitario por caja
L8
eBLUE 0-10V / DALI Pag. 168 DAL-MULTI-C02 0,120 Kg 100 uds.
Connection diagram / Esquema de conexion
LY}
. o etr N
No—® LED driver I
o

DALI

N
] I

Master

(€O

+

(3

1+

=
@]

g o
L—="0"0 O
L 55

@]

[
2

L —£'0"0 O

Single colour LED Strip
Tira LED Monocolor

~ INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 4.3 CONTROL SYSTEMS
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DMX-MULTI-CO1

DMX512 Decoders
Decodificadores DMX512

12-24V DC

4 Output Channels.

Includes screen and buttons to assign easily
the DMX address.

Three different in/out DMX ports type:
- XLR-3R Port (Includes connectors IN/OUT).

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

D

RGB

O

RGBW

@ || @

DIM ™

4 Canales de salida.

Incluye pantalla y botones para ver y asignar
facilmente la direccién DMX.

Tres tipos de puertos de entrada y salida DMX:
- Puerto XLR-3R (Incluye conectores IN/OUT).

pedidos@masvoltaje.com

CONSTANT
VOLTAGE

-RJ45.
- Blogue de conexiones para cable estandar.

- RJ45.
- Terminal block.

Supports master or slave mode. Funciona en modo maestro o modo esclavo.

Funciones disponibles en modo maestro con:
- 8 secuencias de cambio de color diferentes.
- 8 colores fijos.
- Regulaciéon manual 0-100% de cada canal
R G B W que permite seleccionar cualquier
color.

Available functions in master mode:

- 8 Colour change sequences.

- 8 Fixed colours.

- 0-100% Dimming of each R G B W channel
which allows the selection of any colour.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

W Packaging and weight pag. 238 and

41 www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

j Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html
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G 20 65 Logistical data / Datos logisticos - P. 238
1
Net unit Units per
weight box
L ) Pesoneto  Unidades
unitario por caja
143
157 DMX-MULTI-CO01 0,440 Kg 50 uds.
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Input / Output Voltage Control signal Max Output current Max Output Power LED strip  Control made
Tensiones de entrada y salida Tipo de Intensidad maxima Potencia méxima de salida type / Tipo by / Control a
Ve regulacion de salida 12v v tira LED través de
TR Sl AT oy
X X X , TW,
DMX-MULTI-CO1 9955919 1224 PWM RGB3CHX4A  RGB3CHx48W RGB3CHx 96W RGB, RGBW DMX
W 1CH x 12A W1CH x 144W W 1CH x 288W
Functions / Funcionamiento Connection diagram / Esquema de conexion
XLR-3R IN/OUT Ports o
o012 oromen G DMX512 E E E G
m SO GED, Decoder we e
(( rc == uooon
ol m ™ w @ EERmEEa FFoeee RGBW LED Strip
| | w Tira LED RGBW
e W —em
RJ45 DMX IN/OUT Terminal Blocks DMX IN/OUT Lo—tm ) - - H D D
N o——m LED driver . T R
@ +
G ‘ G poocesy] RGB LED Strip
M = Tira LED RGB
—— — B em

DMX adress/ program selection screen and buttons

Pantalla y botones para seleccion de direccion DMX o programa TW LED Strip

Tira LED TW
gxl D em D
gxl D em D

DMX IN/OUT +

XLR-3R RJ45
DMX MASTER DMX MASTER

Single colour LED Strip
Tira LED monocolor

00 O
- —uhinlsl

j— R
=00 O

pooeesd

DMX Bus
DMX MASTER

0617-02
(@)
m
S
=

INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 4.3 CONTROL SYSTEMS
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DMX-MULTI-CO02

DMX512 Decoders
Decodificadores DMX512

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

/

24,2

156

166

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

12-36V DC

Controls LED strips of any kind: single colour,
TW, RGB & RGBW from a DMX system.

Includes screen and buttons to see and assign
easily the DMX address and select the LED
strip type.

The same model can work with the 4 types of

LED strip:

-1 Channel - For single colour LED strips. Each
terminal has a current output of 5A.

- 2 Channels - TW (Tuneable White) LED strips.
Two terminals for cold white and another two
for warm white. 5A per terminal.

- 3 Channels - RGB LED strips . 1 terminal for
each channel: R, G, B 5A per terminal.

- 4 Channels - RGBW LED strips. 1 terminal for
each channel: R, G, B 5A per terminal.

Allows the selection of PWM frequency
between 1500 Hz and 200Hz and the dimming
curve: logarithmic or linear.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

pedidos@masvoltaje

]

RGB

SO

RGBW

@ || @D

DIM ™™

Control de cualquier tipo de tira LED:
monocolor, TW, RGB y RGBW desde un
sistema de control DMX.

Incluye pantalla y botones para ver y asignar
facilmente la direccion DMX y seleccionar tipo
de tira conectada.

El mismo modelo es valido para los 4 tipos
de tira:
-1 Canal - Para tiras LED monocolor. Cada

terminal de salida tiene una capacidad de 5A.

- 2 Canales - Tiras LED TW (Blanco Dinamico).
2 terminales son para blanco frio y otros dos
para calido. 5A por terminal.

- 3 Canales - Tiras LED RGB . 1 terminal para
cada canal: R, G, B 5A por terminal.

- 4 Canales - Tiras LED RGBW. 1 terminal para
cada canal: R, G, B, W 5A por terminal.

Permite seleccionar la frecuencia PWM
entre 1500 Hz y 200Hz asi como la curva de
regulacion logaritmica o lineal.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Input / Output Voltage Control signal Max Output current Max Output Power LED strip  Control made
Tensiones de entrada y salida Tipo de Intensidad maxima  Potencia méaxima de salida type / Tipo by / Control a
Vde regulacion de salida 12v av 26V tira LED través de
DMX-MULTI-C02 9955920 122436 PWM 4chx 5A (60/CH) (120/C0H) (180/0H) ROB RGSW  DMX

Connection diagram / Esquema de conexion

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
DMX-MULTI-C02 0,120 Kg 80 uds.

DMX Bus
GND + -

@éé@L

elk
LED driver

GND + -

ce PWM

| DMX-MULTI-C02

Single colour LED Strip
Tira LED Monocolor

‘076 O

n
] I

s

RGBW LED Strip
Tira LED RGBW

S 00

S®o D+

ﬁ

IL*@@@
chiclle
L —B'0"0 @

1+

TW LED Strip
Tira LED TW

T + e
o 70
Ww

RGB LED Strip
Tira LED RGB

o+ et
[Ss D D
te ¢

B

+ e
o 70
o Ww

~ INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 4.3 CONTROL SYSTEMS
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eBLUE 0-10V/DALI <%

Bluetooth smart wireless control device for lighting control gears

pedidos@masvoltaje.com

Dispositivo inteligente de control inalambrico Bluetooth para fuentes auxiliares de iluminacion

Wireless control device for LED, FLUO, HID
and halogen control gears with 0-10V, 1-10V
or DALI dimming interface. The control output
can be configured either as analog 0-10V
(1-10V) or digital stand-alone DALI control

- interface.

eplue

S Suteh o smart

IP20 equipment.
For built-in use.
Very small size for easy luminaire installation.
No need for additional new wiring, controllers
or external gateways.

¥ . . . .
i'l_ Wirelessly controllable with a smart device
(smartphone, tablet...).
Intuitive and visual app for smartphones /

tablets. Available for free on Apple Store /
Google Play.

Forms automatically a fast and secure
wireless mesh network with other eBLUE
devices (up to 127 units/network).

Configurable analog (0-10V) or digital (DALI
stand-alone) output. Default control mode:
DALI stand-alone.

Easily implemented RGB and Tunable White
solutions.

Controllable switched mains output.

424 49,5 56,5 Use timers to turn on and off scene at
predetermined times.

Dimming and scenes control through standard

@9 29 on/off wall switches (SwS) and motion
R Sensors.
- j[k @ Cloud service that enhances user experience.

-3 ‘ Device firmware can be updated over-the-air.

, 358

Max. terminal section area 0,75-1,5 mm?.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Instructions manual on
www.elt.es/productos/inst_manual.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Dispositivo de control inaldmbrico para
fuentes auxiliares de iluminacion LED,
FLUO, HID y halégenas con interfaz 0-10V,
1-10V o DALI. La salida de control puede ser
configurada tanto analdgica 0-10V (1-10V)
como digital DALI stand-alone.

Equipo IP20.
Equipo a incorporar.

Dimensiones muy reducidas para facilitar su
instalacion en luminarias.

No se necesita ningun dispositivo de enlace
externo ni cableado adicional.

Controlable de forma inaldmbrica a través
de un dispositivo inteligente (smartphone,
tablet...).

Visual e intuitiva app para smartphones /
tablets. Disponible gratuitamente en Apple
Store / Google Play.

Forma automaticamente una rapida y segura
red inaldmbrica de malla con otras unidades
eBLUE (hasta 127 unid./red).

Salida configurable analdgica (0-10V) o digital
(DALI stand-alone). Modo de control por
defecto: DALI stand-alone.

Soluciones RGB y Tunable White de fécil
implementacion.

Control de la salida de red conmutable.
Permite una programacién horaria de escenas.

Dimado y control de escenas mediante
interruptores de pared on/off (SwS) y
detectores de presencia convencionales.

Servicio en la nube que mejora la experiencia
del usuario.

El firmware del dispositivo puede ser
actualizado en funcionamiento de manera
inaldmbrica.

Seccién maxima en clemas: 0,75-1,5 mm?>.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Manual de instrucciones en
www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Ref. No. Input  Maximum 0-10V output / salida DALI output / salida Max. Operating Max. Operating
voltage  current number frequencies  temp. at temp.
Tension Intensidad Voltage Maximum sink/  Bus Shorcut of drivers  Frecuencias de  tc point Temp.
de maxima range  source current voltage current  connected funcionamiento  Temp.  funcionamiento
entrada Rango Corriente Tensiéon Corriente en  Numero max.
de maxima debus cortocircuito  max. de envolvente
tensiéon  suministrada/ drivers
absorbida conectados
Vac A Vdc mA Vdc mA pcs GHz tc (°C) ta (°C)
eBLUE 0-10V / DALI 9953070 220-240 0,6 0-10 7 9-12 7 1 2,4..2,483 70 -20...+50

Logistical data / Datos logisticos - P. 238

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
eBLUE 0-10V / DALI 0,048 Kg 30 uds. Recommended for DALI or 0-10V control gears

Recomendado para equipos DALI o 0-10V

Recommended for 1-10V control gears
Recomendado para equipos 1-10V

L L L L
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@ [© @ [©
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MODULES | EXTERNAL RELAY MODULES |
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DECORATIVE LIGHTING / CONSTANT VOLTAGE
ILUMINACION DECORATIVA / TENSION CONSTANTE

PROFILES rcerriLes

SUP SUP MINI | SUP MIDI | SUP MAX | SUP IP SUP 2 SUP STEP | EMP EMP MIDI | EMP INDI | EMP PROF
Surface Surface Surface Surface Surface Surface Steps Recessed Recessed Recessed Recessed
LED stripes | LED stripes | LED stripes | LED stripes | LED stripes | LED stripes | LED stripes | LED stripes | LED stripes | LED stripes | LED stripes
up to T0mm | up to T0mm | up to 14mm | up to: up to 12mm | up to T0mm | up to T0mm | up to T0mm | up to 14mm | up to T0mm | up to T0mm

1x20mm

2x14mm

3x8mm

Superficie | Superficie Superficie Superficie | Superficie | Superficie Escaleras Empotrado | Empotrado | Empotrado | Empotrado
Tiras LED Tiras LED Tiras LED Tiras LED Tiras LED Tiras LED Tiras LED Tiras LED Tiras LED Tiras LED Tiras LED

hasta 10mm | hasta 1T0mm | hasta 14mm | hasta: hasta 12mm | hasta 10mm | hasta 1T0mm | hasta T0mm | hasta 14mm | hasta 1T0mm | hasta T0mm
1x20mm
2x14mm
3x8mm

X
~
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EMP
SUELO

Recessed
floor

LED stripes
up to 12mm

Empotrado
suelo

Tiras LED
hasta 12mm

RIN

Corners
LED stripes
up to 10mm

Rincones
Tiras LED
hasta 10mm

N
]
www.masVvoltaje.com

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

RIN MIDI

Corners
LED stripes
up to 14mm

Rincones
Tiras LED
hasta 14mm

Corners
LED stripes
up to:
1x20mm
2x14mm
3x8mm

Rincones
Tiras LED
hasta:
1x20mm
2x14mm
3x8mm

RIN 45

Corners
LED stripes
up to 10mm

Rincones
Tiras LED
hasta 10mm

FIJ

Surface
fixing
accesorie
LED stripes
up to 12mm

Superficie
accesorio
fijacion
Tiras LED
hasta 12mm

CIL

Hanger bar
LED stripes
up to 20mm

Barra de
armario
Tiras LED
hasta 20mm

CIL MINI

For furniture
LED stripes
up to 10mm

Especial
mobiliario
Tiras LED
hasta 10mm

Hanging
Surface
LED stripes
up to 20mm

Suspendido
Superficie
Tiras LED
hasta 20mm

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

pedidos@masvoltaje.com

Hanging
LED stripes
up to:
1x20mm
2x12mm
2x10mm

Suspendido
Tiras LED
hasta:
1x20mm
2x12mm
2x10mm

G53 MINI

Hanging
LED stripes
up to:
1x20mm
2x12mm
2x10mm

Suspendido
Tiras LED
hasta:
1x20mm
2x12mm
3x10mm

pedidos@

G53 EMP

Recessed
LED stripes
up to:
1x20mm
2x12mm
2x10mm

Empotrado
Tiras LED
hasta:
1x20mm
2x12mm
2x10mm

171
.com



masvoltaje.com Distribuidor y tienda online de material eléctrico  pedidos@masvoltaje.com

PROFILES / PERFILES

Profiles actual cross sections. 1:1 Scale
Secciones reales perfiles. Escala 1:1

»
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PROFILES
PERFILES

w
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

T
A=zh

SUP

(More details on p. 174 / mas detalles en pag. 174)

too*‘

™

7
~—10,4
12,2—

SUP MINI

(More details on p. 175 / mas detalles en pag. 175)

SUP MIDI

(More details on p. 176 / mas detalles en pag. 176)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

1

SUP MAX

(More details on p. 177 / mas detalles en pag. 177)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

17,8

’713,6 —-‘

173 —

SUP IP

(More details on p. 178 / mas detalles en pag. 178)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

SUP 2

(More details on p. 179 / mas detalles en pag. 179)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

i 40,5 i

SUP STEP

(More details on p. 180 / méas detalles en pag. 180)

24
‘k 136 a‘
I I
62 69
A B
10,2
18—

EMP

(More details on p. 181 / méas detalles en pag. 181)

‘ 28 ‘
]
b
AN ER]
~— 144
22—

EMP MIDI

(More details on p. 182 / més detalles en pag. 182)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

EMP INDI

(More details on p. 183 / mas detalles en pag. 183)

e—

1
|

EMP PROF

(More details on p. 184 / mas detalles en pag. 184)

’*13,1—T
T’

13,7

~—12,2—=
15,8 ——

EMP SUELO

(More details on p. 185/ mas detalles en pag. 185)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

RIN

(More details on p. 186 / mas detalles en pag. 186)

/o
T / ’~z¢\/>

194 30°
N
54

I—

RIN MIDI

(More details on p. 187 / méas detalles en pag. 187)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

30°

Lt

RIN MAX

(More details on p. 188 / méas detalles en pag. 188)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 4.4 PROFILES
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PROFILES / PERFILES

Profiles actual cross sections. 1:1 Scale
Secciones reales perfiles. Escala 1:1

RIN 45 FIJ

28
(More details on p. 189 / mas detalles en pag. 189) (More details on p. 190 / mas detalles en pag. 190) Cl L

29,5

(More details on p. 191 / mas detalles en pag. 191)

"10,4*‘

CIL MINI

(More details on p. 192 / mas detalles en pag. 192)

’ﬁﬂ,B—j

Pl

251

—

G23

(More details on p. 194 / mas detalles en pag. 194)

G53

(More details on p. 195/ mas detalles en pag. 195)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

(More details on p. 196 / mas detalles en pag. 196)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

I 53 |
29
| 53 |
G53 MINI G53 EMP

(More details on p. 197 / més detalles en pag. 197)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

~ INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 4.4 PROFILES
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SUP

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

LED STRIPES up to 10 mm
TIRAS LED hasta 10 mm

pedidos@masvoltaje.com

SURFACE
SUPERFICIE

Acabados / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

SUP: Standard aluminium profile with 20 mm
section for surface installation.

Fixing:

- With installation profile FIJ (see page 190).
- Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. For other lengths
we can make custom size.

eDEC DI-135-20: Lateral insertion.
eDEC DI- 135C-20: Frontal “Clic” insertion.

eDEC DI-135L-20: 60° Lens Frontal “Clic”
insertion.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

Covers / Difusores

SUP: Perfil de aluminio estandar con seccion
de 20 mm para instalar en superficie.

Fijacion:

- Con perfil de instalacion FIJ (ver pagina 190).
- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-135-20: Insercion lateral.

eDEC DI-135C-20: Insercion frontal “Clic”

eDEC DI-135L-20: Insercion frontal “Clic” con
lente 60°.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

fd)

i

iR |

Opal Frosted

Opal

Transparent
Semitransparente  Transparente

Opal
OpaI

Transparent 60° Lens
Transparente Lentes 60°

.,x‘ 4 1{ .‘I |I

l"f‘

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
SU-20-A SU-20-B SU-20-w DI-135-20-OP  DI-135-20-FR  DI-135-20-TR DI- 1350 20 OP DI- 135C ZO-TR DI- 135L-20-TR
Ref.No. 9955222 9955223 9955224 9955232 9955234 9955236 9955238 9955240 9955242
Weight 0,244 0,244 0,266 0,020 0,021 0,030 0,038 0,035 0,120
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas il 9955227 . Fixed mounting
eDEC TA-SU-G Grey/Gris Without hole / Sin agujero plates / Placas de Clic-mounting for surface or recessed
1 eDEC TA-SU-B B‘gagci/s,\%ezgsro Ending thickness increases 8.2 montaje fijas eDEC g‘:ézun?::;nn' dSet;rezﬁs 'zzl/tﬁmg'
-.i 9955220 2 the length of the profile (i =1 9955244 2 oo diant F instalaci
DEC TA-SU-W El espesor de la — J PM-135-FI ijacién mediante clic en instalacion en
el White/Blanco tapa final aumenta la P ‘!\‘( superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
eDECTA-SU-S  Jooo2or. longitud del perfil Recomendado 2-4 uds/m.
Holder / Soporte Union plates/ Clic-mounting for surface or recessed ins-
- To install perpendiculary between two Placas de unién tallation. Screws including. Strengthen with
{‘%, surfaces. Chrome finish. & eDEC eDEC PM-135-FL or eDEC PM-135-FI. Placa
l . eDEC SO-SU 9955248 2 permite la instalacion del perfil perpen- - 9955246 1  para montar y unir dos perfiles. Fijacion
dicular entre dos superficies. Acabado E I PU-135 mediante clic en instalacion en superficie
cromado. o empotrada. Tornillos incluidos. Reforzar
con eDEC PM-135-FL o eDEC PM-135-FI.
Fllexible g}ountigg Clic-mounting for surface or recessed Mounting plate with
prﬁgerﬁa/'e ﬁs;a: installation. Easy uninstall. Screws springs / Placa de
! eDEC 2 ir!glufi'ing. Re.commevndedv2—4 pcs/m. montaje con muelles eDEC Mounting plate with springs
"| 9955245 Fijacién mediante clic en instalacién en 9955247 1 5.2 de montaie con muelles
o £ PM-135-FL superficie o empotrada. Facil desinstala- * PM-135-M )
'._'ﬁ cién. Tornillos incluidos. Recomendado
- = 2-4 uds/m.

C€

INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 4.4 PROFILES
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SUP MINI

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

»
~

—

LED STRIPES up to 10 mm = SURFACE
TIRAS LED hasta 10 mm SUPERFICIE

PROFILES
PERFILES

w
=
Z
=
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o
o

TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Acabados / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco
SUP MINI: Aluminium profile with 12 mm SUP MINI: Perfil de aluminio con seccion de
section for surface installation. 12 mm para instalar en superficie.
Mounting: Stick the LED strip into the included Montaje: Pegar la tira LED en la placa
8,5~ o : ; - I :
aluminium heat sink plate and insert trough disipadora de aluminio incluida e insertar por
_ the profile. la ranura del perfil.
7 Fixing: Fijacion:
— - Direct (screwed or stuck). - Directa (atornillado o pegado).
10,4—1 Standard length: 2000 mm. For other lengths Longitud estédndar: 2000 mm. Para otras
120 we can make custom size. longitudes se pueden realizar cortes a
eDEC DI-SM-20: Lateral insertion. medida.
eDEC DI-SM-20: Insercion lateral.

Blue rectangle shows the space for the LED strip

El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED —_— —_—
Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Profile / Perfil Covers / Difusores

D . D Opal Frosted Transparent
Opal Semitransparente Transparente
|' ] [
. =i L I
eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
SM-20-A SM-20-B SM-20-W DI-SM-20-OP  DI-SM-20-FR  DI-SM-20-TR
Ref.No. 9955267 9955268 9955269 9955277 9955279 9955281
Weight
padit 0135 0135 0,145 0014 0014 0,020

Accesories / Accesorios

Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas M- 9955272 N Flexible mounting
eDECTA-SM-G  Groy/Gris Without hole / Sin agujero plates / Placas de Clic-mounting for surface or recessed
o _SM- 9955273 . . . montaje flexible installation. Screws including.
eDECTA-SM-B  pgiaci/Negro 2 Ending thickness increases 2 eDEC Recommended 2-4 pcs/m.

tapa final aumenta la . superficie 0 empotrada. Tornillos incluidos.
9955275 p '

the length of the profil = N ) . »
? eDEC TA-SM-W 9855274 E|ee:pne%0r%e ‘ae protte j ‘ PM-SM-FL 9955283 2 Fijacion mediante clic en instalacion en
White/Blanco
& R dado 2-4 uds/m.
eDECTA-SM-S  gjier/Plata longitud del perfil ﬁ ecomendado 2-4 uds/m

Holder / Soporte
To install perpendiculary between two

r surfaces. Chrome finish.
1 eDEC SO-SM 9955282 2 Permite la instalacion del perfil perpen-

dicular entre dos superficies. Acabado
cromado.
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4.4
. SU P M I D I LED STRIPESupto 14 mm  ge=g SURFACE
w & B 1rAS LED hasta 14 mm SUPERFICIE
SE
&a

= Aluminium profile for LED strips
22 Perfil de aluminio para tiras LED
O =
A7)
Z2Z
3 T —

E
<&
h<
zh5
5o
o>

-
9

]

144—=
—2

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

Acabados / Acabados

*0n request / Bajo pedido

O

[]

Anodized *Black anodized
Negro anodizado

Anodizado

*White painted
Pintado blanco

SUP MIDI: Aluminium profile with 24 mm
section for surface installation.

Fixing:
- Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. For other lenghts
we can make custom size.

eDEC DI-175-20: Lateral insertion.
eDEC DI-175C-20: Frontal “Clic” insertion.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

Covers / Difusores

SUP MIDI: Perfil de aluminio con seccion de
24 mm para instalar en superficie.

Fijacion:
- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-175-20: Insercion lateral.
eDEC DI-175C-20: Insercién frontal “Clic”.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

i

J -7

Opal Frosted Transparent Opal Transparent
Opal Semitransparente  Transparente Opal Transparente

5y R A

| |

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
SD-20-A SD-20-B SD-20-W DI-175-20-OP DI-175-20-FR DI- 175 20-TR DI- 1750 20 OP DI- 1750 20-TR
Ref.No. 9955201 9955202 9955203 9955211 9955213 9955215 9955217 9955219
V\Fl’eéigg t 0,310 0,310 0,340 0,026 0,027 0,040 0,070 0,070
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endi T: 9955206 . . . Fixed ti
ndings/ Tapas eDECTA-SD-G  Grey/Gris Without hole / Sin agujero plali(:s /";_,T:ga?ge Clic-mounting for surface or recessed

1 eDEC TA-SD-B B%?;E/SNZ%ZQ , Ending thickness increases 2 montaje fijas eDEC Rooommended 2.4 pea/m.
\i_ 9955208 the length of the profile ﬁ r‘ 2] 9955221 2 Fijacion mediante clic en instalacion en
eDEC TA-SD-W El espesor de la ¥ PM-175-FI | talacién er

installation. Screws including.

White/Blanco superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
tapa final aumenta la o

§ R dado 2-4 uds/m.
eDEC TA-SD-S Sgi\egsgg?a longitud del perfil ecomendado 2-4 uds/m

Flexible mounting
plates / Placas de
montaje flexible

Clic-mounting for surface or recessed ins-
tallation. Easy uninstall. Screws including.
eDEC 2 Recommended 2-4 pcs/m.

Fijacion mediante clic en instalacion en
superficie o empotrada. Facil desinstala-

~ & N PM-175-FL 9955220 i Facil desi
;ﬁ cion. Tornillos incluidos. Recomendado
2-4 uds/m.
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SUP MAX
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== LED STRIPES up to: 1x20 mm =g
m TIRAS LED hasta 2x14 mm

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

32

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Can be used with VECTRA IP65 strips
Compatible con tiras VECTRA IP65

Profile / Perfil

Acabados / Acabados

SURFACE
SUPERFICIE

3x8 mm

pedidos@masvoltaje

*0n request / Bajo pedido

O [

[]

Anodized
Anodizado

*Black anodized
Negro anodizado

*White painted
Pintado blanco

SUP MAX: Aluminium profile 32 mm section
for surface installation.
Fixing:
-Direct (screwed or stuck).
- With optional accessories (see table below).

Standard length: 2000 mm. For other lengths
we can make custom size.

eDEC DI-SX-20: Lateral insertion.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

Covers / Difusores

E 3

Opal Frosted Transparent
Opal Semitransparente  Transparente

.' | 3

SUP MAX: Perfil de aluminio 32 mm con
seccion para instalar en superficie.
Fijacion:

- Directa (atornillado o pegado).

- Con accessorios opcionales (ver tabla
inferior).

Longitud estéandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-SX-20: Insercion lateral.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
SX-20-A SX-20-B SX-20-W DI-SX-20-OP  DI-SX-20-FR  DI-SX-20-TR
Ref.No. 9955249 9955250 9955251 9955259 9955261 9955263
Weight 0,438 0,445 0,465 0,042 0,040 0,060
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas  opDEC TA-SX-G %??%ﬁ: Without hole / Sin agujero Flexible mounting

plates / Placas de

Clic-mounting for surface or recessed

9955255 . . . j i installation. S including.
eDECTA-SX-B  pjack/Negro 2 Ending thlckfness mcfreases 6.5 2“ montaje flexible eDEC E:Czn?ngoe:der;rezﬁs';g:/;'mg
DEC TA-SX-W 9955256 g;zlsene%gr%et?: profile : ‘ PM-SX-FL 9955265 2 Fijacion mediante clic en instalacion en
el =S White/Blanco tapa ?mal aumenta la T - superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
. R dado 2-4 uds/m.
eDEC TA-SX-S S?Iegr?%ga longitud del perfil ecomendado 2-4 uds/m.
Soporte / Holder
To install perpendiculary between two
surfaces. Chrome finish.
b " eDEC SO-SX 9955266 2 Permite la instalacion del perfil perpen-
dicular entre dos superficies. Acabado

cromado.
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PROFILES
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Perfil de aluminio para tiras
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Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

—

Aluminium profile for LED strips

LED

LED STRIPES up to 12 mm
TIRAS LED hasta 12 mm

pedidos@masvoltaje.com

SURFACE
SUPERFICIE

Acabados / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

SUP IP: Aluminium profile wich allows
inserting 12 mm LED strips.

Fixing:
- Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. For other lenghts
we can make custom size.

eDEC DI-135-20: Lateral insertion.
eDEC DI-135C-20: Frontal “Clic” insertion.

eDEC DI-135L-20: 60° Lens Frontal “Clic”
insertion.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

SUP IP: Perfil de aluminio que permite la
insercion de tiras LED hasta 12 mm.

Fijacion:
- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-135-20: Insercion lateral.
eDEC DI-135C-20: Insercién frontal “Clic”.

eDEC DI-135L-20: Insercion frontal “Clic” con
lente 60°.

Embalaje y peso péag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Profile / Perfil Covers / Difusores
D . D Opal Frosted Transparent Opal Transparent 60° Lens
Opal Semitransparente  Transparente Opal Transparente Lentes 60°
A T . T
P i l l | | l | \
. , ; ;-"/ | I | ‘ I |
il . — |
: : iy ey
eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
SI-20-A SI-20-B SI-20-W DI-135-20-OP  DI-135-20-FR  DI-135-20-TR DI-135C-20-OP DI-135C-20-TR DI-135L-20-TR
Ref.No. 9955295 9955296 9955297 9955232 9955234 9955236 9955238 9955240 9955242
V\éeéiglgt 0,240 0,240 0,261 0,020 0,021 0,030 0,038 0,035 0,120
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
i 9955300 " i i . . .
-Sl- Grey/Gris e ic-mounting for surface or recessed ins-
Endings/ Tapas  epEC TA-SI-G e Without hole / Sin agujero Flexible mounting cl ting for surf: d
9955301 plates /_Placa_s de tallation. Easy uninstall. Screws including.
- eDECTA-SI-B  gjack/Negro Ending thickness increases 8.2 montaje flexible eDEC Recommended 2-4 pcs/m.
":I 995530’2 2 the length of the profile i 9955245 2 Fijacion mediante clic en instalacion en
_r‘ _r eDEC TA-SI-W  \\hite/Blanco El espesor de la . § & PM-135-FL superficie o empotrada. Facil desinstala-
9955303 tapa final aumenta la f? cion. Tornillos incluidos. Recomendado
eDEC TA-SI-S Silver/Plata longitud del perfil = 2-4 uds/m.

C€
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4.4
S U P 2 . LED STRIPESupto 10mm  fe=@ SURFACE
P TIRASLED hasta 10 mm u SUPERFICIE

PROFILES
PERFILES

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

V /4

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

|

Acabados / Acabados *0n request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

SUP 2: Aluminium profile for surface
installation. Provides light output in two
directions creating a decorative effect.
Mounting: Stick the LED strip into the included
aluminium heat sink plate and insert trough
the profile.

SUP 2: Perfil de aluminio para instalar en
superficie.Permite la salida de luz en dos
direcciones creando un efecto decorativo.

Montaje: Pegar la tira LED en la placa
disipadora de aluminio incluida e insertar por
la ranura del perfil.

Fixing:

- With installation profile FIJ (see page 190).
Standard length: 2000 mm. For other lengths
we can make custom size.

eDEC DI-SM-20: Lateral insertion.

Fijacion:
- Con perfil de instalacion FIJ (ver pagina 190).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-SM-20: Insercion lateral.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

Covers / Difusores

1] -

Frosted

Profile / Perfil
Opal Transparent

Opal Semitransparente  Transparente

£ 9. || B

—

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
S$2-20-A $2-20-B $2-20-W DI-SM-20-OP  DI-SM-20-FR  DI-SM-20-TR
Ref.No. 9955285 9955286 9955284 9955277 9955279 9955281
Weight 0,550 0,550 0,590 0,014 0014 0,020
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas eDEC TA-S2-G %?fs/éﬂg Without hole / Sin agujero llJnion cpllates_ / Clic-mounting for surface or recessed ins-
9955287 Placas de unién tallation. Screws including. Strengthen with
_ eDECTA-S2-B  pgiaciiegro o  ENding thickness increases 2 ; eDEC €DEC PM-135-FL or eDEC PM-135-FI. Placa
9955288 the length of the profile i 9955246 1 paramontary unir dos perfiles. Fijacién
eDEC TA-S2-W  \yhite/Blanco El espesor de la ~! : o, I PU-135 mediante clic en instalacion en superficie
9955280 tapa final aumenta la o empotrada. Tornillos incluidos. Reforzar
eDECTA-S2-S  gjjier/Plata longitud del perfil con eDEC PM-135-FL 0 eDEC PM-135-FI.
Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed Mounting plate with
p::}:?te{jslfel]g:iilge installation. Easy uninstall. Screws springs / Placa de
including. Recommended 2-4 pcs/m. montaje con muelles N N N
B eDEC 9955245 2 Fijacién mediante clic en instalacién en eDEC 9955247 1 Mounting platevwnh Springs
= & PM-135-FL superficie o empotrada. Facil desinstala- PM-135-M Placa de montaje con muelles
’"‘W cion. Tornillos incluidos. Recomendado ‘
B | 2-4 uds/m.
Fixed mounting plates
/ Placas de montaje Clic-mounting for surface or recessed
fijas DEC installation. Screws including.
e Recommended 2-4 pcs/m.
v PM-135-FI 9955244 2 Fijacién mediante clic en instalacién en
€ superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
Recomendado 2-4 uds/m.
o
(=]
~
Ce s
o
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4.4
S U P STE P =1 LED STRIPES up to 10 mm r“ STEP
TIRAS LED hasta 10 mm J ESCALERAS

PROFILES
PERFILES

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE
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Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

T

Acabados / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized
Anodizado Negro anodizado

SUP STEP: Aluminium profile for stairs. Lights
up every step, increasing safety.

Mounting: Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. Custom sizes
available.

Two installing positions:
- Step lighting.
- Step Lighting + signaling.

eDEC DI-135C-20: Frontal “Clic” insertion.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

Covers / Difusores

Cover* / Cubierta

SUP STEP: Perfil de aluminio para instalar
en escaleras. llumina cada escaldn, para
aumentar la seguridad.

Fijacién: Directa: (atornillado o pegado).
Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

Dos posibilidades de instalacion:

- llumnacion del escalén

- lluminacion del escalén + sefializacion.

eDEC DI-135C-20: Insercién frontal “Clic”.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

*Only for installing

N

position 2

% Solo para posicion 2
20

Opal Transparent
D . Opal Transparente D .
' | | I ‘
eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
S§S-20-A $S-20-B DI-135C-20-OP DI-135C-20-TR CU-SS-20-A CU-SS-20-B
Ref.No. 9955291 9955292 9955238 9955240 9955397 9955399
Wweight 1,060 1,060 0,038 0,035 0,125 0,125
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. mm Description / Descripcion
Endings/ Tapas Anti-slip_insen ST
~ eDECTA-SS-B  D005392 _ Tra eDECAD-§5-20-B 03103,
oy S 9 2 Ending thickness increases 2 Antideslizamiento 9 Only for installing position 1
-"‘."bl T the Isinegst:r%fetr: profile i 2000 5416 para Ia posicion de instalacion 1
eDEC TA-SS-S Sg\\ggf/'gg;la tapa final aumenta la eDEC AD-SS-20-W S?‘ggrl';gg;la

longitud del perfil

C€

Installing position 1/ Posicion de instalacion 1

INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 4.4 PROFILES
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EM P . LED STRIPESupto 10mm  [f==0 RECESSED
P TIRASLED hasta10mm @ EMPOTRADO

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED
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PROFILES
PERFILES
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Acabados / Acabados *0n request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco
EMP: Standard aluminum profile with 18 mm EMP: Perfil de alumino estandar con seccion
section for recessed installation. de 18 mm para empotrar.
24 Fixing: Fijacion:
- 13,6 —= - With installation profile FIJ (see page 190). - Con perfil de instalacion FIJ (ver pagina 190).
- Direct (screwed or stuck). - Directa (atornillado o pegado).
o 6‘9 Standard length: 2000 mm. For other lengths Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
6;2 i we can make custom size. longitudes se pueden realizar cortes a
eDEC DI-135-20: Lateral insertion. medida.
10,2 eDEC DI-135C-20: Frontal “Clic’ insertion. eDEC DI-135-20: Insercion lateral.
18— eDEC DI-135L-20: 60° Lens Frontal “Clic” eDEC DI-135C-20: Insercion frontal “Clic”.
Blue rectangle shows the space for the LED strip insertion. eDEC D\;1 35L-20: Insercion frontal “Clic” con
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED lente 60°.
Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Profile / Perfil Covers / Difusores
Opal Frosted Transparent Opal Transparent 60° Lens
Opal Semitransparente Transparente Opal Transparente Lentes 60°
|. | [ \ | | ‘
| | ; |
‘L,‘,/ 4 o ,r/ { | l : |
eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
EM-20-A EM 20-B EM-20-W DI-135-20-OP DI-135-20-FR  DI-135-20-TR DI- 1350 20 OP DI- 1350 20-TR DI- 135L 20-TR
Ref.No. 9955315 9955316 9955317 9955232 9955234 9955236 9955238 9955240 9955242
V\éeeiggt 0,222 0,222 0,244 0,020 0,021 0,030 0,038 0,035 0,120
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas  epgC TA-EM-G %?ess/gﬁg Without hole / Sin agujero Union plates / Clic-mounting for surface or recessed ins-
9955321 Placas de union tallation. Screws including. Strengthen with
‘ eDECTA-EM-B  pjagijNegro  ,  Ending thickness increases \i 13 | & eDEC eDEC PM-135-FL or eDEC PM-135-FI. Placa
- the length of the profile e 9955246 1 para montar y unir dos perfiles. Fijacion
j eDEC TA-EM-W Wﬁges/sBs‘;zco El espesor de la : : :I PU-135 mediante clic en instalacion en superficie
tapa final aumenta la o empotrada. Tornillos incluidos. Reforzar
eDECTAEM-S  gooos2e longitud del perfil I con eDEC PM-135-FL 0 eDEC PM-135-FI.
Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed Mounting plate with
p#i}j?ta/jeplf?gzilie installation. Easy uninstall. Screws springs / Placa de
including. Recommended 2-4 pcs/m. montaje con muelles . . N
eDEC 9955245 2 Fijacion mediante clic en instalacion en eDEC 9955247 1 Mounting plate with springs
oy, & PM-135-FL superficie o empotrada. Facil desinstala- PM-135-M Placa de montaje con muelles
L '." cion. Tornillos incluidos. Recomendado *
2-4 uds/m.
Fixed mounting plates
/ Placas de montaje Clic-mounting for surface or recessed
fijas DEC installation. Screws including.
e Recommended 2-4 pcs/m.
2 PM-135-FI 9955244 2 Fijacién mediante clic en instalacién en
€ superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
Recomendado 2-4 uds/m.

0617-02
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EMP MIDI

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

| 28 |
T
T |
73 8
AR
14,4 —

22—

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

LED STRIPES up to 14 mm
m TIRAS LED hasta 14 mm

EMPOTRADO

=1 RECESSED
r

Acabados / Acabados *0n request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

EMP MIDI: Aluminum profile with 22 mm
section for recessed installation.

Fixing:

- Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. For other lenghts
we can make custom size.

eDEC DI-175-20: Lateral insertion.
eDEC DI-175C-20: Frontal “Clic” insertion.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

Covers / Difusores

EMP MIDI: Perfil de alumino con seccién de
22 mm para empotrar.

Fijacion:
- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-175-20: Insercion lateral.
eDEC DI-175C-20: Insercién frontal “Clic”.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

| w— )

Opal Frosted Transparent
Opal Semitransparente  Transparente

Opal Transparent
Opal Transparente

.

|

eDEC ED-20-A eDEC ED-20-B eDEC ED-20-W

eDEC eDEC
DI-175-20-OP  DI-175-20-FR _ DI- 175 20-TR

DI- 1750 20 OP DI- 1750 20-TR

Ref.No. 9955305 9955306 9955307 9955211 9955213 9955215 9955217 9955219
\AFl’eeiggt 0,281 0,281 0,300 0,026 0,027 0,040 0,070 0,070
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tepss  oDECTA-ED-G  re,01 Without hole / Sin agujero pﬁﬁfg olacas de Clic-mounting for surface or recessed

9955311

‘ eDECTA-ED-B  gjack/Negro 2 Ending thickness increases
the length of the profile

El espesor de la
tapa final aumenta la
longitud del perfil

9955312
eDEC TA-ED-W  ypite/Blanco

9955313
eDECTA-ED-S  gjuer/plaia

'T;‘l,

montaje fijas

eDEC

\ ‘SS‘ PM-175-

installation. Screws including.
Recommended 2-4 pcs/m.

Fijacion mediante clic en instalacion en
superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
Recomendado 2-4 uds/m.

Fl 9955221 2

Flexible mounting
plates / Placas de
montaje flexible

] ‘il,é PM-175-FL 2995220

Clic-mounting for surface or recessed ins-

tallation. Easy uninstall. Screws including.
eDEC o Recommended24pos/m.

Fijacion mediante clic en instalacion en
superficie o empotrada. Facil desinstala-
cién. Tornillos incluidos. Recomendado
2-4 uds/m.

C€
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EMP INDI

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

Acabados / Acabados

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

LED STRIPES up to 10 mm
TIRAS LED hasta 10 mm

pedidos@masvoltaje
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l . RECESSED

@ c=vPoTRADO

PROFILES
PERFILES
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

*0n request / Bajo pedido

O

[]

Anodized
Anodizado

*Black anodized
Negro anodizado

*White painted
Pintado blanco

EMP INDI: Aluminium profile with
40,5 mm section for recesssed installations in

|

405 ‘ plasterboard walls. Provides an indirect light
effect.
Mounting: Stick the LED strip into the included

10,5 123 133 aluminium heat sink plate and insert trough
the profile.
Fixing:
‘ - With installation profile FIJ (see page 190).
‘ 325 ‘ Standard length: 2000 mm. For other lengths
\ 53 we can make custom size.

Blue rectangle shows the space for the LED strip eDEC DI-EI-20: Lateral insertion

El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED ' :
Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

EMP INDI: Perfil de aluminio con seccién

de 40,5 mm para empotrar en paredes de
escayola o cartén-yeso. Proporciona un efecto
de luz indirecta.

Montaje: Pegar la tira LED en la placa
disipadora de aluminio incluida e insertar por
la ranura del perfil.

Fijacion:

- Con perfil de instalacién FIJ (ver pagina 190).
Longitud estéandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a medida.

eDEC DI-EI-20: Insercion lateral.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Profile / Perfil

Covers / Difusores

This profile can be installed with or without cover. Without
cover, the profile makes an interesting indirect light effect.
Este modelo puede ponerse con o sin difusor. Sin difusor

1

7

Opal
Opal

] |
,.f‘

Transparent
Transparente

8

hace un efecto muy interesante de luz indirecta.

eDEC eDEC eDEC el el
El-20-A EI-20-B El-20-W DI-EI-20-OP DI-EI-20-TR
Ref.No. 9955325 9955326 9955327 9955335 9955337
Weight 0,585 0,585 0,650 0,100 0,070
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas eDEC TA-EI-G ?3?955/?3:32 Without hole / Sin agujero PlIJnion 3Iates_ / Clic-mounting for surface or recessed ins-
9955331 105 acas de union tallation. Screws including. Strengthen with
T~ eDECTA-EI-B  pjack/Negio 2 Ending thickness increases = . eDEC eDEC PM-135-FL or eDEC PM-135-FI. Placa
- 9055332 the length of the profile 9955246 1  paramontary unir dos perfiles. Fijacién
eDECTA-EI-W  \yiite/Blanco El espesor de la = .E ::.! I PU-135 mediante clic en instalacion en superficie
9955333 tapa final aumenta la = 12 o empotrada. Tornillos incluidos. Reforzar
eDECTA-EI-S  gjer/piata longitud del perfil ~l112 con eDEC PM-135-FL 0 eDEC PM-135-FI.
F:eXible mlountirglg Clic-mounting for surface or recessed Mounting plate with
pn?;?te{j:f?;?iilee installation. Easy uninstall. Screws springs / Placa de
including. Recommended 2-4 pcs/m. montaje con muelles N N N
5 eDEC 9955245 2 Fijacién mediante clic en instalacién en eDEC 9955247 1 Ig:ountlljng pla:evwnh sprlng“s
e & PM-135-FL superficie o empotrada. Facil desinstala- ‘ PM-135-M aca de montaje con muefles
. cién. Tornillos incluidos. Recomendado
2-4 uds/m.
Fixed mounting plates
/ Placas de montaje Clic-mounting for surface or recessed
fijas DEC installation. Screws including.
el Recommended 2-4 pcs/m.
v PM-135-FI 9955244 2 Fijacién mediante clic en instalacién en
€ superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
Recomendado 2-4 uds/m.

C€

~ INDOOR SERIES / 4. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 4.4 PROFILES

www. m%sl';lo;ltaj&“t‘&‘ﬁi°“’4' WMNCBISHIBUGOP Y HENTE BAlFE de material eléctrico

0617-02

pedidos@



»
~

PROFILES
PERFILES

w
[
2
[
(2]
=z
o
o

TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

0617-02

184

masvoltaje.com

EMP PROF

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

LED STRIPES up to 10 mm
m TIRAS LED hasta 10 mm

pedidos@masvoltaje.com

=1 RECESSED

EMPOTRADO

A

Blue rectangle shows the space for the LED strip

Acabados / Acabados

*0n request / Bajo pedido

O] [

[]

Anodized
Anodizado

*Black anodized
Negro anodizado

*White painted
Pintado blanco

EMP PROF: Aluminium profile with 18 mm
depth for recessed installation. LEDs spots
are not visible with white cover.

Mounting: Stick the LED strip into the included
aluminium heat sink plate and insert trough
the profile.

Fixing:
- With installation profile FIJ (see page 190).
- Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. For other lengths
we can make custom size. Contact us.

eDEC DI-135-20: Lateral insertion.
eDEC DI-135C-20: Frontal “Clic” insertion.

eDEC DI-135L-20: 60° Lens Frontal “Clic”
insertion.

Packaging and weight pag. 238 and

www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf
Covers / Difusores

EMP PROF: Perfil de aluminio con profundidad
18 mm para empotrar. Los puntos de los LED
no se ven con el difusor blanco.

Montaje: Pegar la tira LED en la placa
disipadora de aluminio incluida e insertar por
la ranura del perfil.

Fijacion:

- Con perfil de instalacion FIJ (ver pagina 190).
- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a medida.

eDEC DI-135-20: Insercion lateral.
eDEC DI-135C-20: Insercién frontal “Clic”.

eDEC DI-135L-20: Insercion frontal “Clic” con
lente 60°.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

|

0 18]

El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED
D Opal Transparent

Profile / Perfil
Opal Semitransparente  Transparente

Frosted

Opal
Opal

Transparent 60° Lens
Transparente Lentes 60°

.

é‘ 7 LB

A

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
EP-20-A EP-20-B EP-20-W DI-135-20-OP  DI-135-20-FR  DI- 135 20-TR DI- 1350 20 OP DI- 1350 20-TR DI- 135L-20-TR
Ref.No. 9955339 9955340 9955341 9955232 9955234 9955236 9955238 9955240 9955242
V\Fl’eeiglgt 0,426 0,430 0,460 0,020 0,021 0,030 0,038 0,035 0,120
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas eDEC TA-EP-G %?gﬁgﬁg Without hole / Sin agujero Union plates / Clic-mounting for surface or recessed ins-
9955345 8 13 Placas de union tallation. Screws including. Strengthen with
eDECTA-EP-B  gjack/Negro Ending thickness increases =~ ; eDEC eDEC PM-135-FL or eDEC PM-135-FI. Placa
0055346 2 the length of the profile 9955246 1  para montar y unir dos perfiles. Fijacion
eDEC TA-EP-W  \yiite/Blanco El espesor de la .: : u: I PU-135 mediante clic en instalacion en superficie
tapa final aumenta la == o empotrada. Tornillos incluidos. Reforzar
eDEC TA-EP-S s?\ggf/'gfga longitud del perfil .2 con eDEC PM-135-FL 0 eDEC PM-135-FI.
Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed Mounting plate with
pﬁgﬁéjslﬁggige installation. Easy uninstall. Screws springs / Placa de
eDEC 2 including. Recommended 2-4 pes/m. montaje con muelles eDEC Mounting plate with springs
PM-135-EL 9955245 Fijacién mediante clic en instalacion en PM-135-M 9955247 1 Placa de montaje con muelles

superficie o empotrada. Facil desinstala-
cién. Tornillos incluidos. Recomendado
2-4 uds/m.

-

a0

Fixed mounting plates
/ Placas de montaje Clic-mounting for surface or recessed
fijas DEC installation. Screws including.
e Recommended 2-4 pcs/m.
7 | PM-135-FI 9955244 2 Fijacién mediante clic en instalacion en
€ superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
Recomendado 2-4 uds/m.

C€
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EMP SUELO

Aluminium profile for LED strips
LED

Perfil de aluminio para tiras

13,7

12,2

——158—

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

E | -~ - -
eDEC
ES-20-A
Ref.No. 9955449
Weight
Peso 0,328

Accesories / Accesorios

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

—

Acabados / Acabados

LED STRIPES up to 12 mm
TIRAS LED hasta 12 mm

P rloor
&) SuELO

*0n request / Bajo pedido

pedidos@masvoltaje

O

Anodized
Anodizado

EMP SUELO: Aluminium profile with 15,8 mm
section for recessed installation. Special for
floor.

Cover made of polycarbonate (PC) and
resistant to pressure and scratches.

Solid construction.
Cover operating temperature (ta): -50...+90 °C.

UV resistant cover with flammability
certificate.

In high humidity conditions use waterproof
LED tape.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

Covers / Difusores

eDEC DI-ES-20-0P

9955454

0,100

EMP SUELO: Perfil de aluminio con seccion de
15,8 mm para empotrar. Especial suelo.

Difusor fabricado en policarbonato (PC)
resistente a la presion y a las rayaduras.
Temperatura de funcionamiento (ta) del
difusor: -50...+90 °C.

Difusor resistente a radicacion UV y con
certificado de inflamabilidad.

En condiciones de humedad alta usar una tira
de LED resistente al agua.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas With hole / Con agujero Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed
plates /_Placqs de installation. Easy uninstall. Screws
L 9955450 2 Ending thickness increases 2¢ montaje flexible eDEC including. Recommended 2-4 pcs/m.
o eDEC TA-ES-G Grey/Gris the length of the profile i 9955245 2 Fijacion mediante clic en instalacion en
El espesor de la = PM-135-FL superficie o empotrada. Facil desinstala-
'l. tapa final aumenta la | cién. Tornillos incluidos. Recomendado
longitud del perfil 2-4 uds/m.

C€
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RIN

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

»
~

—

PROFILES
PERFILES
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Acabados / Acabados

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

LED STRIPES up to 10 mm
TIRAS LED hasta 10 mm

pedidos@masvoltaje.com

CORNERS
RINCONES

*0n request / Bajo pedido

: O] [

[]

Anodized
Anodizado

*Black anodized
Negro anodizado

*White painted
Pintado blanco

RIN: Standard aluminium profile with 16/20
mm section for corner installation. Light beam
angle is 30°-60° depending on installation
position.

Fixing:

- With installation profile FIJ (see page 190).

- Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. For other lengths
we can make custom size.

eDEC DI-135-20: Lateral insertion.
eDEC DI-135C-20: Frontal “Clic” insertion.

eDEC DI-135L-20: 60° Lens Frontal “Clic”
insertion.

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

Covers / Difusores

RIN: Perfil de aluminio estanda con seccion
de 16/20 mm para instalar en rincones. El

haz de luz sale a 30°-60° segun la posicion de
instalacion.

Fijacion:

- Con perfil de instalacion FIJ (ver pagina 190).
- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a medida.

eDEC DI-135-20: Insercion lateral.
eDECDI-135C: Insercion frontal “Clic”.

eDEC DI-135L-20: Insercién frontal “Clic” con
lente 60°.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

fon

S

Profile / Perfil
Opal Frosted Transparent
Opal Semitransparente  Transparente

Opal
Opal

Transparent 60° Lens
Transparente Lentes 60°

b
v L

T

| \

| .

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
RI-20-A RI-20-B RI-20-W DI-135-20-OP  DI-135-20-FR  DI-135-20-TR DI-135C-20-OP DI-135C-20-TR DI-135L-20-TR
Ref.No. 9955359 9955360 9955361 9955232 9955234 9955236 9955238 9955240 9955242
Weight 9,380 0,380 0,400 0,020 0,021 0,030 0,038 0,035 0,120
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas eDEC TA-RI-G %??ﬁgﬁ‘s‘ Without hole / Sin agujero Union plates / Clic-mounting for surface or recessed ins-
- 9955365 8 2 Placas de union tallation. Screws including. Strengthen with
. eDECTA-RI-B  gjaciNegro Ending thickness increases = ; eDEC eDEC PM-135-FL or eDEC PM-135-FI. Placa
iy 0055366 2 the length of the profile 9955246 1  para montar y unir dos perfiles. Fijacion
eDEC TA-RI-W  \yiite/Blanco El espesor de la .: z. I PU-135 mediante clic en instalacién en superficie
= tapa final aumenta la o empotrada. Tornillos incluidos. Reforzar
eDECTARI-S  Sooo367 longitud del perfil con eDEC PM-135-FL 0 eDEC PM-135-Fl.
Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed Mounting plate with
Pﬁgﬁéj?ﬁggzg“— installation. Easy uninstall. Screws springs / Placa de
eDEC o including. Recommended 2-4 pos/m. montaje con muelles eDEC Mounting plate with springs
PM-135-EL 9955245 Fijacién mediante clic en instalacion en PM-135-M 9955247 1 Placa de montaje con muelles

superficie o empotrada. Facil desinstala-
cién. Tornillos incluidos. Recomendado
2-4 uds/m.

-

Fixed mounting plates
/ Placas de montaje Clic-mounting for surface or recessed
fijas installation. Screws including.

eDEC Recommended 2-4 pcs/m.
v | PM-135-FI 9955244 2 Fijacién mediante clic en instalacion en
€ superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
Recomendado 2-4 uds/m.
o
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RIN MIDI

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

—
nilt)

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

LED STRIPES up to 14 mm
TIRAS LED hasta 14 mm

pedidos@masvoltaje

CORNERS
RINCONES

L

LR
=

ITT 1L
= M Fa

Acabados / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

RIN MIDI: Aluminium profile with 19,4/24 mm
section for corner installation. Light beam
angle is 30°-60° depending on installation
position.

Fixing:

- Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. For other lenghts
we can make custom size.

eDEC DI-175-20: Lateral insertion.
eDEC DI-175C: Frontal “Clic” insertion.

Blue rectangle shows the space for the LED strip

El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED —_—

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

Profile / Perfil Covers / Difusores

RIN MIDI: Perfil de aluminio con seccion de
19,4/24 mm para instalar en rincones. El haz
de luz sale a 30°-60° segun la posicién de
instalacion.

Fijacion:

- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estéandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-175-20: Insercion lateral.
eDEC DI-175C: Insercion frontal “Clic”.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

o

R

Opal Frosted Transparent

Opal Semitransparente Transparente

Transparent
Transparente

o

—

] | []
f _"_.-"" II I
. il a’m.,r‘" | —I

|

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
RD-20-A RD-20-B RD-20-W DI-175-20-OP  DI-175-20-FR  DI- 175 20-TR DI- 175C 20 OP DI- 1750 20-TR
Ref.No. 9955349 9955350 9955351 9955211 9955213 9955215 9955217 9955219
Weight 0,406 0,410 0,450 0,026 0,027 0,040 0,070 0,070
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas _BD- 9955354 . Fixed mountin
9 P eDEC TA-RD-G Grey/Gris Without hole / Sin agujero plates / Elacas ge .Clic-mol?lnting for su_rface or recessed
ha eDEC TA-RD-B B?agci/sr\?esgsro 2 Ending thickness increases 8 2“ montaje fijas eDEC E:;zﬁ;‘;r;dsé%rezﬁs '22';::'"9'
o i 9955356 the length of the profile a1 9955221 2 Fitaci di r " stalaci
o DEC TA-RD-W 95535 El espesor de la ! PM-175-FI ijacion me iante clic en \nst_a acion en
b el White/Blanco tapa final aumenta la ‘\“C superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
— eDECTA-RD-S o030/ longitud del perfil Recomendado 2-4 uds/m.
Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed ins-
plates /. Placqs de tallation. Easy uninstall. Screws including.
montaje flexible eDEC Recommended 2-4 pcs/m.
9955220 2 Fijacion mediante clic en instalacion en

~ & PM-175-FL superficie o empotrada. Facil desinstala-

:ﬁ cién. Tornillos incluidos. Recomendado

2-4 uds/m.

C€
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RIN MAX

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Can be used with VECTRA IP65 strips
Compatible con tiras VECTRA IP65

Profile / Perfil

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

—

TIRAS LED hasta 2x14 mm

RINCONES

LED STRIPES up to: 1x20 mm CORNERS

3x8 mm

Acabados / Acabados

*On request / Bajo pedido

O] [

[]

Anodized
Anodizado

*Black anodized
Negro anodizado

*White painted
Pintado blanco

RIN MAX: Aluminium profile with 26,8/34 mm
section for corner installation. Light beam
angle is 30°-60° depending on installation
position.

Fixing:

- With installation profile FIJ (see page 190).

- Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. For other lengths
we can make custom size.

eDEC DI-SX-20: Lateral insertion.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

Covers / Difusores

P

>

Opal Frosted Transparent
D . D Opal Semitransparente  Transparente
o Il |
l.../i Ag Vf:‘.‘.' - | |

RIN MAX: Perfil de aluminio con seccion de
26,8/34 mm para instalar en rincones. El haz
de luz sale a 30°-60° segun la posicion de
instalacion.

Fijacion:

- Con perfil de instalacion FIJ (ver pagina 190).
- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-SX-20: Insercion lateral.

Embalaje y peso pag. 238 y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
RX-20-A RX-20-B RX-20-W DI-SX-20-OP  DI-SX-20-FR DI-SX-20-TR
Ref.No. 9955369 9955370 9955371 9955259 9955261 9955263
Vweight 0,650 0,650 0,700 0,042 0,040 0,060
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas eDEC TA-RX-G %?gﬁgg Without hole / Sin agujero EIIZ;?;I? g?gg;;igg Clic-mounting for surface or recessed ins-

9955375

9955377
eDECTA-RXS  gjjver/Plata

o eDECTA-RX-B  gjack/Negro 2 Ending thickness increases
- 0055376 the length of the profile
L eDEC TA-RX-W  \\iit/Blanco El espesor de la

tapa final aumenta la
longitud del perfil

8 2 montaje flexible
=1 eDEC
* PM-SX-FL
. =

tallation. Easy uninstall. Screws including.
Recommended 2-4 pcs/m.

9955265 2 Fijacion mediante clic en instalacion en
superficie o empotrada. Facil desinstala-
cion. Tornillos incluidos. Recomendado
2-4 uds/m.

C€
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RI N 45 LED STRIPES up to 10 mm CORNERS
B 11rAS LED hasta 10 mm RINCONES

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED
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Acabados / Acabados *0n request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco
RIN 45: Aluminium profile for corner RIN 45: Perfil de aluminio para instalar en
installation. Light beam angle is 45°. rincones. El haz de luz sale a 45°.
2 - Fixing: Fijacion:
’7 13,6 4‘ - Direct (screwed or stuck). - Directa (atornillado o pegado).
Standard length: 2000 mm. For other lengths Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
we can make custom size. longitudes se pueden realizar cortes a
eDEC DI-135-20: Lateral insertion. medida.
eDEC DI-135C-20; Frontal “Clic insertion. eDEC DI-135-20: Insercion lateral.
eDEC DI-135L-20° 60° Lens Frontal “Clic” eDEC DI-135C-20: Insercion frontal “Clic”.
insertion eDEC DI-135L-20: Insercion frontal “Clic” con
Blue rectangle shows the space for the LED strip lente 60°.
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED — —
Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso péag. 238y
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Profile / Perfil Covers / Difusores
D . D Opal Frosted Transparent Opal Transparent 60° Lens
Opal Semitransparente Transparente Opal Transparente Lentes 60°
L | I ‘ |
o
f P | : I
\,ﬁ’ iy I | ! ‘
- h—_—.—
DEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
R45 20-A R45-20-B  R45-20-W DI-135-20-OP  DI-135-20-FR  DI-135-20-TR DI- 13SC 20 OP DI- 1350 20-TR DI- 135L 20-TR
Ref.No. 9955379 9955380 9955381 9955232 9955234 9955236 9955238 9955240 9955242
Weight 215 0,210 0,230 0,020 0,021 0,030 0,038 0,035 0,120
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas  epEC TA-R45-G %?35/%?‘:

9955385 e . 8 2 . et . ..
eDEC TA-R45-B  pjaci/Negro 2 Ending thickness increases (s Apphcat'on / Ap||cac|on

] the length of the profile
E? eDEC TA-R45-W Wﬁgg/séfsfm El espesor de la
1 é
-

tapa final aumenta la
eDECTA-RAS-S  gooooe/ longitud del perfil

P
¥

45°

0617-02
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FIJ

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

»
~

PROFILES
PERFILES

w
[
2
[
(2]
=z
o
o

TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

N SR

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

LEDSTRIPESupto 12mm  fe=g
ITl TIRAS LED hasta 12 mm

A A

Acabados / Acabados

SURFACE
FIXING
ACCESORIE
SUPERFICIE
ACCESORIO
FIJACION

O

Raw aluminium
Aluminio bruto

FIJ: Raw aluminium profile without cover for
LED strips. It also can be used as a fixation
profile for other profiles.

Fixing:

- Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. For other lengths
we can make custom size.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

i/
eDEC
FI-20-R
Ref.No. 9955389
Weight
Peso 0,115
Could be used as installation profiles for the profiles:
Puede usarse como perfil de instalacion para los perfiles:
SUP 2
EMP
-, EMP INDI
EMP PROF
RIN
RIN MAX

0617-02
(@)
m
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FIJ: Perfil de aluminio bruto sin difusor para
tiras de LED. También sirve como accesorio
de instalacion para otros perfiles.

Fijacion:

- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

pedidos@masvoltaje.com
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CIL

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

»
~

—

LED STRIPES up to 20 mm a HANGER BAR
TIRAS LED hasta 20 mm BARRA DE
ARMARIO

PROFILES
PERFILES

w
=
Z
=
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=z
o
o

TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Acabados / Acabados
Anodized
Anodizado
CIL: Anodized aluminum profile designed to CIL: Perfil de aluminio anodizado para ser
be used as light hanging bar in wardrobes and usado como barra con luz para colgar perchas
closets. en armarios.
Fixing: Fijacion:
- With its mounting accessory. - Mediante accesorio de montaje.
Standard length: 2000 mm. Custom sizes Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
available. longitudes pueden hacerse cortes a medida.
Covers: Difusores:
- eDEC D-135C-20: Frontal “Clic” insertion. - eDEC DI-135C-20: Difusor de insercion
- eDEC DI-135L-20: 60° Lens Frontal “Clic” frontal tipo “Clic”.
insertion. - eDEC DI-135L-20: Difusor de insercion frontal
tipo “Clic” con lente de 60°.
I 28 —_— R
Packaging and weight pag. 238 and Embalaje y peso pag. 238y
Blue rectangle shows the space for the LED strip www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED
Profile / Perfil Covers / Difusores
D Opal Transparent 60° Lens
Opal Transparente Lentes 60°
H (me
| |\ A
| ».l-\J Iu-ﬂ
eDEC eDEC eDEC eDEC
ClI-20-A DI-135C-20-OP DI-135C-20-TR DI-135L-20-TR
Ref. No. 9955427 9955238 9955240 9955242
Weight
bt 0870 0,038 0,035 0,120
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Side Holder Simple Holder

Without hole / Sin agujero

Soporte Lateral Soporte Simple

Metallic ending to fix the profile to the

26
. eDEC 2 Ending thickness increases @ Q_h¢ wardrobe/closet wall
9955428 the length of the profile eDEC SO-Cl 9955429 2 Soporte metdlico para fijar el perfil a la
TA-CI-G El espesor de la pared del armario
- o

g > tapa final aumenta la
longitud del perfil

0617-02
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CIL MINI

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

)
e

eDEC
CM-20-A
Ref.No. 9955405
Weight
Peso 0,210

Application / Aplicacion

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

===l | FD STRIPES up to 10 mm
m TIRAS LED hasta 10 mm

a FOR FURNITURE
ESPECIAL

MOBILIARIO

Acabados / Acabados

O

Anodized
Anodizado

CIL MINI: Anodized aluminium profile
with 12,8 mm diameter circular section.
Compatible with multiple mounting
accessories.

Applications: lighting of display cases, images.

Wall light bracket.

Fixing: multiple options available, check
Accessories on next page.

Standard length: 2000 mm. Custom sizes
available.

eDEC DI-CM-20: Frontal “Clic” insertion.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

Covers / Difusores

o

Transparent
Transparente

1

€l
DI-CM-20-TR

9955407

0,040

C€
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CIL MINI: Perfil de aluminio anodizado de
seccion circular de 12,8 mm de didmetro.
Compatible con multiples accesorios de
montaje.

Aplicaciones: lluminacién de vitrinas, cuadros,
posters. Luz de noche para cabeceros de
cama.

Instalacién mediante gran variedad
accesorios de montaje.

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes pueden hacerse cortes a medida.

eDEC DI-CM-20: Difusor de insercion frontal
tipo “Clic”.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

X
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CI L M I N I . LED STRIPES up to 10 mm a FOR FURNITURE
[P TIRAS LED hasta 10 mm ESPECIAL

MOBILIARIO

»
~

PROFILES
PERFILES

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED
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TENSION

Accesories / Accesorios

final aumenta la
longitud del perfil

]

-
For surface instalation. Includes <Z,; g
endings and screws. Made of plastic. IJ’ P-4
. Para instalar superficialmente. =zhB
® %} 2Ir;]cl|udde. Incluye tornillos y tapas. Acabado en o0
[\ CM surface holder SRS plastico. O >
e’-# Soporte CM de eDEC SO-CM-SU 9955408 Inclu e'g -
- superficie Ve Ending thickness increases
2 soportes
@ +2 tapas the length of the profile
El espesor de la tapa

g

Double CM Include: To install perpenducullary to walls in
perpendicular holder 2 holders furnitures.Chrome finish.
Soporte CM doble ~ eDEC SO-CM-DP 9955409 Incluye: - Para instalar perpendicular a dos
perpendicular 2 sopo),rtés paredes de un mueble. Acabado
cromado.
Inr(]:IL;ge: ;
i 1 holder To install the profile cantilever in
cMm Céaont:)kret\ge(rjknolder + 1 ending furnitures. Chrome finish.
A ch)JIadizo eDEC SO-CM-VO 9955410 Incluye: - Para instalar el perfil en voladizo
@ 1 soporte perpendicular en un mueble. Acabado
+ 1 tapa cromado.
]
so.@ﬂ?gppp 9955411 0Omm  Allow cantilever installation with ball
CM ball and socket Include: ggg]rs:dcléﬁggigtnm orientate in the
joint holder for wall eDEC 1 holder ' . ;
mounting SO-CM-RT-FP-10 9955412 +1 ending 100 mm !rr:(ijl#(fj:rserr:to'l'ﬁfli:nngdhgdmg' Available
Soporte CM con Incluye: ——— p . S .
rétula para eDEC 1 soporte Permite la instalacién en voladizo del
fijar a pared SO-CM-RT-FP-20 9955413 +1tapa 200 mm Iperfll qlue puede orientarse gracias a
a rotula.
Disponible con diferentes longitudes
SO-CN R ep g 9955414 300mm  del.
eDEC 9955415 omm  Toinstall the profile cantilever in
S0-CM-RT-M furnitures. Ball and socket joint to
~ Include: orientate light in the desired direction.
CM ball and socket eDEC 1 holder Chrome finish
joint holde;'for wall  so.cM-RT-M-10 9955416 ending 100mm 5 cludes holder and ending. Available
s mq{uncll\r}lg Incluye:  —— indifferent “L" lenghts.
OPQ{ |e con eDEC 0955417 1 soporte 200 Permite la instalacion en voladizo del
®®A ﬂjr:r : iq%iﬁe S0-CM-RT-M-20 +1 tapa MM perfil. Puede orientarse gracias a la
— rétula. Acabado cromado.
eDEC Disponible con diferentes longitudes
SO-CM-RT-M-30 2955418 300mm  ge |
SO-CN‘IER)EF(EFPJ o 9955419 100mm  Profile installation parallel to the wall.
Chrome finish.
CM double fixed Include: Includes holder and ending. Available
> holder for wall DEC 2 holders in different “L” lenghts.
mounting SO-CI\:-DF-FP-ZO 9955420 Incluye: 200 mm  Permite la instalacion del perfil
Soporte CM doble 250 o):’tés en paralelo a una pared. Acabado
fijo pared p cromado.
Disponible con diferentes longitudes
SO-CN B Fp.30 9955421 300mm del.
SO-CMDF-M-10 9955422 100 MM Toinstall profile in parallel to a
furniture wall. Chrome finish.
> CM double fixed Includes holder and ending. Available

holder 2|T‘|(grddeer:s in different “L" lenghts.

furniture mounting SO-CIGI-)II)Eg-M-ZO 9955423 200 mm  Permite la instalacion del perfil en

Incluye:
Soporte CM doble paralelo a una pared de mueble.
fijo mueble 2 soportes Acabado cromado.
eDEC Disponible con diferentes longitudes
SO-CM-DF-M-30 2955424 300mm del.
o0
&\‘. Include: To install perpenducullary to walls in
. y furnitures.Chrome finish.
CMsimpleholder - gpgc s0-cM-s1 - 9955425 2 Nglders - Permite la instalacion del perfi
opor imp 2 sopl:)yr(teés perpendicular entre dos paredes de un

mueble. Acabado cromado.

0617-02
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oo 623 . LED STRIPES up to 20 mm lgl HANGING
38 I—l TIRAS LED hasta 20 mm SUSPENDIDO
Sk o
g8 . . SURFACE
Aluminium profile for LED strips U SUPERFICIE

Perfil de Aluminio para tiras LED
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Acabados / Acabados *0n request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

G23: Perfil de aluminio estandar con 23 mm
de seccion que puede utilizarse para construir

G23: Standard aluminium profile with 23 mm
section to make luminaries in any length.

194

0617-02

251

i i

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

Fixing:
- Direct: Screw in the roof surface.
- Hanging with optional accesories.

Standard length: 2000 mm. For other lenghts

we can make custom size.
eDEC DI-175-20: Lateral insertion.

eDEC DI-175C-20: Frontal “Clic” insertion.

** Upper closing cover. Could be used as anodized

profile without cover.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

Covers / Difusores

luminarias en cualquier medida.

Fijacion:

- Directa: Atornillado sobre superficie.

- Suspendido: Mediante accesorio opcional
puede suspenderse del techo.

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-175-20: Insercion lateral.

eDEC DI-175C-20: Insercion frontal “Clic”.

** Cubierta superior de cierre. Puede usarse como
perfil anodizado sin difusor.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

**Cover / Cubierta

LY
D D Opal Frosted Transparent Opal Transparent D
Opal Semitransparente  Transparente Opal Transparente

&

[

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
G23-20-A G23-20-B  G23-20-W DI-175-20-OP  DI-175-20-FR  DI-175-20-TR DI-175C-20-OP DI-175C-20-TR CU-G23-20-A
Ref.No. 9955466 9955467 9955468 9955211 9955213 9955215 9955217 9955219 9955469
Weight 0,540 0,540 0,580 0,026 0,027 0,040 0,070 0,070 0,130
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
i 9955470 S i i
Endings/ Tapas eDEC TA-G23-G Grey/Gris Ending with marked space to bore the pgi‘::/";?::;?ge Clic-mounting for surface of recessed
9955471 holes / Tapa con marcas para perforar Ry B N . -
montaje fijas installation. Screws including.
eDECTA-G23-B _iack/Negro 2 Ending thickness increases 2 " eDEC 9955221 2 Recommended 2-4 pes/m.
r = eDEC TA-G23-W Wgh?‘gls;\;?co the length of the profile i P PM-175-FI F|Jac|r(;n _medlamelcllg er}rlnst_ﬁlac!onle_r:j
£l espesor dela tapa final ;upe |c|ed0 demg: rad a/ ornillos Incluidos.
eDEC TA-G23-S geessgé?a aumenta la longitud del perfil ecomendado 2-4 uds/m.
Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed ins- Suspension wire
plates /. Placa.s de tallation. Easy uninstall. Screws including. and chrome h°|d.er
montaje flexible - Cable de suspension
eDEC Recommended 2-4 ps/m. d eDEC Suspension wire length: 1500 mm
9955220 2 Fijacién mediante clic en instalacion en y soporte Cr,oma ° 9955474 2 L p't d cabl gth: 1 1500
~ & N PM-175-FL superficie o empotrada. Facil desinstala- Cs-G23-15 ongitud cable suspension: mm
:Lﬁ cion. Tornillos incluidos. Recomendado
2-4 uds/m.

C€
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G533

Big aluminium profile for LE

Distribuidor y tienda online de material eléctrico
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D strips

Perfil de aluminio grande para tiras LED

LED STRIPES up to: 1x20 mm
TIRAS LED hasta 2x12mm

pedidos@masvoltaje
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HANGING
SUSPENDIDO
2x10 mm

PROFILES
PERFILES
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Acabados / Acabados *0n request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

G53: Standard aluminium profile a with 53
mm section to make luminaries in any length.

Fixing:
- Direct: Screw in the roof surface.
- Hanging with optional accesories.

Standard length: 2000 mm. Custom sizes

30

available.

Cover eDEC DI-G53-20-ST: Cover made in
polycarbonate with a light aperture of 120° to
distribute light in an uniform way.

Cover eDEC DI-G53-20-NB: Cover made in
polycarbonate with a light aperture of 90° to
53 concentrate light beam.

Cover eDEC DI-G53-20-OP: Cover made in
polycarbonate that distributes the light in an
uniform way.

Cover eDEC CU-G53-20-A: Cover in anodized
aluminium. Can be used to cover areas where
there is not a LED Strip and where the driver
is hidden. Can also be used as a platform to
stick the Led strip and take them closer to the
cover for a better performance as shown in
the scheme. In the space under the CU when
used as LED strip support, you can hide a LED
driver.

I 53

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Can be used with VECTRA IP65 strips
Compatible con tiras VECTRA IP65

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

G53: Perfil de aluminio estandar con 53 mm
de seccidn que puede utilizarse para construir
luminarias en cualquier medida.

Fijacion:

- Directa: Atornillado sobre superficie.

- Suspendido: Mediante accesorio opcional
puede suspenderse del techo.

Longitud estéandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se puden hacer cortes a medida.

Difusor eDEC DI-G53-20-ST: Difusor de
policarbonato con una apertura aproximada
de 120° para repartir uniformemente la luz.

Difusor eDEC DI-G53-20-NB: Difusor de
policarbonato con una apertura aproximada
de 90° para concentrar la luz.

Difusor eDEC DI-G53-20-0P: Difusor
de policarbonato que distribuye la luz
uniformemente.

Cubierta eDEC CU-G53-20-A: Cubierta de
aluminio anodizado. Puede utilizarse para
tapar zonas en las que no se monte tira de
LED y se aproveche para ocultar el driver.
También puede utilizarse para colocar tiras
de LED de hasta 40 mm de ancho mas cerca
del difusor para un mayor rendimiento tal y
como se sefiala en el esquema. En el espacio
que queda debajo de la CU colocada como
bandeja portadora de la tira de LED puede
colocarse con un driver LED.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Standard / Estandar

- o]

Profile / Perfil Covers / Difusores Cover / Cubierta
A ? % E
Standard Narrow Opal D
Estandar Concentrante Opal

r_':___j- ' ~

Narrow / Concentrante

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
G53-20-A  G53-20-B  G53-20-W DI-G53-20-ST DI-G53-20-NB DI-G53-20-0P CU-G53-20-A » -
Ref.No. 9955431 9955432 9955430 9955433 9955435 9955436 9955437 L r
Weight 2,020 2,020 2,020 0,200 0,200 0,200 0,530 _
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas eDEC TA-G53-G 9955438 Without hole / Si ji 3 Suspension wire eDEC Suspension wire length: 1500 mm
3;65)/5/22; Enldir?; thﬁ:lfneslsni:grlgzgés i Cable de suspension CS-G53-15 9955439 Longitud cable suspension: 1500 mm
eDEC TA-G53-B Black/Negro 2 the length of the profile 1
-}- 9955464 El espesor de la tapa final :U eDEC 0055440 Suspension wire length: 3000 mm
R eDEC TA-G53-W \y{ite/Blanco aumentala longitud del perfil CS-G53-30 Longitud cable suspensién: 3000 mm
o
e
q3 :
o
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G53 MINI

—

Big aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio grande para tiras LED

I 53

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Can be used with VECTRA IP65 strips
Compatible con tiras VECTRA IP65

Profile / Perfil

TIRAS LED hasta 2x12 mm

SUSPENDIDO

LED STRIPES up to: 1x20 mm I;l HANGING

3x10 mm

Acabados / Acabados

*0n request / Bajo pedido

O] [

[]

Anodized
Anodizado

*Black anodized
Negro anodizado

*White painted
Pintado blanco

G53 MINI: Aluminium profile a with 53 mm
section to make luminaries in any length.
Fixing:

- Direct: Screw in the roof surface.

- Hanging with optional accesories.

Standard length: 2000 mm. Custom sizes
available.

Cover eDEC DI-G53-20-ST: Cover made in
polycarbonate with a light aperture of 120° to
distribute light in an uniform way.

Cover eDEC DI-G53-20-NB: Cover made in
polycarbonate with a light aperture of 90° to
concentrate light beam.

Cover eDEC DI-G53-20-OP: Cover made in
polycarbonate that distributes the light in an
uniform way.

Cover eDEC CU-G53-20-A: Cover in anodized
aluminium. Can be used to cover areas where
there is not a LED Strip and where the driver
is hidden. Can also be used as a platform to
stick the Led strip and take them closer to the
cover for a better performance as shown in
the scheme. In the space under the CU when
used as LED strip support, you can hide a LED
driver.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

Covers / Difusores

G53 MINI: Perfil de aluminio con 53 mm de
seccién que puede utilizarse para construir
luminarias en cualquier medida.

Fijacion:

- Directa: Atornillado sobre superficie.

- Suspendido: Mediante accesorio opcional
puede suspenderse del techo.

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se puden hacer cortes a medida.

Difusor eDEC DI-G53-20-ST: Difusor de
policarbonato con una apertura aproximada
de 120° para repartir uniformemente la luz.

Difusor eDEC DI-G53-20-NB: Difusor de
policarbonato con una apertura aproximada
de 90° para concentrar la luz.

Difusor eDEC DI-G53-20-0OP: Difusor
de policarbonato que distribuye la luz
uniformemente.

Cubierta eDEC CU-G53-20-A: Cubierta de
aluminio anodizado. Puede utilizarse para
tapar zonas en las que no se monte tira de
LED y se aproveche para ocultar el driver.
También puede utilizarse para colocar tiras
de LED de hasta 40 mm de ancho mas cerca
del difusor para un mayor rendimiento tal y
como se sefiala en el esquema. En el espacio
que queda debajo de la CU colocada como
bandeja portadora de la tira de LED puede
colocarse con un driver LED.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Cover / Cubierta

.

F

Standard / Estandar

— [

O | O

Standard Narrow Opal
Estandar Concentrante Opal

] &

A A
P~

Narrow / Concentrante

b w

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
G53M-20-A G53M-20-B G53M-20-W DI-G53-20-ST DI-G53-20-NB DI-G53-20-OP CU-G53-20-A . =
Ref.No. 9955446 9955444 9955445 9955433 9955435 9955436 9955437 ! o
weight 9,950 0,980 1,070 0,200 0,200 0,200 0,530
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas eDEC TA-G53M-G 9955447 Without hole / Sin agujero 2 Suspension Wir?, eDEC Suspension wire length: 1500 mm
§ ;3;95‘/5/222 Ending thickness increases hallng Cable de suspension CS-G53-15 9955439 Longitud cable suspension: 1500 mm
eDEC TA-G53M-B Black/Negro 2 the length of the profile 1
9955457 El espesor de la tapa final } eDEC 9955440 Suspension wire length: 3000 mm
eDEC TA-G53M-W \yjjite/Blanco aumenta la longitud del perfil , CS-G53-30 Longitud cable suspensién: 3000 mm
N
-
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—

Big aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio grande para tiras LED

r

A

U

| 50 i

| 53 |

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Can be used with VECTRA IP65 strips
Compatible con tiras VECTRA IP65

Profile / Perfil

Acabados / Acabados

LED STRIPES up to: 1x20 mm [fE=0 RECESSED
TIRAS LED hasta 2x12 mm

EMPOTRADO
2x10 mm

*0n request / Bajo pedido

pedidos@masvoltaje
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[]

Anodized
Anodizado

*Black anodized
Negro anodizado

*White painted
Pintado blanco

G53 EMP: Aluminum profile with big square
section to make luminaries in any length.
Fixing:

- Recessed.

Standard length: 2000 mm Custom sizes
available.

Cover eDEC DI-G53-20-ST: Cover made in
polycarbonate with a light aperture of 120° to
distribute light in an uniform way.

Cover eDEC DI-G53-20-NB: Cover made in
polycarbonate with a light aperture of 90° to
concentrate light beam.

Cover eDEC DI-G53-20-OP: Cover made in
polycarbonate that distributes the light in an
uniform way.

Cover eDEC CU-G53-20-A: Cover in anodized
aluminium. Can be used to cover areas where
there is not a LED Strip and where the driver
is hidden. Can also be used as a platform to
stick the Led strip and take them closer to the
cover for a better performance as shown in
the scheme. In the space under the CU when
used as LED strip support, you can hide a LED
driver.

Packaging and weight pag. 238 and
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf

Covers / Difusores

G53 EMP : Perfil de aluminio de gran seccion
que puede utilizarse para construir luminarias
empotradas en techo cualquier longitud.
Fijacion:

- Empotrada.

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden hacer cortes a medida.

Difusor eDEC DI-G53-20-ST: Difusor de
policarbonato con una apertura aproximada
de 120° para repartir uniformemente la luz.

Difusor eDEC DI-G53-20-NB: Difusor de
policarbonato con una apertura aproximada
de 90° para concentrar la luz.

Difusor eDEC DI-G53-20-OP: Difusor
de policarbonato que distribuye la luz
uniformemente.

Cubierta eDEC CU-G53-20-A: Cubierta de
aluminio anodizado. Puede utilizarse para
tapar zonas en las que no se monte tira de
LED y se aproveche para ocultar el driver.
También puede utilizarse para colocar tiras
de LED de hasta 40 mm de ancho mas cerca
del difusor para un mayor rendimiento tal y
como se sefiala en el esquema. En el espacio
que queda debajo de la CU colocada como
bandeja portadora de la tira de LED puede
colocarse con un driver LED.

Embalaje y peso pag. 238y
www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf

Cover / Cubierta Standard / Estandar

o

-

=

El espesor de la tapa final

D . D Standard Narrow Opal D
Estandar Concentrante Opal
| L « Narrow / Concentrante
_\__.-'# —— _\j "“~ﬁ -~ = —
eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
G53E-20-A G53E-20-B G53E-20-W DI-G53-20-ST DI-G53-20-NB DI-G53-20-0P CU-G53-20-A - .
Ref.No. 9955442 9955461 9955462 9955433 9955435 9955436 9955437 ] o
Weight 1,149 1,240 1,240 0,200 0,200 0,200 0,530 _
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
i 9955458 . . .
Endl::gs/ Tapas  eDEC TA-G53E-G Grey/Gris \g:g:g;tt :Fcllfn/e g.sni:g:;:; . V‘EW Akég!dpe;rfao; rr:ggtsr:r 5y o
9955459 2 eDEC ] 0] correct
q-\.\.\. E eDEC TA-G53E-B Bl;:;/;i??:o the length of the profile AE-G53E 9955460 1 . ) $ iposi(ionf %
eDEC TA-GS3E-W \yjte/Blanco

aumenta la longitud del perfil I

b
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LED technology index
Indice tecnologia LED

1.- INTRODUCTION

2.- GENERAL COMMENTS

2.1.- What is an LED? How does it work?
2.2.- Principle behind LED operation
2.3.- LED lighting advantages

3.- BASIC LED AND LED MODULES CONCEPTS

3.1.- Correlated Color Temperature - CCT
3.2.- Color Rendering Index - CRI

3.3.- Luminous flux - Lumen (Im)

3.4.- Luminous intensity — Candela (cd)
3.5.- lluminance - Lux (Im/m?)

3.6.- Luminous efficacy — (Im/w)

3.7.- Luminous distribution curve

4.- LED MODULES

4.1.- Selecting an LED - Binning
4.2.- MacAdam ellipses - SDCM
4.3.- Electrical circuit

4.4.- Heat management

4.5.- Zhaga Consortium

5.- CONTROL GEARS

5.1.- Constant voltage control

5.2.- Constant current control

5.3.- Constant current control gear

5.3.1.- Single-stage converters

5.3.2.- Multi-stage converters

5.3.3.- Basic control gear protections

5.4.- Lighting regulation and control systems
5.4.1.- Regulation methods.

5.4.2.- Control system components

6.- SELECTING LED TECHNOLOGY
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1.- INTRODUCCION

2.- GENERALIDADES

2.1.- ;Qué es un LED? ;Como funciona?
2.2.- Principio de funcionamiento del LED
2.3.- Ventajas de la iluminacion LED

3.- CONCEPTOS FUNDAMENTALES DEL LED Y
MODULOS LED

3.1.- Temperatura de Color Correlacionada - CCT

3.2.- Indice de Reproduccién Cromética - CRI

3.3.- Flujo luminoso - Lumen (Im)

3.4.- Intensidad luminosa - Candela (cd)

3.5.- lluminancia - Lux (Im/m?)

3.6.- Eficiencia luminosa — (Im/w)

3.7.- Curva de distribucién luminosa

4.- MODULOS LED

4.1.- Eleccién de un LED - Binning
4.2 - Elipses de MacAdam - SDCM
4.3.- Circuito eléctrico

4.4 - Gestion térmica

4.5.- Zhaga Consortium

5.- FUENTES DE ALIMENTACION

5.1.- Control por tensién constante

5.2.- Control por corriente constante

5.3.- Fuente de alimentacion de corriente constante

5.3.1.- Convertidores de una etapa o Single-Stage

5.3.2.- Convertidores de varias etapas intermedias

5.3.3.- Protecciones basicas de una fuente de alimentacion
5.4.- Sistemas de regulacion y control del alumbrado
5.4.1.- Métodos de regulacion.

5.4.2.- Componentes del sistema de control.

6.- ELECCION TECNOLOGIA LED
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LED technical information
Informacion técnica sobre LED

The LED technology is evolving at high speed and entails a
change Nowadays, there
are already LED applications in a multitude of devices, mo-
bile phones, televisions, traffic lights, information panels,
signs ... Each type of lighting needs to comply with particular require-

substantial in the lighting sector.

ments and LED technology must be designed to make the most of all
its advantages.

1.- INTRODUCTION

LED technology is already used in decorative and public areas and is
going to be implemented in all systems, both indoors and outdoors.

ELT's 35+ years of experience in the lighting sector provide you with
a complete catalogue containing LED technology that includes the
latest developments in LED modules and control gears. We want your
new ideas to become a reality, to which end we wish to make all our
expertise and technical advice available to you. This document is
intended a basical knowledge to enable you to make the right choice
when it comes to your lighting systems.

2.- GENERAL COMMENTS
2.1.- What is an LED? How does it work?
The abbreviation LED stands for “light-emitting diode”.

An LED is a semiconductor device made up of two
terminals, an anode (A) and a cathode (K), which emits

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

La tecnologia LED estd evolucionado a gran velocidad y supone
un cambio sustancial en el sector de la iluminacién. Hoy en dia ya
existen aplicaciones LED, en multitud de dispositivos, moviles, tele-
visores, semaforos, paneles informativos, sefalizaciones... Hay que
tener en cuenta que cada tipo de iluminacién necesita cumplir con
requisitos particulares y la tecnologia LED debe ser disefiada para
obtener todas sus ventajas.

1.- INTRODUCCION

La tecnologia LED ya estd presente en la iluminacién decorativa y es-
pacios publicos y se va a ir implantando en todas los sistemas tanto
de tipo interior como de exterior.

ELT con mas de 35 afios de experiencia en el sector de la iluminacion
pone a su alcance un catdlogo completo con tecnologia LED que
incluyen desarrollos en fuentes de alimentacion y médulos LED.
Queremos que sus nuevas ideas puedan convertirse en realidad para
lo cual ponemos a su disposicién nuestro know-how y asesoramiento
técnico. El presente documento pretende ser una base de conoci-
miento para una buena eleccién en los sistemas de iluminacion.

2.- GENERALIDADES

2.1.- ;Qué es un LED? ;Cémo funciona?

Las siglas de LED corresponden a “Diodo Emisor de Luz”,

Cathode y provienen del acrénimo inglés “Light-emitting-diode”.

Catodo Un LED es un dispositivo semiconductor formado por

light in the visible spectrum when directly polarised
(Vanode>Vcathode). This light increases as the current
passing through increases.

+ S/
Anode
Anodo N

LED diode symbol

dos terminales, anodo (A) y catodo (K), el cual emite luz
en el espectro visible cuando estd polarizado en directa
(Vanodo>Vcatodo). Esta luminosidad aumenta confor-

Simbolo de un diodo LED

The basic parameters to define an LED diode are: direct voltage (Vd)
and maximum direct current (Id_max).

Basically, an LED diode is a solid state lamp with no filament or su-
rrounding inert gas and no encasing glass capsule.

Moreover, it has no operating cut-off point, but rather it gradually
weakens in the course of its service life, reducing its lighting capacity
in accordance with two factors:

- The quality of the semiconductor.

- The heat dissipation of the system made up of the LED, the printed
circuit design and the luminaire into which it is fitted.

- Ambient operating temperature.

- The LED polarising point in voltage and current.

- The control gear.

- Length of use.

2.2.- Principle behind LED operation
The LED diode is a single-direction, semiconductor device, thus it

must always be connected with higher voltage at the anode than at
the cathode.

~ INFO / 5. GENERAL INFORMATION / 5.1 LED TECHNOLOGY INFORMATION
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me aumenta la corriente que lo atraviesa.

Los parametros basicos para definir a un diodo LED son: tension
directa (Vd) y corriente directa méxima (Id_max).

Bdasicamente, un diodo LED es una lampara en estado sdlido, sin
filamento ni gas inerte a su alrededor, y sin ninguna capsula de vidrio
recubriéndolo.

Ademas, no tiene un punto de cese de funcionamiento, sino que su
degradacion es gradual a lo largo de su vida, reduciendo su capaci-
dad luminica en funcién de los factores:

- La calidad del semiconductor.

- La disipacion térmica del sistema compuesto por el LED, el disefio
del circuito impreso y la luminaria donde se instale.

- La temperatura ambiente de funcionamiento.

- El punto de polarizacién del LED en tension e intensidad

- El equipo de alimentacion.

- El tiempo de uso.

2.2.- Principio de funcionamiento del LED
El diodo LED es un dispositivo semiconductor y unidireccional, por

lo que siempre debera ser conectado con mayor tension en el anodo
que en el catodo.
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Typically, a lighting LED diode has a voltage drop of 3 volts, therefore,
by applying this voltage between its anode and cathode, a direct
current is produced that will make the diode light up.

If we try to connect the LED diode in reverse, with a higher voltage
value at the cathode than at the anode, no current would be produced
and thus it would not light up. Moreover, care must be taken with this
type of connection, given that they are diodes that are generally not
designed to withstand high reverse voltages.

2.3.- LED lighting advantages

LED technology has several advantages over conventional lighting
systems, such as:

-Long service life that substantially reduces maintenance and
replacement costs. It is estimated that at about 50,000 operating
hours its flow falls below 70% of the initial level.

- High efficiency and low consumption (Im/W). More light generated
per watts used.

- Greater response speed given that it lights up instantly and without
any flickering or start-up time.

- Clearer and brighter light. The LED chromatic scale is purer, thus the
light is more natural for the human eye.

- Uni-directional light: The light can be better focused on the area you
want to light up, which means less consumption.

- Wide colour spectrum. LED technology affords us the choice of a
more extensive variety of colours.

- Environmentally-friendly. LED devices do not contain either mercury
or other toxic elements and do not produce either infrared or ultra-
violet radiation.

- Size. Their small dimensions enable the design of more compact
applications.

3.- BASIC LED AND LED MODULE CONCEPTS

In addition to their electrical characteristics, LEDs possess other
defining performances that need to be known:

3.1.- Correlated Color Temperature - CCT

The colour temperature can be defined as the sensation perceived
by the human eye in the presence of light; it is warm when amber
predominates, and cool when blue.

CCT is obtained from comparing the colour within the light spectrum
of a light source with the light of a black body, i.e. an “ideal radiator”
heated to a particular temperature.

INFO / 5. GENERAL INFORMATION / 5.1 LED TECHNOLOGY INFORMATION
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Tipicamente, un diodo LED dedicado a la iluminacion tiene una caida
de tension de unos 3 voltios, por tanto, aplicando esa tensién entre su
anodo y su cétodo, se producird una corriente en sentido directo que
hara que el diodo se ilumine.

Si tratdsemos de conectar el diodo LED al revés, con mas tension en
catodo que en dnodo, no se estableceria corriente, y éste no luciria.
Ademas, hay que tener cuidado con este tipo de conexién, ya que son
diodos que generalmente no estan pensados para soportar elevadas
tensiones en inversa.

2.3.- Ventajas de la iluminacion LED

La tecnologia LED ofrece varias ventajas frente a los sistemas de
iluminacién convencionales, como por ejemplo:

- Larga vida util que reduce notablemente los costes de mantenimien-
to y reemplazo. Se considera que cerca de las 50.000 horas su flujo
decae por debajo del 70% del inicial.

- Bajo consumo y alta eficiencia (Im/W). Producen mayor luz por cada
vatio consumido.

- Mayor rapidez de respuesta debido a que su encendido es instanta-
neo y sin ningun tipo de parpadeos ni periodos de arranque.

- Luz mas nitida y brillante. La escala cromatica de los LEDs es mas
pura por lo que esta luz es mas natural para el ojo humano.

- Luz unidireccional: La luz puede ser dirigida a la zona que se desee
iluminar con un mayor aprovechamiento, lo que se traduce en un
menor consumo.

- Amplio espectro cromético. La tecnologia LED nos brinda la posibil-
idad de elegir entre una amplia variedad de colores.

- Ecolégicos. Los dispositivos LED no contienen mercurio ni otros
elementos téxicos, no producen irradiaciones de infrarrojos o ultra-
violetas.

- Tamafo. Sus reducidas dimensiones permiten el desarrollo de apli-
caciones mds compactas.

3.- CONCEPTOS FUNDAMENTALES DEL LED Y
MODULOS LED

Los LEDs, ademas de las caracteristicas eléctricas, poseen otra serie
de parametros que los definen, las cuales hay que conocer:

3.1.- Temperatura de Color Correlacionada - CCT

La temperatura de color puede definirse como la sensacién que per-
cibe el ojo humano ante una luz, siendo cdlida si predomina el ambar
o fria si es el azul.

La CCT se obtiene de la comparacién del color dentro del espectro
luminoso de una fuente de luz con el de la luz de un cuerpo negro, es
decir un “radiante tedrico perfecto” calentandolo a una temperatura
determinada.
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A simple way to understand this is to imagine the range of colours a
piece of metal would pass through when heated; it would go from red
to blue, by way of amber, yellow and white.

Colour temperature is measured in degrees Kelvin (K):
- Amber: from 1.200K to 2.200K.

- Very Warm white: from 2.200K to 2.900K.

- Warm white: from 2.900K to 3.900K.

- Neutral white or Daylight: from 3.900K to 5.500K.

- Cold white: from 5.500K to 7.000K.

- Very cold white: from 7.000K to 9.000K.

1.500K 2.700K 3.000K
Amber Very Warm Warm
Ambar Muy Célido Célido

3.2.- Color Rendering Index - CRI

The colour rendering index (CRI - or Ra) measures the ability of a light
source to reproduce the colours of an object faithfully in comparison
with an ideal or natural light source.

It is measured as indicated by the International Commission on
lllumination (CIE) 13.3 — Method of measuring and specifying colour
rendering properties of light sources. This method is applied on a
scale of 0 to 100:

1. 90 < Ra < 100: Very efficient. Special indoor applications.
2. 80 < Ra < 90: Efficient. Used indoors.
3. 70 <Ra < 80: Normal. Used indoors and outdoors .

4. Ra < 70: Deficient. Unusual for this technology.

3.3.- Luminous flux - Lumen (Im)

The luminous flux is the power emitted in a form of light radi- = 4

ation to which the human eye is sensitive.

It is measured as the amount of light emitted by a light source
in all directions. Its symbol and Sl unit of measurement is the
lumen (Im).

3.4.- Luminous intensity — Candela (cd)

Luminous flux is defined on the basis of the basic Sl unit, the 5
candela (cd).

The candela, also referred to as luminous intensity, is the part

of the flux emitted by a light source in a particular direction
given by the solid angle that contains it.

~ INFO / 5. GENERAL INFORMATION / 5.1 LED TECHNOLOGY INFORMATION

www. m%sl\'/oﬁaj'é'.F RO O N EstriBLTAGF Y TreREE Shiline de material eléctrico

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

Un ejemplo sencillo para comprenderlo es imaginarse la gama de
colores por la cual pasaria un metal al calentarlo, los cuales irian
desde el rojo al azul, pasando por el &mbar, amarillo y el blanco.

La temperatura de color se mide en Grados Kelvin (K):
- Ambar: de 1.200K a 2.200K.

- Blanco muy calido: de 2.200K a 2.900K.

- Blanco célido: de 2.900K a 3.900K.

- Blanco neutro o Luz dia: de 3.900K a 5.500K.

- Blanco frio: de 5.500K a 7.000K.

- Blanco muy frio: de 7.000K a 9.000K.

4.000K 5.700K 8.500K
Neutral Frio Very Cold
Neutro Cold Muy Frio

3.2.- indice de Reproduccion Cromatica - CRI

El indice de reproduccién cromatica (CRI - Color Rendering Index o
Ra) mide la capacidad que tiene una fuente luminosa para reproducir
fielmente los colores de un objeto en comparacién con una fuente de
luz natural o real.

Se mide tal como indica la CIE 13.3 - Método de medicién y especi-
ficacion de las propiedades de rendimiento de color de las fuentes
luminosas. Este método se aplica sobre una escala del 0 a 100:

1. 90 < Ra < 100: Muy eficiente. Aplicaciones especiales de Indoor.
2. 80 < Ra < 90: Eficiente. Utilizado en Indoor.
3. 70 < Ra < 80: Regular. Utilizado en Indoor y Outdoor.

4. Ra < 70: Deficiente. No usual para esta tecnologia.

3.3.- Flujo luminoso - Lumen (Im)

El flujo luminoso es la potencia emitida en forma de radiacion
luminosa a la que el ojo humano es sensible.

Se mide como la cantidad de luz emitida por una fuente de luz
en todas las direcciones. Su simbolo y su unidad de medicion
en el Sistema de Internacional es el lumen (Im).

3.4.- Intensidad luminosa - Candela (cd)

El flujo Luminoso se define a partir de la unidad basica del
Sistema Internacional, la candela (cd).

La candela, o también llamada intensidad luminosa, es la
parte de flujo emitido por una fuente de luz en una direccién
dada por el dngulo sélido que lo contiene.
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3.5.- lluminance - Lux (Im/m?)

Luminous flux should not be confused with another magni-
tude: illuminance. The unit by which the latter is measured
is the lux (Im/m2), which represents the amount of luminous
flux per unit area, i.e. the density of the light on a given sur-
face.

3.6.- Luminous efficacy — (Im/w)

Luminous efficacy or performance is the ratio of the amount of light
emitted (Im) to the power consumed (W). It is measured, therefore,
in Im/W.

3.7.- Luminous distribution curve

The luminous distribution curve is obtained by taking light intensity
measurements at different angles around a light source. It is normally
represented by polar coordinates.

The distance from any point on the curve to the centre indicates the
light intensity of the source in that direction.

Generally speaking these curves indicate the maximum light intensity
value in candelas for every 1,000Im.

ELT provides luminous distribution curves for its LED modules as user
or luminaire manufacturer information. The final result of the applica-
tion will depend on system requirements.

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

3.5.- lluminancia - Lux (Im/m?)

No hay que confundir el flujo luminoso con otra magnitud,
la iluminancia. La unidad de esta Gltima es el lux (Im/m2), y
se mide como la cantidad de flujo luminoso por unidad de
superficie, es decir, la densidad de luz sobre una superficie
dada.

3.6.- Eficiencia luminosa - (Im/w)

La eficiencia luminosa o rendimiento luminoso, es la relacién entre
la cantidad de luz emitida (Im) y la potencia consumida (W). Se mide
por tanto en Im/W.

3.7.- Curva de distribucion luminosa

La curva de distribucién luminosa es el resultado de tomar medidas
de intensidad luminosa en diversos dngulos alrededor de una fuente
luminica, y se representada normalmente en coordenadas polares.

La distancia de cualquier punto de la curva al centro, indica la inten-
sidad luminosa de la fuente en esa direccion.

Generalmente, estas curvas indican el valor maximo de intensidad
luminosa representado en candelas por cada 1.000Im.

ELT proporciona las curvas de distribucién luminica de los médulos
LED como informacién para el usuario o fabricante de luminarias,
el resultado final de la aplicacion dependerd de los requisitos del
sistema.

i ] L=
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4.- LED MODULES

-JF..

An LED module’s electrical, photometric, luminous and
heat performance is determined by:

- The LED chosen. At present, the market offers numer-
ous LED solutions for different applications and with
completely different characteristics.

- The electrical circuit.

- System heat management.

4.1.- Selecting an LED - Binning

During the LED semiconductor manufacturing process different
results arise in its basic parameters. This explains why manufactur-
ers classify them by bins, as a way to name the different types or
categories obtained within the same type of LED. The testing and
classification process of LEDs into each one of these categories is
called binning.

Bin classification or types:
- Direct Voltage bin.
- Colour bin.

- Luminous Flux or Brightness bin.

This means that the design of the light source or luminaire will have
more or less performances depending on the choice of bin.

The use of a single bin in each category ensures perfect uniformity.

4.2.- MacAdam ellipses - SDCM

We can find different colour tones or uniform- -
ities within the same colour temperature, con-
sequently this fails to provide us with enough
information. These are the so-called MacAdam
ellipses that characterise colour uniformity.
These ellipses are represented in the chroma-
ticity diagram and we can come across differ-
ent sizes, as can be seen from the following
figure:
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4.- MODULOS LED

El comportamiento eléctrico, fotométrico, luminico y
térmico de un médulo LED vendrd determinado por:

-El LED elegido. EI mercado nos ofrece a dia de
hoy miltiples soluciones LED para diferentes
aplicaciones y con caracteristicas completamente
diferentes.

- El circuito eléctrico.

- La gestion térmica del sistema.

4.1.- Eleccion de un LED - Binning

Durante el proceso de fabricacién de los semiconductores LED
surgen diferentes resultados en sus pardmetros fundamentales. Es
por ello que los fabricantes los clasifican por bin como una forma
de denominar a las diferentes clases o categorias obtenidas dentro
de un mismo tipo de LED. Al proceso de testeo y clasificacion de los
LEDs en cada una de las categorias se le denomina binning.

La clasificacion o los tipos de bines:
- Bin de Tension Directa.
- Bin de Color.

- Bin de Flujo Luminoso o brillo.

Esto significa que el disefio de la fuente de luz o luminaria tendrd mas
0 menos prestaciones dependiendo de la eleccién del bin realizado.

La utilizacién de un Unico bin en cada una de las categorias asegura
una perfecta uniformidad.

4.2.- Elipses de MacAdam - SDCM

Dentro de una misma temperatura de color
podemos encontrarnos con diferentes to-
nalidades o uniformidades de color, por lo
que ésta no nos proporciona informacion
suficiente. Son las llamadas elipses de
MacAdam las que caracterizan la homo-
geneidad del color.
Estas elipses se representan dentro del
diagrama cromatico y nos podemos en-
" contrar con diferentes tamanos, tal y como
muestra la siguiente figura:
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The measurement scale for these ellipses is determined by the stand-
ard deviation of the colour matching (SDCM - Standard Deviation of
Color Matching).

Module colour uniformity is measured by tracing different ellipses
around the quadrant of the chosen colour temperature. The SCDM
number is determined by the ellipse that contains all the colour bin
values used in the module.

1 -7 SDCM or steps MacAdam Ellipses
1-7 SDCM o pasos de Elipses de MacAdam

Therefore, the smaller the ellipse the less colour deviation obtained.
Generally speaking, it can be said that the human eye responds to the
following classification:

-1 SDCM: There are no colour differences.
-2 — 4 SDCM: There is hardly any visible difference.

- 5 or more SDCM: Colour is easily perceived.

4.3.- Electrical circuit

When it comes to designing an LED module, the baseline requirements
must first be established. These are normally electrical in nature: volt-
age and current and photometric features: Lumens. The outcome and
resulting quality will be determined both by LED distribution within the
module, as well as by their electrical connection.

In Constant Current-powered LED modules, the internal electrical
connection is based on interlinking LEDs serially forming a branch.
The connecting of several branches in parallel goes to make up the
LED module.

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

La escala de medicidon de estas elipses viene determinada por la
desviacion estandar de combinacion de colores (SDCM - Standard
Desviation of Color Matching).

La forma de medida de la uniformidad de color del médulo se realiza
trazando las diferentes elipses entorno al cuadrante de la temperatura
de color elegida. El nimero de SCDM vendra determinado por aquella
elipse que contenga todos los valores de bines de color empleados
en el médulo.

3500K

De modo que cuanto menor es el tamafio de la elipse menor desvi-
acion de color se obtendra. De una forma general se puede decir que
el ojo humano responde a la siguiente clasificacion:

-1 SDCM: No existen diferencias de color.
-2 - 4 SDCM: Apenas existe una diferencia visible.

- 5 0 mas SDCM: Es facilmente perceptible.

4.3.- Circuito eléctrico

A la hora de disefiar un médulo LED hay que identificar los requisitos
de partida. Estos normalmente suelen ser eléctricos: tension y corri-
ente, y fotométricos: Lumenes. Los resultados y calidad resultante
vendran determinados tanto por la distribucion de los LEDs dentro del
modulo como por su conexion eléctrica interna.

En los médulos LED alimentados en Corriente Constante el conexio-
nado eléctrico interno esta basado en la concatenacion de LEDs en
serie formando una rama, la conexion en paralelo de varias ramas
configuran el médulo LED.
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Module output voltage

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

Tension de salida del médulo

= = 5

The number of LEDs connected in series that are connected by each
branch determines the module’s output voltage, given that this is the
sum of the direct voltages at each one of LEDs (VTOTAL = VLED_1 +
VLED_2 + ... + VLED_N).

Therefore, the output voltage will depend on the voltage bin chosen.
Important dispersions as a result of not choosing the voltage bin
properly can make the independent LEDs work in an unbalanced man-
ner causing disparate heating and thus shortening their useful life.

The current circulating through each LED is equal to the input current
(IIN) divided by the number of branches (ILED = IIN / No. branches).

L b

a

The module manufacturer defines the input current (lIN) in accord-
ance with the number of branches, based on the fact that each LED
type has a typical operating current, determined by the LED manufac-
turer in order to ensure:

- Service life prolongation, given that the lower the current that flows
through the LED, the lower its temperature.

- The desired colour and luminosity. If powered at a different current
these two parameters will be altered.

4.4.- Heat management

Special attention must be paid to the luminaire’s heat results to use
the LED modules properly. Good heat management based on proper
module design and good arrangement and fitting into the luminaire
make it possible to achieve maximum reliability and optimal function-
ing.

The ambient temperature in particular exerts a direct influence on the
efficiency of the system and the average life of the modules. It can
even directly affect the colour temperature and appearance of the
light emitted.
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El nimero de LEDs en serie que se conectan por cada rama deter-
mina la tensién de salida del médulo, ya que esta es la suma de las
tensiones en directa de cada uno de los LEDs (VTOTAL = VLED_1 +
VLED_2 + ... + VLED_N).

Por tanto, la tensién de salida dependera del bin de tensién elegido.
Dispersiones importantes por no realizar una adecuada eleccion del
bin de tensién, puede hacer trabajar desequilibradamente a los LEDS
independientes provocando calentamientos dispares acortando su
esperanza de vida.

La corriente que circula por cada LED es igual a la corriente de entra-
da (IIN) divida por el nimero de ramas (ILED = [IN / N° ramas).

El fabricante del médulo define la corriente de entrada (IIN) en funcién
del nimero de ramas, basandose en que cada tipo LED posee una
corriente tipica de funcionamiento, determinada por el fabricante del
LED para asegurar:

- Alargar su vida util, ya que, la temperatura del LED es menor cuanto
menor es la corriente que lo atraviesa.

- Obtener la luminosidad y color deseados. Si se alimenta a una corri-
ente diferente estos dos parametros se veran modificados.

4.4.- Gestion térmica

Para un correcto uso de los médulos LED, es necesario prestar es-
pecial atencién a los resultados térmicos de la luminaria. Una buena
gestion térmica basada en un correcto disefio del médulo y de una
buena disposicion y montaje en la luminaria permitiran alcanzar la
maxima fiabilidad y el 6ptimo funcionamiento.

Especialmente, la temperatura ambiente tiene una influencia directa
en la eficacia del sistema y la vida media de los mdédulos, incluso
puede incidir directamente sobre la temperatura de color y apariencia
de la luz emitida.
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The temperature of the modules basically depends on:

- The operating temperature of the LED diode itself, Tj or the junction
temperature. This will be higher depending on how near the current
that flows through it approaches the maximum value admitted by
the module.

- The ambient temperature, Ta, that surrounds the module.

- The heat dissipation between the module and the luminaire or sup-
port inside it.

To facilitate correct user interpretation and application, ELT defines
the Tc point or test point inside the module in order to enable a quick
evaluation of the system’s heat result.

We recommend that you measure the temperature at the module’s Tc
point and make sure that this is not exceeded, otherwise its useful life
will be reduced exponentially. Values below this point considerably
increase the service life of the LEDs.

4.5.- Zhaga Consortium

LED is a practically new technology that knows no limits in
terms of size, shape, performance and type of interconnection.
This allows for a high degree of flexibility and creativity; Nev-
ertheless, given there are no agreed specifications, this can
cause confusion on the market and a lack of interoperability
between LED manufacturers’ products.

As a result, several lighting sector companies around the world ( ELT
included) have set up a consortium called ZHAGA, which provides
stable design platforms for LED modules with a view to ensuring the
interchangeability of LED light emitters.
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La temperatura de los médulos depende basicamente de:

- La temperatura de funcionamiento del propio diodo LED, Tj 6 tem-
peratura de la unién. Esta sera mas alta a medida que la intensidad
eléctrica que lo atraviesa se acerque al valor méximo permitido por
el modulo.

- La temperatura ambiente Ta que rodea al médulo

- La disipacion térmica entre el moédulo y la luminaria o apoyo dentro
de ella.

Para facilitar al usuario la interpretacion y correcta aplicacion, ELT
define el punto Tc o punto de test dentro del médulo para que de una
forma rdpida, se pueda evaluar el resultado térmico del sistema.

Recomendamos medir la temperatura en el punto Tc del médulo y
que esta no sea superada, de lo contrario su esperanza de vida se
verd mermada de forma exponencial. Valores por debajo de este
punto aumenta considerablemente la vida de los LEDs.

4.5.- Zhaga Consortium

Los LEDs son una tecnologia practicamente nueva que no
tiene casi ningun tipo de limitaciones en cuanto a tamafio, for-
ma, rendimiento y tipo de interconexion. Esto posibilita un alto
grado de flexibilidad y creatividad; sin embargo, en ausencia
de especificaciones acordadas, puede ocasionar confusién en
el mercado y una falta de interoperabilidad entre fabricantes
de productos LED.

Por ello, varias empresas del sector de la iluminacién de todo el
mundo (incluyendo ELT) han formado un consorcio llamado ZHAGA,
el cual proporciona plataformas estables de disefio para los médulos
LED con el objetivo de garantizar una intercambiabilidad de emisores
de luz LED.
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5.- CONTROL GEARS

After we establish the direct current through an LED diode, we must
take care to avoid exceeding the limits set by the LED diode manu-
facturer. In other words, we will have to limit this current to avoid our
system working inefficiently and suffering damage. The question is,
how can we limit the current through our chain or strip of LED diodes?
The solution lies in a piece of equipment commonly referred to as
a control gear or driver, which is designed for ‘constant voltage’ or
‘constant current’ applications.

5.1.- Constant voltage control

In this method, the LED diodes control gear supplies a Constant Voltage
Tensién Constante

constant and unchanging output voltage, regardless of the
connected load.

e
If we connect a chain of LED diodes and establish a current
to flow through them there would be no element to limit
the current, could cause damages in our equipments. For
avoiding this, a resistor is placed on each branch or chain
of diodes connected in serie. Accordingly, on having a
constant voltage in the resistor, a constant current will be
established through it, therefore, though the LED diodes.

LED diodes are conducting 100% of the time. Given that
a current flows through the resistors there will be losses
caused by heat dissipation, thus creating a system that is
not as efficient as a promising technology like LED lighting
should be.

You must also bear in mind that if you are using electronic or elec-
tromagnetic transformers to provide a constant voltage, the LED
diodes will conduct 50% of the time and, what is more, in the case of
high frequency electronic transformers, we will get important current
variations on the LED diodes, which may cause unwanted heating.

5.2.- Constant current control

In this control method, our driver will supply a constant
current through the LED module, thus ensuring uniform
luminosity in all of them. The output voltage will be estab-
lished by the number of LED diodes connected.

There is no need to fit resistors to fix the current in this
method, so we avoid unnecessary losses. Thus, our sys-
tem becomes much more efficient.

g AR A AR A A e
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Constant Current
Corriente Constante

5.- FUENTES DE ALIMENTACION

Una vez que establecemos una corriente directa a través de un diodo
LED, debemos ser cuidadosos en no superar los limites establecidos
por el fabricante de diodos LED. En otras palabras, tendremos que limi-
tar esa corriente para que nuestro sistema no sea ineficiente y, ademas
no sufra dafios. La pregunta es, ;como limitamos la corriente a través
de nuestra cadena de diodos LED? La solucién es un equipo de control
denominado comunmente fuente de alimentacién o driver, disefiado
para aplicaciones de ‘tensién constante’ o ‘corriente constante’.

5.1.- Control por tension constante

En este método, la fuente de alimentacion de los diodos
LED, suministra una salida de tensién constante e invaria-
ble, independientemente de la carga conectada.

| Si conectdsemos una cadena de diodos LED, y se es-
tableciese corriente a través de ellos, no habria ningtn
elemento que limitase la corriente, llegando a poder pro-
ducir dafios en nuestro equipo. Para ello, se introduce una
resistencia en cada rama o cadena de diodos en serie. De
esta manera, al tener una tensién constante en bornes de
la resistencia, se fijard una corriente constante a través de

la resistencia y, por tanto, a través de los diodos LED.

Los diodos LED estan conduciendo el 100% del tiempo,
eso si, al circular una corriente por las resistencias, se
produciran pérdidas por disipacion en forma de calor,
dando como resultado un sistema no tan eficiente como
deberia ser una tecnologia tan prometedora como es la
iluminacion LED.

También hay que tener en cuenta que si se usan transformadores
electrénicos o electromagnéticos para proporcionar una tension
constante, los diodos LED conduciran el 50% del tiempo y, ademas,
en el caso de los transformadores electronicos de alta frecuencia,
tendremos unas variaciones de corriente importantes en los diodos
LED, pudiendo dar como resultado calentamientos indeseados.

5.2.- Control por corriente constante

En este método de control, nuestro ‘driver’ suministrara
una corriente constante que fluird a través del médulo
LED, haciendo que la luminosidad en todos ellos sea la
misma. La tensién en la salida vendra fijada por el nimero
de diodos LED conectados.

En este método no es necesaria la instalacion de resisten-
cias de fijacion de corriente, por tanto, evitamos pérdidas
innecesarias. Asi, nuestro sistema se convierte en uno
mucho mas eficiente.

The LED diodes will be conducting 100% of the time and
the same current will flow through them, thus producing

44444 dRgdng]

Los diodos LED estaran conduciendo el 100% del tiempo
y a través de ellos fluird la misma corriente, produciendo

the same luminosity in each one. Accordingly, the ‘Con-
nt current control’ method represents th lightin
solution.
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la misma luminosidad en todos ellos. De esta manera, el
método de ‘Control en corriente constante’ se convierte en

la solucién éptima para la iluminacién.
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5.3.- Constant current control gear

A control gear or driver is a device that enables the conversion of
mains energy to the form required by the load in the most efficient
manner possible. The power delivered to the load is always less than
that demanded from the mains owing to the losses produced in any
device of this type, which are converted into heat. Ensuring that this
power loss is as little as possible is the aim of any control gears man-
ufacturer, i.e. to get as close as possible to 100% efficiency.

®

In the case of a control gear for LEDs, normally the mains alternating
current (AC) is converted into direct current (DC), thus we are talking
of AC/DC converters. In addition to an EMI filter and bridge rectifier in-
side it, there may be one or several intermediate stages that gradually
transform the power to meet our requirements at any moment in time.
A control gear can be designed with one or several stages. The
number of the stages will determine the features of the equipment,
efficiency, output ripple current, power factor, etc.

5.3.1.- Single-Stage converters
(suitable for low power levels)

This type of control gears uses a power stage converter. Equipment
based on Flyback technology with two coupled windings would be an
example. In one cycle the winding is charged with power, and in the
other one the winding discharges in the secondary, delivering power
to the load and recharging the output capacitors, thus maintaining
constant voltage and current.

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

5.3.- Fuente de alimentacion de corriente constante

Una fuente de alimentacion o driver es un dispositivo que permite la
conversion de energia desde la red a la forma requerida por la carga,
de la manera mas eficiente posible. La energia que se entrega a la
carga siempre es menor que la demandada a la red, debido a las
pérdidas que se originan en cualquier dispositivo de este tipo y que
se convierten en calor. Conseguir que esa pérdida de energia sea la
menor posible es la meta de cualquier fabricante de fuentes de ali-
mentacion, es decir, acercarse lo mas posible a un 100% de eficiencia.

.

En el caso de una fuente de alimentacion para LEDs, normalmente se
convierte la energia alterna de la red (AC) en energia continua en la
salida (DC), y hablamos de convertidores AC/DC. Dentro del mismo,
ademads de un filtro EMI y un puente rectificador, puede haber una
o varias etapas intermedias que van transformando la energia a los
requerimientos que necesitamos en cada momento.

Una fuente de alimentacién puede estar disefiada con una o varias
etapas intermedias. El numero de éstas determinara las prestaciones
del equipo, eficiencia, rizado de la corriente en la salida, factor de
potencia etc...

5.3.1.- Convertidores de una etapa o Single-Stage
(adecuados para potencias bajas)

Este tipo de fuentes de alimentacion utilizan una etapa conversora de
energia. Un ejemplo seria un equipo basado en topologia Flyback con
dos bobinas acopladas. En un ciclo, la bobina se carga de energia, y
en el otro ciclo, la bobina se descarga en el secundario, entregando
energia a la carga y recargando los condensadores de la salida y que
mantienen la corriente y tension constantes.

Filtro Rectificador

Red
Mains EMI *

Filter Rectifier
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Ciclo de carga
Charge cycle
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The coupling between these two windings is essential to determining
the type of power source isolation:

- ISOLATED: When there is galvanic and electrical separation between
the primary circuits or mains input and secondary or load output.

- INDEPENDENT use: When, in addition to the isolation, there is double
protection between the person and any accessible live part of the
equipment.

- CLASS Il: When, moreover, there is double protection between prima-
ry and secondary and between these and the exterior.

- Safety Extra Low Voltage (SELV): in the event of complying with the
aforementioned requirements, as well as others concerning voltage
values at the output and its ripple.

In a Flyback stage without prior regulating stages, the amount of pow-
er delivered to the load depends on the amount of input power (power
voltage). This equipment normally has a bigger ripple, though if this
does not exceed 30%, behaviour is considered to be good.

INPUT OUTPUT
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Ciclo de descarga
Discharge cycle

i
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El acoplamiento entre estas dos bobinas es clave para determinar el
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tipo de aislamiento de la fuente de alimentacion:

- AISLADA: Cuando hay una separacion galvanica y eléctrica entre
los circuitos de primario o entrada de red y secundario o salida a
la carga.

- De uso INDEPENDIENTE: Cuando ademas del aislamiento, hay una
doble proteccion entre las personas y cualquier parte activa accesi-
ble del equipo.

- CLASE II: Cuando ademds hay una doble proteccién entre primario y
secundario y desde estos al exterior.

- SELV: en caso de cumplir los anteriores requisitos, asi como otros
referidos a los valores de tension en la salida y su rizado.

En una etapa Flyback sin etapas reguladoras previas, la cantidad de
energia entregada a la carga es dependiente de la cantidad de energia
en la entrada (tensién de alimentacion). Estos equipos suelen tener
un rizado mayor, aunque si éste no supera el 30% se considera que el
comportamiento es bueno.

%]

FLYBACK

loon < lane |

LD

%]

The ripple can be compensated for by the electrolytic capacitors
acting as components that store energy. This is why if we connect
an LED module to a control gear previously connected to the mains,
these capacitors will remain loaded, generating, upon connection of
the module, high peak intensities which can damage the LEDs. This
fact is of vital importance, thus you are advised to check the connec-
tions at the LED modules to avoid bad contacts.

lOUTPUT
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% ripple = —=—™ x 100
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El rizado puede ser compensado por los condensadores electroliticos
que actidan como componentes que almacenan energia, por este
motivo, si conectamos un médulo LED a una fuente de alimentacién
previamente conectada a la red, estos condensadores permaneceran
cargados generando en el momento de la conexién del médulo inten-
sidades de pico elevadas que pueden dafiar los LED, este hecho es de
vital importancia y se aconseja que se revisen las conexiones en los
modulos LEDs para evitar falsos contactos.

/7—\IPK f1

e o &
HEESH
e o o——

| Modulo LED
i LED module

Owing to the fact that the stage gradually adapts itself, and in ac-
cordance with the mains input values, the power factor of this type
of equipment is normally good >0.9 and the total harmonic distortion
(THD) low, <10. Good efficiency for a Flyback lies between 85 and
90%.
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Debido a que la etapa va adecuandose y siguiendo a los valores de
red de entrada, el factor de potencia de este tipo de equipos suele ser
bueno >0.9, y el THD o factor de distorsiéon arménica bajo <10. Una
buena eficiencia para un Flyback se sitia entre el 85y 90%.
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5.3.2.- Intermediary stage converters
(suitable for high and very high power levels).

These types of control gears use several stages to gradually adapt the
power to the most suitable characteristics in order to achieve good
efficiency and high performance. Normally, there is a first stage to
actively correct the power factor, in addition to generating a contin-
uous voltage bus that supplies the Flyback. In this way, the power
factor is extremely high >0.95, the THD can be controlled and made as
low as possible, the Flyback delivers a constant power at the output,
regardless of the supply voltage

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

5.3.2.- Convertidores de varias etapas intermedias
(adecuados para potencias altas y muy altas).

Este tipo de fuentes utilizan varias etapas para ir adecuando la en-
ergia a las caracteristicas mas convenientes, para lograr altas presta-
ciones y un buen rendimiento. Lo usual es disponer de una primera
etapa de correccion activa del factor de potencia, generando ademas
un bus de tensién continua que alimenta al Flyback. De esta manera,
el factor de potencia es altisimo >0.95, el THD puede controlarse y
hacerlo lo mds bajo posible, el Flyback entrega a la salida una energia
constante independientemente de la tensién de alimentacion.

Aislamiento

~ 0 Filtro

Rectificador
Red PFC
Mains EMI * m Boost
Filter Rectifier
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Filtro salida

1= | FLyBacK s

Output filter

In this type of control gears a semi-resonant stage is normally used,
as the Flyback is quasi-resonant, with a view to improving efficiency.
This topology is very similar to the normal Flyback, but avoids unnec-
essary losses by switching at the same time as the winding is left
without power. Efficiencies of over 90% can be achieved.

FLYBACK

Isolation

En este tipo de fuentes de alimentacion y con el fin de mejorar la
eficiencia se suele utilizar una etapa semirresonante como lo es el
flyback cuasirresonante. Esta topologia es muy parecida al Flyback
habitual, pero evita pérdidas innecesarias al conmutar en el mismo
momento en el que la bobina se queda sin energia. Se pueden llegar
a obtener eficiencias superiores al 90%.

FLYBACK QR

f
Pérdidas
Losses

5.3.3.-Basic control gear protection

A control gear must be capable of withstanding abnormal operating
situations without damaging the equipment. Some of these are:

5.3.3.- Protecciones basicas de una fuente de alimentacion

Una fuente de alimentacion debe ser capaz de enfrentarse a situa-
ciones anormales de funcionamiento sin que ello suponga dafio al
equipo. Algunas de ellas son:

Situation / Situacion

Action / Actuacion

Disabling of the system or the capacity to regulate in the event of failure.

pedidos@masvoltaje.com

Short circuit at output
terminals

Cortocircuito en los bornes

de salida

Whatever the case, equipment connected against short circuit connections must be capable of withstanding this situation for prolonged periods and
of operating properly after the reason causing the fault situation has been remedied.

Inhabilitacion del sistema o bien capacidad para regular en caso de fallo.

En todo caso, un equipo protegido contra conexion en cortocircuito debe ser capaz de soportar prolongadamente esta situacion y de funcionar
correctamente una vez haya desaparecido la condicion de fallo.

Open circuit at output
terminals

Circuito abierto en los bornes

de salida

Disabling of the system and capacity to reset after the fault situation has been remedied.
Inhabilitacién del sistema y capacidad de rearme una vez haya desaparecido la condicién de fallo.

Power source high

temperatures. Tc higher than

indicated
Temperaturas altas en la

fuente de alimentacion. Tc

superior al indicado

Disconnecting of one of the mains phases or disabling of the system until a suitable temperature is restored for equipment operation. There is also the
possibility of using thermal fuse, whether resettable or not, or even of reducing the luminous flux to produce less heating.

Desconexion de una de las fases de alimentacion o inhabilitacion del sistema hasta que se recupere una condicion de temperatura adecuada para
el trabajo del equipo. También existe la posibilidad de usar fusibles térmicos, retornables o no, o incluso disminuir el flujo luminico para favorecer un
menor calentamiento.

High temperatures in the LED

module
Temperaturas altas en el
moédulo de LED

An external NTC fitted to the LED module can inform the control gear of the temperature reached in the LEDs and act accordingly if it gets dangerous,
regulating the level of current flowing through the LEDs or even disabling the system.

Una NTC externa colocada en el médulo de LED puede ofrecer a la fuente de alimentacién conocimiento de la temperatura alcanzada en los LEDs, y de
esta manera, actuar si llega a ser peligrosa, regulando el nivel de intensidad a través de los LEDS o incluso inhabilitando el sistema.

Sudden input voltage
variations

Variaciones bruscas de
tension en la entrada

Fitting of protection to internal power of the control gear against transient voltage surges in order to filter dangerous voltage events, such as those
generated on the mains by lightning.

Incorporacién en la alimentacion interna de la fuente de alimentacion de protectores contra sobre tensiones transitorias con el fin de filtrar eventos de
tension peligrosos como pueden ser los generados sobre una red eléctrica por los rayos.
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5.4.- Lighting regulation and control systems

Lighting regulation and control systems are a key issue for a modern
society’s lighting.

Under the premise of smart light use, these systems offer a lighting
that adapts to the needs of each installation and situation, creating
suitable ambiences for all times and providing both a high degree of
comfort as well as considerable cost savings.

The energy saving made possible by these lighting regulation and
control systems, in addition to the economic saving, has an extremely
positive effect on the environment, given that less power consumption
means both a reduction of CO2 emissions as well as a sustainable
use of the natural resources and power sources, thus contributing to
environment conservation.

5.4.1.- Regulation methods.

5.4.- Sistemas de regulacion y control del alumbrado

Hablar de sistemas de regulacion y control del alumbrado es hablar
del alumbrado de una sociedad moderna.

Bajo la premisa de un uso inteligente de la luz, estos sistemas ofrecen
un alumbrado que se adapta a las necesidades de cada instalacién y
situacion, creando ambientes adecuados para cada momento y pro-
porcionando tanto un alto grado de confort como un elevado ahorro
de energia.

El ahorro de energia que proporcionan los sistemas de regulacion y
control del alumbrado, ademds del ahorro econémico, tiene un efecto
muy positivo desde el punto de vista ecoldgico, ya que el menor
consumo de energia supone tanto la reduccién de emisiones de CO2
como un uso sostenible de los recursos naturales y las fuentes de
energia, preservando de esta forma el medioambiente.

5.4.1.- Métodos de regulacion

Leading & trailing edge dimming

Driver

(leading & trailingedge dimming)

R

This type of regulation is accomplished without any need for
an additional control wire. It involves connecting a regulator
in series between one of the mains wire and the equipment.

The regulator cuts part of the mains voltage sinusoidal
waveform to a greater or lesser extent in order to regulate

luminous flux from 1% to 100%.

Depending on how the mains voltage cut is made, it is pos-
sible to distinguish between two types of regulation:

Leading-edge dimming:

E Regulacion por recorte al inicio o al final de fase

Este tipo de regulacion se realiza sin necesidad de una linea
de control adicional, conectando un regulador en serie entre
la linea de alimentacién y el equipo.

El regulador recorta parte de la onda sinusoidal de la
tensién de red en mayor o menor medida para obtener una

regulacion de flujo luminico entre el 1-100%.

Dependiendo como se realiza el recorte de la tension de red
se puede distinguir entre dos tipos de regulacion:

Regulacion al inicio de fase (Leading-edge dimming):

Regulation by means of cut-off in the wave on its riSing Leading-edge dimming or cuton  REQUlacion mediante recorte de la onda de red en su flanco

side, from the beginning (phase cut-off at ignition). This is
habitually used in halogen lamps supplied through electro-
magnetic transformers

Trailing-edge dimming:

(recorte por inicio de fase)

de subida, desde el inicio (corte de fase en el encendido).
Es el empleado habitualmente en lamparas halégenas ali-
mentadas a través de transformadores electromagnéticos.

Regulacion a final de fase (Trailing-edgedimming):

Regulation by means of cut-off in the wave on its descend- Trailing-edge dimming or cut-off  Regulacion mediante recorte de la onda de red en su flan-

(recorte por final

ing side, from the end cutting backwards (phase cut-off at
switch off). This is the most suitable for halogen lamps
supplied through electronic transformers .

There are regulators and equipment that support both types
of regulation, and others that support only one type.

In the marking of these systems with phase cutting regula-
tion you can see indications of what type of cut is involved:

de fase)
co de bajada, desde el final recortando hacia atrds (corte

de fase en el apagado). Es méas adecuado para lamparas
halégenas alimentadas a través de transformadores elec-
trénicos.

Existen diversos reguladores y equipos que soportan ambos
tipos de regulacidn, y otros que solo soportan uno de ellos.

En el marcaje de estos sistemas con regulacion por recorte
de fase, se pueden observar indicaciones que informan del
tipo de recorte:

S

Leading & Trailing-edge dimming / Regulacion con regulador de corte al inicio y/o al final de fase

Leading-edge dimming / Regulacién con regulador de corte al inicio de fase

Trailing-edge dimming / Regulacién con regulador de corte al final de fase

~ INFO / 5. GENERAL INFORMATION / 5.1 LED TECHNOLOGY INFORMATION

www. m%sl\'/oﬁaj'é'.F Qo OO BstrBUIEEFS) BN Ohline de material eléctrico  pedidos@

pedidos@masvoltaje

o
—

INFORMACION
TECNOLOGIA LED

>
<3
4
2g
I
=
2
]
Bu.
aZ

213
.com



o
—

INFORMACION
TECNOLOGIA LED

>
3
4
2@
I
oS
W
Eo
Bu.
aZ

214

masvoltaje.com

1-1QV regulation

The 1-10V system enables regulation of the luminous flux from
around 1% to 100% by means of an analogue signal to the equipment
over an additional, two-wire additional control line. These control
wires have positive and negative polarities respectively and must be
borne in mind when wiring up the system.

The analogue signal has a direct voltage value of 1V to 10V. Minimum
light is obtained 1V or by short circuiting the equipment’s input con-
trol, while maximum light level is obtained 10V or by leaving the input
control circuit open.

The line control only enables regulation of the luminous flux, the
switching-on and the switching-off of the light, which can take place
at any regulation point. It is done by fitting a switch on the equipment'’s
power line. Both lines, the control and power one, are electrically sepa-
rated from each other.

The regulation curve that represents the relationship between the
control line voltage and the luminous flux is defined by the interna-
tional standard, IEC 60929 and reflects a practically lineal relationship
in the range of 3V to 10V.

luminous flux ® in % 100

80
60
40
20
0-__—’
0 1 2 3

To get a response adapted to that of the human eye it is possible to
use logarithmically controlled potentiometers.

Power control is generated by these in lighting equipment with 1-10V
regulation. A current is supplied to the controller by means of equip-
ment control terminals. The controller current must be from 10uA to
2mA. The maximum control line current is obtained with a voltage of
1V and the minimum with a voltage of 10V.

This regulation system is unidirectional, i.e. the information flows in
one direction, from the controller to the light equipment. The latter
generates no type of feedback to control. It does not allow for ad-
dressing by means of equipment software. Groups have to be created
by wiring. This system can be integrated into building control systems.

The length of the control line wiring is limited by the voltage drop
that occurs along it, therefore, the maximum distance is limited by
the number of control gears connected to be controlled. The latter
establish the current per line and the cable diameter used.
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Regulacion 1-10V

El sistema 1-10V permite la regulacién del flujo luminoso, entre alre-
dedor del 1y el 100%, mediante una sefal analdgica que llega a los
equipos a través de una linea de control adicional de dos hilos. Estos
hilos de control poseen una polaridad positiva y negativa respectiva-
mente que hay que respetar a la hora de realizar el cableado.

La sefial analégica tiene un valor de tensién continua entre 1Vy 10V,
obteniéndose el nivel minimo de luz con 1V o cortocircuitando la
entrada de control del equipo, y el maximo nivel de luz con 10V o
dejando la entrada de control en circuito abierto.

Mediante la linea de control solo se puede realizar la regulacién del
flujo luminoso, el encendido y el apagado de la luz, que puede tener
lugar en cualquier punto de la regulacién, se realiza mediante un
interruptor colocado en la linea de alimentacién del equipo. Ambas
lineas, la de control y la de alimentacion, se encuentran separadas
eléctricamente entre si.

La curva de regulacién que representa la relacion entre la tension
en la linea de control y el flujo luminoso, estd definida por la norma
internacional IEC 60929 y muestra una relacién practicamente lineal
en el rango de 3V a 10V.

4 5 6 7 8 9 10

Para obtener una respuesta adaptada a la respuesta del ojo humano,
se pueden usar potenciémetros de control logaritmicos.

En los equipos de iluminacién con regulacién 1-10V, la potencia de
control es generada por éstos. A través de los bornes de control del
equipo, se suministra una corriente al controlador que debe estar
comprendida entre 10uA y 2mA. La maxima corriente por la linea de
control se obtiene con la tensién de 1V'y la minima corriente con 10V.

Este sistema de regulacion es unidireccional, es decir la informacion
fluye en un unico sentido, desde el controlador hacia el equipo de
iluminacién, no generando el equipo ningun tipo feedback hacia el
control. No permite un direccionamiento via software de los equipos,
teniendo que realizarse la creacion de grupos de forma cableada.
Este sistema se puede integrar en sistemas de control de edificios.

La longitud del cableado de la linea de control estd limitada por la
caida de tension que se produce a lo largo de la misma, por tanto la
maxima distancia estd limitada por el nimero de equipos a controlar
conectados. Estos ultimos fijan la corriente por la linea y la seccién
del cable usado.
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Regulation by means of touch control pushbutton

Touch Control is a system that enables the simple and economic
regulation of luminous flux. It uses the mains voltage as a control
signal, applying it by means of a normally open, standard pushbutton

on a control line, without any need for specific controllers.

The Touch Control system enables you to carry out the basic functions
of a regulation system by means of power-free pushbutton. Depend-
ing on how long the button is pressed it is possible to switch the light
on or off or regulate it. Switching the light on or off is done by short,
sharp pressing or “click”. If the button is pressed for a longer time it
is possible to regulate the luminous flux between the maximum and
minimum levels alternately.

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

Regulaciéon mediante pulsador touch control

Touch Control es un sistema mediante el cual se consigue la reg-
ulacién del flujo luminoso de una forma sencilla y econdmica, que
utiliza la tension de red como sefial de control, aplicdndola, a través
de un pulsador estandar normalmente abierto, en una linea de control,
sin necesidad de controladores especificos.

El sistema Touch Control permite realizar las funciones bdasicas de
un sistema de regulaciéon mediante el accionamiento de un pulsador
libre de potencia. Dependiendo de la duracién de la pulsacién tiene
lugar el encendido/apagado o la regulacién de la luz. El encendido/
apagado del alumbrado se consigue mediante una pulsacién corta
o “click” y mediante una pulsacién continuada la regulacién del flujo
luminoso entre el nivel méximo y el minimo alternativamente.

TOUCH
Lt
N
| DA/LS + T
Push " - L
Jush > DL DAL g NODULES
N
[ORTS n -
N - T LED
\% DLC ..-DALI i VODULES
DA/LS {
forn * ™ e
@ DLC DAL . MODULES
N
LONLU

This is a unidirectional interface, i.e. information flows in one direc-
tion. The equipment does not generate any type of feedback. It does
not allow for addressing by means of equipment software. Groups
have to be created by wiring. This system cannot be integrated into
building control systems.

The length of the wiring and the number of equipment that can be
connected up are unlimited in theory, but in practice at longer dis-
tances of over 25 metres, and with a bigger number of pieces of
equipment connected, asynchronism may occur during switching on
and dimming at different points of light simultaneously.

Owing to its characteristics, the use of this regulation method is rec-
ommended for individual offices, small meeting rooms or bedrooms,
landings and small spaces in general.

DALI Regulation

As revealed by the meaning of this acronym, Digital AddresableLight-
ingInterface, DALI is a digital and addressable communication inter-
face for lighting systems.

This is an international standard system in accordance with IEC
62386, which ensures compatibility and interchangeability between
different manufacturers’ equipment marked with the following logo:

Es un interfaz de regulacion unidireccional, es decir la informacion
fluye en un Unico sentido, no generando el equipo ningun tipo de feed-
back. No permite un direccionamiento via software de los equipos,
teniendo que realizarse la creacion de grupos de forma cableada.
Este sistema no se puede integrar en sistemas de control de edificios.

La longitud del cableado y el nimero de equipos que se pueden
conectar son, teéricamente, ilimitados, pero en la practica a mayores
distancias, superiores a 25 metros, y mayor numero de equipos
conectados puede aparecer un asincronismo en el encendido y dima-
do simultaneo de diferentes puntos de luz.

Debido a sus caracteristicas, el uso de este método de regulacion
esta indicado para oficinas individuales, pequefias salas de conferen-
cias o habitaciones, rellanos y areas reducidas en general.

Regulacion DALI

Como indica el significado de este acrénimo, Digital Addresable
Lighting Interface, DALI es un interfaz de comunicacién digital y
direccionable para sistemas de iluminacion.

Este sistema es un estandar internacional, de acuerdo a la norma
IEC 62386, que asegura la compatibilidad e intercambiabilidad entre
equipos de diferentes fabricantes, los cuales estan marcados con el
siguiente logo:

DALI

L3
L2
L
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It is a bi-directional regulation interface with a master-slave structure
where the information flows from a controller, which operates as the
master, to the control gears that only operate as slaves, with the latter
carrying out the orders or responding to the information requests
received.

Digital signals are transmitted over a bus or two-wire control wire.
These control wires can be negatively and positively polarised, though
the majority control gears are designed polarity free to make connec-
tion indifferent.

DALI (DA)

e.g. NY

Neutral conductor

No especially shielded cables are needed. It is possible to wire the
power line and DALI bus together with a standard five-wire cable.

Unlike other regulation systems, there is no need to create wiring
groups, thus all the pieces of equipment are connected in parallel to
the bus, without bearing in mind the grouping of these, simply avoid-
ing a closed ring or loop topology.

Mechanical relays are not required to switch the lighting on or off,
given that this is done by means of orders sent along the control line.
Neither are bus termination resistors required.

Consequently, the DALI interfaces offers wiring simplicity in addition
to great flexibility when it comes to designing the lighting installation.
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Es un interfaz de regulacion bidireccional con una estructura maes-
tro-esclavo, donde la informacién fluye desde un controlador, que
opera como maestro, hacia los equipos de iluminaciéon que operan
unicamente como esclavos, ejecutando los comandos o respondien-
do a las solicitudes de informacién recibidas.

La comunicacién mediante las sefiales digitales se realiza a través de
un bus o linea de control de dos hilos. Estos hilos de control pueden
poseer polaridad positiva y negativa, aunque la mayoria de equipos es-
tan disefiados libres de polaridad para que la conexién sea indiferente.

DALI (DA
— (DA)

- Protective earth

L— Phase

No se necesitan cables especiales apantallados, pudiendo realizarse
el cableado conjunto de la linea de alimentacién y del bus DALI con
una misma manguera estandar de 5 hilos.

A diferencia de otros sistemas de regulacién, la creacién de grupos
no se tiene que realizar de forma cableada, por lo que todos los equi-
pos se conectan en paralelo al bus sin tener en cuenta la agrupacion
de los mismos, unicamente evitando una topologia en bucle o anillo
cerrado.

No se necesitan relés mecdnicos para el encendido y apagado del
alumbrado ya que se realiza mediante comandos via la linea de
control. Tampoco se necesitan resistencias de terminacion del bus.

Por tanto el interfaz DALI ofrece una simplicidad de cableado asi como
una gran flexibilidad en el disefio de la instalacién del alumbrado.

DALI
operating device

DALI
operating device

DALI DALI DALI
operating device controller operating device
max 300m
DALI

operating device

DALI
operating device

DALI
operating device

DALI
operating device
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The maximum voltage drop along the control line must not exceed 2V
with the maximum bus current of 250mA. Therefore, the maximum
wiring distance allowed depends on the cable cross section, but it
must never exceed 300m in any case.

After wiring, software is used to configure the DALI lighting system.
Up to 16 different scenarios can be created, addressing the equip-
ment individually up to a maximum of 64 addresses, by groups up to
a maximum of 16, or simultaneously by means of a “broadcast” order.
The configuration can be changed at any time without any need for
re-wiring.

The DALI system has a logarithmic regulation curve adjusted to hu-
man eye sensitivity, defined in the international standard, IEC 62386.
The possible regulation range is set at from 0.1% to 100%. The mini-
mum is determined by the equipment manufacturer.

% 100
90
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70
60
50
40
30
20
10

Luminous
Flux
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La maxima caida de tension a lo largo de la linea de control no puede
ser superior a 2V con la corriente maxima del bus de 250mA. Por tan-
to, la maxima distancia de cableado permitida depende de la seccién
del cable, pero en ninglin caso debe ser superior a 300m.

Una vez realizado el cableado, se realiza la configuracion del sistema
de iluminacion DALI via software. Se pueden crear hasta 16 escenas
diferentes, direccionando los equipos de forma individual hasta un
maximo de 64 direcciones, por grupos hasta un maximo de 16, o
de forma simultanea mediante un comando “broadcast”. La config-
uracién puede ser cambiada en cualquier momento sin necesidad de
recablear.

El sistema DALI posee una curva de regulacion logaritmica ajustada a
la sensibilidad del ojo humano, definida en la norma internacional IEC
62386. El rango de regulacion posible esta establecido entre el 0.1%
y el 100%, estando determinado el nivel minimo por el fabricante del
equipo.

0
0 50

100 150 200 250

Digital Light Value

The time needed to go from one light level to another, known as the
‘fade time’ and the speed of the change, the ‘fade rate’ can be set by
the software.

The DALI system lies in the fringe between the complex and costly but
powerful ones; control systems for buildings that offer total function-
ality and the most simple and economic regulation systems, such as,
for example, the 1-10V one.

Functions

El tiempo necesario para ir desde un nivel luminico a otro, denominado
“fade time”, y la velocidad del cambio de la luz,"fade rate”, también son
parametros configurables via software.

El sistema DALI se encuentra situado en la franja comprendida entre
los complejos y costosos, pero potentes, sistemas de control de edifi-
cios que ofrecen una funcionalidad total y los sistemas de regulacién
mas econdmicos y sencillos como puede ser el 1-10V.

This interface can be used in simple applications, independently, to
control a luminaire or a small room and in high level applications such
as being integrated by means of gateways into building smart control
systems.

~ INFO / 5. GENERAL INFORMATION / 5.1 LED TECHNOLOGY INFORMATION
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Este interfaz puede utilizarse en aplicaciones sencillas, cémo puede
ser el control de una luminaria o una pequefia sala de forma independ-
iente, y en aplicaciones de alto nivel, integrandose mediante pasarelas
en sistemas de control inteligente de edificios.
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5.4.2.- Control system components

Apart from the light source to be controlled, lighting management
systems are made up of other additional components. Among these
you have control gears, switches and command wire equipments,
sensors, controllers, adaptors, repeaters, converters, gateways and
configuration and monitoring tools.

Control gears

Lighting control gears, drivers for LED modules, ballasts for fluores-
cent and discharge lamps, transformers for halogen lamps are the
components commissioned with making the light sources work prop-
erly. They must be adjustable by the control method chosen to enable
their integration into a lighting management system.

Switches or control elements

These are components by means of which the user interacts with the
lighting management system, making it possible to switch the light
on and off and regulate it directly by hand. This group consists of
pushbuttons, knobs and control panels.

Sensors and detectors
These are devices capable of detecting physical and chemical mag-
nitudes and transforming them into signals that can be processed. In
lighting management systems, presence detectors and photocells are
particularly important as they serve to switch on and off and regulate
the lighting automatically, depending on the presence of persons and
the natural level of light in the space to be illuminated.

ntrol units an ntroller:
These components serve to receive all the information from the rest
of the system’s components, process it and generate the control
orders to be distributed intelligently.

Repeaters

These are components that amplify the level or power of weak sig-
nals, thus, in lighting management systems, they must be used when
longer wiring distances are required, or a greater number of equip-
ment needs to be connected than is allowed in principle.

A I nverters an ]

These components are needed when you have to connect compo-
nents that do not use the same communication protocol. They serve
to convert a signal into another in order to enable communication
between the different devices. They range from simple adapters that
convert an electrical signal to communicate between a few compo-
nents to gateways that enable communication between systems with
different protocols and architectures at all levels of communication.

Configuration and monitoring tools:
More advanced lighting management systems need software tools

to enable their addressing, programming, parameterising and moni-
toring.
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5.4.2.-Componentes del sistema de control

Ademas de la fuente de luz que se pretende controlar, los sistemas
de gestion del alumbrado estan compuestos por otros componentes
adicionales. Entre estos componentes se encuentran los equipos,
accionamientos o elementos de mando, sensores, controladores, ad-
aptadores, repetidores, convertidores, pasarelas y las herramientas
de configuracion y de monitorizacion.

Equipos

Los equipos de iluminacidn, drivers para médulos LED, balastos para
lamparas de fluorescencia y de descarga, transformadores para l[dm-
paras halégenas, son los componentes encargados de hacer funcio-
nar las fuentes de luz de forma correcta. Estos, para poder integrarse
en un sistema de gestién de alumbrado, deben ser regulables por el
método de control elegido.

Accionamientos o elementos de mando

Son los componentes mediante los que el usuario interacciona con
el sistema de gestion del alumbrado, permitiendo encender, apagar
o regular la luz voluntariamente de forma manual y directa. En este
grupo se encuentran los pulsadores, los mandos rotativos y paneles
de control.

L nsor r

Son dispositivos capaces de detectar magnitudes fisicas o quimicas
y transformarlas en sefiales que pueden ser procesadas. En los
sistemas de gestién de alumbrado destacan los detectores de pres-
encia y las fotocélulas, mediante los cuales el encendido, apagado o
regulacién de la luz se realiza de forma automatica dependiendo de la
presencia de personas y el nivel de luz natural en la estancia.

Unidades de control o controladores:

Son los componentes encargados de recibir toda la informacion pro-
cedente del resto de componentes del sistema, procesarla y generar
los comandos de control para distribuirlos de forma inteligente.

Repetidores
Son componentes que amplifican el nivel o la potencia de las sefiales

débiles, por lo que, en los sistemas de gestiéon de alumbrado, se de-
ben utilizar cuando se necesitan mayores distancias de cableado o
mayor numero de equipos conectados de lo permitido.

Adaptadores, convertidores y pasarelas:
Estos componentes son necesarios cuando se quieren conectar

entre si componentes que no utilizan el mismo protocolo de comu-
nicacién. Su misién es convertir una sefial en otra para permitir la
comunicacion entre diferentes dispositivos. Existen desde simples
adaptadores que convierten una sefial eléctrica para comunicar unos
pocos componentes, hasta pasarelas que permiten comunicar entre
si sistemas con protocolos y arquitecturas diferentes a todos los
niveles de comunicacion.

Herramientas de configuracién y de monitorizacion:

Para los sistemas de gestion del alumbrado mds avanzados, son
necesarias herramientas software que permitan el direccionamiento,
la programacién, la parametrizacién y la monitorizacién de los mis-
mos.

X
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A solution for every application
Lighting management systems can be more or less complex depend-

ing on the solution chosen for each one; the control method chosen,
the number and type of components, the interconnection between
them and their integration with buildings’ control systems.

There are a wide range of possibilities ranging from the simplest
solutions consisting of individual luminaires fitted with adjustable
equipment and photocells connected directly between them, which
regulate the light separately from the rest of the lighting, to more
advanced lighting management systems, integrated into the smart
control of buildings, which can control luminaires in different rooms
and on different floors with multiple uses, to the extent of being able
to create different atmospheres adapted to each situation and to
report information on their status at all times.

6.- SELECTING LED TECHNOLOGY
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Una solucidén para cada aplicacion

Las instalaciones de gestion del alumbrado tendran una menor o may-
or complejidad dependiendo de la solucién escogida para cada una de
ellas; del método de control elegido, el niumero y tipo de componentes,
la interconexion entre ellos y la integracién con sistemas de control
de edificios.

Existen una gran variedad de posibilidades, desde las soluciones mas
sencillas compuestas por luminarias individuales, dotadas de equipos
regulables y fotocélulas conectados directamente entre ellos, que
regulan la luz independientemente del resto del alumbrado, hasta los
sistemas de gestion del alumbrado mds avanzados, integrados en el
control inteligente de edificios, que controlan luminarias en diferentes
salas y en diferentes plantas con mudiltiples usos, pudiendo crear difer-
entes ambientes adaptados a cada situacion y reportar informacion
de su estado en cada momento.

6.- ELECCION TECNOLOGIA LED

Steps to be taken / Pasos a seguir

Comments / Observaciones

Indoor
Outdoor

1.- Decide on the application

1.- Decidir aplicacion

Degrees of environmental protection

Indoor
Outdoor
Grados de proteccion ambiental

2.- Decide on the most suitable LED module

Lumens, dimensions, CV or CC technology, photometry, etc.

2.- Decidir el médulo LED mas adecuado

Lumenes, dimensiones, tecnologia CV 6 CC, fotometria...

CV: Output voltage of 12Vcce or 24Vce

3.- Decide on a CV or CC control gear Installed power

3.- Decidir la fuente de alimentacién CV 6 CC from 0.2A to 2.5A.

CC: Output current, there are numerous versions ranging

Module or LED module system voltage must be between
the minimum and maximum of the power supply

CV: Tension de salida 12 6 24Vcc
La potencia instalada

CC: Intensidad de salida, existen multitud de versiones,
desde 0,2A hasta 2,5A.
La tension del médulo o sistema de médulos LEDs
debe estar comprendida entre la minima y méxima de la
fuente de alimentacion

- Control gears

- Switches or control elements
- Sensors and detectors:

- Control units and controllers
- Repeaters:

4.- Choose the regulation technology

4.- Elegir tecnologia de regulacion

- Adapters, converters and gateways

- Configuration and monitoring tools

- Equipos

- Accionamientos o elementos de mando

- Los sensores o detectores

- Unidades de control o controladores

- Repetidores

- Adaptadores, convertidores y pasarelas

- Herramientas de configuracién y de monitorizacién
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eBLUE technical information
Informacion técnica sobre eBLUE

eBlue

Switch to Smart
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Enabling eBLUE technology, you can control your lights to create just
the right mood or ambience. Dim your lights and adjust their colour by
using your existing wall switches, motion sensors or on your smart-
phone or tablet. You get a whole new lighting experience.

Con eBLUE podrds controlar la iluminacién para crear el ambiente
deseado de una manera muy sencilla. Regula la intensidad de tus lumi-
narias y ajusta su color mediante los interruptores de pared existentes,
detectores de presencia o a través de tu smartphone/tablet. Sin duda
una nueva experiencia de iluminacién.

3B Bluetooth 4.0

RANGE / ALCANCE *
- Indoor / Interiores max. 30m
- Outdoor / Exteriores max. 50m

* Each eBLUE also acts as a repeater (mesh network),
so longer ranges can be achieved by using multiple
eBLUE devices.

Range is highly dependent on the surrounding and
obstacles, such as walls and building materials.

* Cada eBLUE actua como un repetidor (red de malla).
De esta manera se pueden conseguir alcances
superiores instalando multiples equipos eBLUE.

El alcance depende fuertemente del entorno y los
obstdculos situados en él, asi como de muros y
materiales de construccion.

Sync. via cloud
Sincronizacion en la nube

MAIN FEATURES / CARACTERISTICAS PRINCIPALES

Easy to install
Facil de instalar

You don't need any new wiring,
switches, devices or networks. Plug
in the lighting fixture and pair it
with your phone or tablet. No other
configurations needed.

Sin necesidad de nuevos cableados,
interruptores, dispositivos o redes.
Conecta la luminaria y vinculala
con tu smartphone o tablet. No
necesitaras otras configuraciones
adicionales.

Practical daily use
Practico uso diario

You can still use your existing wall

switches. They will have a new life:

use them as dimmers and control

many lamps with one switch.
Puedes seguir usando tus

interruptores convencionales.
Ahora tendrdn una nueva vida:

Usalos como dimmers y controla
varias lamparas con un solo

interruptor.
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Delightful to use
Visual e intuitivo

You can control your lights with an
intuitive and visual user interface
on your smartphone or tablet.
Puedes controlar tus ldamparas
a través de una visual e intuitiva
interfaz desde tu smartphone o
tablet.

Old switches made smart
Dota de inteligencia a tus
interruptores convencionales

v
= @2
B

Lighting as experience
lluminacion como experiencia
eBLUE is more than just a light

switch. With a tap on your
smartphone you can set the
ambience for study, watching a
movie, or a romantic dinner.
eBLUE es mds que un interruptor.
Con tan sélo un toque en tu
smartphone puedes seleccionar el
ambiente mas adecuado para cada
ocasion.

pedidos@masevg'}é'je.com



www.masvoltaje.com Distribuidor y tienda online de material eléctrico  pedidos@masvoltaje

w
Z3
3 2
sS
£z
(S)
DOWNLOAD THE FREE APP DESCARGA LA APP GRATUITA zw
Search "Casambi’ or just scan below QR code: Busca ‘Casambi” o simplemente escanea el siguiente cédigo QR: =
o
z5
e N g
\ ANDROID APP ON #_  Available on the E s
o
P> Google play @& AppStore 58
=z
O
Compatible devices Dispositivos compatibles:
iPhone 4S or later. iPhone 4S o posteriores.
iPad 3 or later. iPad 3 o posteriores.
iPod Touch 5 th gen or later. iPod Touch 52 generacién o posteriores.
Android 4.4 KitKat or later devices produced after 2013 with full BT Android 4.4 KitKat o dispositivos fabricados después del 2013 con
4.0 support. soporte BT 4.0.
USER INTERFACE INTERFAZ DE USUARIO
eBLUE is the easiest and most natural way to control your lights: eBLUE es la forma mas sencilla y natural de controlar tus lamparas:

With the app you can control all eBLUE enabled lighting fixtures. The A través de la app podrés controlar todas las luminarias habilitadas

first time use has been made easy and intuitive. With one tap you are  con la tecnologia eBLUE. La puesta en marcha se realiza de forma

ready to control all your lights. facil e intuitiva. Simplemente con una pulsacién estaras preparado
para controlar toda tu iluminacién.
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Controlling all your lamps from one view:

With the app you can control all your lighting fixtures with one view. It
is possible to control your lights individually or as a group. For exam-
ple you can create a group of your kitchen, office or shop lights and
turn them all off / on with just one tap. Or you can dim the living room
lights to pleasant light level for a movie.

\

Control your lights from a photo:

The Gallery in app is the most natural way of controlling your lights.
Take a picture of your room(s) and place the lamp controls over the
lighting fixtures in the picture. Now you can control your lighting fix-
tures visually right from the picture.

INFO / 5. GENERAL INFORMATION / 5.2 eBLUE TECHNICAL INFORMATION
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Controla todas tus lamparas a través de la
misma interfaz:

Con la app podras controlar todas tus lamparas desde la misma
pantalla. Es posible controlarlas individualmente o por grupos. Por
ejemplo, puedes crear un grupo con las lamparas de tu cocina, ofici-
na o tienda y encender/apagar todas ellas con una unica pulsacion.
También puedes regular las [dmparas de tu salon fijando un nivel de
luz agradable para ver una pelicula.

\

Controla tus lamparas desde una fotografia:

La Galeria en la app es la forma mds natural de controlar tu ilumi-
nacion. Toma una fotografia de tu(s) estancia(s) y coloca los con-
troles de lampara sobre ellas en la fotografia. Ahora puedes controlar
tus ldmparas visualmente desde la propia fotografia.

~

~
~
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Create scenes for different lighting
situations:

You can create different scenes for different occasions. Set the lights
just right for dining, office environments or shop promotions and save
the settings in a scene. Now you can change the lighting with one
tap for different occasions for example a party or a meeting with a
customer.

[ )

\. O J

Share your network and allow other devices
to control your lights:

eBLUE has four different levels for sharing and access control. You
can decide if your network is open to everyone or if other users need
a password to access your network. If you have several users and
devices using the same network, all changes made with one device
will be automatically updated to the other devices with cloud service.

-

\ O J
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Crea escenas para distintas situaciones:

Puedes crear varias escenas para diferentes ocasiones. Establece
la iluminacion adecuada para una cena, entornos de oficina o pro-
mociones de una tienda y guarda la configuracién en una escena.
Ahora puedes cambiar la iluminacién con una unica pulsacién para
adecuarla a diferentes situaciones, por ejemplo, una fiesta o una

~

reunion con un cliente.

-

\ O J

Comparteturedypermiteaotrosdispositivos
controlar tus lamparas:

eBLUE tiene cuatro niveles diferentes para compartir y controlar el
acceso a tu red. Puedes decidir si tu red se encuentra abierta a todo el
mundo o si se necesita una contrasefia para acceder a ella. En caso de
que varios usuarios/dispositivos estén utilizando la misma red, todos
los cambios realizados por uno de ellos se actualizardn automatica-
mente en los demas dispositivos a través del servidor en la nube.

-
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ADITTIONAL FEATURES

- Cloud service that enhances user experience.
- Devices firmware can be updated over-the-air.
- Support for scene animations.

- Support for Apple Watch.

- Support for remote gateway.

- Support for iBeacon.

- Support for timmers allowing switching scenes ON or OFF based
on date, weekdays, hour/minute or sunrise/sunset event switching.

DIMMING WITHOUT APP

1.- Turn lights on from wall switch.

2.- Make a flick by quickly turning wall switch off and on (max. 1sec.).
The light level starts to increase gradually.

3.- Make another flick at desired dim level. The selected level is saved
automatically.

4.- If the second flick is not done in 15 sec. the light intensity reaches
its maximum level.

v e
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CARACTERISTICAS ADICIONALES

- Servicio en la nube que mejora la experiencia de usuario.

- El firmware de los dispositivos puede ser actualizado en funcionam-
iento de manera inaldmbrica.

- Soporte para animaciones de escenas.
- Soporte para Apple Watch.

- Soporte para acceso remoto (gateway).
- Soporte para iBeacon.

- Soporte para programacion horaria de escenas en funcién de una
fecha concreta, dias de la semana, una hora determinada o en base
al amanecer/atardecer.

REGULACION SIN LA APP

1.- Enciende las |lamparas desde el interruptor.

2.- Haz un apagado y encendido rapido (“flick”) con el interruptor
(max. 1 seg.). El nivel de luz empezara a aumentar gradualmente.

3.- Realiza otro apagado y encendido rapido (“flick”) en el nivel de luz
deseado. El nivel seleccionado se quedara guardado automatica-
mente.

4.- Si el segundo apagado y encendido rapido no se ha realizado en
15 seg., la intensidad de la luz alcanzara su nivel maximo.

CUSTOMIZE YOUR PRODUCT

You can create your own fixture profiles on admin website and then
configure eBLUE devices according to them.
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PERSONALIZA TU PRODUCTO

Puedes crear tus propios perfiles a través de la pagina web de ad-
ministrador y después configurar las unidades eBLUE de acuerdo a
los mismos.

X
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eBLUE devices are delivered with the standard configuration. It is
possible to change the configuration and other details with admin
account.

With the standard configuration the app will display the standard icon
and details, but after configuration your own fixture icon and details
are shown. By creating your own fixture you can also adjust eBLUE to
work with your product in the best way.

-

MORE INFORMATION

For downloading full information, please visit our website

http://www.elt.es/productos/eblue_en.html
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Switch to Smart
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Las unidades eBLUE se entregan con la configuraciéon estandar. Es

INFORMACION
TECNICA eBLUE

posible cambiar su configuracién y otros detalles a través de la cuen-
ta de administrador.

-
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Con la configuracién estandar, la app mostrard los iconos y detalles
estdndares, pero tras la configuracién se mostrarédn tus propios
iconos y detalles del perfil creado. A través de la creacion de tus pro-
pios perfiles, podras ajustar la unidad eBLUE, optimizandola para tu

4 )

producto.

\ O J

MAS INFORMACION

Para descargar la informacién completa visita nuestra web

http://www.elt.es/productos/eblue_es.html
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DRIVERS APPROVALS

All ELT products are design and manufactured according to the
national and international standards of application. Most of them
bears ENEC mark.

ENEC, stands for European Norms Electrical Certification, with

more than 20 years history is a voluntary European mark for electric
products and derives from LUM-AGREEMENT in CENELC sphere.
ENEC mark is granted by third party bodies and the tests are carried
out by accredited laboratories which assure the independence of the
certification process.

The tests are performed meeting IEC standards which enables us to
get the CB Scheme reports recognized by the National Certification
Bodies member. Check link: http:/www.iecee.org/about/cb-scheme/

MARKS AND INDICATIONS

Apart from electrical features, some interesting indications are
printed in all ELT products, so that a correct use of them can be done.
As a result, the best electrical, security and duration possibilities are
reached.

Distribuidor y tienda online de material eléctrico

CERTIFICACION DE LOS DRIVERS

Todos los productos ELT se fabrican segun las normas nacionales e
internacionales de aplicacion. Una gran parte de los mismos tienen
la marca ENEC.

ENEC, acrénimo de European Norms Electrical Certification, con
mas de 20 afios de historia, es una marca voluntaria europea fruto
del acuerdo LUM-AGREEMENT en el dmbito de CENELEC. La marca
ENEC la conceden organismos de tercera parte y los ensayos los
realizan laboratorios acreditados que aseguran la independencia del
proceso de certificacion.

Los ensayos se realizan de acuerdo con las normas de IEC lo que
nos permite disponer de los informes CB Scheme reconocidos por
los organismos nacionales de certificaciéon adheridos. Ver enlace:
http://www.iecee.org/about/cb-scheme/

MARCAS E INDICACIONES

En los productos de ELT, ademds de las caracteristicas eléctricas, se
pueden encontrar impresas en su marcaje una serie de indicaciones
que conviene conocer para hacer el uso adecuado de los mismos,
obteniéndose asi las maximas prestaciones eléctricas, de seguridad
y duracion.

{ E Mark which shows product conformity with European
directives.

Marca que declara la conformidad del producto con las

CE

directivas europeas.

.-Ei.‘ Certification mark granted by an official body which
accredits the compliance with international regulations.

i -Ei.‘ Marca de certificacion otorgada por un organismo oficial

que acredita el cumplimiento con normas internacionales.

Tc: Maximum temperature allowed at the measuring point

Tc: Maxima temperatura admisible en el punto de medida

tc tc
indicated on the casing to ensure proper equipment oper- indicado en la envolvente para asegurar un correcto funcio-
ation. namiento del equipo.
ta Maximum environment temperature allowed in the place ta Temperatura ambiente mdxima permitida en el habitdculo
where the equipment is located that must be respected to del equipo que debe respetarse para un correcto funcion-
ensure correct operation. amiento.
Maximum junction temperature: This is the maximum Temperatura maxima de la unién: Se trata de la temper-
Ti operating temperature of an LED at semiconductor level. Ti atura mdaxima de funcionamiento de un LED a nivel del
J J

Therefore, it is very important to have a good thermal
management to keep the Tj as low as possible, which will
in turn extend the LED lifetime.

semiconductor. Por lo tanto, es muy importante tener
un buen disefio térmico para mantener la Tj lo mas baja
posible lo cual alargara la vida del LED.

Functional earth connection. Connection which unites all

A parts which have to, out of necessity, be connected to the

=V earth due to several reasons different from safety, like EMI
performance.

Borne de conexién de tierra funcional. Borne al que se
unen las partes que necesariamente deben conectarse a
tierra por razones diferentes de las de seguridad, como por
ejemplo el rendimiento en materia de interferencias
electromagnéticas (EMI).

@ Earth connection for protection against electrical
discharges for Class | devices.

Borne de conexidn de tierra de proteccion contra descargas
eléctricas para dispositivos clase I.
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Class Il indication. Equipment protected against electrical
discharges by basic insulation and other supplemen-
tary or reinforced insulation. Does not incorporate earth
connection protection, but it may be fitted with a functional
grounding connection.

Indicacion de clase Il. Dispositivo protegido contra
descargas eléctricas por un aislamiento basico y otro
suplementario o reforzado. No incorpora medios de
puesta a tierra de proteccion, pero puede incorporar una

conexion funcional a tierra.

Equipment with reinforced insulation.

Aparato con aislamiento reforzado.

IP-XX

Indicative of the degree of protection against the
penetration of solid bodies and accidental contact with low
voltage parts (1st nr.) and against the penetration of water
(2nd nr.), in accordance with EN 60529. The larger the
number, the higher the degree of protection.

IP-XX

Indicativo del grado de proteccién contra la penetracion de
cuerpos soélidos y contactos accidentales con las partes
bajo tensién (12 cifra) y contra la penetracién de agua (22
cifra), segun la norma EN 60529. Cuanto mayor es la cifra,
mayor es el grado de proteccion.

Independent auxiliary device which can be separately
assembled on the outside of the luminaire without addi-
tional casing.

Aparato auxiliar independiente que puede montarse sepa-
radamente en el exterior de una luminaria y sin envolvente
adicional.

Short-circuit proof lamp controlgear.

Dispositivo de control de [ampara resistente a cortocircu-
itos.

@ |

Short-circuit proof, safety isolating lamp control gear.

@ | D | (]

Dispositivo de control de lampara con aislamiento de
seguridad resistente a cortocircuitos.

@

Short-circuit proof, safety isolating lamp control gear.
(SELV control gear).

@

Dispositivo de control de lampara con aislamiento de segu-
ridad resistente a cortocircuitos. (Dispositivo de control de
MBTS).

<

Device protected against over temperature. The number
indicated inside the triangle indicates the maximum
temperature at any point on the enclosure surface in the
event of equipment failure.

<

Dispositivo protegido contra sobre-temperatura. El nimero
indicado en el interior del tridngulo indica la temperatura
maxima en cualquier punto de la superficie de la envol-
vente en caso de fallo del equipo.

SELV

Safety extra-low voltage device. This refers to equipent
that does not exceed 50V at the output or 120V in the case
of its ripple being less than 10% of its nominal value, in
addition to other requirements. Contact our Technical
Department for further information.

SELV

Dispositivo de muy baja tension de seguridad (Safety
Extra-Low Voltaje). Se refiere a los equipos que no superen
los 50V a la salida o que no superen los 120V en caso
de que su rizado sea menor al 10% de su valor nominal,
ademas de otros requisitos. Para mas informacién puede
contactar con nuestro Dpto. Técnico.

PRI Primary. PRI primario.
SEC Ssecondary. SEC secundario.
Power factor: indicator of the gap between a control gear Factor de potencia: indicador del desfase entre la tensién
current and voltage whenever the current is sinusoidal. y la corriente de alimentacion de un equipo siempre que la
A As the power factor decreases, the equipment’s current A corriente sea senoidal. A medida que el factor de potencia

demand increases, needing bigger cable cross section at
the input.

disminuye, la demanda de corriente de un equipo es
mayor, precisando secciones de hilo en la entrada cada
vez mayores.

Efficiency: is the relationship that is established between
the output delivered by the system (energy, luminous, etc.)
and the total power consumed from the power supply,
reflecting the system’s losses. It can be expressed in %,
where the more efficient a system is the closer it gets to
100%.

Rendimiento: es la relacion que se establece entre la
potencia util que entrega el sistema (energética, luminica,
etc) y la potencia total que consume del suministro
energético, reflejando las pérdidas que tiene el sistema.
Puede expresarse en %, siendo el sistema mas eficiente
cuanto mas se acerque a 100%.

N
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The THD or total harmonic distortion factor is an indicator
of how important harmonics are in our control gear, always

THD referring to drivers and always to current harmonics. It is
indicated by %, the lower the value the better.

El THD o factor de distorsién armoénica es un indicador de
lo significativos que son los arménicos en nuestro equipo,
THD refiriéndose en drivers siempre a arménicos de corriente.

Viene indicado en %, siendo mejor cuanto mds reducido
sea el valor.

.Caml| Regulation with a cutting device at the beginning or the end
of the phase.

LCeul| Regulacién con dispositivo de corte al inicio o al final de
fase.

| Device capable of regulating capacitive and inductive
loads, as well as resistive power.

Dispositivo capaz de regular cargas capacitivas e induc-
tivas ademas de las resistivas.

Percentage of output ripple current, given as +% of the
nominal rms value.

Porcentaje de rizado de corriente de salida, dado como %
sobre el valor rms nominal.

Device with input transient, surge and strike protection
L; with the characteristics stated below the pictogram.

P Equipo que incorpora proteccion contra rayos y sobreten-
siones con las caracteristicas que se indiquen junto al
pictograma.

Mark indicating equipment conformity with the standard
@ IEC 62386 concerning the Digital Addressable Lighting
System (DALI).

Marca indicativa de conformidad de los equipos con la
normativa IEC 62386 referente al sistema de regulacién
digital direccionable DALI (Digital Addressable Lighting
Interface).

PWM Output Dimming.

Dimado a la salida por PWM.

’P Corridor function: Dimming system that controls light level
when a presence is detected by a conventional mains on/

off sensor connected in DALI input.

Funcién corridor: sistema para controlar el nivel de luz con

&
idor . . .
€™ n sensor de movimiento convencional conectado en los
bornes DALI.

1-10V: System that enables regulation of the luminous flux
from around 10% to 100% by means of an analogue signal
to the equipment over a two-wire additional control line.
Minimum light is obtained with 1V or by short-circuiting

i!mv the equipment’s input control, while maximum light level
is obtained by applying 10V or by leaving the input control
in open circuit. Power control is also achieved by means of
logarithmic potentiometers, since power control is gener-
ated by the lighting equipment.

1-10V: sistema que permite la regulacién del flujo lumi-
noso, entre el 10 y el 100% aproximadamente, mediante
una sefial analégica que llega a los equipos a través de
una linea de control adicional de dos hilos, siendo 1V o

Iﬂd\/ cortocircuito entre lineas el nivel minimo y 10V o circuito
abierto el maximo nivel de luz. Para su control, también es
posible usar potenciémetros de control logaritmico, ya que
la potencia de control es generada desde el equipo.

0-10V: System that enables regulation of the luminous flux
from around 10% to 100% by means of an analogue signal
to the equipment over a two-wire additional control line.
Minimum light is obtained with OV or by short-circuiting

E!m\/ the equipment’s input control, while maximum light level
is obtained by applying 10V or by leaving the input control
in open circuit. Power control is also achieved by means of
logarithmic potentiometers, since power control is gener-
ated by the lighting equipment.

0-10V: sistema que permite la regulacién del flujo lumi-
noso, entre el 10 y el 100% aproximadamente, mediante
una sefial analégica que llega a los equipos a través de

@!m\/ una linea de control adicional de dos hilos, siendo 0V o
cortocircuito entre lineas el nivel minimo y 10V o circuito
abierto el méaximo nivel de luz. Para su control, también es
posible usar potencidmetros de control logaritmico, ya que
la potencia de control es generada desde el equipo.

TOUCH-DIM: System that enables regulation of the lumi-
nous flux by using mains as a control signal, applied by
LeZ—21 means of a normally open, standard pushbutton on a

control line, without any need for specific controllers.

TOUCH-DIM: sistema de regulacién del flujo luminoso que
utiliza la tension de red como sefial de control, aplicada a

Touch-Dim
to—~—aws| través de un pulsador estandar normalmente abierto, en

Ne—oN

una linea de control, sin necesidad de controladores espe-
cificos.
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Los equipos electrénicos equipados con tecnologia
eSMART ofrecen la posibilidad de programar diferentes

Electronic equipment including eSMART technology offer
different operation mode possibilities to be programmed
in order to get adapted to their final environment in the
best way. This ensures that each light spot performance is

modos de operacién para adaptar las luminarias al entorno

eSMArT eSMAIT

donde van a ser instaladas. De esta forma, se consigue
easily optimized in order to get better functioning charac- optimizar el rendimiento de cada uno de los puntos de luz

teristics as well as an extra energy saving. para conseguir unas caracteristicas de funcionamiento
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mejores asi como un ahorro en consumo energético.

Bluetooth smart control for lighting applications. Enabling Tecnologia inteligente de control Bluetooth para aplica-

eBLUE technology, you can control your lights to create just
e\Blue“ the right mood or ambience. Dim your lights and adjust eBLUE® nacion para crear el ambiente adecuado a cada situacién.

Regula la intensidad de tus luminarias y ajusta su color

ciones de iluminacién. Con eBLUE podrés controlar la ilumi-
"™ their colour by using your existing wall switches, motion
sensors or on your smartphone/tablet. mediante los interruptores de pared existentes, detectores

de presencia o a través de tu smartphone/tablet.

Smart Wall Switching (SwS): Feature that enables existing Control inteligente (SwS): Funcion que posibilita el uso

wall switches as dimmers or scenes controls. de interruptores convencionales como dimmers o para

controlar escenas.

Mddulo de LED aincorporar. Médulo LED, disefiado general-
Built-in LED module. LED module, generally designed
to form a replaceable part built into a luminaire, a box,

mente para constituir una parte reemplazable montada
en una luminaria, una caja, una envolvente o similar y no
an enclosure or the like and not intended to be mounted prevista para montarse en el exterior de la luminaria, etc.

outside a luminaire, etc. without special precautions. sin precauciones especiales.

APPLICATION ICONS /ICONOS DE APLICACION

Classic luminaire
Luminaria clasica

Road and urban luminaire lod
Luminaria vial y urbana N

Sports and area floodlight
Proyectores para areas
deportivas

D
)
&0

-,
B
=
=
=

Floodlight
Proyector

™

Lineal luminaire
Luminaria lineal

Recesed luminaire
Luminaria empotrada

? Surface and suspended luminaire
Luminaria de superficie o colgante

0

High bay
Campana industrial

Panel S
Pantalla \

Spotlight '.‘
Spotlight -

Waterproof and wall - celling -
floor luminaire
Luminaria estanca de superficie

2
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Waterproof luminaire
Luminaria estanca

Track light
Foco de carril

Downlight
Downlight

Emergency
Emergencia
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QUALITY MANAGEMENT

Since its foundation, ELT has contemplated the basic principals of

Quality Management Systems. For this reason, the development of

principles of action based on reference regulations has been and

currently is, an internal requirement focused on increasing the value

of our processes.

1993 Certified by AENOR in accordance with regulation
UNE-EN-IS0-9002:1994

1998 Certified by AENOR in accordance with regulation
UNE-EN-IS0-9001:1994

2000 Certified by AENOR in accordance with regulation
UNE-EN-ISO-14000:1996

2003 Certified by AENOR in accordance with regulation
UNE-EN-IS0-9001:2000

2005 Company management evaluation in accordance with the
EFQM model.

From the point of view of ensuring product conformity, ELT has an

implanted system which controls the purchased products, manufac-

turing processes and the final product.

All raw materials go through an approval process based on international
regulations and, particularly, on our own criteria, built up as a result of
years of experience. After this process, all dispatches go through recep-
tion control to guarantee they meet approval requirements.

The inspection of the manufacturing process is continuous. The
manufacturing technology allows us to establish, automatically and
in 100% of the products, different stages of control (process and final
product), in which the fundamental electrical parameters are meas-
ured and recorded thus ensuring their correct operation. Samples
from the laboratory are periodically tested to ensure their suitability,
as well as to carry out the corresponding tests on the length of the life
of the product.

ENVIRONMENTAL MANAGEMENT

Protecting the environment is one of ELT's most important objectives
and for this reason an Environmental Management System in accord-
ance with regulation UNE-EN-ISO 14001 has been implanted in the
factory. In this way, the environment, together with innovation and
quality, has become a basic objective.

As a company integrated in the Auxiliary Devices for Lighting sector,
and as a result, as a socially responsible organisation, ELT commits
itself to the protection of the environment and the prevention of
contamination, and has established the following objectives:

- The compliance with legal requirements.

- The reduction of waste.

- The reduction of emissions and noise.

- The recycling and reuse of materials.

- Optimising energy resources.
This is possible thanks to the assignment of resources which steers
us towards continuous improvement, improvement in product design,
process development, the acquisition of materials and services which
exceed those of the previous generation, and the establishment of
collaboration projects and supplier selection etc...

Distribuidor y tienda online de material eléctrico
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GESTION DE CALIDAD

ELT desde su fundacién, ha contemplado los principios basicos de
la Gestion de Sistemas de Calidad. Por tal motivo, el desarrollo de
principios de actuacién basados en normas de referencia ha sido y
es en la actualidad, un requisito interno enfocado a aumentar valor
en nuestros procesos.

1993 Certificaciéon por AENOR de acuerdo con la norma
UNE-EN-IS0-9002:1994

1998 Certificacién por AENOR de acuerdo con la norma
UNE-EN-ISO-9001:1994

2000 Certificacion por AENOR de acuerdo con la norma
UNE-EN-ISO-14000:1996

2003 Certificacién por AENOR de acuerdo con la norma
UNE-EN-ISO-9001:2000

2005 Evaluacién de la gestion de la empresa de acuerdo con el
modelo EFQM.

Desde el punto de vista del aseguramiento de la conformidad de
los productos, ELT tiene implantado un sistema de control de los
productos de compra, procesos de fabricacion y producto final.

Todas la materias primas sufren un proceso de homologacion
interno, basado en normas internacionales y muy especialmente, en
criterios propios acumulados en afios de experiencia. Los ensayos
son exhaustivos y deben superar pruebas de campo. Posteriormente,
todos los envios se someten a control de recepcion, para garantizar
su adecuacion a los requisitos homologados.

La inspeccién del proceso de fabricacién es continua. La tecnologia
de fabricacion nos permite establecer de forma automética y al 100%
de los productos fabricados, diferentes etapas de control (proceso
y producto final), en las que se miden y registran los pardmetros
eléctricos fundamentales, que aseguran su correcto funcionamiento.
Periédicamente, se ensayan muestras en laboratorio para asegurar
su idoneidad, ademas de realizar las correspondientes pruebas de
duracion del producto.

GESTION MEDIOAMBIENTAL

La proteccion del Medio Ambiente es un objetivo prioritario para ELT y
por esta razén se ha implantado en la factoria un Sistema de Gestién
Medioambiental de acuerdo con la norma UNE-EN-ISO 14001.De esta
forma el Medio Ambiente pasa a ser, junto con la Innovacién y la
Calidad un objetivo basico.

ELT como empresa integrante dentro del sector de fabricacion de
equipos auxiliares para iluminacion, y por tanto, como organizacion
socialmente responsable, se compromete con la proteccion y
prevencién de la contaminacién del Medio Ambiente, estableciendo
como objetivos:

- El cumplimento con los requisitos legales.

- La reduccién de residuos.

- La reduccion de emisiones y ruido.

- Reciclaje y reutilizacion de materiales

- La optimizacion de los recursos energéticos.

Esto es posible gracias a la asignaciéon de recursos que nos
encaminen hacia la mejora continua, mejoras en el disefio de los
productos, desarrollando procesos, y adquiriendo materiales y servi-
cios que superen a los de generacién anterior y establecimiento de
programas de colaboracién y seleccién de proveedores etc...
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C € MARKING

For the legal sale and installation of electric and electronic devices
under the scope of application of a New Approach European Directive
they must bear the CE mark on them. This mark stands for “European
Compliance” and implies that the product is in conformity with the
requirements of all the European Directive of application. For the
lighting products those are mainly:

- Directive 2014/30/EU of the European Parliament and of the Council
of 26 February 2014 on the harmonisation of the laws of the Member
States relating to electromagnetic Compatibility (known as EMC
Directive).

- Directive 2014/35/EU of the European Parliament and of the Council
of 26 February 2014 on the harmonisation of the laws of the Member
States relating to the making available on the market of electrical
equipment designed for use within certain voltage limits (known as
LVD Directive).

- Directive 2009/125/EC of the European Parliament and of the
Council of 21 October 2009 establishing a framework for the setting
of ecodesign requirements for energy-related products (known as
Ecodesign Directive).

- Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council
of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous
substances in electrical and electronic equipment (known as RoHS
Directive).

The CE marking can be printed only in those products under the scope
of application of a New Approach Directive and cannot be placed on
any other product.

The CE mark is not granted by a certification body but rather repre-
sents a declaration made by the actual manufacturer under its own
liability as to the compliance of its products.

All ELT products bear the CE mark and the corresponding declarations
of conformity thereto are available upon request; in consequence, lu-
minaires bearing the CE mark are equally guaranteed to comply with
all legal requirements regarding ELT products.
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EL MARCADO C €

Para poder vender e instalar de forma legal los aparatos eléctricos y
electrénicos a los que aplique alguna de las Directivas Europeas, de
Nuevo Enfoque es obligatorio que porten el marcado CE, que signifi-
ca “Conformidad Europea”. El marcado CE implica que el producto
cumple los requisitos de todas las Directivas Europeas que le aplican
y que para los productos para iluminacién son fundamentalmente:

- Directiva 2014/30/UE del Parlamento Europeo y del Consejo de 26
de febrero de 2014 sobre la armonizacion de las legislaciones de los
Estados miembros en materia de compatibilidad electromagnética
(conocida como Directiva de Compatibilidad Electromagnética).

- Directiva 2014/35/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 26
de febrero de 2014, sobre la armonizacién de las legislaciones de
los Estados miembros en materia de comercializacion de material
eléctrico destinado a utilizarse con determinados limites de tension
(conocida como Directiva de Baja Tension).

- Directiva 2009/125/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de
21 de octubre de 2009, por la que se instaura un marco para el
establecimiento de requisitos de disefio ecoldgico aplicables a los
productos relacionados con la energia (conocida como Directiva de
Ecodisefio)

- Directiva 2011/65/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 8 de
junio de 2011, sobre restricciones a la utilizacion de determinadas
sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrénicos (conoci-
da como Directiva RoHS).

El marcado CE sélo puede aplicarse a productos a los que les aplique
alguna de las Directivas de Nuevo Enfoque, no estando permitido
colocarlo en el resto de los productos.

El marcado CE no lo otorga ninguna entidad de certificacién, siendo
el propio fabricante, bajo su responsabilidad, el que realiza la declara-
cion de conformidad al respecto.

Todos los productos de ELT poseen el marcado CE, estando disponi-
bles las correspondientes declaraciones de conformidad, por lo que
las luminarias que los incorporen cumpliran con los requisitos legales
referentes al producto ELT.
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THE WEEE AND ROHS DIRECTIVES

Environmental protection has become an important issue in all walks
of life. The rapid increase in the generation of waste electrical and
electronic equipment, and of the hazardous substances contained
in it, is of growing concern. With a view to solving the issue, two
directives have so far been approved by the European Parliament and
European Commission, namely the WEEE and RoHS.

Directive 2012/19/EU of 4 July 2012 on waste electrical and elec-
tronic equipment (WEEE) aims to reduce the amount of WEEE and to
encourage its re-use, recycling and other means of recovery that pro-
vide an overall reduction in the amount of end waste. Likewise, it also
strives to optimise the capabilities of waste management enterprises.

Directive 2011/65/EU of 8 June 2011 on the restriction of the use of
certain hazardous substances in electrical and electronic equipment
(RoHS) requires that lead, mercury, cadmium, hexavalent chrome,
and a number of other substances be eliminated from electrical and
electronic equipment.

~ INFO / 5. GENERAL INFORMATION / 5.3 APPROVALS, MARKS AND INDICATIONS
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LAS DIRECTIVAS WEEE Y ROHS

La proteccién del medio ambiente ha llegado a ser importante en
todos los dmbitos de la vida. El rapido aumento de los residuos de
aparatos eléctricos y electrénicos, y las sustancias peligrosas que
los mismos contienen, han causado preocupacion. Para solucionar el
problema, el Parlamento Europeo y la Comision Europea han aproba-
do dos directivas: WEEE y RoHS.

La directiva 2012/19/CE de 4 de julio de 2012 WEEE sobre residuos
de aparatos eléctricos y electronicos, tiene como objetivo reducir
los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos y promover la
reutilizacion, el reciclado y otras formas de recuperacién con el fin
de disminuir la produccién de tales residuos. A la vez se pretende
optimizar la capacidad de las empresas que intervengan en el tratam-
iento de los residuos.

La directiva 2011/65/CE del 8 de junio de 2011 (RoHS), sobre re-
stricciones a la utilizacion de determinadas sustancias peligrosas
en aparatos eléctricos y electrénicos, indica que el plomo, mercurio,
cadmio, cromo hexavalente, y otras sustancias se deben eliminar de
aparatos eléctricos y electrénicos.
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APPLICABLE REGULATION

The main regulation applicable to ELT products are listed below:

EN 61347-1 Lamp controlgear - Part 1:
General and safety requirement
EN 61347-2-2 Lamp controlgear - Part 2-2:

Particular requirements for d.c. or a.c. supplied
electronic step-down convertors for filament
lamps.

EN 61347-2-13  Lamp control gear - Part 2-13:
Particular requirements for d.c. or a.c. supplied

electronic controlgear for LED modules.

EN 62031 LED modules for general lighting — Safety

specifications.

EN 62384 D.C. or A.C. supplied electronic control gear for

LED modules - Performance requirements.

EN 55015 Limits and methods of measurement of radio
disturbance characteristics of electrical lighting

and similar equipment.

EN 61000-3-2 Electromagnetic compatibility (EMC).

Part 3: Limits.

Section 2: Limits for the harmonic current
emissions (equipment with an input current equal

to or lower than 16 A per phase).

EN 61000-3-3 Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-3:
Limits - Limitation of voltage changes, voltage
fluctuations and flicker in public low-voltage
supply systems, for equipment with rated current
<= 16 A per phase and not subject to conditional

connection.

EN 61547 Equipment for general lighting purposes - EMC

immunity requirements

EN 62471 Photobiological safety of lamps and lamp

systems.

UL 8750 Light Emitting Diode (LED) equipment for use in

lighting products.

uL 1012 Power units other than Class Il

The tests to ensure the fulfilment of the applicable regulations for the
emission of radio-interference, harmonics and immunity are carried
out on the device made up of the driver, module, luminaire and wiring.

To check the revisién of the standards used in the certificates,
please contact us through our email elt@elt.es, the phone number
+34 976 573 660 or our sales network.
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NORMATIVA APLICABLE

Se lista a continuacion las principales normas aplicadas en el disefio,
fabricacion y ensayo de los productos de ELT:

EN 61347-1 Dispositivos de control de ldmpara. Parte 1:
Requisitos generales y requisitos de seguridad.
EN 61347-2-2 Dispositivos de control de lampara. Parte 2-2:

Requisitos particulares para convertidores
reductores electréonicos alimentados en corriente
continua o corriente alterna para lamparas de
incandescencia.

EN 61347-2-13 Dispositivo de control de ldmpara. Parte 2-13:
Requisitos particulares para dispositivos de
control electrénicos alimentados con corriente

continua o corriente alterna para médulos LED.

EN 62031 Médulos LED para alumbrado general. Requisitos

de seguridad.

EN 62384 Dispositivos de control electronicos alimentados
en corriente continua o corriente alterna para

mddulos LED. Requisitos de funcionamiento.

EN 55015 Limites y métodos de medida de las
caracteristicas relativas a la perturbacion
radioeléctrica de los equipos de iluminacién y

similares.

EN 61000-3-2 Compatibilidad electromagnética (CEM).Parte 3:
Limites.

Seccion 2: Limites para las emisiones de
corriente armonica (equipos con corriente de

entrada menor o igual que 16 A por fase).

EN 61000-3-3 Compatibilidad electromagnética (CEM). Parte
3-3: Limites. Limitacién de las variaciones de
tension, fluctuaciones de tensién y flicker en las
redes publicas de suministro de baja tension para
equipos con corriente asignada <= 16 A por fase y

no sujetos a una conexién condicional.

EN 61547 Equipos para iluminacién para uso general.

Requisitos relativos a la inmunidad CEM.

EN 62471 Seguridad fotobioldgica de lamparas y de los

aparatos que utilizan lamparas.

UL 8750 Equipo diodo emisor de luz (LED) para uso en

productos de iluminacion.

UL 1012 Fuentes de alimentacion distintas a las de clase 2.
Los ensayos para el cumplimiento con las normativas aplicables
de emision de radio-interferencias, arménicos e inmunidad, deben
ser realizados al conjunto formado por driver, médulo, luminaria y
cableado.

Para consultar las ediciones de las normas bajo las que ha sido
expedidos los certificados, péngase en contacto con nosotros a
través del email elt@elt.es, del teléfono 976 573 660 o de nuestra
red comercial

X
~

pedidos@masvoltaje.com

pedidos@masevo};je.com



www.masvoltaje.com

ELT PRODUCT WARRANTY

Following its product and service improvement policy, ELT decided to
extend its product warranty up to 5 years under the following terms
and conditions, from the 1st of January 2014 onwards.

ELT auxiliary lighting components are designed in accordance with
current International Electrotechnical Commission (IEC) standards
and are manufactured considering the most demanding quality cri-
teria, based, among other things, on IS0-9001 and 1SO-14001 man-
agement standards. This enables the company to ensure the great
durability and warranty of all our products.

The use of our products is permitted for legal purposes only.

Five-year warranty:

All ELT branded products that fall under the following product descrip-
tion will be subject to a five-year warranty:

-1P20 drivers of LC, DLC, LCM, DLCM and iLC models for con-
stant current LED modules with a lifetime equal to or greater
than 50,000- hour.

- Constant current LED modules models eLED LINE, eLED OCTO, eLED
SQUARE, eLED MULTI-FIT and eLED STREET, provided they are con-
nected to power supplies with compatible technical characteristics
and meet all regulations applicable to power supplies for lighting.

Three-year warranty:

All ELT branded products that fall under the following product descrip-
tion will be subject to a three-year warranty:

- LV drivers” models for constant voltage LED strips.

- Constant current LED drivers for LED modules with a lifetime less
than 50,000 hour.

- DIM-AQ01, DIM-A02 and MULTI-AQ1 repeaters.
- MICRO DIM LED dimmer.

- PRO-DIM-C01, PRO-RGB-W-C01, STO-DIM-CT01, STO-TW-CTO1,
STO-RGB-W-CT01, SPU-DIM-C01, SPU-DIM-C02, SPU-TW-C01 and
SPU-RGB-CO01 controllers.

- PRO-DIM-R01, PRO-TW-R01 and PRO-RGB-W-R01 remote controls.

- SPU-DIM-R0O1, SPU-DIM-R02/R03 and SPU-RGB-R01 RF switches.

- DAL-MULTI-CO1, DAL-MULTI-C02, DMX-MULTI-C0O1 and
DMX-MULTI-C02 decoders.

- Constant voltage LED strips for eLED VECTRA models.

- Constant current LED modules models eLED LINE, eLED OCTO, eLED
SQUARE, eLED MULTI-FIT and eLED STREET, provided they are con-
nected to power supplies with compatible technical characteristics
and meet all regulations applicable to power supplies for lighting.
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GARANTIA PARA PRODUCTOS ELT

Siguiendo con la politica de mejora de producto y de servicio, ELT de-
cidié ampliar a partir del 1 de enero de 2014 la garantia estandar de
sus productos a cinco (5) afos bajo las condiciones que se detallan
mads adelante.

Los componentes auxiliares para iluminacion de ELT se disefian con-
forme a las normas IEC (International Electrotechnical Commission)
vigentes y son fabricados bajo los mas exigentes criterios de calidad,
basados, entre otras, en las normas de gestion ISO-9001 e ISO-14001.
Ello permite asegurar una gran durabilidad y garantia en todos los
productos de nuestra fabricacion.

El uso de nuestros productos no esta previsto para fines ilicitos.

Garantia de 5 afos:

La garantia de 5 afios se concederd a todos los productos con marca
ELT que se encuentren en la siguiente descripcién de producto:

- Drivers IP20 de los modelos LC, DLC, LCM, DLCM e iLC para mdéd-
ulos LED de corriente constante con vida util a igual o superior a
50.000 horas.

- Médulos LED de corriente constante de los modelos eLED LINE,
eLED OCTO, eLED SQUARE, eLED MULTI-FIT y eLED STREET, siem-
pre que se encuentren conectados a fuentes de alimentacion de
marca ELT con caracteristicas técnicas compatibles con el médulo.

Garantia de 3 afos:

La garantia de 3 afios se concederd a todos los productos con marca
ELT que se encuentren en la siguiente descripcién de producto:

- Drivers de los modelos LV para tiras LED de tensién constante.

- Drivers para mddulos LED de corriente constante con vida util infe-
rior a 50.000 horas.

- Repetidores de los modelos DIM-AQ1, DIM-A02 y MULTI-AOQ1.
- Regulador LED modelo MICRO DIM.

- Controladores de los modelos PRO-DIM-C01, PRO-RGB-W-CO01,
STO-DIM-CTO1, STO-TW-CTO1, STO-RGB-W-CT01, SPU-DIM-CO1,
SPU-DIM-C02, SPU-TW-C01 y SPU-RGB-CO01.

- Mandos a distancia de los modelos PRO-DIM-R01, PRO-TW-R01 y
PRO-RGB-W-R01.

- Mecanismos RF de los modelos SPU-DIM-R01, SPU-DIM-R02/03 y
SPU-RGB-RO1.

- Decodificadores DAL-MULTI-CO1, DAL-MULTI-C02, DMX-MULTI-C01
y DMX-MULTI-CO02.

- Tiras LED de tensidn constante de los modelos eLED VECTRA.

- Médulos LED de corriente constante de los modelos eLED LINE, eLED
OCTO, eLED SQUARE, eLED MULTI-FIT y eLED STREET, siempre que
se encuentren conectados a fuentes de alimentacién con carac-
teristicas técnicas compatibles con el médulo y que cumplan toda
la normativa aplicable a fuentes de alimentacién para iluminacion.
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- IP67 protection products (LC, LV, etc.).

- Whatever product supplied with any other brand different from ELT.

Two-year warranty:

The 2 year warranty is granted to all products not mentioned above.

Warranty conditions:

- The warranty period starts in the date of delivery of the product.

- The warranty covers the product replacement and replacement la-
bour costs. Any other indirect costs that may apply are not covered.
(To establish those cost we will follow the document: “Application
and maintenance recommendation for the use of electronic bal-
lasts in view of the directive 99/44/EC” Celma - Lighting Europe -
http:/www.lightingeurope.or

- ELT reserves the right to request the return of the faulty product back
to its facilities at Zaragoza (Spain) to check and later confirm the
rights under warranty .

- The warranty solely covers material defects or manufacturing faults
in components which have been manufactured and supplied by ELT.

Warranty application is conditioned by ELT to the following requisites
compliance:

Lighting system operation in accordance with the applicable
IEC international standards and the particular specifica-
tions given by ELT. Instructions manuals are available on

www.elt.es/productos/inst_manual.html

- Correct product use, handling and storage so that the absence of
damage by third parties is ensured.

Warranty claims where ELT is not responsible for the defects or
faults are not included in this warranty, and specifically, in any of the
following circumstances:

- Mishandling, abuse or any other type of fault in which the customer
or some third party is responsible, especially in the event in which
the use and installation conditions specified by ELT haven't been
followed. These conditions can be found in our catalogue, product
sheets and informative technical documentation.

- Mains faults or fluctuations.
- Anomalous operating conditions.

- Force majeure e.g.: fire, flooding, acts of war, violence and vandal-
ism, or similar situations.

- Faults in any accessory or other component (even when they are
made or supplied by ELT) which is not part of the components co-
vered by this warranty.

- An attempt to change or maintenance a component carried out by
any person other than an authorised installer.

- Components having its batch number damaged, changed or erased.

INFO / 5. GENERAL INFORMATION / 5.4 WARRANTY
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- Productos con grado de proteccion IP67 (LC, LV...).

- Cualquier producto suministrado con marca diferente a ELT.

Garantia de 2 aios:

La garantia de 2 afios se concederd a todos los productos no mencio-
nados anteriormente.

Condiciones de garantia:

- El plazo de garantia comienza a partir de la fecha de entrega del
producto.

- La garantia cubre la reposicion del producto y costos de mano de
obra de reposicion, no siendo responsable de otros costos indirec-
tos que se pudieran dar. (Como referencia para establecer el costo
de reposicion se estara a lo indicado en el documento: “Application
and maintenance recommendation for the use of electronic ba-
llasts in view of the directive 99/44/EC” Celma - LightingEurope -
http://www.lightingeurope.org).

-ELT se reserva el derecho de solicitar la devolucion del producto
afectado a sus instalaciones de Zaragoza (Espafia) para la compro-
bacion y posterior validacion del derecho de garantia.

- La garantia cubre exclusivamente defectos en los materiales o fallos
de fabricacion en los componentes fabricados y suministrados por ELT.

ELT condiciona la aplicacion de la garantia al cumplimiento de los
siguientes apartados:

- Funcionamiento del sistema de iluminacion de acuerdo con la nor-
mativa internacional aplicable IEC y especificaciones particulares
dadas por ELT. Existen manual de instrucciones disponibles en

www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

- Correcto uso, manipulacién y almacenaje del producto de forma que
se garantice la ausencia de dafios por terceros.

Quedan excluidas las reclamaciones de garantia en las que ELT no es
responsable de los defectos o fallos y, en concreto, en cualquiera de
los siguientes casos:

- Manipulacién incorrecta, uso abusivo o cualquier tipo de fallo
atribuible al cliente o tercera parte, especialmente en caso de no
cumplimiento de las condiciones de instalacién y uso definidas por
ELT, que recogen nuestros catalogos, hojas de producto y docu-
mentacioén técnica divulgativa.

- Fallos o fluctuaciones en el suministro eléctrico.
- Condiciones anémalas de funcionamiento.

- Fuerza Mayor, como por ejemplo: fuego, inundaciones, actos de
guerra, de violencia o vandalicos o situaciones similares.

- Fallos de cualquier accesorio u otros componentes (incluso caso
que fueran fabricados o suministrados por ELT) que no sean parte
de los componentes cubiertos por esta garantia.

- Intento de cambio o mantenimiento del componente por cualquier
persona que no sea instalador autorizado.

- Que el componente tenga su niumero de lote dafiado, cambiado o
borrado.
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Legal warranty rights which apply to our products remain changeless
because of this warranty and remain independently valid.

ELT right to take any final decision concerning warranty claims is
reserved and it commits to manage every single claim in a full, trust-
worthy and honest way.

ELT right to modify these terms and conditions is reserved for future
warranties without prior notice.
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Los derechos de garantia legales que sean de aplicacién a nuestros
productos no varian con motivo de esta garantia y contintian siendo
validos de forma independiente.

ELT se reserva el derecho para tomar la decision final de cualquier
reclamacioén de garantia y se compromete a gestionar rapidamente y
de forma completa, fiable y honesta, cualquier reclamacion.

ELT se reserva el derecho de modificar estas condiciones y términos
para futuras garantias, sin previo aviso.
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Packaging, unit net weight and pallet conditioning of ELT products

w Embalaje, peso unitario neto y acondicionamiento por palet de productos ELT
E Ref. No. Model Net unit Units per box Units per Pallet Units per Pallet
Modelo weight Unidades por pallet dimension pallet dimension
Peso neto caja Unidades por  Dimensiones  Unidades por Dimensiones
unitario palet del palet palet del palet
3512001 ITP 277-8KA 0,047 30 3150 750 x 1000 -
2 3512002 ODP LED 5KV 0,039 30 3150 750 x 1000 -
g 3512003 iLC programmer 0,320 1 - - -
2 9513041 4,8V 18 AhNicd 0,200 1 - - -
9513051 4,8V 4,5 Ah NiCd 0,500 1 - - -
9907103 LV 15/12-C2 200-240V 15W 12V 0,065 24 2880 800 x 1000 -
9907104 LV 20/12-C2 200-240V 20W 12V 0,100 17 2040 800 x 1000 -
9907105 LV 30/12-C2 200-240V 30W 12V 0,180 24 1344 750 x 1000 -
9907107 LV 50/12-C2 100-240V 50W 12V 0,300 8 960 800 x 1000 -
9907108 LV 75/12-C2 100-240V 75W 12V 0,350 10 560 750 x 1000 -
9907109 LV 100/12-C2  100-240V 40...100W 12V 0,400 20 - - -
9907110 LV 130/12-C2  200-240V 70...130W 12V 0,400 20 - - -
9907111 LV 180/12-C2  200-240V 100...180W 12V 0,500 15 - - -
9907112 LV 200/24-C2 200-240V 100...200W 24V 0,500 15 - - -
9907123 LV 15/24-C2 200-240V 15W 24V 0,065 24 2880 800 x 1000 -
9907124 LV 20/24-C2 200-240V 20W 24V 0,100 17 2040 800 x 1000 -
9907125 LV 30/24-C2 200-240V 30W 24V 0,180 24 1344 750 x 1000 -
9907127 LV 50/24-C2 100-240V 50W 24V 0,300 8 960 800 x 1000 -
9907128 LV 75/24-C2 100-240V 75W 24V 0,350 10 560 750 x 1000 -
9907129 LV 100/24-C2 40...100W 24V 0,400 20 - - -
9907130 LV 150/24-C2 65...150W 24V 0,400 20 - - -
9907131 LV 45/24-S-C2 0...45W 24V 0,140 50 - - -
9907132 LV 75/24-S-C2 40...75W 24V 0,175 50 - - -
9907133 LV 200/12-T-IP67 75...200W 12V 0,850 10 - - -
9907134 LV 200/24-T-IP67 75...200W 24V 0,850 10 - - -
9907135 LV 100/12-T-IP67 200-240V 0..100W 12V 0,600 15 - - -
9907136 LV 100/24-T-IP67 200-240V 0..100W 24V 0,600 15 - - -
9911605 LC 150/600-D 1x21...43W 220-240V 0,240 16 1456 750 x 1000 2016 800 x 1200
9911606 LC 150/650-D 1x22...47W 220-240V 0,240 16 1456 750 x 1000 2016 800 x 1200
9911607 LC 190/600-D 1x35...77W 220-240V 0,285 16 1456 750 x 1000 2016 800 x 1200
9911608 LC 190/650-D 1x38...84W 220-240V 0,285 16 1456 750 x 1000 2016 800 x 1200
9916021 LC 110/350-EN  1x3...10W 220-240V IP67 0,130 30 3150 750 x 1000 -
9916022 LC 110/500-EN 1x4,5..10,5W 220-240V IP67 0,131 30 3150 750 x 1000 -
9916023 LC 110/700-EN 1x4...10W 220-240V IP67 0,132 30 3150 750 x 1000 -
9916081 DLC 110/350-EN 1x3...10W 220-240V IP67 0,133 30 3150 750 x 1000 -
9916082 DLC 110/500-EN 1x4..10,5W 220-240V IP67 0,145 30 3150 750 x 1000 -
9916083 DLC 110/700-EN 1x4...10W 220-240V IP67 0,131 30 3150 750 x 1000 -
9916101 LC 190/350-XT 1x50...90W 220-240V 0,845 8 560 750 x 1000 -
9916102  LC 190/500-XT 1x45...90W 220-240V 0,841 8 560 750 x 1000 -
9916103  LC 190/700-XT 1x40...90W 220-240V 0,848 8 560 750 x 1000 -
9916104 LC 190/1050-XT  1x40...90W 220-240V 0,845 8 560 750 x 1000 -
9916113  LC 1150/700-XT  1x80...150W 220-240V 0,884 8 560 750 x 1000 -
9916115 LC 1150/1200-XT 1x110...150W 220-240V 0,865 8 560 750 x 1000 -
9916116 LC 1150/1400-XT 1x125...150W 220-240V 0,877 8 560 750 x 1000 -
9916151 iLC PRO 75/200...1400-XR 1x75W 180-277V 0,436 8 960 750 x 1000 -
9916153 iLC PRO 40/200...1050-XR 1x40W 180-277V 0,436 8 960 750 x 1000 -
9918002 LC 16/350-A 1x16W 220-240V 0,096 25 3000 800 x 1000 -
9918003 LC 16/500-A 1x16W 220-240V 0,096 25 3000 800 x 1000 -
9918004 LC16/700-A Tx16W 220-240V 0,096 25 3000 800 x 1000 -
9918006 LC 25/500-A T1x25W 220-240V 0,096 25 3000 800 x 1000 -
9918007 LC 25/700-A 1x25W 220-240V 0,096 25 3000 800 x 1000 -
9918021 LC 110/350-B 1x3...10W 220-240V 0,049 48 5760 750 x 1000 -
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Packaging, unit net weight and pallet conditioning of ELT products

Embalaje, peso unitario neto y acondicionamiento por palet de productos ELT w
Ref. No. Model Net unit Units per box Units per Pallet Units per Pallet E
Modelo weight Unidades por pallet dimension pallet dimension
Peso neto caja Unidades por  Dimensiones Unidades por Dimensiones
unitario palet del palet palet del palet
9918022 LC 110/500-B  1x4,5...10,5W 220-240V 0,049 48 5760 750 x 1000 - -
9918023 LC 110/700-B 1x4...10W 220-240V 0,049 48 5760 750 x 1000 - - 2
9918024 LC 109/1050-B 1x3...9W 220-240V 0,049 48 5760 750 x 1000 - - g
9918031 DLC 110/350-B 1x3...T0W 220-240V 0,050 48 5760 750 x 1000 - - g
9918032 DLC110/500-B  1x4..10,5W 220-240V 0,050 48 5760 750 x 1000 - -
9918033 DLC 110/700-B 1x4...10W 220-240V 0,050 48 5760 750 x 1000 - -
9918035 DLC 108/200-B 1x4...8W 220-240V 0,052 48 5760 750 x 1000 - -
9918036 DLC 111/300-B  1x7,5...11,4W 220-240V 0,050 48 5760 750 x 1000 - -
9918040 LC 160/700-C 1x24...60W 220-240V 0,239 24 1512 750 x 1000 1680 800 x 1200
9918041 LC 152/1050-C 1x37...52W 220-240V 0,236 24 1512 750 x 1000 1680 800 x 1200
9918043 LC 142/650-C 1x21...42W 220-240V 0,240 24 1512 750 x 1000 1680 800 x 1200
9918044 LC 142/700-C 1x24...42W 220-240V 0,239 24 1512 750 x 1000 1680 800 x 1200
9918047 DLC 106/140-B 1x5...5,6W 220-240V 0,052 48 5760 750 x 1000 - -
9918077 DLC105/120-B  1x4..52W 220-240V 0,049 48 5760 750 x 1000 - -
9918102 LC 142/700-D 1x24...42W 220-240V 0,238 16 1456 750 x 1000 2016 800 x 1200
9918103 LC 150/350-D 1x23...50W 220-240V 0,240 16 1456 750 x 1000 2016 800 x 1200
9918105 LC 150/500-D 1x23...50W 220-240V 0,239 16 1456 750 x 1000 2016 800 x 1200
9918107 LC 150/700-D 1x24...50W 220-240V 0,230 16 1456 750 x 1000 2016 800 x 1200
9918109 LC 148/1050-D 1x23...48W 220-240V 0,238 16 1456 750 x 1000 2016 800 x 1200
9918117 LC 190/700-D 1x40...90W 220-240V 0,269 16 1456 750 x 1000 2016 800 x 1200
9918123 LC 150/350-D-UN  1x23...50W 110-277V 0,259 16 1456 750 x 1000 2016 800 x 1200
9918125 LC 150/500-D-UN  1x23...50W 110-277V 0,250 16 1456 750 x 1000 2016 800 x 1200
9918127 LC 150/700-D-UN  1x24..50W 110-277V 0,254 16 1456 750 x 1000 2016 800 x 1200
9918129 LC 148/1050-D-UN  1x23...48W 110-277V 0,260 16 1456 750 x 1000 2016 800 x 1200
9918134 DLC 150/650-D-DALI 1x26..47W 220-240V 0,267 16 1456 750 x 1000 -
9918136 DLC 150/600-D-DALI  1x24..43W 220-240V 0,250 16 1456 750 x 1000 -
9918137  DLC 150/700-D-DALI 1x33,5..50W 220-240V 0,269 16 1456 750 x 1000 -
9918138  DLC 150/500-D-DALI 1x28,5..50W 220-240V 0,255 16 1456 750 x 1000 -
9918140  DLC 134/700-D-DALI 1x25..34W 220-240V 0,269 16 1456 750 x 1000 -
9918145  DLC 190/600-D-DALI 1x39..77W 220-240V 0,296 16 1456 750 x 1000 -
9918146  DLC 190/650-D-DALI 1x42..84W 220-240V 0,298 16 1456 750 x 1000 -
9918147 DLC 190/700-D-DALI  1x45..90W 220-240V 0,297 16 1456 750 x 1000
9918171 LC 150/350-E 1x23...50W 220-240V 0,123 30 1680 750 x 1000 - -
9918172 LC 150/500-E 1x23...50W 220-240V 0,132 30 1680 750 x 1000 - -
9918173  LC 150/700-E 1x24...50W 220-240V 0,131 30 1680 750 x 1000 - -
9918174 LC 148/1050-E 1x23...48W 220-240V 0,130 30 1680 750 x 1000 - -
9918175 LC 142/1400-E 1x18...42W 220-240V 0,136 30 1680 750 x 1000 - -
9918181 LC 150/350-E-C2  1x23...50W 220-240V 0,168 20 1000 750 x 1000 1200 800 x 1200
9918182  LC 150/500-E-C2  1x23...50W 220-240V 0,164 20 1000 750 x 1000 1200 800 x 1200
9918183  LC 150/700-E-C2  1x24...50W 220-240V 0,162 20 1000 750 x 1000 - -
9918184  LC 148/1050-E-C2  1x23...48W 220-240V 0,164 20 1000 750 x 1000 - -
9918185 LC 142/1400-E-C2  1x18...42W 220-240V 0,164 20 1000 750 x 1000 1200 800 x 1200
9918186 LC 137/1200-E-C2 1x15..37W 220-240V 0,184 1260 1260 800 x 1000 - -
9918187 LC 150/900-E-C2  1x23...50W 220-240V 0,168 20 1000 750 x 1000 1200 800 x 1200
9918211 LC 150/350-E-FAN ~ 1x23..50W 220-240V 0,129 30 1680 750 x 1000 - -
9918212  LC 150/500-E-FAN  1x23..50W 220-240V 0,129 30 1680 750 x 1000 - -
9918213  LC 150/700-E-FAN  1x24..50W 220-240V 0,127 30 1680 750 x 1000 - -
9918214  LC 148/1050-E-FAN  1x23..48W 220-240V 0,129 30 1680 750 x 1000 - -
9918215  LC 142/1400-E-FAN  1x18..42W 220-240V 0,123 30 1680 750 x 1000 - -
9918221 LC 150/350-E-C2-FAN  1x23..50W 220-240V 0,166 20 1000 750 x 1000 1200 800 x 1200
9918222  LC 150/500-E-C2-FAN 1x23..50W 220-240V 0,165 20 1000 750 x 1000 1200 800 x 1200
9918223  LC 150/700-E-C2-FAN 1x24..50W 220-240V 0,165 20 1000 750 x 1000 1200 800 x 1200
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Packaging, unit net weight and pallet conditioning of ELT products

w Embalaje, peso unitario neto y acondicionamiento por palet de productos ELT
E Ref. No. Model Net unit Units per box Units per Pallet Units per Pallet
Modelo weight Unidades por pallet dimension pallet dimension
Peso neto caja Unidades por Dimensiones Unidades por Dimensiones
unitario palet del palet palet del palet
9918224  LC 148/1050-E-C2-FAN 1x23..48W 220-240V 0,165 20 1000 750 x 1000 1200 800 x 1200
2 9918225 LC 142/1400-E-C2-FAN 1x18..42W 220-240V 0,164 20 1000 750 x 1000 1200 800 x 1200
g 9918232 DLC 116/350-A 1x10...16W 220-240V 0,102 25 3000 800 x 1000 -
g 9918233 DLC 116/500-A  1x10..16W 220-240V 0,099 25 3000 800 x 1000 -
9918236 DLC 116/700-A  1x10..16W 220-240V 0,100 25 3000 800 x 1000 -
9918247 DLC 120/1050-A  1x10..20W 220-240V 0,100 25 3000 800 x 1000 -
9918252 DLC 125/350-A  1x16...25W 220-240V 0,101 25 3000 800 x 1000 -
9918253  DLC 125/500-A  1x16...25W 220-240V 0,102 25 3000 800 x 1000 -
9918256  DLC 125/700-A  1x16..25W 220-240V 0,102 25 3000 800 x 1000 -
9918261 LC 125/350-A-UN 1x8...25W 110-277V 0,100 25 3000 800 x 1000 -
9918262 LC 125/500-A-UN 1x8...25W 110-277V 0,102 25 3000 800 x 1000 -
9918263  LC 125/700-A-UN  1x8,5..25W 110-277V 0,104 25 3000 800 x 1000 -
9918271  LC 150/350-E-UN  1x23..50W 110-277V 0,145 30 1680 750 x 1000 -
9918272  LC 150/500-E-UN  1x23..50W 110-277V 0,123 30 1680 750 x 1000 -
9918273  LC 150/700-E-UN  1x24..50W 110-277V 0,142 30 1680 750 x 1000 -
9918274 LC 148/1050-E-UN  1x23...48W 110-277V 0,144 30 1680 750 x 1000 -
9918275 LC 142/1400-E-UN  1x18...42W 110-277V 0,150 30 1680 750 x 1000 -
9918281 LC 150/350-E-C2-UN  1x23..50W 110-277V 0,164 20 1000 750 x 1000 -
9918282  LC 150/500-E-C2-UN 1x23..50W 110-277V 0,164 20 1000 750 x 1000 1200 800 x 1200
9918283  LC 150/700-E-C2-UN 1x24..50W 110-277V 0,164 20 1000 750 x 1000 -
9918284  LC 148/1050-E-C2-UN 1x23..48W 110-277V 0,182 20 1000 750 x 1000 -
9918285  LC 142/1400-E-C2-UN 1x18..42W 110-277V 0,164 20 1000 750 x 1000 1200 800 x 1200
9918286  LC 137/1200-E-C2-UN 1x15..37W 110-277V 0,164 20 1000 750 x 1000 1200 800 x 1200
9918291  LC 150/350-E-VDR 1x23...50W 0,123 30 1680 750 x 1000 -
9918292  LC 150/500-E-VDR 1x23...50W 0,123 30 1680 750 x 1000 -
9918293 LC 150/700-E-VDR 1x24...50W 0,133 30 1680 750 x 1000 -
9918294  LC 148/1050-E-VDR  1x23..48W 0,123 30 1680 750 x 1000 -
9918295 LC 142/1400-E-VDR 1x18...42W 0,123 30 1680 750 x 1000 -
9918311  LCM 42/350...1050-E 1x15,5...42W 0,141 30 1680 750 x 1000 -
9918321 LCM 42/350..1050-E-C2  1x15,5...42W 0,178 20 1000 750 x 1000 -
9918331  DLC 142/350-E-1..10V 1x24..41TW 0,134 30 1680 750 x 1000 -
9918332 DLC 142/500-E-1...10V 1x24...40W 0,134 30 1680 750 x 1000 -
9918333 DLC 142/700-E-1...10V 1x24...42W 0,133 30 1680 750 x 1000 -
9918334 DLC 142/1050-E-1...10V 1x31...42W 0,134 30 1680 750 x 1000 -
9918335 DLC 142/1400-E-1...10V 1x31...42W 0,141 30 1680 750 x 1000 -
9918336  DLC 150/700-E-1..10V 1x31...50W 0,123 30 1680 750 x 1000 -
9918341  DLC 142/350-E-C2-1..10V  1x24..41W 0,171 20 1000 750 x 1000 1200 800 x 1200
9918342  DLC 142/500-E-C2-1..10V  1x24..40W 0,170 20 1000 750 x 1000 1200 800 x 1200
9918343  DLC 142/700-E-C2-1..10V  1x24..42W 0,170 20 1000 750 x 1000 -
9918344 DLC 142/1050-E-C2-1...10V  1x31...42W 0,171 20 1000 750 x 1000 -
9918345  DLC 142/1400-E-C2-1..10V  1x31...42W 0,178 20 1000 750 x 1000 1200 800 x 1200
9918346 DLC 137/1200-E-C2-1...10V  1x25..37W 0,164 20 1000 750 x 1000 1200 800 x 1200
9918347  DLC 150/700-E-C2-1..10V  1x31...50W 0,171 20 1000 750 x 1000 1200 800 x 1200
9918351  DLCM 50/250...350-E-DALI 1x18,75...50W 0,147 30 1680 750 x 1000 -
9918352  DLCM 50/400...500-E-DALI  1x22,8...50W 0,150 30 1680 750 x 1000 -
9918353  DLCM 50/600...700-E-DALI  1x24...50W 0,154 30 1680 750 x 1000 -
9918361  DLCM 50/250...350-E-C2-DALI 1x18,75..50W 0,181 20 1000 750 x 1000 -
9918362 DLCM 50/400...500-E-C2-DALI 1x22,8..50W 0,179 20 1000 750 x 1000 -
9918363 DLCM 50/600...700-E-C2-DALI  1x24..50W 0,188 20 1000 750 x 1000 -
9918381 DLC 400/700-TN-1...10V  1x300...400W 3,900 2 56 750 x 1000 -
9918382 DLC 440/1200-TN-1...10V  1x400...440W 3,900 2 56 750 x 1000 -
9918383  DLC 385/1000-TN-1...10V  1x330...385W 3,900 2 56 750 x 1000 -
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Packaging, unit net weight and pallet conditioning of ELT products

Embalaje, peso unitario neto y acondicionamiento por palet de productos ELT w

Ref. No. Model Net unit Units per box Units per Pallet Units per Pallet E
Modelo weight Unidades por pallet dimension pallet dimension
Peso neto caja Unidades por  Dimensiones Unidades por Dimensiones
unitario palet del palet palet del palet

9918391 DLCM 50/250...350-E-BT  1x18,75...50W 0,143 30 1680 750 x 1000 - -
9918392 DLCM 50/400...500-E-BT  1x22,8...50W 0,143 30 1680 750 x 1000 - - 2
9918393 DLCM 50/600...700-E-BT 1x24...50W 0,143 30 1680 750 x 1000 - - g
9918401  DLCM 50/250...350-E-C2-BT 1x18,75...50W 0,183 20 1000 750 x 1000 - - g
9918402 DLCM 50/400...500-E-C2-BT 1x22,8...50W 0,183 20 1000 750 x 1000 - -
9918403 DLCM 50/600...700-E-C2-BT  1x24...50W 0,183 20 1000 750 x 1000 - -
9920001  DLC 2x190/700-TN-1...10V 2x190W 3,900 2 56 750 x 1000 - -
9920002  DLC 2x225/625-TN-1...10V 2x225W 3,900 2 56 750 x 1000 - -
9950501  eLED LINE 1950 840 0,023 120 2520 750 x 1000 - -
9950502 eLED LINE 1 950 830 0,023 120 2520 750 x 1000 - -
9950503 eLED LINE 1 950 857 0,023 80 2520 750 x 1000 - -
9950508  eLED LINE 11250 830 0,034 80 1680 750 x 1000 - -
9950509  eLED LINE 11250 840 0,034 80 1680 750 x 1000 - -
9950510  eLED LINE 11250 857 0,034 80 1680 750 x 1000 - -
9950526  eLED LINE 2 2500 830 0,077 40 840 750 x 1000 - -
9950527  eLED LINE 2 2500 840 0,077 40 840 750 x 1000 - -
9950528  eLED LINE 2 2500 857 0,077 40 840 750 x 1000 - -
9950531 eLED LINE 2 1900 830 0,047 60 1260 750 x 1000 - -
9950532  eLED LINE 2 1900 840 0,047 60 1260 750 x 1000 - -
9950533  eLED LINE 2 1900 857 0,047 60 1260 750 x 1000 - -
9950536  eLED LINE 3 1000 830 0,013 200 4200 750 x 1000 - -
9950537  eLED LINE 3 1000 857 0,013 200 4200 750 x 1000 - -
9950538  eLED LINE 3 1000 840 0,013 200 4200 750 x 1000 - -
9950541  eLED SQUARE 2 1900 830 0,165 30 450 750 x 1000 - -
9950542  eLED SQUARE 2 1900 840 0,165 30 450 750 x 1000 - -
9950543 eLED SQUARE 2 1900 857 0,165 30 450 750 x 1000 - -
9950551  eLED OCTO 12150 830 0,064 30 720 750 x 1000 - -
9950552  eLED OCTO 12150 840 0,064 30 720 750 x 1000 - -
9950553  eLED OCTO 12150 857 0,064 30 720 750 x 1000 - -
9950556  eLED OCTO 12550 830 0,064 30 720 750 x 1000 - -
9950557  eLED OCTO 12550 840 0,064 30 720 750 x 1000 - -
9950558  eLED OCTO 12550 857 0,064 30 720 750 x 1000 - -
9950561 eLED OCTO 2315830 0,004 528 29568 750 x 1000 - -
9950562 eLED OCTO 2 315 840 0,004 528 29568 750 x 1000 - -
9950592 eLED STREET-SQR 24 AVN-V 4000K 1,205 1 - - - -
9950601 eLED MULTI-FIT 2x8 730 0,051 30 - - - -
9950602  eLED MULTI-FIT 2x8 740 0,051 30 - - - -
9953001  eDIF 1-595-TRANSPARENT 0,050 28 - - - -
9953002  eDIF 1-595-FROSTED 0,050 28 - - - -
9953003  eDIF 1-595-OPAL 0,050 28 - - - -
9953004  eDIF 1-1200-TRANSPARENT 0,100 28 - - - -
9953005 eDIF 1-1200-FROSTED 0,100 28 - - - -
9953006  eDIF 1-1200-OPAL 0,100 28 - - - -
9953007 eDIF 2-2000-TRANSPARENT 0,235 14 - - - -
9953008  eDIF 2-2000-FROSTED 0,235 14 - - - -
9953009  eDIF 2-2000-OPAL 0,235 14 - - - -
9953021  eDIF SQUARE-562-FROSTED 0,745 15 - - - -
9953022 eDIF SQUARE-562-OPAL 1,045 15 - - - -
9953061  emerLED 12-50V 3W 1h 0,343 25 - - - -
9953062 emerLED 12-50V 3W 3h 0,660 25 - - - -
9953063  emerLED 30-220V 3W 1h 0,343 25 - - - -
9953064  emerLED 30-220V 3W 3h 0,661 25 - - - -
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Packaging, unit net weight and pallet conditioning of ELT products
Embalaje, peso unitario neto y acondicionamiento por palet de productos ELT

Ref. No. Model Net unit Units per box Units per Pallet Units per Pallet
Modelo weight Unidades por pallet dimension pallet dimension
Peso neto caja Unidades por Dimensiones Unidades por Dimensiones
unitario palet del palet palet del palet
9953070 eBLUE 0-10V/DALI BLUETOOTH 0,048 30 3150 750 x 1000 -
9953071 eBLUE TRAILING EDGE BLUETOOTH 0,016 30 3150 750 x 1000 -
9954001 eDIM 100 1...100W 230V 50-60Hz 0,045 30 3600 800 x 1000 -
9954002 eDIM 440 1...440W 230V 50-60Hz 0,045 30 3600 800 x 1000 -
9955005  eLED VEC28-14-TW-24V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955006  eLED VEC28-14-TW-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955007  eLED VEC35-14-TWD-24V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955008 eLED VEC35-14-TWD-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955013 eLED VEC28-17-865-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955014 eLED VEC28-17-842-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955015 eLED VEC28-17-830-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955016 eLED VEC28-17-827-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955017  eLED VEC28-17-822-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955023  eLED VEC28-17-865-24V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955024  eLED VEC28-17-842-24V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955025  eLED VEC28-17-830-24V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955026  eLED VEC28-17-827-24V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955027 eLED VEC28-17-822-24V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955030 eLED VEC28MAX-34-865-24V ROL 5m 0,250 10 - - -
9955031 eLED VEC28MAX-34-842-24V ROL 5m 0,250 10 - - -
9955032  eLED VEC28MAX-34-830-24V ROL 5m 0,250 10 - - -
9955033  eLED VEC28MAX-34-827-24V ROL 5m 0,250 10 - - -
9955040  eLED VEC28-06-865-12V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955041  eLED VEC28-06-842-12V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955042  eLED VEC28-06-830-12V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955043 eLED VEC28-06-865-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955044 eLED VEC28-06-842-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955045  eLED VEC28-06-830-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955046  eLED VEC28-06-827-24V-IP65 ROL 5m 0,310 - - - -
9955047  eLED VEC28-06-822-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955050  eLED VEC28-12-865-12V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955051  eLED VEC28-12-842-12V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955052  eLED VEC28-12-830-12V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955053 eLED VEC28-12-865-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955054 eLED VEC28-12-842-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955055 eLED VEC28-12-830-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955056  eLED VEC28-12-827-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955057  eLED VEC28-12-822-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - -
9955060  eLED VEC28-06-865-12V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955061  eLED VEC28-06-842-12V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955062  eLED VEC28-06-830-12V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955063 eLED VEC28-06-865-24V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955064  eLED VEC28-06-842-24V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955065  eLED VEC28-06-830-24V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955066  eLED VEC28-06-827-24V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955067  eLED VEC28-06-822-24V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955070  eLED VEC28-12-865-12V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955071  eLED VEC28-12-842-12V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955072  eLED VEC28-12-830-12V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955073 eLED VEC28-12-865-24V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955074 eLED VEC28-12-842-24V ROL 5m 0,130 20 - - -
9955075 eLED VEC28-12-830-24V ROL 5m 0,130 20 - - -
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Packaging, unit net weight and pallet conditioning of ELT products

Embalaje, peso unitario neto y acondicionamiento por palet de productos ELT w

Ref. No. Model Net unit Units per box Units per Pallet Units per Pallet E
Modelo weight Unidades por pallet dimension pallet dimension
Peso neto caja Unidades por  Dimensiones Unidades por Dimensiones
unitario palet del palet palet del palet

9955076  eLED VEC28-12-827-24V ROL 5m 0,130 20 - - - -
9955077 eLED VEC28-12-822-24V ROL 5m 0,130 20 - - - - 2
9955080 eLED VEC50-07-RE-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - - - g
9955081 eLED VEC50-07-GR-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - - - g
9955082  eLED VEC50-07-BL-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - - -
9955083  eLED VEC50-07-YE-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - - -
9955084  eLED VEC50-07-RGB-24V-IP65  ROL 5m 0,310 13 - - - -
9955085 eLED VEC50-14-RGB-24V-IP65 ROL 5m 0,310 13 - - - -
9955090  eLED VEC50-07-RE-24V ROL 5m 0,130 20 - - - -
9955091 eLED VEC50-07-GR-24V ROL 5m 0,130 20 - - - -
9955092 eLED VEC50-07-BL-24V ROL 5m 0,130 20 - - - -
9955093 eLED VEC50-07-YE-24V ROL 5m 0,130 20 - - - -
9955094  eLED VEC50-14-RE-24V ROL 5m 0,130 20 - - - -
9955095  eLED VEC50-14-GR-24V ROL 5m 0,130 20 - - - -
9955096  eLED VEC50-14-BL-24V ROL 5m 0,130 20 - - - -
9955097 eLED VEC50-14-YE-24V ROL 5m 0,130 20 - - - -
9955098  eLED VEC50-05-RGB-12V ROL 5m 0,130 20 - - - -
9955099 eLED VEC50-07-RGB-24V ROL 5m 0,130 20 - - - -
9955100  eLED VEC50-10-RGB-12V ROL 5m 0,130 20 - - - -
9955101 eLED VEC50-14-RGB-24V ROL 5m 0,130 20 - - - -
9955110  eLED VEC50-24-RGB40-24V ROL 5m 0,160 20 - - - -
9955111  eLED VEC50-24-RGB27-24V ROL 5m 0,160 20 - - - -
9955112  eLED VEC50-24-RGB40-24V-IP65 ROL 5m 0,360 13 - - - -
9955113 eLED VEC50-24-RGB27-24V-IP65 ROL 5m 0,360 13 - - - -
9955120  eLED VEC22-12-865-24V ROL 5m 0,130 20 - - - -
9955121 eLED VEC22-12-842-24V ROL 5m 0,130 20 - - - -
9955122 eLED VEC22-12-830-24V ROL 5m 0,130 20 - - - -
9955123 eLED VEC22-12-827-24V ROL 5m 0,130 20 - - - -
9955124  elLED VEC22-12-865-24V-IP65  ROL 5m 0,310 13 - - - -
9955125  eLED VEC22-12-842-24V-IP65  ROL 5m 0,310 13 - - - -
9955126  eLED VEC22-12-830-24V-IP65  ROL 5m 0,310 13 - - - -
9955127  eLED VEC22-12-827-24V-IP65  ROL 5m 0,310 13 - - - -
9955201  eDEC SD-20-A 0,310 - - - - -
9955202 eDEC SD-20-B 0,310 - - - - -
9955203  eDEC SD-20-W 0,340 - - - - -
9955206  eDEC TA-SD-G 0,003 - B - - -
9955207 eDEC TA-SD-B 0,003 - - - - -
9955208  eDEC TA-SD-W 0,003 - - - - -
9955209  eDEC TA-SD-S 0,003 - - - - -
9955211  eDEC DI-175-20-0P 0,026 10 - - - -
9955213  eDEC DI-175-20-FR 0,027 10 - - - -
9955215 eDEC DI-175-20-TR 0,040 10 - - - -
9955217  eDEC DI-175C-20-OP 0,070 100 - - - -
9955219  eDEC DI-175C-20-TR 0,070 100 - - - -
9955220  eDEC PM-175-FL 0,004 - - - - -
9955221  eDEC PM-175-FI 0,004 - - - - -
9955222  eDEC SU-20-A 0,244 - - - - -
9955223  eDEC SU-20-B 0,244 - - - - R
9955224  eDEC SU-20-W 0,266 - - - - -
9955227 eDEC TA-SU-G 0,002 - - - - -
9955228  eDEC TA-SU-B 0,002 . - - - -
9955229  eDEC TA-SU-W 0,002 - - - - -
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w Embalaje, peso unitario neto y acondicionamiento por palet de productos ELT
E Ref. No. Model Net unit Units per box Units per Pallet Units per Pallet
Modelo weight Unidades por pallet dimension pallet dimension
Peso neto caja Unidades por Dimensiones Unidades por Dimensiones
unitario palet del palet palet del palet

9955230  eDEC TA-SU-S 0,002 - - - -

2 9955232 eDEC DI-135-20-OP 0,020 10 - - -

g 9955234 eDEC DI-135-20-FR 0,021 10 - - -

g 9955236  eDEC DI-135-20-TR 0,030 10 . - -
9955238  eDEC DI-135C-20-OP 0,038 100 - - -
9955240  eDEC DI-135C-20-TR 0,035 100 - - -
9955242  eDEC DI-135L-20-TR 0,120 100 - - -
9955244 eDEC PM-135-FI 0,004 - - - -
9955245 eDEC PM-135-FL 0,004 - - - -
9955246 eDEC PU-135 0,004 - - - -
9955247 eDEC PM-135-M 0,010 - - - -
9955248  eDEC SO-SU 0,023 - - - -
9955249  eDEC SX-20-A 0,438 - - - -
9955250  eDEC SX-20-B 0,445 - - - -
9955251  eDEC SX-20-W 0,465 - - - -
9955254  eDEC TA-SX-G 0,003 - - - -
9955255  eDEC TA-SX-B 0,003 - - - -
9955256 eDEC TA-SX-W 0,003 - - - -
9955257  eDEC TA-SX-S 0,003 - - - -
9955259 eDEC DI-SX-20-0P 0,042 10 - - -
9955261  eDEC DI-SX-20-FR 0,040 10 - - -
9955263  eDEC DI-SX-20-TR 0,060 10 - - -
9955265  eDEC PM-SX-FL 0,008 - - - -
9955266  eDEC SO-SX 0,036 - - - -
9955267  eDEC SM-20-A 0,135 - - - -
9955268 eDEC SM-20-B 0,135 - - - -
9955269 eDEC SM-20-W 0,145 - - - -
9955272  eDEC TA-SM-G 0,002 - - - -
9955273  eDEC TA-SM-B 0,002 - - - -
9955274  eDEC TA-SM-W 0,002 - - - -
9955275  eDEC TA-SM-S 0,002 - - - -
9955277  eDEC DI-SM-20-OP 0,014 10 - - -
9955279  eDEC DI-SM-20-FR 0,014 10 - - -
9955281 eDEC DI-SM-20-TR 0,020 10 - - -
9955282  eDEC SO-SM 0,018 - - - -
9955283  eDEC PM-SM-FL 0,004 - - - -
9955284  eDEC S2-20-W 0,590 - - - -
9955285  eDEC S2-20-A 0,550 - - - -
9955286  eDEC S2-20-B 0,550 - - - -
9955287 eDEC TA-S2-B 0,004 - - - -
9955288  eDEC TA-S2-W 0,004 - - - -
9955289 eDEC TA-S2-S 0,004 - - - -
9955290  eDEC TA-S2-G 0,004 - - - -
9955291  eDEC SS-20-A 1,060 - - - -
9955292  eDEC SS-20-B 1,060 - - - -
9955295  eDEC SI-20-A 0,240 - - - -
9955296  eDEC SI-20-B 0,240 - - - -
9955297  eDEC SI-20-W 0,261 - - - -
9955300 eDEC TA-SI-G 0,003 - - - -
9955301 eDEC TA-SI-B 0,003 - - - -
9955302 eDEC TA-SI-W 0,003 - - - -
9955303  eDEC TA-SI-S 0,003 - - - -
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Packaging, unit net weight and pallet conditioning of ELT products

Embalaje, peso unitario neto y acondicionamiento por palet de productos ELT w

Ref. No. Model Net unit Units per box Units per Pallet Units per Pallet E
Modelo weight Unidades por pallet dimension pallet dimension
Peso neto caja Unidades por  Dimensiones Unidades por  Dimensiones
unitario palet del palet palet del palet

9955305  eDEC ED-20-A 0,281 - - - - -
9955306  eDEC ED-20-B 0281 - - - - - g
9955307  eDEC ED-20-W 0,300 - - - - - g
9955310  eDEC TAED-G 0,003 - - - - - 2
9955311  eDEC TA-ED-B 0,003 - - - - -
9955312  eDEC TA-ED-W 0,003 - - - - -
9955313  eDEC TA-ED-S 0,003 - - - - -
9955315  eDEC EM-20-A 0,222 - - - - -
9955316  eDEC EM-20-B 0,222 - - - - -
9955317  eDEC EM-20-W 0,244 - - - - -
9955320 eDEC TA-EM-G 0,002 - - - - -
9955321  eDEC TA-EM-B 0,002 - - - - -
9955322  eDEC TA-EM-W 0,002 - - - - -
9955323  eDEC TA-EM-S 0,002 - - - - -
9955325  eDEC EI-20-A 0,585 - - - - -
9955326  eDEC EI-20-B 0,585 - - - - -
9955327  eDEC EI-20-W 0,650 - - - - -
9955330  eDEC TA-EI-G 0,004 . - - - -
9955331 eDEC TA-EI-B 0,004 - - - - -
9955332  eDEC TA-EI-W 0,004 - - - - -
9955333  eDEC TA-EI-S 0,004 - - - - -
9955335  eDEC DI-EI-20-OP 0,100 10 - - - -
9955337  eDEC DI-EI-20-TR 0,070 10 - - - -
9955339 eDEC EP-20-A 0,426 - - - - -
9955340  eDEC EP-20-B 0,430 - - - - -
9955341  eDEC EP-20-W 0,460 . - - - -
9955344  eDEC TA-EP-G 0,003 - - - - -
9955345 eDEC TA-EP-B 0,003 - - - - -
9955346  eDEC TA-EP-W 0,003 - - - - -
9955347  eDEC TA-EP-S 0,003 - - - - -
9955349  eDEC RD-20-A 0,406 - - - - -
9955350 eDEC RD-20-B 0,410 - - - - -
9955351  eDEC RD-20-W 0,450 - - - - -
9955354  eDEC TA-RD-G 0,003 - B - - -
9955355  eDEC TA-RD-B 0,003 - - - - -
9955356  eDEC TA-RD-W 0,003 - - - - -
9955357  eDEC TA-RD-S 0,003 - - - - -
9955359  eDEC RI-20-A 0,380 - - - - -
9955360 eDEC RI-20-B 0,380 - - - - -
9955361 eDEC RI-20-W 0,400 - - - - -
9955364  eDEC TA-RI-G 0,003 - - - - -
9955365  eDEC TA-RI-B 0,003 - - - - -
9955366 eDEC TA-RI-W 0,003 - - - - -
9955367 eDEC TA-RI-S 0,003 - - - - -
9955369  eDEC RX-20-A 0,650 - - - - -
9955370  eDEC RX-20-B 0,650 - - - - -
9955371 eDEC RX-20-W 0,700 - - - - -
9955374  eDEC TA-RX-G 0,004 - - - - -
9955375  eDEC TA-RX-B 0,004 - - - - -
9955376  eDEC TA-RX-W 0,004 - - - - -
9955377  eDEC TA-RX-S 0,004 - - - - -
9955379  eDEC R45-20-A 0,215 - - - - -
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w Embalaje, peso unitario neto y acondicionamiento por palet de productos ELT
E Ref. No. Model Net unit Units per box Units per Pallet Units per Pallet
Modelo weight Unidades por pallet dimension pallet dimension
Peso neto caja Unidades por  Dimensiones  Unidades por Dimensiones
unitario palet del palet palet del palet

9955380  eDEC R45-20-B 0,210 - - - -

2 9955381 eDEC R45-20-W 0,230 - - - -

R 9955384  eDEC TARA5G 0,030 - - - -

g 9955385  eDEC TA-R45-B 0,030 - - - -
9955386  eDEC TA-R45-W 0,030 - - - -
9955387  eDEC TA-R45-S 0,030 - - - -
9955389  eDEC FI-20-R 0,115 - - - -
9955391  eDEC TA-SS-S 0,015 - - - -
9955392  eDEC TA-SS-B 0,015 - - - -
9955397 eDEC CU-SS-20-A 0,125 - - - -
9955399  eDEC CU-SS-20-B 0,125 - - - -
9955401 eDEC AD-SS-20-W 0,064 - - - -
9955403  eDEC AD-SS-20-B 0,064 - - - -
9955405  eDEC CM-20-A 0,210 - - - -
9955407  eDEC DI-CM-20-TR 0,040 100 - - -
9955408  eDEC SO-CM-SU 0,006 - - - -
9955409  eDEC SO-CM-DP 0,070 - - - -
9955410 eDEC SO-CM-VO 0,035 - - - -
9955411 eDEC SO-CM-RT-FP 0,120 - - - -
9955412  eDEC SO-CM-RT-FP-10 0,150 - - - -
9955413  eDEC SO-CM-RT-FP-20 0,180 - - - -
9955414  eDEC SO-CM-RT-FP-30 0,220 - - - -
9955415  eDEC SO-CM-RT-M 0,100 - - - -
9955416  eDEC SO-CM-RT-M-10 0,130 - - - -
9955417 eDEC SO-CM-RT-M-20 0,160 - - - -
9955418 eDEC SO-CM-RT-M-30 0,190 - - - -
9955419  eDEC SO-CM-DF-FP-10 0,190 - - - -
9955420  eDEC SO-CM-DF-FP-20 0,230 - - - -
9955421 eDEC SO-CM-DF-FP-30 0,270 - - - -
9955422  eDEC SO-CM-DF-M-10 0,130 - - - -
9955423  eDEC SO-CM-DF-M-20 0,170 - - - -
9955424  eDEC SO-CM-DF-M-30 0,210 - - - -
9955425 eDEC SO-CM-SI 0,021 - - - -
9955427 eDEC CI-20-A 0,870 - - - -
9955428  eDEC TA-CI-G 0,043 - - - -
9955429  eDEC SO-CI 0,040 - - - -
9955430  eDEC G53-20-W 2,020 - - - -
9955431 eDEC G53-20-A 2,020 - - - -
9955432  eDEC G53-20-B 2,020 - - - -
9955433  eDEC DI-G53-20-ST 0,200 10 - - -
9955435 eDEC DI-G53-20-NB 0,200 10 - - -
9955436 eDEC DI-G53-20-OP 0,200 - - - -
9955437  eDEC CU-G53-20-A 0,530 - - - -
9955438  eDEC TA-G53-G 0,024 - - - -
9955439  eDEC CS-G53-15 0,340 - - - -
9955440  eDEC CS-G53-30 0,380 - - - -
9955442 eDEC G53E-20-A 1,149 - - - -
9955443  eDEC TA-G53E-S 0,040 - - - R
9955444 eDEC G53M-20-B 0,980 - - - -
9955445  eDEC G53M-20-W 1,070 - - - -
9955446  eDEC G53M-20-A 0,950 - - - -
9955447  eDEC TA-G53M-G 0,008 - - - -
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Packaging, unit net weight and pallet conditioning of ELT products

Embalaje, peso unitario neto y acondicionamiento por palet de productos ELT w
Ref. No. Model Net unit Units per box Units per _Pallet Units per _Pallet E
Modelo weight Unidades por pallet dimension pallet dimension
Peso neto caja Unidades por  Dimensiones Unidades por  Dimensiones
unitario palet del palet palet del palet
9955448  eDEC TA-G53M-B 0,008 - - - - -
9955449  eDEC ES-20-A 0,328 - - - - - =
9955450 eDEC TA-ES-G 0,004 - - - - - g
9955454  eDEC DI-ES-20-OP 0,100 - - - - - g
9955457  eDEC TA-G53M-W 0,008 - - - - -
9955458  eDEC TA-G53E-B 0,040 - - - - -
9955459  eDEC TA-G53E-W 0,040 - - - - -
9955460  eDEC AE-G53E 0,045 - - - - -
9955461  eDEC G53E-20-B 1,240 - - - - -
9955462  eDEC G53E-20-W 1,240 - - - - -
9955463  eDEC TA-G53-B 0,024 - - - - -
9955464  eDEC TA-G53-W 0,024 - - - - -
9955466  eDEC G23-20-A 0,540 - - - - -
9955467  eDEC G23-20-B 0,540 - - - - -
9955468  eDEC G23-20-W 0,580 - - - - -
9955469  eDEC CU-G23-20-A 0,130 - - - - -
9955470  eDEC TA-G23-G 0,005 - - - - -
9955471 eDEC TA-G23-B 0,005 - - - - -
9955472  eDEC TA-G23-W 0,005 - - - - -
9955473  eDEC TA-G23-S 0,005 - - - - -
9955474  eDEC CS-G23-15 0,090 - - - - -
9955900  MIC-DIM-TO1 0,010 400 - - - -
9955901  SPU-DIM-CO1 0,060 160 - - - -
9955902  SPU-RGB-CO1 0,120 100 - - - -
9955903  SPU-DIM-C02 0,060 160 - - - -
9955904  SPU-TW-CO1 0,120 100 - - - -
9955905  SPU-DIM-RO1 0,020 200 - - - -
9955906  SPU-DIM-R02 0,120 36 - - - -
9955907  SPU-DIM-R03 0,120 36 - - - -
9955908  SPU-RGB-RO1 0,120 36 - - - -
9955909  PRO-RGB-W-RO1 0,060 100 - - - -
9955910  PRO-TW-RO1 0,060 70 - - - -
9955911 PRO-DIM-RO1 0,060 100 - - - -
9955912  PRO-DIMTW-CO1 0,070 100 - - - -
9955913  PRO-RGB-W-CO1 0,070 100 - - - -
9955914  STO-DIM-CTO1 0,140 36 - - - -
9955915  STO-TW-CTO1 0,140 36 - - - -
9955916  STO-RGB-W-CTO1 0,140 36 - - - -
9955917  DAL-MULTI-CO1 0,120 100 - - - -
9955919 DMX-MULTI-CO1 0,440 50 - - - -
9955920 DMX-MULTI-C02 0,120 80 - - - -
9955921 DAL-MULTI-C02 0,120 100 - - - -
9955950  DIM-A01 0,270 56 - - - -
9955951 MULTI-AO1 0,120 100 - - - -
9955952  DIM-A02 0,052 160 - - - -

Data into this catalogue are subject to change without prior notice for the purpose of improvement or discontinued products.
We kindly request you to ask the latest specifications and check the contents in the moment of placing an order.

Los datos de este catdlogo estan sujeto a cambios sin previo aviso por cuestiones de mejora o de descatalogacion de producto
Les rogamos se aseguren de utilizar la documentacion mas actualizada y revisar sus contenidos en el momento de realizar pedidos
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COMMERCIAL
NETWORK

Headquarters / Central

SPAIN

ELT - ESPECIALIDADES LUMINOTECNICAS, S.A.U.
Pol. Ind. Malpica, C/E n® 11, 50016 ZARAGOZA
Tel. +34 976 573 660 / Fax +34 976 574 960

e-mail: elt@elt.es
www.elt.es
www.elt-blog.com

Customer Service - Export / Customer Service - Exportacion

Tel. +34 976 573 660 / Fax +34 976 574 960
e-mail: cs-export@elt.es

Customer Service - National / Customer Service - Nacional

Tel. +34 976 573 660 / Fax +34 976 574 960
e-mail: cs-nacional@elt.es

Branch Offices / Filiales

FRANCE EASTERN EUROPE AND
ELT FRANCE, S.A.S.U CIS COUNTRIES

43 rue d'Aubigny Area Sales Manager:
69003 Lyon - France VICTORIA SYCHEVSKA
Tel. +33482537070 Decin - Czech Republic
Fax. +33 4 82 53 37 51 Tel. +420 725 937 825

email. info@elt-france.com Email: vsychevska@elt.es

For other areas, please, contact our Zaragoza headquarters
Para otras zonas, por favor, contacte con las oficinas centrales de Zaragoza
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COMMERCIAL
NETWORK

ALICANTE

D? JOSEFINA CANET GARCIA

Fco. Montero Pérez, 17,

03009 ALICANTE

Tel. 965 243 143 / Fax 965 656 861
e-mail: j.canet@cgac.es

ANDALUCIA
Zona: Cadiz, Cordoba, Huelva y Sevilla

RUEDA REPRESENTACIONES
TECNOLOGICAS, S.L.

Industria, 3, Plta. 3-1, Edificio Metropol
41927 MAIRENA DEL ALJARAFE (SEVILLA)
Tel. 955 601 000 / Fax 955 087 478

e-mail: rrtsl@rrtsl.com

Zona: Almeria y Granada

CIVANTOS REPRESENTACIONES S.L.
D. Jesus Civantos Ruiz

18198 HUETOR VEGA (GRANADA)
Movil: 629 587 274

e-mail: jesus@civantos.es

Zona: Malaga

D2. PILAR CIVANTOS RUIZ
23001 MALAGA

Mévil: 615 690 649

e-mail: pilar@civantos.es

Zona: Jaén

INSEL ENERGY, S.L.

D. César Ballesta Lupién

Pol. Los Olivares, Huelma, 9-10
23009 JAEN

Tel. 953 280 677 / Fax 953 280 537
e-mail: inselenergy@inselenergy.es

ARAGON - LA RIOJA
NAVARRA -SORIA

D. JAIME RICKETTS URBAN

Mévil: 619 145979

e-mail: jaime.ricketts@gmail.com
Oficinas centrales ELT

50016 ZARAGOZA

Tel. 902 519 666 / Fax 902 519 777

ASTURIAS - CANTABRIA

VALPRADO SCP REPRESENTACIONES S.L.
D. Ignacio Santa Cruz Pérez

33201 GIJON

Mévil: 627 595 734

e-mail: valpradorepresentaciones@gmail.com

BALEARES

LIGHT BALEAR, S.L.

D. Carlos Corbacho

D’Asival, 15 - Nave 2, Pol. Ind. Can Valero
07011 PALMA DE MALLORCA

Tel. 971761 656 / Fax 971 761 167
e-mail: comercial@rep-corbacho.com

CANARIAS

GONZALEZ ESCUDERO, S.A.L.

D. Pedro Gonzalez Escudero

38004 SANTA CRUZ DE TENERIFE

Tel. 922311 319/ Fax 922 311 638
e-mail: pedrogonzalez@gafsistemas.com

CASTILLA Y LEON

Zona: Valladolid, Leén, Burgos,
Salamanca, Palencia y Zamora

D. José Luis Beloso Muradas
47014 VALLADOLID

Mévil: 670 881 991

e-mail: joseluis.beloso@yahoo.es

CATALUNA

DELEGACION

D. Mario Ruiz Donaire - D. Ferrén Pahissa -

D. Manuel Delgado

Avila, 69, 08005 BARCELONA

Tel. 933 004 450 / Fax 934 854 442

e-mail: mruiz@elt.es / fpahissa@elt.es
mdelgado@elt.es

EXTREMADURA

OFICINAS CENTRALES ELT
50016 ZARAGOZA
Tel. 902 519 666 / Fax 902 519 777
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GALICIA

MAFER GALICIA S.L.

D. lago Carrera.

36280, Vigo, PONTEVEDRA
Mévil: 687 721 368

Fax. 986 366 699

e-mail: mafergaliciasl@yahoo.es

GUIPUZCOA - VIZCAYA

D. JOSE M? BENAVENTE GARASA
20009 SAN SEBASTIAN

Tel. 943217 095/ Fax 943 310 417
e-mail: jm_benavente@hotmail.com

MADRID - SEGOVIA - AVILA -
GUADALAJARA

DELEGACION

D. Alfredo Martin Vicente

28100 ALCOBENDAS

Mévil: 610 529 086

Fax 91 66211 11

e-mail: amartin@elt.es

TOLEDO - CIUDAD REAL - CUENCA

PROCAIN-MAN, S.L.

Animas, 17

13300 VALDEPENAS

Tel. 926 320 826 / Fax 926 322 716
e-mail: procain-man@procain-man.com

VALENCIA - CASTELLON
MURCIA - ALBACETE

LOYMAR

D. Javier L6pez - D. Juan Martinez
Isla Cabrera, 6, 46026 VALENCIA
Tel. 963 332 440 / Fax 963 332 527
e-mail: loymar@loymar.es

PORTUGAL

OFICINAS CENTRALES ELT
50016 ZARAGOZA
Tel. 902 519 666 / Fax 902 519 777
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E 9513041 4,8V 1,8 Ah NiCd 78 9918401 DLCM 50/250..350-E-C2-BT 72

z 9513051 4,8V 4,5 Ah NiCd 78 9918361 DLCM 50/250..350-E-C2-DALI 69

% 9955917 DAL-MULTI-CO1 164 9918351 DLCM 50/250..350-E-DALI 68

<u25 9955921 DAL-MULTI-C02 165 9918392 DLCM 50/400..500-E-BT 7
9955950 DIM-AQ1 142 9918402 DLCM 50/400..500-E-C2-BT 72
9955952 DIM-A02 143 9918362 DLCM 50/400..500-E-C2-DALI 69
9918077 DLC 105/120-B 55 9918352 DLCM 50/400..500-E-DALI 68
9918047 DLC 106/140-B 55 9918393 DLCM 50/600..700-E-BT 7
9918035 DLC 108/200-B 55 9918403 DLCM 50/600..700-E-C2-BT 72
9918031 DLC 110/350-B 55 9918363 DLCM 50/600..700-E-C2-DALI 69
9916081 DLC 110/350-EN 4 9918353 DLCM 50/600..700-E-DALI 68
9918032 DLC 110/500-B 55 9955919 DMX-MULTI-CO1 166
9916082 DLC 110/500-EN 4 9955920 DMX-MULTI-C02 167
9918033 DLC 110/700-B 55 9953070 eBLUE 0-10V / DAL 114/168
9916083 DLC 110/700-EN a0 9953071 eBLUE TRAILING EDGE 115
9918036 DLC 111/300-B 55 9955403 eDEC AD-SS-20-B 180
9918232 DLC 116/350-A 58 9955401 eDEC AD-SS-20-W 180
9918233 DLC 116/500-A 58 9955460 eDEC AE-G53E 197
9918236 DLC 116/700-A 58 9955427 eDEC CI-20-A 191
9918247 DLC 120/1050-A 58 9955405 eDEC CM-20-A 192
9918252 DLC 125/350-A 58 9955474 eDEC CS-G23-15 194
9918253 DLC 125/500-A 58 9955439 eDEC CS-G53-15 195/196
9918256 DLC 125/700-A 58 9955440 eDEC CS-G53-30 195/196
9918140 DLC 134/700-D-DALI 76 9955469 eDEC CU-G23-20-A 194
9918346 DLC 137/1200-E-C2-1...10V 64 9955437 eDEC CU-G53-20-A 195/196/197
9918334 DLC 142/1050-E-1..10V 63 9955397 eDEC CU-SS-20-A 180
9918344 DLC 142/1050-E-C2-1..10V 64 9955399 eDEC CU-SS-20-B 180
9918335 DLC 142/1400-E-1...10V 63 9955234 eDEC DI-135-20-FR 174/178/181/184/186/189
9918345 DLC 142/1400-E-C2-1...10V 64 9955232 eDEC DI-135-20-OP 174/178/181/184/186/189
9918331 DLC 142/350-E-1...10V 63 9955236 eDEC DI-135-20-TR 174/178/181/184/186/189

DLC 142/350-E-C2-1...

oo o soner 00 o s
9918342 DLC 142/500-E-C2-1...10V 64
9918333 DLC 142,700 o 9955240 eDEC DI-135C-20-TR R AYEAE AL
9918333 DLC 142/700-E-1..10V 59 9955242 eDEC DI-135L-20-TR 174/178/181/184/186/189/191
9918343 DLC 142/700-E-C2-1...10V 60 9955213 eDEC DI-175-20-FR 176/182/187/194
9918343 DLC 142/700-E-C2-1..10V 64 9955211 eDEC DI-175-20-OP 176/182/187/194
9918138 DLC 150/500-D-DALI 76 9955215 eDEC DI-175-20-TR 176/182/187/194
9918136 DLC 150/600-D-DALI 76 9955217 eDEC DI-175C-20-0P 176/182/187/194
9918134 DLC 150/650-D-DALI 76 9955219 eDEC DI-175C-20-TR 176/182/187/194
9918137 DLC 150/700-D-DALI 76 9955407 eDEC DI-CM-20-TR 192
9918336 DLC 150/700-E-1...10V 63 9955335 eDEC DI-EI-20-OP 183
9918347 DLC 150/700-E-C2-1...10V 64 9955337 eDEC DI-EI-20-TR 183
9918145 DLC 190/600-D-DALI 76 9955454 eDEC DI-ES-20-OP 185
9918146 DLC 190/650-D-DALI 76 9955435 eDEC DI-G53-20-NB 195/196/197
9918147 DLC 190/700-D-DALI 76 9955436 eDEC DI-G53-20-OP 195/196/197
9920001 DLC 2x190/700-TN-1..10V 38 9955433 eDEC DI-G53-20-ST 195/196/197
9920002 DLC 2x225/625-TN-1..10V 38 9955279 eDEC DI-SM-20-FR 175/179
9918383 DLC 385/1000-TN-1...10V 37 9955277 eDEC DI-SM-20-OP 175/179
9918381 DLC 400/700-TN-1..10V 37 9955281 eDEC DI-SM-20-TR 175/179
9918382 DLC 440/1200-TN-1..10V 37 9955261 eDEC DI-SX-20-FR 188
9918391 DLCM 50/250..350-E-BT 7 9955259 eDEC DI-SX-20-OP 188
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9955263 eDEC DI-5X-20-TR 188 9955202 eDEC SD-20-B 176 o]

9955305 eDEC ED-20-A 182 9955203 eDEC SD-20-W 176 %

9955306 eDEC ED-20-B 182 9955295 eDEC SI-20-A 178 é

9955307 eDEC ED-20-W 182 9955296 eDEC SI-20-B 178 é
9955325 eDEC EI-20-A 183 9955297 eDEC SI-20-W 178
9955326 eDEC EI-20-B 183 9955267 eDEC SM-20-A 175
9955327 eDEC EI-20-W 183 9955268 eDEC SM-20-B 175
9955315 eDEC EM-20-A 181 9955269 eDEC SM-20-W 175
9955316 eDEC EM-20-B 181 9955429 eDEC SO-CI 191
9955317 eDEC EM-20-W 181 9955419 eDEC SO-CM-DF-FP-10 193
9955339 eDEC EP-20-A 184 9955420 eDEC SO-CM-DF-FP-20 193
9955340 eDEC EP-20-B 184 9955421 eDEC SO-CM-DF-FP-30 193
9955341 eDEC EP-20-W 184 9955409 eDEC SO-CM-DP 193
9955449 eDEC ES-20-A 185 9955411 eDEC SO-CM-RT-FP 193
9955389 eDEC FI-20-R 190 9955412 eDEC SO-CM-RT-FP-10 193
9955466 eDEC G23-20-A 194 9955413 eDEC SO-CM-RT-FP-20 193
9955467 eDEC G23-20-B 194 9955414 eDEC SO-CM-RT-FP-30 193
9955468 eDEC G23-20-W 194 9955415 eDEC SO-CM-RT-M 193
9955431 eDEC G53-20-A 195 9955416 eDEC SO-CM-RT-M-10 193
9955432 eDEC G53-20-B 195 9955422 eDEC SO-CM-RT-M-10 193
9955430 eDEC G53-20-W 195 9955417 eDEC SO-CM-RT-M-20 193
9955442 eDEC G53E-20-A 197 9955423 eDEC SO-CM-RT-M-20 193
9955461 eDEC G53E-20-B 197 9955418 eDEC SO-CM-RT-M-30 193
9955462 eDEC G53E-20-W 197 9955424 eDEC SO-CM-RT-M-30 193
9955446 eDEC G53M-20-A 196 9955425 eDEC SO-CM-S 193
9955444 eDEC G53M-20-B 196 9955408 eDEC SO-CM-SU 193
9955445 eDEC G53M-20-W 196 9955410 eDEC SO-CM-VO 193
9955244 eDEC PM-135-FI 174/179/181/183/184/186 9955282 eDEC SO-SM 175
9955245 eDEC PM-135-FL RSP AT 9955248 €DECSO-S 17
9955266 eDEC SO-SX 177
9955247 eDEC PM-135-M 174/179/181/183/184/186 9955291 eDEC SS-20-A 180
9955221 eDEC PM-175-FI 176/182/187/194 9955292 eDEC $S-20-B 180
9955220 eDEC PM-175-FL 176/182/187/194 9955222 eDEC SU-20-A 174
9955283 eDEC PM-SM-FL 175 9955223 eDEC SU-20-B 174
9955265 eDEC PM-SX-FL 177/188 9955224 eDEC SU-20-W 174
9955246 eDEC PU-135 174/179/181/183/184/186 9955249 eDEC SX-20-A 177
9955379 eDEC R45-20-A 189 9955250 eDEC SX-20-B 177
9955380 eDEC R45-20-B 189 9955251 eDEC SX-20-W 177
9955381 eDEC R45-20-W 189 9955428 eDEC TA-CI-G 191
9955349 eDEC RD-20-A 187 9955311 eDEC TA-ED-B 182
9955350 eDEC RD-20-B 187 9955310 eDEC TA-ED-G 182
9955351 eDEC RD-20-W 187 9955313 eDEC TA-ED-S 182
9955359 eDEC RI-20-A 186 9955312 eDEC TA-ED-W 182
9955360 eDEC RI-20-B 186 9955331 eDEC TA-EI-B 183
9955361 eDEC RI-20-W 186 9955330 eDEC TA-EI-G 183
9955369 eDEC RX-20-A 188 9955333 eDEC TA-EI-S 183
9955370 eDEC RX-20-B 188 9955332 eDEC TA-EI-W 183
9955371 eDEC RX-20-W 188 9955321 eDEC TA-EM-B 181
9955285 eDEC $2-20-A 179 9955320 eDEC TA-EM-G 181
9955286 eDEC $2-20-B 179 9955323 eDEC TA-EM-S 181
9955284 eDEC $2-20-W 179 9955322 eDEC TA-EM-W 181
9955201 eDEC SD-20-A 176 9955345 eDEC TA-EP-B 184
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] 9955344 eDEC TA-EP-G 184 9955227 eDEC TA-SU-G 174

% 9955347 eDEC TA-EP-S 184 9955230 eDEC TA-SU-S 174

é 9955346 eDEC TA-EP-W 184 9955229 eDEC TA-SU-W 174

<u25 9955450 eDEC TA-ES-G 185 9955255 eDEC TA-SX-B 177
9955471 eDEC TA-G23-B 194 9955254 eDEC TA-SX-G 177
9955470 eDEC TA-G23-G 194 9955257 eDEC TA-SX-S 177
9955473 eDEC TA-G23-S 194 9955256 eDEC TA-SX-W 177
9955472 eDEC TA-G23-W 194 9953005 eDIF 1-1200-FROSTED 109
9955463 eDEC TA-G53-B 195 9953006 eDIF 1-1200-OPAL 109
9955458 eDEC TA-G53E-B 197 9953004 eDIF 1-1200-TRANSPARENT 109
9955443 eDEC TA-G53E-S 197 9953002 eDIF 1-595-FROSTED 109
9955459 eDEC TA-G53E-W 197 9953003 eDIF 1-595-OPAL 109
9955438 eDEC TA-G53-G 195 9953001 eDIF 1-595-TRANSPARENT 109
9955448 eDEC TA-G53M-B 196 9953008 eDIF 2-2000-FROSTED 110
9955447 eDEC TA-G53M-G 196 9953009 eDIF 2-2000-OPAL 110
9955457 eDEC TA-G53M-W 196 9953007 eDIF 2-2000-TRANSPARENT 110
9955464 eDEC TA-G53-W 195 9953021 eDIF SQUARE-562-FROSTED 111
9955385 eDEC TA-R45-B 189 9953022 eDIF SQUARE-562-OPAL 111
9955384 eDEC TA-R45-G 189 9954001 eDIM 100 116
9955387 eDEC TA-R45-S 189 9954002 eDIM 440 116
9955386 eDEC TA-R45-W 189 9950508 eLED LINE 11250 830 87
9955355 eDEC TA-RD-B 187 9950509 eLED LINE 1 1250 840 87
9955354 eDEC TA-RD-G 187 9950510 eLED LINE 11250 857 87
9955357 eDEC TA-RD-S 187 9950502 eLED LINE 1950 830 84
9955356 eDEC TA-RD-W 187 9950501 eLED LINE 1950 840 84
9955365 eDEC TA-RI-B 186 9950503 eLED LINE 1950 857 84
9955364 eDEC TA-RI-G 186 9950531 eLED LINE 2 1900 830 90
9955367 eDEC TA-RI-S 186 9950532 eLED LINE 2 1900 840 90
9955366 eDEC TA-RI-W 186 9950533 eLED LINE 2 1900 857 90
9955375 eDEC TA-RX-B 188 9950526 eLED LINE 22500 830 93
9955374 eDEC TA-RX-G 188 9950527 eLED LINE 2 2500 840 93
9955377 eDEC TA-RX-S 188 9950528 eLED LINE 2 2500 857 93
9955376 eDEC TA-RX-W 188 9950536 eLED LINE 3 1000 830 96
9955287 eDEC TA-S2-B 179 9950538 eLED LINE 3 1000 840 96
9955290 eDEC TA-S2-G 179 9950537 eLED LINE 3 1000 857 96
9955289 eDEC TA-S2-S 179 9950601 eLED MULTI-FIT 2x8 730 46
9955288 eDEC TA-S2-W 179 9950602 eLED MULTI-FIT 2x8 740 46
9955207 eDEC TA-SD-B 176 9950551 eLED OCTO 12150 830 99
9955206 eDEC TA-SD-G 176 9950552 eLED OCTO 12150 840 99
9955209 eDEC TA-SD-S 176 9950553 eLED OCTO 12150 857 99
9955208 eDEC TA-SD-W 176 9950556 eLED OCTO 12550 830 102
9955301 eDEC TA-SI-B 178 9950557 eLED OCTO 12550 840 102
9955300 eDEC TA-SI-G 178 9950558 eLED OCTO 12550 857 102
9955303 eDEC TA-SI-S 178 9950561 eLED OCTO 2315830 105
9955302 eDEC TA-SI-W 178 9950562 eLED OCTO 2315 840 105
9955273 eDEC TA-SM-B 175 9950541 eLED SQUARE 2 1900 830 106
9955272 eDEC TA-SM-G 175 9950542 eLED SQUARE 2 1900 840 106
9955275 eDEC TA-SM-S 175 9950543 ELED SQUARE 2 1900 857 106
9955274 eDEC TA-SM-W 175 9950592 eLED STREET-SQR 24 AVN-V 4000K 48
9955392 eDEC TA-SS-B 180 9955123 elED VEC22-12-827-24V 129
9955391 eDEC TA-SS-S 180 9955127 elLED VEC22-12-827-24V-IP65 128
9955228 eDEC TA-SU-B 174 9955122 elED VEC22-12-830-24V 129
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9955126 eLED VEC22-12-830-24V-IP65 128 9955030 eLED VEC28MAX-34-865-24V 131 n]
9955121 eLED VEC22-12-842-24V 129 9955007 eLED VEC35-14-TWD-24V 134 %
9955125 eLED VEC22-12-842-24V-IP65 128 9955008 eLED VEC35-14-TWD-24V-IP65 134 é
9955120 eLED VEC22-12-865-24V 129 9955098 elLED VEC50-05-RGB-12V 137 E
9955124 eLED VEC22-12-865-24V-IP65 128 9955092 eLED VEC50-07-BL-24V 137
9955067 eLED VEC28-06-822-24V 133 9955082 eLED VEC50-07-BL-24V-IP65 136
9955047 eLED VEC28-06-822-24V-IP65 132 9955091 eLED VEC50-07-GR-24V 137
9955066 elLED VEC28-06-827-24V 133 9955081 eLED VEC50-07-GR-24V-IP65 136
9955046 eLED VEC28-06-827-24V-IP65 132 9955090 eLED VEC50-07-RE-24V 137
9955062 elLED VEC28-06-830-12V 133 9955080 eLED VEC50-07-RE-24V-IP65 136
9955042 elLED VEC28-06-830-12V-IP65 132 9955099 eLED VEC50-07-RGB-24V 137
9955065 elLED VEC28-06-830-24V 133 9955084 eLED VEC50-07-RGB-24V-IP65 136
9955045 eLED VEC28-06-830-24V-IP65 132 9955093 eLED VEC50-07-YE-24V 137
9955061 eLED VEC28-06-842-12V 133 9955083 eLED VEC50-07-YE-24V-IP65 136
9955041 eLED VEC28-06-842-12V-IP65 132 9955100 eLED VEC50-10-RGB-12V 137
9955064 elLED VEC28-06-842-24V 133 9955096 eLED VEC50-14-BL-24V 137
9955044 elLED VEC28-06-842-24V-IP65 132 9955095 eLED VEC50-14-GR-24V 137
9955060 elLED VEC28-06-865-12V 133 9955094 eLED VEC50-14-RE-24V 137
9955040 elLED VEC28-06-865-12V-IP65 132 9955101 eLED VEC50-14-RGB-24V 137
9955063 elED VEC28-06-865-24V 133 9955085 eLED VEC50-14-RGB-24V-IP65 136
9955043 elLED VEC28-06-865-24V-IP65 132 9955097 eLED VEC50-14-YE-24V 137
9955077 eLED VEC28-12-822-24V 133 9955111 eLED VEC50-24-RGB27-24V 138
9955057 eLED VEC28-12-822-24V-IP65 132 9955113 eLED VEC50-24-RGB27-24V-IP65 138
9955076 eLED VEC28-12-827-24V 133 9955110 eLED VEC50-24-RGB40-24V 138
9955056 eLED VEC28-12-827-24V-IP65 132 9955112 eLED VEC50-24-RGB40-24V-IP65 138
9955072 eLED VEC28-12-830-12V 133 9953061 emerLED 12-50V 3W 1h 78
9955052 eLED VEC28-12-830-12V-IP65 132 9953062 emerLED 12-50V 3W 3h 78
9955075 eLED VEC28-12-830-24V 133 9953063 emerlLED 30-220V 3W 1h 78
9955055 eLED VEC28-12-830-24V-IP65 132 9953064 emerlLED 30-220V 3W 3h 78
9955071 eLED VEC28-12-842-12V 133 9916153 iLC PRO 40/200...1050-XR 30
9955051 eLED VEC28-12-842-12V-IP65 132 9916151 iLC PRO 75/200...1400-XR 32
9955074 eLED VEC28-12-842-24V 133 3512003 iProgrammer 35
9955054 eLED VEC28-12-842-24V-IP65 132 3512001 ITP 277-8KA 42
9955070 eLED VEC28-12-865-12V 133 9918024 LC 109/1050-B 54
9955050 eLED VEC28-12-865-12V-IP65 132 9918021 LC 110/350-B 54
9955073 elLED VEC28-12-865-24V 133 9916021 LC 110/350-EN 41
9955053 eLED VEC28-12-865-24V-IP65 132 9918022 LC 110/500-B 54
9955005 eLED VEC28-14-TW-24V 135 9916022 LC 110/500-EN 41
9955006 €LED VEC28-14-TW-24V-IP65 135 9918023 LC 110/700-B 54
9955027 eLED VEC28-17-822-24V 131 9916023 LC 110/700-EN 41
9955017 eLED VEC28-17-822-24V-IP65 130 9916115 LC 1150/1200-XT 39
9955026 elLED VEC28-17-827-24V 131 9916116 LC 1150/1400-XT 39
9955016 eLED VEC28-17-827-24V-IP65 130 9916113 LC 1150/700-XT 39
9955025 elED VEC28-17-830-24V 131 9918261 LC 125/350-A-UN 57
9955015 eLED VEC28-17-830-24V-IP65 130 9918262 LC 125/500-A-UN 57
9955024 elLED VEC28-17-842-24V 131 9918263 LC 125/700-A-UN 57
9955014 eLED VEC28-17-842-24V-IP65 130 9918186 LC 137/1200-E-C2 60
9955023 elLED VEC28-17-865-24V 131 9918286 LC 137/1200-E-C2-UN 62
9955013 eLED VEC28-17-865-24V-IP65 130 9918175 LC 142/1400-E 59
9955033 elLED VEC28MAX-34-827-24V 131 9918185 LC 142/1400-E-C2 60
9955032 elLED VEC28MAX-34-830-24V 131 9918225 LC 142/1400-E-C2-FAN 60
9955031 eLED VEC28MAX-34-842-24V 131 9918285 LC 142/1400-E-C2-UN 62
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] 9918215 LC 142/1400-E-FAN 59 9916102 LC 190/500-XT 39

% 9918275 LC 142/1400-E-UN 61 9911607 LC 190/600-D 74

é 9918295 LC 142/1400-E-VDR 40 9911608 LC 190/650-D 74

<u25 9918043 LC 142/650-C 73 9918117 LC 190/700-D 74
9918044 LC 142/700-C 73 9916103 LC 190/700-XT 39
9918102 LC 142/700-D 74 9918006 LC 25/500-A 56
9918109 LC 148/1050-D 74 9918007 LC 25/700-A 56
9918129 LC 148/1050-D-UN 75 9918311 LCM 42/350..1050-E 65
9918174 LC 148/1050-E 59 9918321 LCM 42/350..1050-E-C2 66
9918184 LC 148/1050-E-C2 60 9907109 LV 100/12-C2 124
9918224 LC 148/1050-E-C2-FAN 60 9907135 LV 100/12-T-IP67 125
9918284 LC 148/1050-E-C2-UN 62 9907129 LV 100/24-C2 124
9918214 LC 148/1050-E-FAN 59 9907136 LV 100/24-T-IP67 125
9918274 LC 148/1050-E-UN 61 9907103 LV 15/12-C2 122
9918294 LC 148/1050-E-VDR 40 9907123 LV 15/24-C2 122
9918103 LC 150/350-D 74 9907110 LV 150/12-C2 124
9918123 LC 150/350-D-UN 75 9907130 LV 150/24-C2 124
9918171 LC 150/350-E 59 9907111 LV 180/12-C2 124
9918181 LC 150/350-E-C2 60 9907104 LV 20/12-C2 122
9918221 LC 150/350-E-C2-FAN 60 9907124 LV 20/24-C2 122
9918281 LC 150/350-E-C2-UN 62 9907133 LV 200/12-T-IP67 125
9918211 LC 150/350-E-FAN 59 9907112 LV 200/24-C2 124
9918271 LC 150/350-E-UN 61 9907134 LV 200/24-TIP67 125
9918291 LC 150/350-E-VDR 40 9907105 LV 30/12-C2 122
9918105 LC 150/500-D 74 9907125 LV 30/24-C2 122
9918125 LC 150/500-D-UN 75 9907131 LV 45/24-S-C2 123
9918172 LC 150/500-E 59 9907107 LV 50/12-C2 122
9918182 LC 150/500-E-C2 60 9907127 LV 50/24-C2 122
9918222 LC 150/500-E-C2-FAN 60 9907108 LV 75/12-C2 122
9918282 LC 150/500-E-C2-UN 62 9907128 LV 75/24-C2 122
9918212 LC 150/500-E-FAN 59 9907132 LV 75/24-S-C2 123
9918272 LC 150/500-E-UN 61 9955900 MIC-DIM-TO1 145
9918292 LC 150/500-E-VDR 40 9955951 MULTI-A01 144
9911605 LC 150/600-D 74 3512002 ODP LED 5KV 43
9911606 LC 150/650-D 74 9955911 PRO-DIM-RO1 149
9918107 LC 150/700-D 74 9955912 PRO-DIMTW-CO1 147
9918127 LC 150/700-D-UN 75 9955913 PRO-RGB-W-CO1 148
9918173 LC 150/700-E 59 9955909 PRO-RGB-W-RO1 151
9918183 LC 150/700-E-C2 60 9955910 PRO-TW-R01 150
9918223 LC 150/700-E-C2-FAN 60 9955901 SPU-DIM-CO1 157
9918283 LC 150/700-E-C2-UN 62 9955903 SPU-DIM-C02 158
9918213 LC 150/700-E-FAN 59 9955905 SPU-DIM-RO1 161
9918273 LC 150/700-E-UN 61 9955906 SPU-DIM-R02 162
9918293 LC 150/700-E-VDR 40 9955907 SPU-DIM-R03 162
9918187 LC 150/900-E-C2 60 9955902 SPU-RGB-COT 160
9918041 LC 152/1050-C 73 9955908 SPU-RGB-RO1 163
9918002 LC 16/350-A 56 9955904 SPU-TW-CO1 159
9918003 LC 16/500-A 56 9955914 STO-DIM-CTO1 153
9918004 LC 16/700-A 56 9955916 STO-RGB-W-CTO1 155
9918040 LC 160/700-C 73 9955915 STO-TW-CTO1 154
9916104 LC 190/1050-XT 39
9916101 LC 190/350-XT 39
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INTELLECTUAL PROPERTY RIGHTS

All the content in this document, including text, brand names, symbols,
logos, images, graphs and designs, are property of ESPECIALIDADES
LUMINOTECNICAS, S.A.U. and are protected by the Intellectual Property
Act.

Under no circumstances whatsoever does the user of this document
have the right to use, manipulate or reproduce the content included in this
document.

CATALOGUE VERSION FP-081/06/17

Our current catalogue replaces earlier editions. The information in this
catalogue is subject to changes, without prior notice, with the sole aim of
providing its user with the most up to date information possible. We kindly
ask you to ensure that you have the latest edition of our catalogue at all
times before placing orders.

For more information, please visit our website where you can find the
latest information, news and updates on our products and services.
www.elt.es
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PROTECCION DE CONTENIDOS

Todo el contenido del presente documento, incluidos los textos, marcas,
signos distintivos, logos, imagenes, gréficos y disefios, son propiedad de
ESPECIALIDADES LUMINOTECNICAS, S.A.U. y estan protegidos por la
legislacion vigente en materia de Propiedad Intelectual.

En ningulin caso el acceso a este documento por parte del usuario le otorga
derecho sobre dicho contenido, ni siquiera para su mera reproduccion
para uso personal.

VERSION FP-081/06/17 Y EDICION DE CATALOGO

El presente catdlogo anula y sustituye las versiones anteriores. Los datos
de este catalogo estan sujeto a cambios, sin previo aviso, por cuestiones
de mejora o de descatalogacién de producto. Les rogamos se aseguren
de utilizar la documentaciéon mas actualizada y revisar sus contenidos en
el momento de realizar pedidos.

Para mayor informacién en nuestra pagina Web puede encontrar una
versién actualizada de nuestros productos.
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